
PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 8.56

META AJUSTADA 0 8.56

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 65

VALOR V2 65

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 61082

VALOR V2 61082

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2382

VALOR V2 2382

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 697

VALOR V2 800

AVANCE 87.12%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 87 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

Porcentaje de Préstamos Económicos otorgados a 

los trabajadores de la Administración Pública 

Estatal afiliados al IPSSET.

(Número total de préstamos otorgados en el período t / 

Número total de préstamos programados para otorgar 

en el periodo t ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Componente

E0
72

C
04

,1 Espacios para el servicio de guarderías para el cuidado integral de niños 

menores a hijos de madres trabajadoras del Gobierno del Estado afiliadas al 

IPSSET habilitados.

Porcentaje de niños atendidos en los Centros de 

Atención Infantil (CAI)

(Número de niños registrados en los Centros de Atención 

Infantil (CAI) / Capacidad total de atención en número de 

niños en los Centros de Atención Infantil (CAI)) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Componente

E0
72

C
03

,1 Prestaciones Económicas y servicios de Seguridad Social para los 

trabajadores del Gobierno del Estado afiliados al IPSSET brindados 

eficientemente.

Porcentaje de nuevas pensiones en la Nómina de 

Pensionados del IPSSET aprobadas.

(Número de nuevas altas aprobadas por el Comité 

Técnico de Pensiones / Número de solicitudes de nuevas 

altas de Pensiones) 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Componente

E0
7

2
C

0
2

,1

Gestión del servicio médico para los trabajadores de la Administración 

Pública Estatal proporcionado eficientemente.

Porcentaje de cobertura de trabajadores afiliados 

al Servicio Médico

(Número de trabajadores afiliados al servicio médico en 

el IPSSET al cierre del periodo / Número de Trabajadores 

afiliados al IPSSET ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Componente

E0
7

2
C

0
1

,1

Certeza de los trabajadores de la Administración Pública Estatal con relación 

a su alta como pensionista y a sus ingresos al término de su vida laboral.

Tasa de variación del promedio de satisfacción con 

la calidad de vida de la población por entidad 

federativa.

((Promedio de satisfacción con la vida de la población por 

entidad federativa periodo t/ Promedio de satisfacción 

con la vida de la población por entidad federativa 

periodo t-1)-1)*100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Proposito

E0
7

2
P

0
1

,1

Los trabajadores de la Administración Pública Estatal afiliados al IPSSET 

presentan certeza en la prestación de los servicios de Seguridad Social.

Porcentaje de cobertura en la afiliación al IPSSET 

de las Dependencias y OPD de la Administración 

Pública Estatal suscritas con convenios de 

Prestaciones de Seguridad Social

(Número de trabajadores afiliados al IPSSET / Número 

total de trabajadores en plantilla de las Dependencia y 

OPD)*100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Fin

E0
7

2
F0

1
,1 Contribuir a mejorar el nivel de bienestar por una adecuada calidad de vida 

de las y los Trabajadores de la Administración Pública Estatal afiliados al 

IPSSET.

Porcentaje de entrega de bonos del "Día del 

Padre" para padres pensionistas del IPSSET.

(Número de pagos realizados por concepto de bonos del 

"Día del Padre" de pensionistas del IPSSET / Número 

total de pagos programados para el bono del "Día del 

Padre" de pensionistas del IPSSET) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2C
1A

4

Otorgamiento apoyo en bono del "Día del Jubilado" para pensionistas del 

IPSSET.

Porcentaje de entrega de bonos del "Día del 

Jubilado" para pensionistas del IPSSET.

(Número de pagos realizados por concepto de bonos del 

"Día del Jubilado" de pensionistas del IPSSET / Número 

total de pagos programados para el bono del "Día del 

Jubilado" de pensionistas del IPSSET) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
1A

3

Otorgamiento del apoyo en bono del "Día del Padre" para padres 

pensionistas del IPSSET.

Porcentaje de entrega de becas para hijos de 

jubilados y pensionados

(Número de becas para hijos de jubilados pagadas / 

Número total de becas para hijos de jubilados 

autorizadas) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
1A

2

Otorgamiento del apoyo en bono del "Día de la Madre" para madres 

pensionistas del IPSSET.

Porcentaje de entrega de bonos del "Día de la 

Madre" para madres pensionistas del IPSSET.

(Número de pagos realizados por concepto de bonos del 

"Día de la Madre" de pensionistas del IPSSET / Número 

total de pagos programados para el bono del "Día de la 

Madre" de pensionistas del IPSSET) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
1A

1

Otorgamiento apoyo en becas para hijos de jubilados y pensionados del 

IPSSET.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 32

VALOR V2 32

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
Se programa en el mes de septiembre de 2025, 

la revisión de sobrevivencia.

VALOR V1 50

VALOR V2 50

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8

VALOR V2 8

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 51

VALOR V2 51

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 69

VALOR V2 69

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4070

VALOR V2 4070

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 420

VALOR V2 465

AVANCE 90.32%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 98.5

META AJUSTADA 0 98.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de entrega de Seguros de Retiro al 

personal que se jubila de nuevo ingreso.

( Número de pagos por concepto de Seguros de Retiro 

del periodo / Número total de Seguros de Retiro 

tramitados para su pago en el periodo ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

1
A

6

Control eficiente en la revisión de sobrevivencia de pensionistas y 

pensionados y las bajas de nómina.

Porcentaje de revisiones de sobrevivencia 

realizadas

(Número total de revisiones de sobrevivencia realizadas / 

Número total del padrón de pensionistas y pensionados 

registrados) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

1
A

5

Pagar el Seguro de Retiro al personal que se pensiona de nuevo ingreso.

Porcentaje de revisiones médicas efectuadas a los 

trabajadores afiliados al IPSSET en el Programa de 

Medicina Preventiva.

(Número total de revisiones efectuadas en el Programa 

de Medicina Preventiva / Número total de personal 

programado para su revisión por Medicina Preventiva ) * 

100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
3A

3

Brindar servicio de gimnasio y actividades deportivas de instrucción en la 

Unidad Deportiva del IPSSET

Promedio de asistencia al Gimnasio y actividades 

deportivas de instrucción en la Unidad Deportiva 

del IPSSET

(Número de asistentes de miembros del gimnasio y 

actividades de instrucción deportivas registrados en un 

periodo t / Número de personas registradas en el sistema 

para su asistencia en el periodo t ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
3A

2

Realizar el Programa de Medicina Preventiva y fomento a la cultura de la 

salud para los trabajadores derechohabientes afiliados al IPSSET.

Porcentaje de recaudación de cuotas y 

aportaciones para Servicio Médico

( Total de Dependencia y OPD que enteran al IPSSET 

cuotas y aportaciones para servicio médico en el 

periodo/ Total de Dependencias y OPD que deben 

enterar cuotas y aportaciones al IPSSET para servicio 

médico conforme a su nómina en el periodo ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
3A

1

Tramitar los seguros por causa de muerte y apoyo para gastos funerarios 

como beneficio a los deudos de los trabajadores al momento de su deceso.

Porcentaje de pagos de seguros por causa de 

muerte y apoyo para gastos funerarios a 

beneficiarios de los trabajadores afiliados al 

IPSSET.

(Número de seguros por causa de muerte y apoyos para 

gastos funerarios pagados en el período t / Número de 

seguros por causa de muerte y apoyos para gastos 

funerarios tramitados en el período t) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
2A

2

Recaudación eficiente de cuotas y aportaciones para el Servicio Médico.

Porcentaje de recaudación de cuotas y 

aportaciones al Fondo de Pensiones

(Número de Dependencia y OPD que enteran cuotas y 

aportaciones al IPSSET para Fondo de Pensiones en el 

periodo/ Número total de Dependencias y OPD que 

deben enterar cuotas y aportaciones para el Fondo de 

Pensiones en el periodo ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

2
A

1

Seguimiento del Servicio de Salud proporcionado por el Proveedor de los 

Servicios Médicos.

Porcentaje de atención a sugerencias de servicio 

médico de los derechohabientes afiliados.

( Número de sugerencias de servicio médico atendidas / 

Número total de sugerencias de servicio médico 

presentadas en el Instituto) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

1
A

7

Recaudar eficientemente las cuotas y aportaciones para el Fondo de 

Pensiones y otros Fondos.

Porcentaje de recuperación de cartera vigente de 

préstamos IPSSET

(Importe total recaudado por concepto de abonos 

quincenales a préstamos / Importe total de abonos 

quincenales a préstamo programados para su 

recuperación) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
3A

4

Monitorear la recuperación de Préstamos Económicos otorgados por el 

IPSSET.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 45

VALOR V2 697

AVANCE 6.45%

META INICIAL 15 15

META AJUSTADA 15 15

CUMPLIMIENTO 43 S/I

OBSERVACIONES

El resultado del indicador debe ser 

decreciente, debido a que es el porcentaje de 

niños detectados con deficiencias alimentarias 

con bajo peso y talla o con sobrepeso.

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.25

META AJUSTADA 0 1.25

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 17

AVANCE 23.52%

META INICIAL 24 100

META AJUSTADA 24 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1520

VALOR V2 1523

AVANCE 99.80%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de renovación y actualización de 

certificaciones y licencias sanitarias para las 

instalaciones de los CAI

(Número de certificaciones actualizadas y licencias 

obtenidas de cada CAI / Número total de certificaciones y 

licencias sanitarias programadas a actualizar y obtener de 

cada CAI) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Fin

P
02

5F
01

,1 Contribuir a impulsar acciones y mecanismos que permitan una adecuada y 

responsable ejecución de las finanzas públicas mediante una eficiente 

administración del gasto de los Programas presupuestarios del Estado de 

Tamaulipas.

Porcentaje de ingresos tributarios como 

proporción del producto interno bruto del estado

(Ingresos Tributarios del Gobierno Estatal / Producto 

Interno Bruto del Estado) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
72

C
4A

4

Gestionar las certificaciones de las instalaciones de los CAI para su 

operación, atendiendo las observaciones y mantenimientos requeridos.

Promedio de cumplimiento en el abasto de pedido 

de productos para la elaboración de alimentos

( Número de pedidos entregados en tiempo, cantidad y 

calidad / Número total de requisiciones de productos 

para alimentación ) *100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

4
A

3

Capacitar al personal para cuidado y alimentación de los menores conforme 

a requerimientos de Protección Civil y Servicios de Salud.

Porcentaje de capacitación y actualización de las 

maestras y maestros de los CAI por Protección Civil

(Número de maestros que atiende CAI capacitados / 

Número total de maestros en plantilla de los CAI ) * 100

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

4
A

2

Surtir los productos para la elaboración de los alimentos que se servirán en 

los CAI.

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E072

Programa de previsión y seguridad social de 

los trabajadores del Estado.
Actividad

E0
7

2
C

4
A

1

Seguimiento en la nutrición de los menores atendidos en los CAI
Porcentaje de detección en deficiencias 

nutricionales en los menores atendidos en los CAI.

(Número de menores que presentan niveles bajos o altos 

de peso y talla / Total de menores registrados en los CAI ) 

* 100

Porcentaje de Diagnósticos de los Programas 

presupuestarios valorados

(Total de diagnósticos de los Programas presupuestarios 

valorados/Total de Programas presupuestarios de gasto 

programable con excepción de Pp M y K) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
02

5
C

03
,2

Sistema de Monitoreo y Evaluación de indicadores implementado

Porcentaje de personas que calificaron como útil o 

muy útiles las capacitaciones

(Número de servidores públicos que consideraron útiles 

o muy útiles las capacitaciones / Total de servidores 

públicos encuestados) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
02

5C
03

,1

Sistema de Monitoreo y Evaluación de indicadores implementado
Porcentaje de Programas presupuestarios 

evaluados

(Evaluaciones a los Programas presupuestarios 

concluidas en tiempo y forma/Evaluaciones instruidas en 

el Programa Anual de Evaluación) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
02

5C
02

,1

Capacitaciones en materia de PbR, finanzas públicas y administración 

satisfactoriamente valoradas

Porcentaje de Programas presupuestarios 

valorados con calificación media alta a alta 

mediante el Modelo Integral de Seguimiento y 

Evaluación del Desempeño

((Programas presupuestarios con calificación media alta a 

alta en el MISED/Total de Programas presupuestarios de 

gasto programable con excepción de Pp M y K) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
02

5C
01

,1

Informes de contabilidad gubernamental e informes de gestión pública 

establecidos para el marco constitucional y legal elaborados

Porcentaje de informes de contabilidad 

Gubernamental e Informes de Gestión Pública 

emitidos

(Número de informes de contabilidad gubernamental e 

informes de gestión pública concluidos/ Número de 

informes de contabilidad gubernamental e informes de 

gestión pública establecidos por el marco constitucional y 

legal) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Proposito

P
02

5P
01

,1 Los Programas presupuestarios de gasto programable de la Administración 

Pública del Estado de Tamaulipas presentan una eficiente administración 

del gasto.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.8

META AJUSTADA 0 2.8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9807

VALOR V2 9915

AVANCE 98.91%

META INICIAL 96 96

META AJUSTADA 96 96

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9228

VALOR V2 9720

AVANCE 95%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 523061542

VALOR V2 4280009342

AVANCE 12%

META INICIAL 10 80

META AJUSTADA 10 80

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES
Por instrucciones superiores se aprobó más 

presupuesto de lo planeado

VALOR V1 27

VALOR V2 27

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 11

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
0

2
5

C
0

4
,1

Saneamiento y reestructuración de la deuda pública realizados
Porcentaje del saneamiento y reestructuración de 

la deuda realizados
(Saneamiento de la deuda pública/deuda pública) * 100

Porcentaje del presupuesto económico y social de 

proyectos de inversión

(Monto total del presupuesto económico y social 

aprobado de proyectos de inversión del periodo /El 

monto total de la asignación presupuestal anual 

modificada de proyectos de inversión reportada al 

periodo) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5C
1A

5

Recepción de transferencias de participaciones federales
Porcentaje de transferencias de participaciones 

federales mensuales recibidas

(Transferencias de participaciones federales 

recibidas/Transferencias de participaciones federales 

programadas a recibir) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5C
1A

4

Aprobación de los proyectos de inversión económico y social

Porcentajes de recibos de pago fiscalizados para 

trámite de pago de manera oportuna

(Número de recibos de pago fiscalizados para trámite de 

pago dentro del límite establecido/Total de recibos de 

pago recibidos para fiscalización y trámite de pago) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5C
1A

3

Entrega de recursos financieros a través de los pagos oportunos efectuados Porcentaje de recibos pagados
(Número de recibos de pago pagados/Número de recibos 

de pago recibidos)*100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
0

2
5

C
1

A
2

Fiscalización de recibos de pago para trámite de pago de manera oportuna

Gestión del equilibrio presupuestal realizada (Gasto ejercido/Ingresos totales) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
0

2
5

C
1

A
1

Recabación de información para integración de cuenta comprobada
Porcentaje de cumplimiento de cuenta 

comprobada.

(Total de acuses de cuentas comprobadas 

entregadas/Total de cuentas comprobadas por 

presentar) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Componente

P
0

2
5

C
0

5
,1

Gestión del equilibrio presupuestal realizada

Porcentaje de Programas presupuestarios cargados 

en el Sistema de Monitoreo de Indicadores para 

Resultados

(Número de Programas presupuestarios cargados en el 

Sistema de Monitoreo de Indicadores para 

Resultados/Total de Programas presupuestarios de gasto 

programable) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5
C

3A
2

Carga de la información de los Programas presupuestarios

Porcentaje de capacitaciones en materia de PbR, 

finanzas públicas y administración realizadas

(Capacitaciones en materia de PbR, finanzas públicas y 

administración realizadas /capacitaciones en materia de 

PbR, finanzas públicas y administración programadas) * 

100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5C
3A

1

Reporte de avance de los Programas presupuestarios
Porcentaje de Programas presupuestarios que 

reportan en tiempo y forma

(Programas presupuestarios reportados en tiempo y 

forma/Programas presupuestarios cargados en el Sistema 

de Monitoreo de Indicadores para Resultados) * 100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
02

5C
2A

1

Realización de capacitaciones en materia de PbR, finanzas públicas y 

administración
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 100

VALOR V2 100

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20,116,524,084

VALOR V2 82,026,739,887

AVANCE 24.52%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 4.3

META AJUSTADA 0 4.3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.5

META AJUSTADA 0 2.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es semestral

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es semestral

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es semestral

Porcentaje de Deuda Pública
(Avance de contratación /Total de deuda por contratar) * 

100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
0

2
5

C
5

A
1

Revisión en el ejercicio del presupuesto de los Programas presupuestarios Porcentaje de presupuesto ejercido
(Total de gasto devengado/Total de gasto modificado) * 

100

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
0

2
5

C
4

A
2

Gestión y Contratación de la deuda

SECRETARIA DE FINANZAS P025
Conducción de la política de finanzas 

públicas.
Actividad

P
0

2
5

C
4

A
1

Evaluación de la solvencia crediticia del Estado de Tamaulipas Porcentaje de alcance de calificadoras meta
(Total de calificadoras meta obtenidas/Total de 

calificadoras proyectadas) * 100

Porcentaje de auditorias de impuestos internos 

realizadas

(Total de auditorías realizadas al periodo/Total de 

auditorias a realizar en el ejercicio)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Componente

G
02

8C
02

,1

Verificaciones realizadas de la correcta inscripción de los contribuyentes al 

padrón estatal vigente del SAT
Porcentaje de verificaciones realizadas

(Total de verificaciones estatales realizadas al periodo/ 

Total de verificaciones a realizar en el ejercicio)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Componente

G
02

8C
01

,1 Auditorias Realizadas en impuestos internos a Contribuyentes que 

presenten omisión, evasión o irregularidades en sus Contribuciones Fiscales 

del Estado de Tamaulipas

Porcentaje de los ingresos tributarios Estatales con 

relación al crecimiento económico del Estado

(Total de ingresos tributarios pagados en el ejercicio 

vigente al Estado/Producto Interno Bruto vigente en el 

Estado)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Proposito

G
02

8P
01

,1 Los contribuyentes candidatos de fiscalización del Estado de Tamaulipas 

cumplen con sus obligaciones fiscales de acuerdo al ordenamiento legal 

vigente en el Estado

Taza de crecimiento de ingresos fiscales federales

((Total de Ingresos fiscales federales en el ejercicio/Total 

de ingresos fiscales federales en el ejercicio anterior)-

1)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Fin

G
02

8F
01

,1 Contribuir al manejo responsable de las finanzas públicas mediante el 

correcto cumplimiento de las obligaciones fiscales de los contribuyentes en 

Tamaulipas.

Porcentaje de presupuesto ejercido respecto al 

programado autorizado
(Presupuesto Ejercido/Presupuesto Autorizado) x 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL M005
Actividades de Apoyo Administrativo de 

Bienestar Social.
FID

M
00

5F
ID

,1

Acciones de apoyo administrativo para el desempeño de funciones, 

colaborando a una administración pública transparente, eficaz y eficiente.

Porcentaje del recurso ejercido para la operación 

de la Secretaría de Bienestar Social.

(Presupuesto ejercido/Presupuesto autorizado y/o 

modificado en el año) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO M245
Actividades de apoyo administrativo de la 

Secretaría de Desarrollo Energético.
Fin

M
24

5
F0

1
,1

Contribuir a mejorar la aplicación de los recursos a través de la correcta 

ejecución de acuerdo a los lineamientos de operación.

Porcentaje de auditorias de comercio exterior 

realizadas

(Total de auditorías de Comercio Exterior realizadas al 

periodo/Total de Auditorías de comercio exterior a 

realizar en el ejercicio)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Componente

G
02

8C
03

,1

Auditorías domiciliarias realizadas en comercio exterior de vehículos y 

mercancía de procedencia extranjera
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se reporta nada en este indicador debido a 

que es semestral

VALOR V1 96

VALOR V2 39

AVANCE 246.2%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 246 S/I

OBSERVACIONES

Se incrementaron los productos fiscales 

previendo la efectividad para alcanzar las 

metas anuales con mas seguridad, sobre todo 

en los métodos sustantivos, de ahí que el 

incremento en auditorias en proceso se haya 

rebasado por un 146%

VALOR V1 110

VALOR V2 717

AVANCE 15.3%

META INICIAL 12.8 100

META AJUSTADA 12.8 100

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES

Debido a que el año anterior la meta anual 

quedo por debajo, se programaron mas 

auditorias a finales e inicios de este año 

provocando rebasar la meta del trimestre en 

un 20%

VALOR V1 229

VALOR V2 4000

AVANCE 5.7%

META INICIAL 20.9 100

META AJUSTADA 20.9 100

CUMPLIMIENTO 27 S/I

OBSERVACIONES

Para alcanzar las metas en auditorias de 

métodos sustantivos se enfoco a los analistas y 

el personal operativo para reforzar el 

inventario de auditorias de ese tipo, lo que 

provoco una reducción en la producción de 

este otro indicador, sin embargo ya se están 

haciendo los ajustes necesarios para alcanzar la 

meta acumulada del segundo trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 3

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Debido a que todavía había auditorias en 

proceso del año pasado a las cuales todavía se 

les dio seguimiento, no se toman en cuenta 

como iniciadas o en proceso en este trimestre, 

por eso se reporta en ceros para este periodo

VALOR V1 0

VALOR V2 6

AVANCE 0%

META INICIAL 55.6 100

META AJUSTADA 55.6 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Como se indica en la justificación del indicador 

anterior de actividad, todavía se les esta dando 

seguimiento a las auditorias de métodos 

sustantivos del ejercicio pasado, mismas que se 

plantea terminar en un mediano plazo de 

forma substancial

Porcentaje de Verificaciones Iniciadas
(Total de verificaciones inicidas al periodo/Total de 

verificaciones por realizar en el ejercicio)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
02

8C
3A

1

Revisión del producto de la Auditoria en Comercio Exterior
Porcentaje de Auditorias de Comercio Exterior en 

Proceso

(Total de auditorias iniciadas en el periodo/Total de 

auditorias iniciadas en el mismo periodo del ejercicio 

anterior)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
02

8C
2A

1

Ejecución de verificación

Porcentaje de Auditorias en Proceso

(Total de auditorias iniciadas en el periodo/Total de 

auditorias iniciadas en el mismo periodo del ejercicio 

anterior)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
0

2
8

C
1

A
2

Determinación del resultado de la Auditoria.
Porcentaje de Auditorias con crédito fiscal 

determinado

(Total de Auditorias con crédito fiscal determinado al 

periodo/Total de auditorias programadas a realizar en el 

ejercicio)*100

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
0

2
8

C
1

A
1

Revisión del producto de la Auditoria

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Componente

G
0

2
8

C
0

4
,1

Verificaciones realizadas en comercio exterior a vehículos y mercancía de 

procedencia extranjera

Porcentaje de verificaciones en comercio exterior 

realizadas

(Total de verificaciones en comercio exterior realizadas al 

período/ Total de verificaciones en comercio exterior a 

realizar en el ejercicio)*100

Porcentaje de Auditorias de comercio exterior con 

crédito fiscal determinado

(Total de Auditorias determinadas al periodo/Total de 

Auditorias programadas a realizar en el ejercicio)*100
SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
02

8C
3A

2

Determinación del resultado de la Auditoria en Comercio Exterior.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 33

VALOR V2 63

AVANCE 52.4%

META INICIAL 30.2 100

META AJUSTADA 30.2 100

CUMPLIMIENTO 174 S/I

OBSERVACIONES

En este indicador a finales de año anterior se 

concluyeron verificaciones que se quedaron 

pendientes de reportar en las metas de 

diciembre por lo que se sumaron a las que se 

realizaron en este trimestre lo que provoco el 

excedente del 74%

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La frecuencia de medición de este indicador es 

bienal por lo cual la meta se considera 

cumplida debido a que en el portal del INEGI 

aun no actualizan las cifras correspondientes al 

año actual. 

https://www.inegi.org.mx/contenidos/saladep

rensa/boletines/2024/EstSegPub/ENCIG_23.pd

f

VALOR V1 30

VALOR V2 34

AVANCE 88.23%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 88 S/I

OBSERVACIONES

El instituto reitera el compromiso con el 

Gobierno Estatal y redoblara esfuerzos para 

brindar un servicio con eficiencia y calidad con 

el fin de sumar fortalezas y minimizar 

debilidades institutcionales que permitan 

contribuir con los objetivos estatales.

VALOR V1 35851

VALOR V2 70890

AVANCE 50.57%

META INICIAL 70 70

META AJUSTADA 70 70

CUMPLIMIENTO 72 S/I

OBSERVACIONES

El Instituto no logro la meta debido a diversas 

circunstancias e intermitencias en el sistema 

registral que influyen en el resultado, pero 

reitera su compromiso con el Gobierno del 

Estado.

VALOR V1 416

VALOR V2 420

AVANCE 99.04%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

Esta meta se considera lograda, debido a que 

la diferencia entre variables son oficios y 

notificaciones que no generan respuesta

VALOR V1 848

VALOR V2 1208

AVANCE 70.19%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 70 S/I

OBSERVACIONES

Esta meta se vio afectada en el cumplimiento 

debido a intermitencias en el sistema SIGER, 

generadas por factores externos a este 

Instituto.

Porcentaje de solicitudes registrales atendidas
(Servicios registrales atendidos/servicios registrales 

solicitados)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Componente

E0
71

C
02

,1

Manifiestos, constancias y planos catastrales entregados

Porcentaje de manifiestos, constancias y planos 

catastrales entregados que se encuentran 

validados favorablemente

(Manifiestos, constancias y planos catastrales 

entregados/documentos validados favorablemente) *100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Componente

E0
71

C
01

,1

Servicios registrales atendidos

Porcentaje de servicios provistos por la entidad 

federativa de calidad

(Opiniones con alto nivel de satisfacción provistos por la 

entidad federativa/total de opiniones emitidas sobre 

servicios estatales)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Proposito

E0
71

P
01

,1 Las personas físicas y morales propietarias y no propietarias de un bien 

inmueble reciben servicios de comercio, registrales y catastrales oportunos 

y de calidad

Porcentaje de personas que consideran buenos o 

muy buenos los servicios prestados por el Instituto 

Registral y Catastral

(Personas que consideran buenos o muy buenos los 

servicios del Instituto en periodo t/Total de encuestados 

en el periodo t )*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Fin

E0
7

1
F0

1
,1 Contribuir a garantizar el derecho a la certeza jurídica sobre la tenencia e 

identificación de la superficie territorial en Tamaulipas mediante servicios 

de comercio, registrales y catastrales óptimos y de calidad a las personas 

físicas y morales

SECRETARIA DE FINANZAS G028 Programa de inspección y notificación fiscal. Actividad

G
0

2
8

C
4

A
1

Ejecución de verificación en Comercio Exterior
Porcentage de Verificaciones de Comercio Exterior 

inicidas

(Total de verificaciones iniciadas al periodo/Total de 

verificaciones por realizar en el ejercicio)*100

Porcentaje de boletas de inscripción de comercio 

entregadas que se encuentran validadas 

favorablemente

(Boletas de inscripción de comercio entregadas /Total de 

documentos ingresados )*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Componente

E0
71

C
03

,1

Boletas de inscripción de comercio entregadas
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 52

VALOR V2 327

AVANCE 15.90%

META INICIAL 50 50

META AJUSTADA 50 50

CUMPLIMIENTO 32 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador no se cumplió 

comprometiéndose el instituto a redoblar 

esfuerzos para cumplir con esta meta, 

herramienta que impulsa la modernización de 

este instituto

VALOR V1 14030

VALOR V2 29691

AVANCE 47.25%

META INICIAL 70 70

META AJUSTADA 70 70

CUMPLIMIENTO 68 S/I

OBSERVACIONES

El Instituto no logro la meta debido a diversas 

circunstancias e intermitencias en el sistema 

registral que influyen en el resultado, pero 

reitera su compromiso con el Gobierno del 

Estado

VALOR V1 21821

VALOR V2 41199

AVANCE 52.96%

META INICIAL 70 70

META AJUSTADA 70 70

CUMPLIMIENTO 76 S/I

OBSERVACIONES

El Instituto logro la meta, pero reitera su 

compromisocon el Gobierno del Estado de 

seguir redoblando esfuerzos para el mejor 

funcionamiento del Instituto.

VALOR V1 72992

VALOR V2 1675000

AVANCE 4.35%

META INICIAL 5 5

META AJUSTADA 5 5

CUMPLIMIENTO 87 S/I

OBSERVACIONES

El total de los predios urbanos del estado de 

Tamaulipas continua siendo el mismo del año 

pasado

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se considera cumplido debido a 

que se llevaron a acabo las capacitaciones 

solicitad por dos municipios, también están en 

proceso de elaboración las encuestas de 

satisfacción las cuales serán integradas en las 

próximas capacitaciones de los siguientes 

trimestres.

VALOR V1 848

VALOR V2 848

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 4

AVANCE 50%

META INICIAL 50 50

META AJUSTADA 50 50

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Este meta si se cumplió debido a que se 

tomaron en cuenta las visitas especificas de 

difusión de actividades a oficinas registrales, 

notariales u otras instituciones

Porcentaje de cartografías digital actualizadas

(Cartografías digital actualizados de predios urbanos en 

Tamaulipas /total de predios urbanos del estado de 

Tamaulipas )*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
71

C
2A

2

Servidores públicos que consideran la calidad en las capacitaciones y 

asesorías

Porcentaje de personas que consideran buenas o 

muy buenas las capacitaciones y asesorías

(Personas servidoras públicas de los municipios que 

consideraron buenas o muy buenas las capacitaciones y 

asesorías/Total de encuestados)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
71

C
2A

1

Actualización de cartografías de predios urbanos en el Estado

Porcentaje de documentos registrales validados 

favorablemente (Inscripción)

(Documentos registrales validados favorablemente/ 

Documentos ingresados )*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
71

C
1

A
2

Certificados entregados
Porcentaje de certificados entregados que se 

encuentran validados favorablemente (Publicidad)
(Certificados entregados/certificados ingresados)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
7

1
C

1
A

1

Validación favorable de los documentos registrales

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Componente

E0
7

1
C

0
4

,1

Servicios digitales a notarios realizadas (telematica)

Porcentaje de Notarios que usan los servicios 

telemáticos y/o digitales en plataforma 

institucional

(Notarios que ingresaron trámites desde el portal de 

servicios telemáticos/Total de notarios vigentes )*100

Porcentaje de documentos de comercio validados 

favorablemente

(Documentos de comercio validados 

favorablemente/documentos entregados)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
71

C
4A

1

Numero de visitas de difusión de los servicios registrales y catastrales
Porcentaje de visitas de difusión, servicios a 

oficinas registrales ,notarios y otras instituciones

(Visitas de difusion de servicios realizadas/visitas de 

difusion de servicios programadas)*100

INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E071 Registro público de la propiedad y catastro. Actividad

E0
71

C
3A

1

Validación favorable de los documentos de Comercio
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 7

META AJUSTADA 0 7

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3

META AJUSTADA 0 3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aun no se realizan las capacitaciones a las 

dependencias ya que se están llevando a cabo 

reuniones con el UNFPA con el tema de 

perspectiva joven.

VALOR V1 39

VALOR V2 48

AVANCE 81.25%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 247

VALOR V2 300

AVANCE 82.33%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aun no se capacitan a las personas de las 

dependencias ya que se están llevando a cabo 

reuniones con el UNFPA con el tema de 

perspectiva joven.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aun no se realizan las capacitaciones ya que se 

están llevando a cabo reuniones con el UNFPA 

para la realización de la perspectiva joven.

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentajes de Dependencias, Entidades y 

Organismos atendidos para la transversalización de 

la perspectiva de juventudes

(Número de dependencias y organismos atendidos para 

la transversalización de la perspectiva de 

juventudes/Número de dependencias participantes en el 

eje transversal de la perspectiva joven)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Componente

E1
44

C
02

,1

Vinculación para el fortalecimiento de la participación de las personas 

jóvenes concretadas.

Porcentaje de servicios de vinculación concluidos 

satisfactoriamente.

(Encuestas entregadas con alta satisfacción de servicios 

de vinculación/Total de encuestas entregadas para 

evaluación de satisfacción de servicios de 

vinculación)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Componente

E1
44

C
0

1
,1

Perspectiva de juventudes transversalizada

Proporción de jóvenes que no estudian, no tienen 

empleo ni reciben capacitación
PJNONEC=(TJ-TJO-TJEC/TJ)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Proposito

E1
4

4
P

0
1

,1 Las y los jóvenes entre 12 y 29 años originarios del estado de Tamaulipas 

con algún tipo de carencia o necesidad presentan un desarrollo integral 

eficiente

Tasa de variación del aumento en la confianza de 

la juventud con el Gobierno.

((Número de jóvenes que se acercaron al INJUVE y 

recibieron un servicio integral en el año t)/(Número de 

jóvenes que se acercaron al INJUVE y recibieron un 

servicio integral en el año t-1)-1)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Fin

E1
4

4
F0

1
,1 Contribuir al acceso igualitario, al bienestar social y al ejercicio de los 

derechos de las personas jóvenes mediante mecanismos de participación 

juvenil que faciliten el desarrollo económico y social en su entorno

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
K171

Programa de inversión en infraestructura 

para el Desarrollo Sostenible
FID

K
1

7
1

FI
D

,1

Infraestructura eficiente para el desarrollo sostenible del Estado de 

Tamaulipas ejecutadas

Porcentaje de obras ejecutadas en materia de 

desarrollo urbano y medio ambiente

(Total de obras ejecutadas/ total de obras 

autorizadas)x100

Porcentaje de capacitaciones impartidas en temas 

de transversalización de la perspectiva joven

(Número de capacitaciones en temas de 

transversalización de la perspectiva de juventud/Número 

de capacitaciones programadas para capacitar en temas 

de perspectiva de juventud)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
4

4C
1A

3

Seguimiento de las acciones de transversalización de la perspectiva joven
Porcentaje de actividades de seguimiento de 

transversalización de la perspectiva joven

(Número de acciones de transversalización de la 

perspectiva joven realizadas/Número de acciones de 

transversalización de la perspectiva joven 

programadas)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
44

C
1A

2

Capacitaciones de transversalización de la perspectiva joven a funcionarias y 

funcionarios

Porcentaje de proyectos de interés concluidos 

satisfactoriamente

(Encuestas entregadas con alta satisfacción de proyectos 

prioritarios/Total de encuestas entregadas para 

evaluación de satisfacción de proyectos prioritarios)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
44

C
1A

1

Interés en capacitaciones de transversalización de la Perspectiva Joven a 

funcionarias y funcionarios.

Porcentaje de personas capacitadas en temas de 

Transversalización de la Perspectiva Joven.

(Número de personas capacitadas en temas de 

transversalización de la perspectiva joven/Número de 

personas programadas para capacitar en temas de 

perspectiva joven)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Componente

E1
44

C
03

,1

Proyectos de interés prioritario satisfactoriamente realizados
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3

META AJUSTADA 0 3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 380

VALOR V2 400

AVANCE 95%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 64

VALOR V2 60

AVANCE 106.66%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 107 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6262

VALOR V2 6000

AVANCE 104.36%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 16799

VALOR V2 172962

AVANCE 9.71%

META INICIAL 7.76 14.18

META AJUSTADA 7.76 14.18

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Actualmente los DIF municipales brindan 

mayor apoyo para el traslado a las terapias de 

los pacientes, además de que Lazos de 

Esperanza estableció nuevas rutas, por lo que 

incrementa la atención. Asimismo, aumentó el 

número de personas con discapacidad toda vez 

que por parte de los centros de atención 

múltiple están detectando alumnos que no 

cuentan con su credencial nacional y los 

canalizan para su trámite por primera vez.

VALOR V1 16799

VALOR V2 48550

AVANCE 34.60%

META INICIAL 27.65 50.52

META AJUSTADA 27.65 50.52

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Actualmente los DIF municipales brindan 

mayor apoyo para el traslado a las terapias de 

los pacientes, además de que Lazos de 

Esperanza estableció nuevas rutas, por lo que 

incrementa la atención. Asimismo, aumentó el 

número de personas con discapacidad toda vez 

que por parte de los centros de atención 

múltiple están detectando alumnos que no 

cuentan con su credencial nacional y los 

canalizan para su trámite por primera vez.

VALOR V1 14431

VALOR V2 55342

AVANCE 26.08%

META INICIAL 23.77 100

META AJUSTADA 23.77 100

CUMPLIMIENTO 110 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de jóvenes atendidos por 

servicios de vinculación

(Número de personas atendidas por servicios de 

vinculación en el año t/Número de personas atendidas 

por servicios de vinculación en el año t-1)-1)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
4

4
C

2
A

2

Acciones de difusión
Porcentajes de acciones de difusión para la 

juventud

(Número de acciones de difusión de atención a la 

juventud realizadas/Número de acciones de difusión de 

atención a la juventud programadas)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
4

4
C

2
A

1

Atención por servicios de vinculación a jóvenes

Porcentaje de preconsultas, consultas 

paramédicas, órtesis y prótesis, certificados de 

discapacidad y prótesis dentales otorgadas en el 

Centro de Rehabilitación y Educación Especial a 

personas de grupos prioritarios.

(Número de preconsultas, consultas paramédicas, órtesis 

y prótesis, certificados de discapacidad y prótesis 

dentales otorgados en el trimestre en el CREE a personas 

de grupos prioritarios / Total de preconsultas, consultas 

paramédicas, órtesis y prótesis, certificados de 

discapacidad y prótesis dentales, programados a otorgar 

en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
57

C
01

,1

Preconsultas, Consultas paramédicas, Prótesis dentales, órtesis y prótesis y 

Certificados de Discapacidad brindados.

Porcentaje de población con discapacidad del 

Estado de Tamaulipas atendida en los centros de 

rehabilitación y en el Centro de Autismo 

Tamaulipas, CATAM, del Sistema DIF Tamaulipas.

(Personas con discapacidad atendidas en los centros de 

rehabilitación y CATAM, del Sistema DIF Tamaulipas / 

Total de personas con discapacidad en Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Proposito

E1
57

P
01

,1 Las personas con discapacidad física, mental, intelectual y sensorial 

temporal o permanente, especialmente aquellas que residen en zonas 

rurales y áreas urbanas marginadas de Tamaulipas, reciben una 

rehabilitación eficiente para su integración social.

Porcentaje de personas con discapacidad física, 

mental, intelectual y sensorial atendida en los 

centros de rehabilitación y en el Centro de 

Autismo Tamaulipas, CATAM, del Sistema DIF 

Tamaulipas.

(Número de personas con discapacidad física, mental, 

intelectual y sensorial atendidas en los centros de 

rehabilitación y CATAM, del Sistema DIF Tamaulipas / 

Total de población con discapacidad física, mental, 

intelectual y sensorial en el Estado de Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Fin

E1
57

F0
1,

1

Contribuir a incrementar la calidad de vida de las personas con 

discapacidad.

Porcentaje de acciones realizadas a través de 

proyectos de interés prioritario .

(Número de acciones de atención a jóvenes 

realizadas/Número de acciones de atención a jóvenes 

programadas)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
4

4
C

3
A

2

Atención a jóvenes mediante proyectos de interés prioritarios
Porcentaje de jóvenes atendidos mediante 

proyectos de interés prioritario

(Jóvenes atendidos mediante proyectos de interés 

prioritario/Jóvenes programados atender mediante 

proyectos de interés prioritario)*100

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS E144 Transformación Juvenil. Actividad

E1
4

4
C

3
A

1

Acciones de atención a jóvenes
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 40366

VALOR V2 164359

AVANCE 24.56%

META INICIAL 23.59 100

META AJUSTADA 23.59 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 13875

VALOR V2 56355

AVANCE 24.62%

META INICIAL 23.88 100

META AJUSTADA 23.88 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1203

VALOR V2 4176

AVANCE 28.81%

META INICIAL 25.41 100

META AJUSTADA 25.41 100

CUMPLIMIENTO 113 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 967

VALOR V2 2380

AVANCE 40.63%

META INICIAL 22.48 100

META AJUSTADA 22.48 100

CUMPLIMIENTO 181 S/I

OBSERVACIONES

Aumentó la afluencia de pacientes de primera 

vez en el CREE, ya que fueron referidos por sus 

médicos antes del periodo vacacional 

decembrino y se tienen que esperar al inicio 

de actividades en este centro.

VALOR V1 12

VALOR V2 72

AVANCE 16.67%

META INICIAL 26.39 100

META AJUSTADA 26.39 100

CUMPLIMIENTO 63 S/I

OBSERVACIONES

La disminución es debido a que los pacientes 

que han sido valorados por médico 

especialista, aun no son candidatos para recibir 

la prescripcion de prótesis por diferentes 

factores, ejemplo: descompensación en sus 

niveles de glucosa, T/A entre otros, así como 

falta de terapias pre-protésico

VALOR V1 13362

VALOR V2 52500

AVANCE 25.45%

META INICIAL 23.81 100

META AJUSTADA 23.81 100

CUMPLIMIENTO 107 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 38783

VALOR V2 158316

AVANCE 24.50%

META INICIAL 23.54 100

META AJUSTADA 23.54 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
5

7
C

0
2

,1

Tratamientos terapéuticos, consultas médicas de especialidad y 

tratamientos médicos especializados realizados.

Porcentaje de terapias físicas, consultas médicas 

de especialidad y tratamientos médicos 

especializados otorgadas en el Centro de 

Rehabilitación y Educación Especial a personas con 

discapacidad temporal o permanente.

(Número de terapias físicas, consultas médicas de 

especialidad y tratamientos médicos especializados, 

otorgadas en el trimestre en el CREE a personas con 

discapacidad temporal o permanente / Total de terapias 

físicas, consultas médicas de especialidad y tratamientos 

médicos especializados programados a otorgar en el año) 

*100

Porcentaje de personas con discapacidad temporal 

o permanente valoradas por primera vez en el 

Centro de Rehabilitación y Educación Especial.

(Número de personas con discapacidad temporal o 

permanente valoradas por primera vez en el trimestre en 

el CREE / Total de personas con discapacidad temporal o 

permanente programadas a valorar por primera vez en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
1A

2

Expedición de órdenes protésicas para pacientes con una formación 

especial en su cuerpo para recibir una prótesis u órtesis.

Porcentaje de órdenes protésicas otorgadas en el 

CREE a personas con una formación especial en su 

cuerpo para recibir una prótesis u órtesis.

(Número de órdenes protésicas otorgadas en el trimestre 

en el CREE a personas con una formación especial en su 

cuerpo para recibir una prótesis u órtesis / Total de 

órdenes protésicas programadas a otorgar en el CREE en 

el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
1A

1

Atención médica y paramédica brindada por primera vez para la expedición 

de diagnósticos y valoraciones en los Centros de Rehabilitación.

Porcentaje de títulos profesionales otorgadas a 

estudiantes de la Licenciatura en Terapia Física del 

CREE.

(Número de títulos profesionales otorgadas a estudiantes 

de la Licenciatura en Terapia Física del CREE / Total de 

títulos profesionales programados a entregar en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
57

C
06

,1

Mantenimiento a los equipos de rehabilitación del Centro de Rehabilitación 

y Educación Especial realizados.

Porcentaje de cumplimiento del mantenimiento a 

los equipos de rehabilitación del CREE

(Número de equipos de rehabilitación del CREE que 

recibieron mantenimiento en el trimestre / Total de 

equipos planeados a recibir mantenimiento en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
5

7
C

0
5

,1

Títulos profesionales en Terapia Física expedidos.

Porcentaje de dotaciones, tarjetones de 

estacionamiento, credenciales y traslados 

otorgados a titulares de derechos del proyecto 

Lazos de Esperanza.

(Número de dotaciones, tarjetones de estacionamiento, 

credenciales y traslados otorgados en el trimestre a 

titulares de derechos del proyecto Lazos de Esperanza / 

Total de dotaciones, tarjetones de estacionamiento, 

credenciales y traslados programados a entregar en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
5

7
C

0
4

,1

Tratamientos terapéuticos y servicios médicos, paramédicos y de 

rehabilitación del trastorno del espectro autista brindados.

Porcentaje de terapias físicas, ocupacionales y de 

comunicación humana brindadas a niña y niños 

con trastorno del espectro autista, TEA, en el 

Centro de Autismo Tamaulipas, CATAM.

(Número de terapias físicas, ocupacionales y de 

comunicación humana brindadas en el trimestre a niñas y 

niños con trastorno del espectro autista, TEA, en el 

Centro CATAM / Total de terapias programadas a brindar 

en el año en el Centro CATAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Componente

E1
5

7
C

0
3

,1

Dotaciones, tarjetones de estacionamiento, credenciales y traslados 

otorgados.

Porcentaje de consultas paramédicas brindadas en 

el Centro de Rehabilitación y Educación Especial a 

personas con discapacidad temporal o 

permanente.

(Número de consultas paramédicas brindadas en el 

trimestre en el CREE a personas con discapacidad 

temporal o permanente / Total de consultas paramédicas 

programadas a brindar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
2A

1 Atención especializada para promover, mantener y restaurar la 

independencia funcional en las habilidades de las actividades de la vida 

diaria de las personas con alguna discapacidad en los Centros de 

Rehabilitación.

Porcentaje de terapias especializadas brindadas en 

el Centro de Rehabilitación y Educación Especial a 

personas con discapacidad temporal o 

permanente.

(Número de terapias físicas, ocupacionales y de lenguaje 

brindadas en el trimestre en el CREE a personas con 

discapacidad temporal o permanente / Total de terapias 

físicas, ocupacionales y de lenguaje programadas a 

brindar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
1A

3

Atención integral en consultas paramédicas a personas con discapacidad.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 332

VALOR V2 2060

AVANCE 16.12%

META INICIAL 25.97 100

META AJUSTADA 25.97 100

CUMPLIMIENTO 62 S/I

OBSERVACIONES

En este período que se informa, se presentó 

una baja demanda de usuarios que requieren 

este tipo de estudios.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 68

VALOR V2 73

AVANCE 93.15%

META INICIAL 97.26 100

META AJUSTADA 97.26 100

CUMPLIMIENTO 96 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 41

AVANCE 2.44%

META INICIAL 9.76 100

META AJUSTADA 9.76 100

CUMPLIMIENTO 25 S/I

OBSERVACIONES

Durante el trimestre sólo se realizó un informe 

de egreso correspondiente a un alumno que 

concluyó su atención al cumplir los 8 años de 

edad. Además, las actividades realizadas con 

motivo del mes de la Educación Especial en el 

CATAM limitaron el tiempo disponible.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3

META AJUSTADA 0 3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de unidades de transporte adaptado de 

la Ruta Lazos de Esperanza operando en los 

municipios.

(Número de unidades de transporte adaptado de la Ruta 

Lazos de Esperanza operando en los municipios / Total 

de unidades de transporte adaptado de la Ruta Lazos de 

Esperanza en los municipios) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
4A

1
Otorgamiento de consultas pedagógicas a niñas y niños con trastorno del 

espectro autista, TEA, en el Centro CATAM

Porcentaje de consultas pedagógicas brindadas a 

niñas y niños con trastorno del espectro autista en 

el Centro de Autismo Tamaulipas, CATAM.

(Número de consultas pedagógicas brindadas en el 

trimestre a niñas y niños con trastorno del espectro 

autista en el Centro CATAM / Total de consultas 

pedagógicas programadas a otorgar en el año en el 

CATAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
5

7
C

3
A

2

Traslado de personas con discapacidad en el transporte adaptado de la Ruta 

Lazos de Esperanza.

Porcentaje de estudios especializados otorgados 

en el Centro de Rehabilitación y Educación Especial 

a personas con discapacidad temporal o 

permanente.

(Número de estudios de Rayos X, electroencefalografías, 

electromiografías y optometrías otorgadas en el 

trimestre en el CREE a personas con discapacidad 

temporal o permanente/ Total de estudios especializados 

programados a otorgar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
5

7
C

3
A

1

Establecimiento de convenios con los Sistemas municipales DIF para la 

operación de proyectos.

Porcentaje de convenios suscritos con los SMDIF 

para la entrega de dotaciones y operación de la 

Ruta Lazos de Esperanza.

(Número de convenios suscritos en el trimestre con los 

SMDIF para la entrega de dotaciones y operación de la 

Ruta Lazos de Esperanza / Total de convenios 

programados a establecer en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
5

7
C

2
A

2

Aplicación de estudios especializados a personas con discapacidad temporal 

o permanente en el Centro de Rehabilitación y Educación Especial.

Tasa de variación del valor de la producción 

pesquera y acuícola del Estado

((Valor de la producción pesquera y acuícola en el Estado 

en el año t/ valor de la producción pesquera y acuícola 

en el Estado en el año t-1) - 1) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Fin

S2
2

3F
01

,1

Contribuir al incremento en el valor de la producción pesquera y acuícola 

del Estado mediante la comercialización de productos pesqueros

Porcentaje de requisiciones realizadas para el 

mantenimiento de los equipos de rehabilitación.

(Número de requisiciones realizadas en el trimestre para 

dar mantenimiento a los equipos de rehabilitación / Total 

de requisiciones planeadas a realizar en el año)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
6A

2

Servicios de vigilancia en la realización de mantenimiento de equipos de 

rehabilitación.

Porcentaje de supervisiones realizadas para el 

mantenimiento de equipos de rehabilitación.

(Número de supervisiones realizadas en el trimestre para 

el mantenimiento de equipos de rehabilitación / Número 

de supervisiones planeadas a realizar en el año)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
6A

1

Requisiciones para el mantenimiento de los equipos de rehabilitación del 

Centro de Rehabilitación y Educación Especial.

Porcentaje de alumnos que aprobaron el exámen 

de admisión a la Licenciatura en Terapia Física del 

CREE.

(Número de alumnos que aprobaron el examen de 

admisión a la Licenciatura en Terapia Física del CREE / 

Total de alumnos que presentaron examen de admisión 

en la carrera del CREE) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
5A

2

Organización del Congreso Anual de Rehabilitación y Discapacidad

Porcentaje de personas participantes en el 

Congreso Anual de Rehabilitación y Discapacidad 

del CREE

(Número de personas participantes en el Congreso Anual 

de Rehabilitación y Discapacidad del CREE / Total de 

personas planeadas a participar en el Congreso Anual de 

Rehabilitación y Discapacidad) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E157 Atención a Personas con Discapacidad Actividad

E1
57

C
5A

1

Aprobación de exámenes de admisión a la Licenciatura en Terapia Física del 

CREE.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 67

META AJUSTADA 0 67

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Proposito

S2
2

3
P

0
1

,1 Las personas productoras pesqueras y/o acuícolas de Tamaulipas 

incrementan sus ingresos en la producción y comercialización de sus 

productos

Porcentaje de incremento de los ingresos

((Ingreso de la unidades económicas por la especie 

objetivo apoyadas en el año t/ Ingresos de las unidades 

económicas apoyadas en el año t-1) - 1 ) x 100

Porcentaje de contratos de compra-venta 

realizados

(Número de contratos de compra-venta firmados / 

Número de contratos de compra-venta aprobados)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
23

C
1A

4

A4.C1. Entrega de raciones de producto pesquero y/o acuícola de acuerdo a 

convenios con Instituciones de Asistencia Social

Porcentaje de raciones de producto pesquero y/o 

acuícola entregado

(Raciones de producto pesquero entregado/ raciones de 

producto pesquero programado a entregar)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
23

C
1A

3

A3.C1. Elaborar y firmar contrato de compra - venta del producto pesquero 

y/o acuícola

Porcentaje de convocatorias del Programa 

NUTRIMAR COMUN.

(Número de convocatorias de Programa NUTRIMAR 

COMUN publicadas/ Número de convocatorias de 

Programa NUTRIMAR COMUN. elaboradas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
23

C
1A

2

A2.C1. Recepción y dictaminación de solicitudes de apoyo para el Programa 

NUTRIMAR COMUN.

Porcentaje de aprobación en solicitudes de apoyo 

para el Programa NUTRIMAR COMUN

(Número total de solicitudes de apoyo para el Programa 

NUTRIMAR COMUN dictaminadas positivamente/ 

Número total de solicitudes de apoyos para el Programa 

NUTRIMAR COMUN recibidas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
2

3
C

1
A

1

A1.C1. Publicación de Convocatoria del Programa NUTRIMAR COMUN.

Porcentaje de apoyos a la producción y/o 

comercialización de productos pesqueros y/o 

acuícolas

(Número de apoyos para la producción y/o 

comercializados entregados/ Total de apoyos para 

producción y/o comercialización programados) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Componente

S2
2

3
C

0
2

,1 C2 Dispersión de los productos pesqueros y/o acuícolas a la población 

tamaulipeca en situación de vulnerabilidad y/o con carencia alimentaria 

realizado

Porcentaje de productos pesqueros y/o acuícolas 

dispersados

(Raciones de productos pesqueros y/o acuícolas 

dispersados mediante el programa/ Raciones de 

productos pesqueros y/o acuícolas requeridos al 

programa ) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Componente

S2
2

3
C

0
1

,1

C1. Apoyos a la producción y comercialización de los productos pesqueros 

y/o acuícolas entregados

Coeficiente de variación para la contribución de 

Autosuficiencia Alimentaria

Coeficiente Variación para la Contribución a la 

Autosuficiencia Alimentaria del subsector pecuario de 

Tamaulipas +Coeficiente Variación para la Contribución a 

la Autosuficiencia Alimentaria del subsector agrícola de 

Tamaulipas/2

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Fin

S1
1

1F
0

1,
1

Contribuir a alcanzar la suficiencia alimentaria, dando prioridad a jóvenes, 

mujeres y población vulnerable mediante la facilidad de acceso a apoyos 

gubernamentales agropecuarios para las personas que habitan en 

localidades rurales de Tamaulipas con niveles de marginación Muy Alto, 

Alto, Medio y Bajo

Porcentaje de reuniones
(Número de reuniones celebradas / Número de 

reuniones programadas a celebrar)x100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
23

C
2A

2

A2.C2. Firmar convenios con Instituciones de Asistencia Social para la 

dispersión de productos pesqueros y/o acuícolas
Porcentaje de convenios firmados

(Número de convenios firmados / Número de convenios 

programados a firmar)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S223 Programa NUTRIMAR-COMUN. Actividad

S2
23

C
2A

1

A1.C2. Realización de reuniones con Instituciones de Asistencia Social para 

identificar el universo de personas registradas como su población objetivo.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 5980

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Ante la alta recepción de solicitudes por 

eventualidades y/ o contingencias en el 

ejercicio 2024, quedaron solicitudes validadas, 

se solicitarán ajustes para los próximos 

trimestres

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 4186

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Sin asignación de presupuesto, se solicita el 

ajuste de metas para el segundo y tercer 

trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4186

VALOR V2 5980

AVANCE 70%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Ante la alta recepción de solicitudes por 

eventualidades y/ o contingencias en el 

ejercicio 2024, quedaron 4186 solicitudes 

validades sin autorización de pago, las cuales 

se autoriza pagar en el ejercicio 2025

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3

META AJUSTADA 0 3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de implementación de instrumentos de 

riesgo

(Número de instrumentos de riesgo implementados/ 

Número de instrumentos de riesgo programados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Componente

S1
1

1
C

0
2

,1

C2. Indemnizaciones y apoyos directos por eventualidades y/ o 

contingencias entregados.

Porcentaje de atención por eventualidades y/o 

contingencias.

(Número de apoyos para eventualidades y/o 

contingencias entregados / Número de apoyos para 

eventualidades y/o contingencias autorizados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Componente

S1
1

1
C

0
1

,1

C1. Instrumentos de riesgo por eventualidades y/ o contingencias 

implementados.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Proposito

S1
1

1
P

0
1

,1 Las Unidades Económicas Rurales (UER) del Estado de Tamaulipas de los 

estratos E1, E2, E3 y E4, incrementan su acceso a instrumentos de 

aseguramiento para solventar eventualidades o contingencias que afecten 

las actividades productivas.

Porcentaje de acceso a instrumentos de riesgo

(Número de UER que reciben apoyo por contingencias o 

eventualidades/ Número de UER que solicitan apoyo por 

contingencias o eventualidades) *100

Tasa de variación de la producción pesquera y 

acuícola Estatal

(Producción pesquera y acuícola del Estado en el año t/ 

Producción pesquera y acuícola del Estado en el año t-1) -

1 x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Proposito

P
04

2P
0

1,
1

Sector rural de Tamaulipas fortalecido por la implementación de programas 

y proyectos para el desarrollo sustentable de las actividades productivas.

Porcentaje de implementación de proyectos para 

el fortalecimiento del sector rural.

(Número de proyectos implementados para el 

fortalecimiento sustentable del sector rural, pesquero y 

acuícola /Número de proyectos programados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Fin

P
04

2F
01

,2 Contribuir a fomentar las actividades productivas que se desarrollan en el 

sector rural, mediante la implementación de programas y proyectos para el 

desarrollo sustentable de las actividades productivas del sector rural

Porcentaje de atención de solicitudes por 

eventualidades y/ o contingencias

(total de solicitudes por eventualidades y/ o 

contingencias autorizadas/ Total de solicitudes por 

eventualidades y/ o contingencias recibidas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Fin

P
04

2F
01

,1 Contribuir a fomentar las actividades productivas que se desarrollan en el 

sector rural, mediante la implementación de programas y proyectos para el 

desarrollo sustentable de las actividades productivas del sector rural

Tasa de variación de la producción agropecuaria 

Estatal

(Producción agropecuaria del Estado en el año t/ 

Producción agropecuaria del Estado en el año t-1) -1 x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Actividad

S1
11

C
2A

1

A1.C2 Recepción y dictaminación de solicitudes para resarcir eventualidades 

y/ o contingencias

Porcentaje de aseguramiento
(Instrumentos de riesgo contratadas / instrumentos de 

riesgo propuestos) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Actividad

S1
11

C
1A

2

A2.C1. Concertación de instrumentos de riesgo.
Porcentaje de Concertación de instrumentos de 

riesgo.
(Convenios firmados/ Convenios propuestos) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S111

Atención de situaciones de contingencia o 

eventualidades en el sector rural.
Actividad

S1
11

C
1A

1
A1.C1. Contratación de instrumentos de riesgo

ANEXOS 14 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de Eventos, Foros, Ferias, Exposiciones 

e intercambio de experiencia exitosas

(Número de Eventos, Foros, Ferias, Exposiciones e 

intercambio de experiencia exitosas en los que se 

participó/número de Eventos, Foros, Ferias, Exposiciones 

e intercambio de experiencia exitosas programados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
04

2C
05

,1

C5. Convenios de coordinación, colaboración y concertación para el 

fortalecimiento del sector rural concertados.

Porcentaje de instrumentos jurídicos para el 

fortalecimiento del sector rural concertados.

(Número total de Convenios de coordinación, 

colaboración y concertación para el fortalecimiento del 

sector rural concertados/ Número total de Convenios de 

coordinación, colaboración y concertación para el 

fortalecimiento del sector rural concertados 

validados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
04

2C
04

,1 C4 Eventos, Foros, Ferias, Exposiciones e intercambio de experiencia 

exitosas para los subsectores agrícola, pecuario, forestal, pesquero y 

acuícola concretados.

Porcentaje de rehabilitación de caminos rurales

(Número de adecuaciones para rehabilitación de caminos 

rurales realizadas/ Número de adecuaciones para 

rehabilitación de caminos rurales programadas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
04

2
C

0
3

,1

C3. Sistemas de Información del sector rural implementados.
Porcentaje de implementación de módulos del 

sistema de información

(Número de módulos del sistema de información rural 

implementados/ Número de módulos del sistema de 

información rural desarrollados)* 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
0

4
2

C
0

2
,2 C2. Proyectos de impulso a la infraestructura productiva para el desarrollo 

sustentable de las actividades agropecuarias, forestales, pesqueras y 

acuícolas implementados.

Porcentaje de cumplimiento de actividades 

realizadas para la reorganización de la pesca 

ribereña, inspección, vigilancia, repoblamiento de 

embalses, formalización de unidades de 

producción y clasificación de áreas

(Total de actividades para la reorganización de la pesca 

ribereña, inspección, vigilancia, repoblamiento de 

embalses, formalización de unidades de producción y 

clasificación de áreas realizadas/ Total de actividades 

para la reorganización de la pesca ribereña, inspección, 

vigilancia, repoblamiento de embalses, formalización de 

unidades de producción y clasificación de áreas 

programadas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
0

4
2

C
0

2
,1 C2. Proyectos de impulso a la infraestructura productiva para el desarrollo 

sustentable de las actividades agropecuarias, forestales, pesqueras y 

acuícolas implementados.

Porcentaje de actualización de estudios técnicos y 

ejecutivos.

(Número de estudios técnicos y ejecutivos realizados/ 

Número de estudios técnicos y ejecutivos programados) 

*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
0

4
2

C
0

1
,1 C1. Proyectos para la reorganización de la pesca ribereña, inspección, 

vigilancia, repoblamiento de embalses, formalización de unidades de 

producción y clasificación de áreas implementados..

Porcentaje de ejecución de acciones para 

ordenamiento de la pesca ribereña

(Acciones de ordenamiento ejecutadas/ Acciones de 

ordenamiento programadas)* 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
1A

3

A3. C1. Operación de módulos móviles que se han instalado.
Porcentaje de cumplimiento de operación de 

módulos móviles

(Módulos móviles en operación/módulos móviles 

programados a operar) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
1A

2

A2. C1. Ejecución de acciones de ordenamiento de la pesca ribereña.

Porcentaje de aportaciones a convenios para la 

aplicación de acciones de sanidad e inocuidad 

agroalimentaria en el sector rural

(Recursos para la aplicación de acciones de sanidad e 

inocuidad agroalimentaria en el sector rural radicados/ 

Recursos para la aplicación de acciones de sanidad e 

inocuidad agroalimentaria en el sector rural 

convenidos)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
1A

1

A1. C1. Contratación de servicios técnicos y de asesoría para reorganización 

de la pesca ribereña

Porcentaje de contratación de servicios técnicos y 

de asesoría

(Servicios técnicos y de asesoría contratadas/ Servicios 

técnicos y de asesoría programadas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Componente

P
04

2C
06

,1

C6. Recursos para la aplicación de acciones de sanidad e inocuidad 

agroalimentaria en el sector rural convenidos.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 23

VALOR V2 27

AVANCE 85%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 85 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de acciones de inspección y vigilancia 

pesquera

(Acciones de inspección y vigilancia pesquera realizadas/ 

Acciones de inspección y vigilancia pesquera 

programadas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
0

4
2

C
1

A
5

A5. C1. Atención a cuerpos de agua Porcentaje de Atención a cuerpos de agua.
(Cuerpos de agua atendidos/cuerpos de agua 

programados por atender)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
0

4
2

C
1

A
4

A4. C1. Inspección y vigilancia pesquera

PPorcentaje de cumplimiento en celebración de 

Foros, Ferias y exposiciones del sector 

agroalimentario, forestal, pesquero y acuícola.

(número de Foros, Ferias y exposiciones del sector 

agroalimentario, forestal, pesquero y acuícola 

celebrados/ Número de Foros, Ferias y exposiciones del 

sector agroalimentario, forestal, pesquero y acuícola 

programados) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
5A

1

A1. C5. Elaboración de convenios de fortalecimiento para el sector 

agroalimentario.

Porcentaje de convenios validados para 

fortalecimiento para el sector agroalimentario

(número de convenios para fortalecimiento para el sector 

agroalimentario validados/ Número de convenios de 

fortalecimiento para el sector agroalimentario 

elaborados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
4A

1

A1. C4. Celebración de Foros, Ferias y exposiciones del sector 

agroalimentario, forestal, pesquero y acuícola.

Porcentaje de contratación de servicios técnicos y 

de asesoría

(Servicios técnicos y de asesoría contratadas/servicios 

técnicos y de asesoría programadas)* 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
3A

1

A1. C3. Establecimiento de Sistemas de Información del sector rural 

desarrollados.

Porcentaje de liberación de módulos del sistema 

de información

(liberación de módulos realizada/ Liberación de módulos 

programada)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
2A

1

A1. C2. Contratación de servicios técnicos y de asesoría para la actualización 

de estudios técnicos y ejecutivos

Porcentaje de formalización de unidades de 

producción

(Unidades de producción formalizadas/ Unidades de 

producción programadas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
0

4
2

C
1

A
7

A7. C1 Realización de muestreos para la clasificación de áreas.
Porcentaje de muestreos para la clasificación de 

áreas

(Muestreos para la clasificación de áreas realizados/ 

Muestreos para la clasificación de áreas 

programadas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
0

4
2

C
1

A
6

A6. C1. Formalización de unidades de producción

Porcentaje de convenios para Acciones de sanidad 

e inocuidad agroalimentaria en el sector rural, 

pesquero y acuícola

(número de convenios para Acciones de sanidad e 

inocuidad agroalimentaria en el sector rural, pesquero y 

acuícola firmados/ Número de convenios para Acciones 

de sanidad e inocuidad agroalimentaria en el sector rural, 

pesquero y acuícola elaborados)* 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Fin

S1
1

0F
0

1,
1 Contribuir a alcanzar la cobertura Estatal a nivel municipal mediante las 

acciones orientadas a promover la cultura del cuidado y manejo sustentable 

del suelo y agua en los subsectores agropecuario, forestal, acuícola y 

pesquero

Tasa de cobertura de las acciones de fomento al 

cuidado y manejo sustentable del suelo y agua en 

el sector rural.

(Municipios que participan con acciones de manejo 

sustentable de suelo y agua en las actividades del sector 

rural /Total de municipios en Tamaulipas con actividades 

relacionadas con el sector rural)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
P042 Política para el desarrollo del sector rural. Actividad

P
04

2C
6A

1

A1. C6. Elaboración de Convenios para Acciones de sanidad e inocuidad 

agroalimentaria en el sector rural, pesquero y acuícola
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 29 100

META AJUSTADA 29 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

Porcentaje de cobertura del componente 

Conservación y Uso Eficiente del Agua

(Total de Localidades Rurales con apoyo en la 

Conservación y Uso Eficiente del Agua en el año t/ Total 

de Localidades Rurales programadas para atender con 

apoyo en la Conservación y Uso Eficiente del Agua en el 

año t) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Componente

S1
1

0
C

0
2

,1

C2.Apoyos para Conservación y uso eficiente del suelo y vegetación 

entregados

Porcentaje de cobertura del componente 

Conservación y Uso Eficiente del suelo y 

vegetación

(Total de Localidades Rurales con apoyo en la 

Conservación y Uso Eficiente del suelo y vegetación en el 

año t/ Total de Localidades Rurales programadas para 

atender con apoyo en la Conservación y Uso Eficiente del 

del suelo y vegetación en el año t) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Componente

S1
1

0
C

0
1

,1

C1.Apoyos para Conservación y uso eficiente del agua y entregados

Porcentaje de obras para la conservación y uso 

eficiente del agua, suelo y vegetación apoyadas

Total de obras para la conservación y uso eficiente del 

agua, suelo y vegetación apoyadas con el programa/Total 

de obras para la conservación y uso eficiente del agua, 

suelo y vegetación programadas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Proposito

S1
1

0
P

0
1

,2 Las personas productoras de Tamaulipas de localidades rurales con grados 

de marginación Muy Alto, Alto, Medio, Bajo y Muy Bajo realizan actividades 

de producción que promueven la sustentabilidad de los recursos naturales 

suelo, agua y vegetación.

Porcentaje de metros cúbicos para la conservación 

y uso eficiente del agua apoyados.

Total de metros cúbicos apoyados para la conservación y 

uso eficiente del agua / Total de metros cúbicos 

programados para la conservación y uso eficiente del 

agua) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Proposito

S1
1

0
P

0
1

,1 Las personas productoras de Tamaulipas de localidades rurales con grados 

de marginación Muy Alto, Alto, Medio, Bajo y Muy Bajo realizan actividades 

de producción que promueven la sustentabilidad de los recursos naturales 

suelo, agua y vegetación.

Porcentaje de implementación de apoyos para 

producción primaria agrícola

(Número de apoyos para producción primaria 

entregados/Número de Apoyos para producción primaria 

autorizados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
07

C
01

,1

C1. Apoyos con insumos y material vegetativo para la producción primaria 

agrícola entregados

Coeficiente de productividad (eficiencia 

rendimiento) del sector rural

(Coeficiente de productividad en el subsector pecuario + 

Coeficiente de productividad en el subsector agrícola + 

Coeficiente de productividad en el subsector forestal)/3

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Proposito

S1
07

P
01

,1 Las personas productoras en localidades rurales con grados de marginación 

muy alto, alto, medio, bajo y muy bajo que realizan actividades 

agropecuarias, forestales, pesqueras y acuícolas, incrementan su capacidad 

productiva.

Porcentaje de incremento en la capacidad 

productiva de las personas productoras del sector 

rural

(Número total de personas productoras apoyadas que 

realizan actividades agropecuarias, forestales, pesqueras 

y acuícolas que incrementan su capacidad productiva/ 

Número personas productoras de la población objetivo 

programadas a atender en el ejercicio vigente) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Fin

S1
07

F0
1,

1 Contribuir a Impulsar las actividades en el sector primario que permita a los 

productores incrementar la producción mediante apoyos a personas 

productoras que realizan actividades agropecuarias, forestales, pesqueras y 

acuícolas

Porcentaje de solicitudes de Conservación y uso 

eficiente del agua atendidas

(Total de solicitudes para la Conservación y Uso Eficiente 

del Agua apoyadas/ Total de solicitudes para la 

Conservación y Uso Eficiente del Agua recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Actividad

S1
10

C
2A

1

A1.C2.Recibir y dictaminar solicitudes para Conservación y uso eficiente del 

suelo y vegetación.

Porcentaje de solicitudes de Conservación y uso 

eficiente del suelo y vegetación atendidas.

Total de solicitudes para la Conservación y Uso Eficiente 

del suelo y vegetación apoyadas/ Total de solicitudes 

para la Conservación y Uso Eficiente del suelo y 

vegetación recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S110 Aprovechamiento de los recursos naturales. Actividad

S1
10

C
1A

1

A1.C1.Recibir y dictaminar solicitudes para Conservación y uso eficiente del 

agua
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 20 80

META AJUSTADA 20 80

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
0

7
C

0
2

,1

C2. Apoyos con paquetes productivos de traspatio entregados.
Porcentaje de implementación de paquetes 

productivos de traspatio.

Número de paquetes productivos de traspatio 

instalados/Número de paquetes productivos de traspatio 

entregados) *100

Porcentaje de difusión de Apoyos para producción 

primaria agrícola

(Número convocatorias de Apoyos para producción 

primaria publicadas/ Número de convocatorias de 

Apoyos para producción primaria elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
1A

2

A2.C1 Recepción y dictaminación de solicitudes de Apoyos para producción 

primaria agrícola

Porcentaje de aprobación en solicitudes de Apoyos 

para producción primaria agrícola

(Número total de solicitudes de Apoyos para producción 

primaria dictaminadas positivamente/ Número total de 

solicitudes de Apoyos para producción primaria 

recibidas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
1A

1

A1.C.1 Publicación de Convocatoria de Apoyos para producción primaria 

agrícola

Porcentaje de implementación de apoyos para 

reproductores y repoblamiento pecuario.

(Número apoyos para reproductores y repoblamiento 

pecuario entregados/Número de apoyos para 

reproductores y repoblamiento pecuario autorizados) 

*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
07

C
06

,1

C6. Subsidios económicos para contratación de servicios de desarrollo de 

capacidades y acompañamiento técnico otorgados.

Porcentaje de implementación de apoyos para 

servicios de asistencia técnica y capacitación.

(Número apoyos para servicios de asistencia técnica y 

capacitación otorgados/Número de apoyos para servicios 

de asistencia técnica y capacitación solicitados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
07

C
05

,1
C5. Subsidios económicos para la adquisición de reproductores y 

repoblamiento pecuario otorgados.

Porcentaje de implementación de apoyos para 

Infraestructura.

(Número apoyos para Infraestructura 

entregados/Número de apoyos para Infraestructura 

autorizados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
0

7
C

0
4

,1

C4. Subsidios económicos para para adquisición de maquinaria y equipo 

otorgados

Porcentaje de implementación de apoyos para 

adquisición de maquinaria y equipo

(Número apoyos para adquisición de maquinaria y 

equipo entregados/Número de apoyos para adquisición 

de maquinaria y equipo autorizados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Componente

S1
0

7
C

0
3

,1

C3. Susidios económicos para Infraestructura agropecuaria, forestal, 

pesquera y/o acuícola otorgados.

Porcentaje de difusión de Paquetes productivos de 

traspatio

(Número de convocatorias para Paquetes productivos de 

traspatio publicadas/ Número de convocatorias para 

Paquetes productivos de traspatio elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
2

A
1

A1.C2. Publicación de Convocatoria para Paquetes productivos de traspatio
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 96

META AJUSTADA 0 96

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de difusión de apoyos para la 

adquisición de maquinaria y equipo

(Número de convocatorias de apoyos para la adquisición 

de maquinaria y equipo publicadas/ Número de 

convocatorias de apoyos para la adquisición de 

maquinaria y equipo elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
4A

2

A2.C.4 Recepción y dictaminación de apoyos para la adquisición de 

maquinaria y equipo

Porcentaje de aprobación de solicitudes de apoyos 

para la adquisición de maquinaria y equipo

(Número total de solicitudes de apoyos para la 

adquisición de maquinaria y equipo dictaminadas 

positivamente/ Número total de solicitudes de apoyos 

para la adquisición de maquinaria y equipo recibidas) 

*100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
4A

1

A1.C.4 Publicación de Convocatoria de apoyos para la adquisición de 

maquinaria y equipo

Porcentaje de difusión de Apoyos para 

Infraestructura

(Número de convocatorias de Apoyos para 

Infraestructura publicadas/ Número de convocatorias de 

Apoyos para Infraestructura elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
0

7
C

3
A

2

A2.C.3 Recepción y dictaminación de Apoyos para Infraestructura
Porcentaje de aprobación de solicitudes de Apoyos 

para Infraestructura

(Número total de solicitudes de Apoyos para 

Infraestructura dictaminadas positivamente/ Número 

total de solicitudes de Apoyos para Infraestructura 

recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
0

7
C

3
A

1

A1.C.3 Publicación de Convocatoria de Apoyos para Infraestructura

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
0

7
C

2
A

2

A2.C.2 Recepción y dictaminación de solicitudes para Paquetes productivos 

de traspatio

Porcentaje de aprobación de solicitudes para 

Paquetes productivos de traspatio

(Número total de solicitudes para Paquetes productivos 

de traspatio dictaminadas positivamente/ Número total 

de solicitudes para Paquetes productivos de traspatio 

recibidas) *100.

Porcentaje de difusión de servicios para el 

desarrollo de capacidades y acompañamiento 

técnico

(Número de convocatorias de servicios para el desarrollo 

de capacidades y acompañamiento técnico publicadas/ 

Número de convocatorias de servicios para el desarrollo 

de capacidades y acompañamiento técnico elaboradas) 

*100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
6A

1

A1. C6. Publicación de Convocatoria de servicios para el desarrollo de 

capacidades y acompañamiento técnico

Porcentaje de difusión de Apoyos para 

reproductores y repoblamiento pecuario

(Número de convocatorias de Apoyos para reproductores 

y repoblamiento pecuario publicadas/ Número de 

convocatorias de Apoyos para reproductores y 

repoblamiento pecuario elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
5A

2

A2. C5. Recepción y dictaminación de Apoyos para reproductores y 

repoblamiento pecuario

Porcentaje de aprobación de solicitudes de Apoyos 

para reproductores y repoblamiento pecuario

(Número total de solicitudes de Apoyos para 

reproductores y repoblamiento pecuario dictaminadas 

positivamente/ Número total de solicitudes de Apoyos 

para reproductores y repoblamiento pecuario recibidas) 

*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
07

C
5A

1

A1.C.5 Publicación de Convocatoria de Apoyos para reproductores y 

repoblamiento pecuario.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 94 96

META AJUSTADA 94 96

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 28.6

META AJUSTADA 0 28.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se tuvo avance, dado que los datos para el 

primer trimestre son preliminares y tras una 

reestructuración a la planeación de metas para 

la operación del programa, se procederá a 

solicitar el ajuste de metas correspondiente.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 77

META AJUSTADA 0 77

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Coeficiente de productividad (eficiencia 

rendimiento) del sector rural

(Coeficiente de productividad en el subsector pecuario + 

Coeficiente de productividad en el subsector agrícola + 

Coeficiente de productividad en el subsector forestal)/3

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Proposito

U
1

0
4

P
0

1
,1 Las personas productoras agropecuarias, forestales, pesqueras y acuícolas 

del Estado de Tamaulipas de los estratos E3, E4, E5 y E6 presentan un 

incremento en el desarrollo tecnológico de los procesos de producción, 

transformación y valor agregado

Porcentaje de superficie de riego tecnificada.

(Superficie de riego tecnificada con el programa/ 

Superficie de riego tecnificado dictaminada positiva para 

apoyo)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Fin

U
1

0
4

F0
1

,1

Contribuir a promover la inversión pública y/o privada para la 

instrumentación de proyectos sustentables orientados a la transformación 

de productos derivados del sector primario mediante apoyos que 

incrementan el desarrollo tecnológico de las personas productoras del 

Estado de Tamaulipas de los estratos E3, E4, E5 y E6.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S107 Apoyo al desarrollo productivo y económico. Actividad

S1
0

7
C

6
A

2

A2.C6 Recepción y dictaminación de solicitudes de servicios para el 

desarrollo de capacidades y acompañamiento técnico

Porcentaje de aprobación de solicitudes de 

servicios para el desarrollo de capacidades y 

acompañamiento técnico.

(Número total de solicitudes de servicios para el 

desarrollo de capacidades y acompañamiento técnico 

dictaminadas positivamente/ Número total de solicitudes 

de servicios para el desarrollo de capacidades y 

acompañamiento técnico recibidas) *100.

Porcentaje de difusión de apoyos para innovación 

y transferencia de tecnología

(Número de convocatorias de apoyos para innovación y 

transferencia de tecnología publicadas/ Número de 

convocatorias de apoyos para innovación y transferencia 

de tecnología elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Actividad

U
10

4
C

1A
2

A2.C1 Recepción y dictaminación de solicitudes de apoyo para innovación y 

transferencia de tecnología

Porcentaje de aprobación en solicitudes de apoyo 

para innovación y transferencia de tecnología

(Número total de solicitudes de apoyo para innovación y 

transferencia de tecnología dictaminadas positivamente/ 

Número total de solicitudes de apoyo para innovación y 

transferencia de tecnología recibidas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Actividad

U
10

4C
1A

1

A1.C1 Publicación de Convocatoria de apoyos para innovación y 

transferencia de tecnología.

Porcentaje de apoyos para innovación y 

transferencia de tecnología.

(Número de apoyos para innovación y transferencia de 

tecnología entregados/Total de apoyos para innovación y 

transferencia de tecnología solicitados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Componente

U
10

4C
02

,1

C2. Apoyos para agroindustria, transformación y valor agregado entregados
Porcentaje de apoyos para agroindustria, 

transformación y valor agregado

(Número de apoyos para agroindustria, transformación y 

valor agregado entregados/Total de apoyos para 

agroindustria, transformación y valor agregado 

solicitados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Componente

U
10

4C
01

,1

C1. Apoyos para innovación y transferencia de tecnología entregados.

Nivel de tecnificación de los grupos de productores 

que adoptan tecnologías

(Número total de prácticas tecnológicas utilizadas con 

apoyo del programa en las UPP / Número total de 

prácticas tecnológicas identificadas en los diagnósticos de 

Bovinos Carne, Caprinos y Apicultura) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Proposito

U
10

4P
01

,3 Las personas productoras agropecuarias, forestales, pesqueras y acuícolas 

del Estado de Tamaulipas de los estratos E3, E4, E5 y E6 presentan un 

incremento en el desarrollo tecnológico de los procesos de producción, 

transformación y valor agregado

Tasa de Variación de incremento en la capacidad 

de transformación y valor agregado de productos 

pesqueros y/o acuícolas

((Capacidad de transformación y valor agregado de 

productos pesqueros y/o acuícolas, actual, de las 

Unidades Económicas que implementan el apoyo / 

Capacidad de transformación y valor agregado de 

productos pesqueros y/o acuícolas, de las Unidades 

Económicas dictaminadas positivas)-1)*100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Proposito

U
10

4P
01

,2 Las personas productoras agropecuarias, forestales, pesqueras y acuícolas 

del Estado de Tamaulipas de los estratos E3, E4, E5 y E6 presentan un 

incremento en el desarrollo tecnológico de los procesos de producción, 

transformación y valor agregado
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 88

META AJUSTADA 0 88

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

el valor de la variable 2 se reportará en cuanto 

la Dirección de Patrimonio termine el proceso 

de integrar a la Secretaria de Desarrollo Rural 

Pesca y Acuacultura los bienes de la extinta 

Secretaria de Pesca y Acuacultura.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60

META AJUSTADA 0 60

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 40

META AJUSTADA 0 40

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10321

VALOR V2 11174

AVANCE 92%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de la superficie autorizada para 

aprovechamiento forestal

((Número de hectáreas autorizadas de aprovechamiento 

forestal en el año t / Número de hectáreas autorizadas 

de aprovechamiento forestal en el año t-1) -1) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Proposito

S1
09

P
01

,1 La superficie forestal del estado de Tamaulipas, que provee bienes y 

servicios ambientales, presenta recuperación y prácticas productivas más 

eficientes, que resulten en adecuados niveles de conservación y 

productividad de las zonas forestales.

Porcentaje de metros cúbicos utilizados de 

aprovechamiento forestal maderable

(Número de metros cúbicos utilizados de 

aprovechamiento forestal maderable/ Total de metros 

cúbicos autorizados de aprovechamiento forestal 

maderable)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Fin

S1
09

F0
1,

1 Contribuir a la realización de actividades sustentables, que permita 

incrementar la superficie forestal bajo aprovechamiento con producción 

mediante el uso de prácticas más eficientes y dar valor agregado a los 

productos forestales maderables y no maderables

Porcentaje de bienes muebles identificados bajo 

resguardo del personal

(Numero de bienes identificados /Numero de bienes 

asignados a la Secretaría de Desarrollo Rural, Pesca y 

Acuacultura)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
M019

Actividades de apoyo administrativo 

Desarrollo Rural.
FID

M
01

9F
ID

,2 Llevar a cabo un adecuado control de las plazas asignadas a la Secretaría de 

Desarrollo Rural, Pesca y Acuacultura para asegurar el adecuado 

desempeño de las funciones de la misma

Porcentaje de altas y bajas del personal realizadas 

ante la Dirección General de Recursos Humanos

(Número de altas y bajas tramitadas /Numero de altas y 

bajas recepcionadas)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
M019

Actividades de apoyo administrativo 

Desarrollo Rural.
FID

M
01

9
FI

D
,1 Llevar a cabo un adecuado control de los bienes muebles que son asignados 

al personal de la Secretaria de Desarrollo Rural, Pesca y Acuacultura para el 

desempeño de las funciones encomendadas

Porcentaje de difusión de apoyos para 

agroindustria, transformación y valor agregado

(Número convocatorias para Apoyos para agroindustria, 

transformación y valor agregado publicadas/ Número de 

convocatorias para Apoyos para agroindustria, 

transformación y valor agregado elaboradas) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Actividad

U
1

0
4

C
2

A
2

A2.C2 Recepción y dictaminación de solicitudes de apoyos para 

agroindustria, transformación y valor agregado

Porcentaje de aprobación en solicitudes de apoyo 

para innovación y transferencia de tecnología

(Número total de solicitudes de apoyo para innovación y 

transferencia de tecnología dictaminadas positivamente/ 

Número total de solicitudes de apoyo para innovación y 

transferencia de tecnología recibidas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U104

Impulso para el crecimiento y la inversión 

rural.
Actividad

U
1

0
4

C
2

A
1

A1.C2 Publicación de Convocatoria de Apoyos para agroindustria, 

transformación y valor agregado

Porcentaje de atención de acciones de 

reforestación

(Total de plantas entregadas / total de plantas solicitadas 

)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Componente

S1
09

C
0

2,
2

C2. Apoyos para capacitación en concientización ambiental y donación de 

planta para reforestación social entregados.

Porcentaje de realización talleres de sensibilización 

ambiental y forestal

(Talleres realizados de sensibilización ambiental /Talleres 

de sensibilización ambiental programados) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Componente

S1
09

C
02

,1

C2. Apoyos para capacitación en concientización ambiental y donación de 

planta para reforestación social entregados.

Porcentaje de toneladas de aprovechamiento 

forestal no maderable

(Número de toneladas utilizadas de aprovechamiento 

forestal no maderable / total de toneladas autorizadas de 

aprovechamiento forestal no maderable)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Componente

S1
09

C
01

,1

C1. Apoyos para proyectos de producción, transformación y 

comercialización de los productos forestales entregados

Porcentaje de aplicación de los apoyos para 

producción, transformación y comercialización de 

los productos forestales

(Total de apoyos para producción, transformación y 

comercialización de los productos forestales 

aplicados/Total de apoyos para producción, 

transformación y comercialización de los productos 

forestales entregados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Proposito

S1
09

P
01

,2 La superficie forestal del estado de Tamaulipas, que provee bienes y 

servicios ambientales, presenta recuperación y prácticas productivas más 

eficientes, que resulten en adecuados niveles de conservación y 

productividad de las zonas forestales.

ANEXOS 21 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 19

VALOR V2 19

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 201

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 136

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de aplicación de los apoyos para 

prevención y combate de incendios forestales

(Total de apoyos para prevención y combate de incendios 

forestales aplicados/Total de apoyos para prevención y 

combate de incendios forestales entregados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Componente

S1
0

9
C

0
3

,2

C3. Apoyos para realizar actividades de prevención y combate de incendios 

y plagas forestales entregados

Porcentaje de aplicación de los apoyos para 

prevención y combate de plagas forestales

(Total de apoyos para prevención y combate de plagas 

forestales aplicados/Total de apoyos para prevención y 

combate de plagas forestales entregados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Componente

S1
0

9
C

0
3

,1

C3. Apoyos para realizar actividades de prevención y combate de incendios 

y plagas forestales entregados

Porcentaje de atención de solicitudes de apoyo 

para prevención y combate de plagas forestales

(Número de solicitudes de apoyo para prevención y 

combate de plagas forestales apoyadas/ Número de 

solicitudes de apoyo para prevención y combate de 

plagas forestales recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U043 Apoyos de atención para el sector rural. Fin

U
04

3F
01

,1

Contribuir a alcanzar la suficiencia alimentaria, dando prioridad a jóvenes, 

mujeres y población vulnerable mediante la facilidad de acceso a apoyos 

gubernamentales agropecuarios para las personas que habitan en 

localidades rurales de Tamaulipas con niveles de marginación Muy Alto, 

Alto, Medio y Bajo

Coeficiente de variación para la contribución de 

Autosuficiencia Alimentaria

(Coeficiente Variación para la Contribución a la 

Autosuficiencia Alimentaria del subsector pecuario de 

Tamaulipas + Coeficiente Variación para la Contribución a 

la Autosuficiencia Alimentaria del subsector agrícola de 

Tamaulipas)/2

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Actividad

S1
09

C
3A

2

A2.C3. Recepción y dictaminación de solicitudes de apoyo para prevención y 

combate de plagas forestales

Porcentaje de atención de solicitudes de talleres 

capacitación en concientización ambiental.

(Número de solicitudes de talleres de sensibilización 

forestal y ambiental apoyadas/ Número de solicitudes de 

talleres de sensibilización forestal y ambiental 

solicitadas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Actividad

S1
09

C
3A

1

A1.C3. Recepción y dictaminación de solicitudes de apoyo para prevención y 

combate de incendios forestales

Porcentaje de atención de solicitudes de apoyo 

para prevención y combate de incendios forestales

(Número de solicitudes de apoyo para prevención y 

combate de incendios forestales apoyadas/ Número de 

solicitudes de apoyo para prevención y combate de 

incendios forestales recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Actividad

S1
09

C
2A

2

A2.C2 Recepción y dictaminación de solicitudes de talleres de capacitación 

en concientización ambiental.

Porcentaje de atención de solicitudes para 

proyectos de producción, transformación y 

comercialización de los productos forestales

(Número de solicitudes para proyectos de producción, 

transformación y comercialización de los productos 

forestales autorizadas /Número de solicitudes para 

proyectos de producción, transformación y 

comercialización de los productos forestales sustentable 

recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Actividad

S1
0

9
C

2
A

1

A1C2 Recepción y dictaminación de solicitudes de planta para reforestación 

social

Porcentaje de atención de solicitudes de planta 

para reforestación

(Número de solicitudes de planta para reforestación 

apoyadas/ Número de solicitudes de planta para 

reforestación recibidas)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
S109 Programa Desarrollo Forestal Sustentable. Actividad

S1
0

9
C

1
A

1

A1.C1. Recepción y dictaminación de solicitudes para proyectos de 

producción, transformación y comercialización de los productos forestales

Porcentaje de cobertura con apoyos sociales

(Número de personas del área rural apoyadas con el 

programa /número total de personas del área rural de la 

población que solicitan apoyos del programa) *100.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U043 Apoyos de atención para el sector rural. Componente

U
04

3C
01

,1

C.1. Apoyos sociales a personas del área rural entregados. Porcentaje de entrega de apoyos sociales rurales
(Total de apoyos sociales entregados/ total de apoyos 

sociales dictaminados positivos)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U043 Apoyos de atención para el sector rural. Proposito

U
04

3P
01

,1 Personas que habitan en localidades rurales de Tamaulipas con niveles de 

marginación Muy Alto, Alto, y Medio y Bajo, cuentan con facilidad de acceso 

a poyos gubernamentales agropecuarios, forestales, pesqueros y acuícolas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 201

VALOR V2 201

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 136

VALOR V2 201

AVANCE 68%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 76 S/I

OBSERVACIONES
Los Productores han solicitado información del 

programa, pero aún no envían solicitudes

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de proyectos registrados

(Total de proyectos de infraestructura registrados en el 

SIRECI/Total de proyectos de infraestructura 

propuestos)*100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Fin

U
24

4
F0

1
,1 Contribuir a incrementar el aprovechamiento de forma sostenible de los 

recursos, proveyendo de energía limpia y disminuir las carencias del servicio 

de energía eléctrica mediante el acceso a servicios integrales energéticos de 

la población del Estado de Tamaulipas

Porcentaje de población con carencia por acceso a 

energía eléctrica

(Total de personas con carencia por acceso a energía 

eléctrica en Tamaulipas / Total de personas con carencia 

por acceso a energía eléctrica en Tamaulipas, t-1) * 100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
K156

Proyecto de infraestructura para el sector 

rural
FID

K
1

5
6

FI
D

,1 Los productores del sector rural de Tamaulipas cuentan con infraestructura 

básica óptima para accesar a servicios especializados para la realización de 

sus actividades productivas

Porcentaje de demanda de apoyos del programa 

del área rural

(Total de solicitudes del programa registradas en el SAP / 

Total de solicitudes del programa recibidas) *100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U043 Apoyos de atención para el sector rural. Actividad

U
0

4
3

C
1

A
2

A2.C1. Dictaminación de solicitudes recibidas del programa.
Porcentaje de Solicitudes del programa 

Dictaminadas positivamente

(Total de Solicitudes del programa Dictaminadas 

positivamente / Total de solicitudes del programa 

registradas en el SAP)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y 

ACUACULTURA
U043 Apoyos de atención para el sector rural. Actividad

U
0

4
3

C
1

A
1

A1.C1. Recepción y registro solicitudes recibidas de apoyos del programa 

del área rural

Porcentaje de atención a necesidades básicas
( Total de encuestados /Personas que necesitan atención 

en necesidades básicas ) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Actividad

U
24

4
C

2A
1

Bitácora de registro de asistencia a capacitación.
Porcentaje de personas que requieren 

capacitación.

(Total de personas capacitadas/ Total de Personas que 

requieren capacitación) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Actividad

U
24

4C
1A

2

Encuestas para el otorgamiento de servicios de energía eléctrica.

Porcentaje de Eventos de capacitación en uso y 

utilización de energías limpias

(Eventos de capacitación realizados / Eventos de 

capacitación programados) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Actividad

U
24

4C
1A

1

Realización de estudios de factibilidad. Porcentaje de estudios de factibilidad realizados.
(Estudios de factibilidad realizados / Estudios de 

factibilidad programados a realizar) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Componente

U
24

4C
02

,1

Capacitación sobre uso correcto del entregable y promoción de utilización 

de energías limpias.

Porcentaje de personas beneficiadas con los 

servicios eléctricos.

(Personas beneficiadas con servicios integrales / Total de 

personas programadas a beneficiar) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Componente

U
24

4C
01

,1

Subsidios de servicios de energía eléctrica otorgados.
Porcentaje de subsidios de servicios de energía 

eléctrica otorgados.

(Subsidios de servicios de energía eléctrica otorgados / 

Subsidios de servicios de energía eléctrica programados a 

entregar) * 100

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO U244 Impulso a las energías renovables. Proposito

U
24

4P
01

,1

La población del Estado de Tamaulipas con vulnerabilidad de ingresos y 

carencia de energía eléctrica acceda a servicios integrales energéticos
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El indicador tiene una Frecuencia de Medición 

Quinquenal

VALOR V1 4624

VALOR V2 4624

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4077

VALOR V2 3976

AVANCE 103%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 25

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 25

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4077

VALOR V2 3976

AVANCE 103%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de fallas atendidas
(Número de fallas atendidas en el periodo T/ Numero de 

fallas presentadas en el periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Componente

E0
60

C
03

,1

Programa de Difusión realizado
Porcentaje de avance del Programa de Difusión 

realizado

(Porcentaje de avance del Programa de Difusión 

realizado en el Periodo T/ Porcentaje de avance del 

Programa de Difusión programado a realizarse en el 

Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Componente

E0
60

C
02

,1

Fallas en la Transmisión de la Señal de Radio atendidas

Porcentaje de contenidos diferentes transmitidos

(Contenidos diferentes transmitidos en el Periodo T/ 

Contenidos diferentes programados para ser 

transmitidos en el periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Componente

E0
6

0
C

0
1

,1

Contenidos diferentes producidos Porcentaje de contenidos diferentes producidos

(Contenidos diferentes Producidos Propios y 

Coproducidos en el Periodo T/ Contenidos diferentes 

Producidos Propios y Coproducidos programados a 

producir en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Proposito

E0
6

0
P

0
1

,1 La Población de Tamaulipas cuenta con un servicio de radio pública, con 

contenidos diferentes que expresan la diversidad y pluralidad de ideas y 

opiniones

Porcentaje de obras de remodelación y 

acondicionamiento de la infraestructura de la 

Secretaría del Trabajo y Previsión Social realizadas

(Obras realizadas/Obras programadas)*100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Fin

E0
6

0
F0

1
,1

Contribuir a garantizar un gobierno eficiente que cuide el patrimonio del 

Estado, con Servidores Públicos éticos y profesionales que promuevan la 

transformación gubernamental mediante el uso de las tecnologías 

innovadoras que contribuyan a la mejora de los servicios a la sociedad 

tamaulipeca.

Porcentaje de personas que tienen acceso a señal 

radiofónica en Tamaulipas

(Número de personas con acceso a señal radiofónica en 

Tamaulipas/Total de la población del Estado de 

Tamaulipas de acuerdo con cifras del Censo de Población 

y Vivienda del INEGI 2020.) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL K241
Fortalecimiento a la Infraestructura Sector 

Laboral.
FID

K
2

4
1

FI
D

,1 Contribuir al uso racional, eficaz y transparente de los recursos asignados 

para las obras de remodelación y acondicionamiento de la infraestructura 

de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social

Porcentaje de contenidos diferentes producidos

((Contenidos Informativos + Contenidos Educativos + 

Contenidos de Entretenimiento) Producidos en el 

Periodo T) / ((Contenidos Informativos + Contenidos 

Educativos + Contenidos de Entretenimiento) 

Programados a Producirse en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
60

C
2

A
1

Impartición de Capacitaciones para el Personal Técnico
Porcentaje de Capacitaciones para el Personal 

Técnico impartidas

(Número de Capacitaciones para el Personal Técnico 

impartidas en el periodo T / Número de Capacitaciones 

para el Personal Técnico programadas en el Periodo T) 

*100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
60

C
1A

2

Producción de Contenidos diferentes

Porcentaje de Avance del Programa de Acciones 

de Control y Gestión Realizado

(Avance del Programa de Acciones de Control y Gestión 

realizado en el Periodo T / Avance del Programa de 

Acciones de Control y Gestión Programadas a realizarse 

en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
60

C
1A

1

Impartición de Capacitaciones para el Personal de Producción
Porcentaje de Capacitaciones para el Personal de 

Producción impartidas

(Número de Capacitaciones para el Personal de 

Producción impartidas en el periodo T/ Número de 

Capacitaciones para el Personal de Producción 

programadas a impartirse en el periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Componente

E0
60

C
04

,1

Programa de Acciones de Control y Gestión Institucional Realizado
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 180

VALOR V2 180

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 76.04

META AJUSTADA 0 76.04

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador es de medición anual, se 

reportará en el último trimestre del 2025

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 6.09

META AJUSTADA 0 6.09

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador es de medición anual, se 

reportará en el último trimestre del 2025

VALOR V1 2531

VALOR V2 2540

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES
Cifras preliminares, los sistemas oficiales aun 

no dan cierre definitivo del periodo.

VALOR V1 33924

VALOR V2 51737

AVANCE 66%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 69 S/I

OBSERVACIONES

Reporte preliminar a febrero debido a cortes 

de SIS, falta de insumos para recorrer 

comunidades (gasolina).

Porcentaje de Mantenimientos menores a equipo 

realizados

(Número de Mantenimientos menores a equipo 

realizados en el Periodo T/ Número de Mantenimientos 

menores a equipo Programados a realizar en el Periodo 

T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
6

0
C

3
A

1

Compartición de comentarios de la programación de radio en Redes 

Sociales
Porcentaje de comentarios compartidos

(Comentarios de la Programación compartidos en el 

Periodo T/ Comentarios de la Programación publicados 

en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
6

0
C

2
A

2

Realización de mantenimientos menores a equipo

Tasa de Mortalidad General por 100,000 

habitantes

(Número total de Fallecimientos en un periodo 

determinado/total de población mismo tiempo 

determinado) x 100,000 habitantes.

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Componente

E0
81

C
01

,1

Servicios de promoción y protección de la salud son otorgados a los 

tamaulipecos sin seguridad social, mediante vínculos formales con la 

comunidad, con la integración y organización de comités de salud para 

fomentar la corresponsabilidad social y participación para lograr conductas 

y entornos saludables y toma de decisiones

Porcentaje de comités de salud activos

Total de Comités de Salud Activos en un tiempo 

determinado / Total de Comités constituidos en el mismo 

periodo*100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Proposito

E0
81

P
01

,1

La población sin seguridad social del Estado cuenta con acceso a servicios de 

salud mediante los cuales se fortalece la prevención y promoción de la 

salud, atención médica y, acciones de control de riesgos sanitarios, con la 

participación activa de los profesionales de la salud y la población, para 

fomentar entornos y conductas saludables que les permite incrementar la 

esperanza de vida.

Porcentaje de Capacitaciones para el Personal del 

SERTT impartidas

(Capacitaciones para el Personal del SERTT impartidas en 

el periodo T / Capacitaciones para el Personal del SERTT 

programadas a impartirse en el periodo T) *100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Fin

E0
81

F0
1,

1

Contribuir a incrementar la esperanza de vida de la población Tamaulipeca 

sin seguridad social, mediante el uso eficiente y transparente de los 

recursos, que cubra las necesidades y expectativas de los tamaulipecos, 

fortalezca la prevención y promoción de la salud, atención médica y, 

acciones de control de riesgos sanitarios, con la participación activa de los 

profesionales de la salud y la población, para fomentar entornos y 

conductas saludables.

Promedio de años que una persona espera vivir 

(Esperanza de vida).

No aplica Para mayor información respecto al método de 

cálculo, dirigirse a la liga del INEGI: 

https://www.inegi.org.mx/app/bienestar/#grafica. 

(Número de años vividos en la generación 

estudiada/Sobrevivientes a la edad cero, corresponde al 

tamo de la generación estudiado)

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
60

C
4A

2

Impartición de capacitaciones para mejorar la productividad del Personal 

del SERTT

Porcentaje de acciones de promoción de la 

programación realizadas

(Número de acciones de promoción de la programación 

realizadas en el periodo T/ Número de acciones de 

promoción de la programación programadas a realizarse 

en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
6

0
C

4
A

1

Realización de acciones para el cumplimiento de la Normatividad por parte 

del Personal

Porcentaje de Acciones para el Cumplimiento de la 

Normatividad por parte del Personal realizadas

(Acciones para el Cumplimiento de la Normatividad por 

parte del Personal Realizadas en el Periodo T /Acciones 

para el Cumplimiento de la Normatividad por parte del 

Personal Programadas a realizarse en el Periodo T) *100

SISTEMA ESTATAL DE RADIO Y TELEVISIÓN TAMAULIPAS E060
Producción de programas informativos de 

radio y televisión
Actividad

E0
6

0
C

3
A

2

Realización de acciones de promoción para la difusión de la programación 

de radio

Porcentaje de cobertura con esquema completo 

de vacunación en población de responsabilidad de 

la Secretaría de Salud (menores de 8 años de edad)

(Total de menores de 8 años de edad con esquemas 

completos de vacunación en población responsabilidad 

de la Secretaría Salud en un periodo determinado / 

Población menor de 8 años de edad, responsabilidad de 

la Secretaría de Salud en el mismo periodo) x 100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Componente

E0
81

C
02

,1 Servicios de prevención y protección contra enfermedades prevenibles por 

vacunación, son otorgados con el suministro de inmunógenos para alcanzar 

la cobertura completa de vacunas, en la población sin seguridad social.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 4718

VALOR V2 1552

AVANCE 3%

META INICIAL 5 5

META AJUSTADA 5 5

CUMPLIMIENTO 60 S/I

OBSERVACIONES

El 49% de la consulta de primera vez 

corresponde al primer trimestre de gestación, 

por lo que las atenciones se verán reflejadas 

en lo meses subsecuentes, y este factor baja el 

promedio de consulta, además son cifras 

preliminares enero y febrero, debido a que 

aún el sistema oficial de información aún esta 

procesando cifras de marzo.

VALOR V1 1273

VALOR V2 1599589

AVANCE 0.80%

META INICIAL 0.78 0.78

META AJUSTADA 0.78 0.78

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

se incrementaron 9 camas censables durante 

este periodo, cifras preliminares, los sistemas 

de información aún no dan cifras definitivas.

VALOR V1 3491

VALOR V2 831

AVANCE 4.2%

META INICIAL 5 5

META AJUSTADA 5 5

CUMPLIMIENTO 84 S/I

OBSERVACIONES

Se alcanzó el 84% de la meta programada, se 

deberá reforzar la promoción y difusión de los 

servicios, Cifras preliminares.

VALOR V1 700

VALOR V2 700

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES Cifras preliminares

VALOR V1 487

VALOR V2 2448

AVANCE 19.9%

META INICIAL 19 19

META AJUSTADA 19 19

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES
Se superó ligeramente la meta del periodo, lo 

cual no es lo más deseable. Cifras preliminares.

VALOR V1 509

VALOR V2 556

AVANCE 92%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES Cifras preliminares.

VALOR V1 5644

VALOR V2 6125

AVANCE 92%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES
Cifras preliminares, aun se esta procesando los 

datos de marzo.

VALOR V1 61745

VALOR V2 114570

AVANCE 54%

META INICIAL 54 58

META AJUSTADA 54 58

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES
Se alcanzó la meta programada, cifras 

preliminares.

Cobertura de regulación sanitaria de 

establecimientos de servicios de salud.

(Total de licencias sanitarias emitidas para regular 

establecimientos de servicios de salud / Total de 

solicitudes de licencias sanitarias de establecimientos de 

servicios de salud) x 100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
81

C
2A

1

Otorgar consulta y atenciones para prevención en la población de 10 a 19 

años, a fin de lograr su desarrollo y contribuir a disminuir la mortalidad 

materna por embarazos no planeados en población de riesgo.

Porcentaje de nacimientos en adolescentes, de 

población de 10 a 19 años de edad sin 

derechohabiencia

(Total de nacimientos en adolescentes, de población de 

10 a 19 años de edad sin derechohabiencia, en un 

periodo determinado/ Total de nacimientos en población 

sin derechohabiencia, en un periodo determinado) x 100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
81

C
1A

1

Prevención y protección de los riesgos a la salud que afectan a la población 

del Estado, mediante acciones regulación sanitaria de establecimientos de 

servicios de salud.

Razón de camas censables por 1000 habitantes sin 

seguridad social.

(Camas censables en hospitales de los Servicios de Salud 

del Estado en un periodo determinado / Población sin 

seguridad social en el mismo periodo) * 1000

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Componente
E0

81
C

05
,1

Consulta externa en unidades de primer nivel de atención a población sin 

seguridad social son otorgados con oportunidad, calidad y accesibilidad
Promedio de consultas por médico general por día.

(Total de consultas médicas generales otorgadas en 

unidades de primer nivel a población sin seguridad social 

en un periodo determinado/total de médicos adscritos 

en las unidades de primer nivel/ días laborables del 

periodo).

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Componente

E0
8

1
C

0
4

,1 Consultas de atención médica especializada son brindadas a la población sin 

seguridad social del estado, mediante la infraestructura de la red de 

servicios hospitalarios de segundo y tercer nivel de atención de manera 

oportuna, integral, accesible y con calidad.

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Componente

E0
8

1
C

0
3

,1 Atenciones de consulta de salud reproductiva son otorgadas a la población 

sin seguridad social por capital humano médico de la Secretaría de Salud en 

unidades médicas de primero y segundo nivel de atención.

Razón de consultas prenatales por embarazada 

(Eje transversal para la igualdad entre hombres y 

mujeres)

(Número de consultas prenatales otorgadas a mujeres 

embarazadas sin seguridad social en un periodo 

determinado / Número de consultas prenatales 

otorgadas de primera vez en población sin seguridad 

social en el mismo periodo)

Porcentaje de ocupación hospitalaria

Subsistema automatizado de Egresos Hospitalarios y 

Subsistema de Información, de equipamiento, recursos 

humanos e Infraestructura para la Salud. (SINERHIAS). 

Dirección General de Información en Salud. SSA. Se 

actualiza mensualmente.

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
81

C
4

A
1

Atención hospitalaria de manera oportuna, integral, accesible y con calidad, 

se otorga a la población sin seguridad social del Estado.

Porcentaje ocupacional de plazas en Residencias 

Médicas

(Total de plazas ocupadas por médicos residentes/ Plazas 

autorizadas para médicos residentes) x 100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
81

C
3A

2

Detección de cáncer de cuello del útero en mujeres de 25 a 64 años de 

población sin seguridad social, mediante tamizaje de citologías cervicales y 

estudios de Virus del Papiloma Humano, para su atención oportuna

Porcentaje de mujeres de 25 a 64 años con 

detección de citología cervical y estudio de Virus 

del Papiloma Humano- (Eje transversal para la 

igualdad entre hombres y mujeres)"

(Total de citologías y de estudios de detección de Virus 

del Papiloma Humano, realizadas en mujeres de 25 a 64 

años, sin seguridad social en un área y periodo 

determinado) / Total de citologías y estudios de 

detección de Virus del Papiloma Humano programadas a 

mujeres de 25 a 64 años, sin seguridad social en la misma 

área y periodo) x 100

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
81

C
3A

1

Formación de médicos especialistas para mantener la cobertura de atención 

en el segundo y tercer nivel de atención de los Servicios de Salud del 

Estado.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 87274

VALOR V2 92805

AVANCE 94%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

Se supero ligeramente la meta establecida, la 

satisfacción del usuario hacia los servicios de 

salud se mantienen.

VALOR V1 5633

VALOR V2 1002900

AVANCE 0.56%

META INICIAL 1.56 7.46

META AJUSTADA 1.56 7.46

CUMPLIMIENTO 36 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador presentó una disminución 

debido a que hubo menor demanda de la 

población, por lo cual se ajustarán las metas de 

los próximos periodos.

VALOR V1 5633

VALOR V2 73258

AVANCE 7.69%

META INICIAL 20.94 100

META AJUSTADA 20.94 100

CUMPLIMIENTO 37 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador presentó una disminución 

debido a que hubo menor demanda de la 

población, por lo cual se ajustarán las metas de 

los próximos periodos.

VALOR V1 1324

VALOR V2 2220

AVANCE 59.64%

META INICIAL 19.82 100

META AJUSTADA 19.82 100

CUMPLIMIENTO 301 S/I

OBSERVACIONES

Hubo un incremento debido a que se recibió 

un mayor número de solicitudes por parte de 

escuelas, las cuales fueron atendidas además 

de las programadas.

VALOR V1 17893

VALOR V2 51699

AVANCE 34.61%

META INICIAL 22.26 100

META AJUSTADA 22.26 100

CUMPLIMIENTO 155 S/I

OBSERVACIONES

Se incrementaron las acciones debido a que se 

presentó un aumento en la demanda realizada 

por la población, lo que generó mayores 

acciones de enfermería y tratamientos 

dentales. De igual forma, a solicitud del CEDES 

Victoria, se llevó a cabo una jornada de salud 

reproductiva en ese centro aumentando la 

entrega de métodos anticonceptivos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 878

VALOR V2 2660

AVANCE 33.01%

META INICIAL 4.77 100

META AJUSTADA 4.77 100

CUMPLIMIENTO 692 S/I

OBSERVACIONES

Se incrementó la entrega de apoyos debido a 

una entrega extemporánea de lentes y a la 

demanda servicios en la campaña de 

estrabismo.

Porcentaje de personas de los grupos de atención 

prioritaria con carencia por acceso a los servicios 

de salud atendidas en el año en el Programa 

Atención Médica y Asistencia Social

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en el año en el Programa Atención 

Médica y Asistencia Social / Total de personas con 

carencia por acceso a los servicios de salud en 

Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Proposito

E1
5

5
P

0
1

,1 Las personas de los grupos de atención prioritaria susceptibles de ser 

atendidas por el Sistema DIF Tamaulipas reciben atención médica a través 

de la prestación de servicios de salud de primer nivel.

Porcentaje de personas titulares de derechos del 

Programa Atención Médica y Asistencia Social 

atendidas

(Número de personas titulares de derechos del Programa 

Atención Médica y Asistencia Social atendidas en el 

semestre / Total de personas titulares de derechos del 

Programa Atención Médica y Asistencia Social planeadas 

a atender en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Fin

E1
5

5
F0

1
,1 Contribuir a ampliar el acceso a los servicios de salud y asistencia social de 

las personas de los grupos de atención prioritaria del estado susceptibles de 

ser atendidas por el Sistema DIF Tamaulipas mediante la prestación de 

servicios de salud.

SECRETARIA DE SALUD E081 Servicios de salud Actividad

E0
8

1
C

5
A

1

Sesión de atención médica de calidad son brindados a la población 

tamaulipeca sin seguridad social en la red de servicios de primer nivel de 

atención.

Porcentaje de satisfacción en trato adecuado y 

digno en los Servicios de Salud

(Total de usuarios que respondieron con buen trato y 

digno en la consulta externa de los Servicios de Salud / 

Total de usuarios encuestados en la consulta externa de 

los Servicios de Salud en el periodo) x 100

Porcentaje de lentes, aparatos auditivos y 

funcionales, medicamentos y suplementos 

entregados en Brigadas Transformando Familias.

(Total de lentes, aparatos auditivos y funcionales, 

medicamentos y suplementos entregados en Brigadas 

Transformando Familias / Total de lentes, aparatos 

auditivos y funcionales, medicamentos y suplementos 

planeados a proporcionar en Brigadas Transformando 

Familias) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Componente

E1
55

C
04

,1 Lentes graduados, tratamientos, aparatos auditivos, estudios y 

procedimientos quirúrgicos, en campañas médicas a población de los 

grupos de atención prioritaria, otorgados.

Porcentaje de lentes graduados, tratamientos, 

aparatos auditivos, estudios y procedimientos 

quirúrgicos otorgados en campañas médicas.

(Número de lentes graduados, tratamientos, aparatos 

auditivos, estudios y procedimientos quirúrgicos 

otorgados en el trimestre en campañas médicas / 

Número de lentes graduados, tratamientos, aparatos 

auditivos, estudios y procedimientos quirúrgicos 

programados en el año en campañas médicas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Componente

E1
55

C
03

,1

Lentes, aparatos auditivos y funcionales, medicamentos y suplementos, en 

Brigadas Transformando Familias, entregados.

Porcentaje de consultas médicas, diagnósticos 

médicos y pláticas educativas en localidades 

urbano marginadas y rurales.

(Número de consultas médicas, diagnósticos médicos y 

pláticas educativas realizadas durante el trimestre / 

Número de consultas médicas, diagnósticos médicos y 

pláticas educativas programados a realizar en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Componente

E1
55

C
02

,1 Medicamentos, suplementos alimenticios, fórmulas lácteas, tratamientos 

dentales, vacunas, métodos anticonceptivos brindados, en los consultorios 

médicos fijos.

Porcentaje de medicamentos, suplementos 

alimenticios, fórmulas lácteas, tratamientos 

dentales, vacunas, métodos anticonceptivos, 

otorgados en consultorios médicos fijos.

(Número de medicamentos, suplementos alimenticios, 

fórmulas lácteas, tratamientos dentales, vacunas, 

métodos anticonceptivos, proporcionados en 

consultorios médicos fijos / Número de medicamentos, 

suplementos alimenticios, fórmulas lácteas, tratamientos 

dentales, vacunas, métodos anticonceptivos planeados a 

proporcionar en consultorios médicos fijos) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Componente

E1
55

C
01

,1

Consultas médicas, diagnósticos médicos y pláticas educativas en 

localidades urbano marginadas y rurales realizadas.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1188

VALOR V2 1890

AVANCE 62.86%

META INICIAL 20.11 100

META AJUSTADA 20.11 100

CUMPLIMIENTO 313 S/I

OBSERVACIONES

Hubo un incremento debido a que se recibió 

un mayor número de solicitudes por parte de 

escuelas, las cuales fueron atendidas además 

de las programadas.

VALOR V1 3044

VALOR V2 10992

AVANCE 27.69%

META INICIAL 23.74 100

META AJUSTADA 23.74 100

CUMPLIMIENTO 117 S/I

OBSERVACIONES
Se incrementó la demanda de pacientes en el 

área de Psicología.

VALOR V1 4248

VALOR V2 2700

AVANCE 157.33%

META INICIAL 24.07 100

META AJUSTADA 24.07 100

CUMPLIMIENTO 654 S/I

OBSERVACIONES

Se incrementaron los servicios de higiene y 

salud bucal debido a una mayor demanda del 

servicio en los consultorios fijos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 28

VALOR V2 1242

AVANCE 2.25%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se incrementó la atención de pacientes con 

estrabismo debido a una mayor demanda de 

este servicio.

VALOR V1 1162

VALOR V2 2000

AVANCE 58.10%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 387 S/I

OBSERVACIONES

Aumentaron las consultas oftalmológicas 

debido a una entrega extemporánea de lentes, 

adquiridos con presupuesto del año pasado de 

otros proyectos del Programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de kits de aseo y limpieza, cobijas y 

apoyos a familias afectadas en zonas reportadas 

con desastres naturales o contingencia.

(Número de kits de aseo y limpieza, cobijas y apoyos a 

familias afectadas en zonas reportadas con desastres 

naturales o contingencia entregados en el trimestre / 

Total de kits de aseo y limpieza, cobijas y apoyos a 

familias afectadas en zonas reportadas con desastres 

naturales o contingencia planeados a entregar en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
5

5
C

1
A

1

Tomas de muestras y acciones preventivas brindadas en los consultorios 

médicos móviles.

Porcentaje de tomas de muestras y acciones 

preventivas brindadas en los consultorios médicos 

móviles

(Total de tomas de muestras y acciones preventivas 

realizadas en el trimestre en los consultorios médicos 

móviles / Total de tomas de muestras y acciones 

preventivas planeadas a realizar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Componente

E1
5

5
C

0
5

,1 Kits de aseo y limpieza, cobijas y apoyos en Atención a Población en 

Condiciones de Emergencia de zonas reportadas con desastres naturales o 

contingencia, entregados.

Porcentaje de consultas realizadas para la 

prevaloración, valoración y postvaloración de los 

candidatos a las cirugías de cataratas y estrabismo.

(Número de consultas para la prevaloración, valoración y 

postvaloración de los candidatos a las cirugías de 

cataratas y estrabismo realizadas en el trimestre / Total 

de consultas para la prevaloración, valoración y 

postvaloración de los candidatos a las cirugías de 

cataratas y estrabismo programadas en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
55

C
4A

2

Otorgamiento de consultas auditivas y oftalmológicas a la población de los 

grupos de atención prioritaria susceptible

Porcentaje de consultas auditivas y oftalmológicas 

realizadas

(Número de consultas auditivas y oftalmológicas 

realizadas en el trimestre / Total de consultas auditivas y 

oftalmológicas programadas a realizar en el año) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
55

C
4A

1

Otorgamiento de consultas para la prevaloración, valoración y 

postvaloración de los candidatos a las cirugías de cataratas y estrabismo.

Porcentaje de Brigadas Transformando Familias 

realizadas en el año.

(Número de Brigadas Transformando Familias realizadas 

en el trimestre / Total de Brigadas Transformando 

Familias programadas a realizar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
55

C
3A

2

Otorgamiento de consultas dentales, de nutrición y de Salud Integral de la 

Mujer en Brigadas Transformando Familias.

Porcentaje de consultas dentales, de nutrición y de 

Salud Integral de la Mujer en Brigadas 

Transformando Familias.

(Número de consultas dentales, de nutrición y de Salud 

Integral de la Mujer en Brigadas Transformando Familias 

/ Número de consultas dentales, de nutrición y de Salud 

Integral de la Mujer programadas a brindar en el año en 

Brigadas Transformando Familias) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
55

C
3A

1

Organización de Brigadas Transformando Familias en zonas vulnerables del 

Estado.

Porcentaje de consultas de medicina familiar, 

nutrición, psicología, odontología y salud integral 

de la mujer, otorgados en consultorios fijos.

(Número de consultas de medicina familiar, nutrición, 

psicología, odontología y salud integral de la mujer, 

otorgadas en el trimestre en consultorios fijos / Total de 

consultas de medicina familiar, nutrición, odontología y 

salud integral de la mujer, programadas en el año en 

consultorios fijos) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
55

C
2A

2
Prestación de servicios de higiene y salud bucal en el estado con 

consultorios fijos.

Porcentaje de servicios de higiene y salud bucal 

otorgados en consultorios fijos.

(Número de servicios de higiene y salud bucal otorgados 

en el trimestre en consultorios fijos / Número total de 

servicios de higiene y salud bucal planeados a brindar en 

el año en consultorios fijos) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
5

5
C

2
A

1

Otorgamiento de consultas de medicina familiar, nutrición, psicología, 

odontología y salud integral de la mujer en consultorios fijos.

Porcentaje de personas atendidas en zonas 

reportadas con desastres naturales o 

contingencias.

(Número de personas atendidas en el trimestre en zonas 

reportadas con desastres naturales o contingencias / 

Número de personas programadas a atender en el año 

en zonas reportadas con desastres naturales o 

contingencias) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E155

Programa Atención Médica y Asistencia 

Social.
Actividad

E1
5

5C
5A

1

Atenciones brindadas a personas afectadas por desastres naturales o 

contingencias. (APCE)
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1629

VALOR V2 1697

AVANCE 96%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 96 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4717

VALOR V2 4598

AVANCE 103%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de cumplimiento de metas de 

colocación de beneficiarios egresados de cursos de 

capacitación en las modalidades de Capacitación 

para el Autoempleo y Capacitación en Medianas y 

Grandes Empresas.

(Beneficiarios colocados / Beneficiarios egresados) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
02

C
03

,1

Apoyos económicos para el emprendimiento otorgados.

Porcentaje de Apoyos en especie para el 

emprendimiento autorizados respecto al total de 

proyectos programados.

(Proyectos autorizados / Proyectos programados) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
0

2
C

0
2

,1

Capacitación para las personas buscadoras de trabajo brindadas.

Porcentaje de la población desocupada que es 

canalizada al Programa de Apoyo al Empleo en 

Tamaulipas.

(Población atendida del PAE/ Población objetivo del PEA) 

*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
0

2
C

0
1

,1

Vinculación entre buscadores de trabajo y empleadores realizada.

Porcentaje de Colocación de los buscadores de 

empleo atendidos en el subprograma de 

Intermediación Laboral.

(Personas buscadoras de trabajo colocadas / Meta de 

personas buscadoras de trabajo colocadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Proposito

S1
0

2
P

0
1

,1

La población económicamente activa desocupada de Tamaulipas, es 

insertada al mercado laboral formal.

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Fin

S1
0

2
F0

1
,1

Contribuir a generar oportunidades de acceso al trabajo digno para la 

sociedad tamaulipeca, con inclusión productiva de los grupos 

históricamente marginados y los habitantes de las zonas con mayor rezago 

social del estado a través de que la población económicamente activa 

desocupada de Tamaulipas, sea insertada al mercado laboral formal.

Porcentaje de colocación de la Población 

Económicamente Activa desocupada de 

Tamaulipas

(POBLACION ATENDIDA COLOCADA POR EL PAE / 

POBLACION OBJETIVO DEL PEA) *100

Porcentaje de cumplimiento de metas de atención 

de personas buscadoras de trabajo en Ferias de 

Empleo.

(Personas buscadoras de trabajo atendidas / Meta de 

atención de personas buscadoras de trabajo) *100
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
02

C
1

A
2

Atención de Personas buscadoras de trabajo por medio de la estrategia de 

Ferias de Empleo del Subprograma de Intermediación Laboral

Porcentaje de Apoyos económicos otorgados para 

obtener experiencia laboral.

(Becas para MI PRIMER EMPLEO otorgadas/becas para 

MI PRIMER EMPLEO programadas a otorgar)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
02

C
1A

1

Atención a buscadores de empleo por medio de la estrategia de Bolsa de 

Trabajo del Subprograma de Intermediación Laboral

Porcentaje de Cumplimiento de metas de atención 

de personas buscadoras de trabajo en Bolsa de 

Trabajo

(Personas buscadoras de trabajo atendidas / Meta de 

atención a personas buscadoras de trabajo) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
02

C
06

,1

Apoyos económicos al primer empleo otorgados.

Porcentaje de colocación de los buscadores de 

trabajo, jornaleros agrícolas atendidos en el 

Subprograma Tamaulipas Movilidad Agrícola.

(Personas buscadoras de trabajo colocadas / Personas 

que solicitaron la vinculación) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
02

C
05

,1

Apoyos económicos al desempleo otorgados.
Porcentaje de Apoyos económicos otorgados para 

facilitar su incorporación a un empleo formal.

(Apoyos SEGURO DE DESEMPLEO otorgados/apoyos 

SEGURO DE DESEMPLEO programados) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Componente

S1
02

C
04

,1

Apoyos económicos a las y los jornaleros agrícolas otorgados.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 75676

VALOR V2 446466

AVANCE 16.95%

META INICIAL 17.31 20.45

META AJUSTADA 17.31 20.45

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 75676

VALOR V2 84000

AVANCE 90.09%

META INICIAL 91.99 108.69

META AJUSTADA 91.99 108.69

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
0

2
C

2
A

1

Relación de beneficiarios inscritos en un curso de capacitación por medio 

del subprograma TAMAULIPAS CAPACITA.

Porcentaje de cumplimiento de personas inscritas 

en los cursos de capacitación impartidos en las dos 

modalidades del subprograma, respecto de la 

meta establecida.

(Beneficiarios inscritos/Beneficiarios programados) *100

Porcentaje de empresas validadas en el 

Subprograma MI PRIMER EMPLEO

(empresas validadas/empresas que forman parte del 

programa) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
02

C
6A

2 Recepción de reportes mensuales de actividades en la modalidad MI 

PRIMER EMPLEO, enviados por los becarios jóvenes inscritos en una 

empresa participante del Subprograma MI PRIMER EMPLEO

Porcentaje de becarios jóvenes egresados que 

envían su reporte de estadía en la empresa 

participante del Subprograma MI PRIMER EMPLEO

(Egresados que entregaron su reporte/total de egresados 

que forman parte del programa) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
02

C
6A

1 Validación de empresas inscritas en la modalidad MI PRIMER EMPLEO y 

prestan los servicios para recibir becarios del Subprograma MI PRIMER 

EMPLEO

Porcentaje de postulaciones validadas por la USNE, 

para cubrir las vacantes en otros estados del país o 

regiones del estado en el subprograma 

TAMAULIPAS MOVILIDAD LABORAL AGRICOLA.

(Postulaciones validadas / Postulaciones enviadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
02

C
5A

1 Validación de buscadores activos de empleo en el Subprograma de SEGURO 

DE DESEMPLEO. Las personas desempleadas despedidas por causas ajenas a 

su voluntad mejoran sus condiciones en la búsqueda de empleo.

Porcentaje de Validaciones Realizadas a personas 

Buscadoras Activas de Empleo, que cumplan con 

los requisitos del Subprograma SEGURO DE 

DESEMPLEO

(Personas que buscan empleo y se dieron de baja en el 

IMSS-ISSSTE/Total de personas solicitantes del seguro) 

*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
0

2
C

4
A

1

Validacion de postulaciones para MOVILIDAD LABORAL AGRICOLA

Porcentaje de proyectos que cuentan con 

viabilidad en el subprograma TAMAULIPAS 

EQUIPA

(Proyectos que fueron evaluados favorablemente / total 

de proyectos evaluados) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
0

2
C

3
A

2 Verificación de los requisitos técnicos y de mercado de los Proyectos de 

emprendimiento propio registrados en el subprograma TAMAULIPAS 

EQUIPA

Porcentaje de visitas de verificación realizadas a 

proyectos de emprendimiento propio registrados 

en el subprograma TAMAULIPAS EQUIPA.

(Visitas realizadas/Visitas Programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL S102 Programa de apoyo al empleo. Actividad

S1
0

2
C

3
A

1

Aprobación y Evaluación para viabilidad de los proyectos en TAMAULIPAS 

EQUIPA

Porcentaje de dotaciones alimentarias del 

proyecto Alimentación para Todos entregados a 

personas de atención prioritaria

(Número de dotaciones alimentarias del proyecto 

Alimentación para Todos entregadas a personas de 

atención prioritaria / Número de dotaciones alimentarias 

de Alimentación para Todos planeadas a entregar) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Componente

U
16

2C
01

,1

Dotación alimentaria entregada

Porcentaje de personas de los grupos de atención 

prioritaria por carencia alimentaria y nutricional 

del Estado atendida en el programa Asistencia 

Social Alimentaria.

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en el año en el programa de 

asistencia social alimentaria / Total de personas con 

carencia por acceso a la alimentación nutritiva y de 

calidad en Tamaulipas, CONEVAL 2022) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Proposito

U
16

2P
01

,1 Personas con carencia por acceso a la alimentación nutritiva del Estado de 

Tamaulipas reciben intervenciones de seguridad alimentaria y nutricional 

eficientes para su desarrollo mental y físico.

Porcentaje de población de los grupos de atención 

prioritaria que obtienen seguridad alimentaria y 

nutricional.

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en el semestre en el programa 

Asistencia Social Alimentaria / Número de personas con 

carencia por acceso a la alimentación nutritiva y de 

calidad, susceptibles de atención, con enfoque prioritario 

en zonas rurales y áreas urbanas marginadas de 

Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Fin

U
16

2F
01

,1 Contribuir en la instrumentación de acciones en materia de política 

alimentaria y nutricional para las personas en los grupos de atención 

prioritaria.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 398893

VALOR V2 1785907

AVANCE 22.34%

META INICIAL 24.94 100

META AJUSTADA 24.94 100

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 15

VALOR V2 71032

AVANCE 0.02%

META INICIAL 0.02 100

META AJUSTADA 0.02 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 66507

VALOR V2 270850

AVANCE 24.55%

META INICIAL 24.55 100

META AJUSTADA 24.55 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 182

VALOR V2 190

AVANCE 95.79%

META INICIAL 97.37 100

META AJUSTADA 97.37 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 471

VALOR V2 4330

AVANCE 10.88%

META INICIAL 12.68 100

META AJUSTADA 12.68 100

CUMPLIMIENTO 86 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 390

VALOR V2 1500

AVANCE 26%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 102958

VALOR V2 776301

AVANCE 13.26%

META INICIAL 13.48 14.52

META AJUSTADA 13.48 14.52

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 102803

VALOR V2 552405

AVANCE 18.61%

META INICIAL 18.92 19.1

META AJUSTADA 18.92 19.1

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de jornadas y capacitaciones de 

orientación alimentaria y aseguramiento de la 

calidad, material didáctico y kits de higiene 

realizadas al programa Asistencia Social 

Alimentaria

(Total de jornadas y capacitaciones de orientación 

alimentaria y aseguramiento de la calidad, material 

didáctico y kits de higiene realizadas en el trimestre en el 

programa Asistencia Social Alimentaria / Total de 

acciones de orientación alimentaria planeadas a realizar 

en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Actividad

U
1

6
2

C
1

A
1

Dotaciones alimentarias entregadas en Voluntad de Ayudar a las Familias, 

Voluntad de Ayudar en los Primeros 1000 Días y En Contingencia, con 

Voluntad hay Esperanza

Porcentaje de dotaciones alimentarias entregadas 

en Voluntad de Ayudar a las Familias, Voluntad de 

Ayudar en los Primeros 1000 Días y En 

Contingencia, con Voluntad hay Esperanza

(Número de dotaciones alimentarias entregadas en el 

trimestre en Voluntad de Ayudar a las Familias, Voluntad 

de Ayudar en los Primeros 1000 Días y En Contingencia, 

con Voluntad hay Esperanza / Número de dotaciones 

planeadas a entregar en el año en Voluntad de Ayudar a 

las Familias, Voluntad de Ayudar en los Primeros 1000 

Días y En Contingencia, con Voluntad hay Esperanza) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Componente

U
1

6
2

C
0

3
,1 Difusión de información alimentaria a población prioritaria involucrada en el 

programa Asistencia Social Alimentaria de la Estrategia Integral de 

Asistencia Social Alimentaria y Desarrollo comunitario.

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Componente

U
1

6
2

C
0

2
,1 Raciones de comida caliente, estímulos económicos y/o en especie para 

personas voluntarias integrantes de los Comités y equipamiento de 

comedores comunitario entregadas.

Porcentaje de raciones para las personas de 

grupos de atención prioritaria, estímulos 

económicos y/o en especie para personas 

voluntarias integrantes de los Comités y 

equipamiento de comedores comunitarios

(Raciones de comida caliente, equipos y estímulos 

entregados en el trimestre a titulares de derechos del 

proyecto Comedores Comunitarios con Voluntad, Paz y 

Esperanza / Total de raciones de comida caliente, 

equipamiento y estímulos programadas a entregar en el 

año en Comedores Comunitarios con Voluntad, Paz y 

Esperanza) *100

Porcentaje de personas titulares de derechos por 

carencia alimentaria atendidas en el programa 

Desayunos Escolares

(Número total de personas titulares de derechos por 

carencia alimentaria atendidas en el programa 

Desayunos Escolares / Total de niñas, niños y 

adolescentes de municipios con pobreza y que se 

encuentran inscritos en planteles educativos de nivel 

básico en Tamaulipas, CONEVAL ) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Proposito

S1
61

P
01

,1 Niñas, niños y adolescentes que asisten a planteles públicos del Sistema 

Educativo Nacional reciben alimentos calientes en entornos alimentarios 

adecuados impactando en la asequibilidad a alimentos nutritivos en las 

escuelas.

Porcentaje de niñas, niños y adolescentes inscritos 

en el Sistema Educativo Nacional en Tamaulipas y 

personas sujetas de asistencia social alimentaria 

que recibieron una alimentación nutritiva y 

orientación alimentaria.

(Número de niñas, niños y adolescentes inscritos en el 

Sistema Educativo Nacional en Tamaulipas y personas 

sujetas de asistencia social alimentaria que recibieron 

una alimentación nutritiva y orientación alimentaria en el 

semestre / Total de niñas, niños y adolescentes que 

asisten a planteles públicos del Sistema Educativo 

Nacional, ubicados en municipios, localidades o AGEB 

rurales y urbanas de alto y muy alto grado de 

marginación, CONAPO 2020 o de rezago social, CONEVAL 

2020) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Fin

S1
61

F0
1,

1

Contribuir a mejorar la carencia alimentaria y nutritiva de las niñas, niños y 

adolescentes inscritos en el Sistema Educativo Nacional en Tamaulipas.

Porcentaje de supervisiones realizadas al programa 

Asistencia Social Alimentaria

(Número de supervisiones efectuadas en el trimestre al 

programa Asistencia Social Alimentaria / Número total de 

supervisiones programadas a realizar al programa 

Asistencia Social Alimentaria) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Actividad

U
16

2C
3A

1

Cursos de Orientación y Educación Alimentaria a beneficiarios del programa 

Asistencia Social Alimentaria

Porcentaje de personas de los Comedores y de los 

SMDIF que reciben capacitación en orientación y 

educación alimentaria

(Número de personas de los Comedores y de los SMDIF 

que recibieron capacitación en el trimestre en 

orientación y educación alimentaria / Número de 

personas de los Comedores y de los SMDIF a recibir 

capacitación en orientación y educación alimentaria en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Actividad

U
16

2C
2A

2

Supervisión al programa Asistencia Social Alimentaria

Porcentaje de productos de la canasta básica y 

alimentos perecederos entregados en el evento 

Feria Mercado de Alimentos.

(Número de productos de la canasta básica y alimentos 

perecederos entregados en el trimestre en el evento 

Feria Mercado de Alimentos / Número de productos de 

la canasta básica y alimentos perecederos planeados a 

entregar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Actividad

U
16

2C
2A

1

Integración de Comités de Comedores Comunitarios
Porcentaje de Comités de Comedores 

Comunitarios constituidos

(Número de Comités de Comedores Comunitarios 

constituidos en el trimestre / Número de Comités de 

Comedores Comunitarios programados a integrar en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U162 Asistencia social alimentaria. Actividad

U
1

6
2

C
1

A
2

Entrega de productos de la canasta básica a población de atención 

prioritaria en el evento Feria Mercado de Alimentos.

Porcentaje de equipamiento y estímulos 

económicos para personas voluntarias integrantes 

de los Comités y equipamiento de Desayunos 

Escolares

(Equipamiento y estímulos entregados en el trimestre a 

titulares de derechos del proyecto desayunos escolares / 

Total de equipamiento y estímulos programadas a 

entregar en el año en desayunos escolares) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Componente

S1
61

C
0

1,
1

Servicio de desayunadores escolares con equipamiento y estímulos 

necesarios brindado.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 270

VALOR V2 750

AVANCE 36%

META INICIAL 40 100

META AJUSTADA 40 100

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 155

VALOR V2 2900

AVANCE 5.34%

META INICIAL 5.17 100

META AJUSTADA 5.17 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 63

META AJUSTADA 0 63

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel fin se reporta de 

manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 82

META AJUSTADA 0 82

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel propósito se reporta de 

manera anual

VALOR V1 80

VALOR V2 80

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 82

META AJUSTADA 0 82

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 65

META AJUSTADA 0 65

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel componente se reporta 

de manera anual

VALOR V1 119

VALOR V2 139

AVANCE 85.61%

META INICIAL 92 92

META AJUSTADA 92 92

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 52

VALOR V2 52

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación del porcentaje de la población 

que confía en el gobierno.

((Porcentaje de la población que confía en el Gobierno 

Tamaulipas t / Porcentaje de la población que confía en 

el Gobierno de Tamaulipas t-1) - 1) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Proposito

P
00

9P
01

,1

La población en Tamaulipas se desarrolla en un ambiente de gobernabilidad 

y participación democrática.
Porcentaje de servicios para la gobernabilidad

(Total de servicios logrados / Total de servicios 

propuestos)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Fin

P
0

0
9

F0
1

,1

Contribuir a mejorar los niveles de confianza en el Gobierno, mediante las 

relaciones con los demás niveles de gobierno.

Porcentaje de supervisiones realizadas a los 

Comités de Desayunos Escolares

(Número de supervisiones efectuadas en el trimestre a 

los Comités de Desayunos Escolares / Número total de 

supervisiones programadas a realizar en el año a los 

Comités de Desayunos Escolares) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Actividad

S1
6

1
C

2
A

1

Cursos de Orientación y Educación Alimentaria a miembros del Comité de 

Desayunos Escolares impartidos

Porcentaje de personas de los Desayunadores 

Escolares y de los SMDIF que reciben capacitación 

en orientación y educación alimentaria

(Número de personas de los Desayunadores Escolares y 

de los SMDIF que recibieron capacitación en el trimestre 

en orientación y educación alimentaria / Número de 

personas de los Desayunadores Escolares y de los SMDIF 

programados a recibir capacitación en orientación y 

educación alimentaria en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Actividad

S1
6

1
C

1
A

1

Supervisión a los Comités de Desayunos Escolares.

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
S161 Programa Desayunos Escolares. Componente

S1
6

1
C

0
2

,1 Difusión de información alimentaria a población prioritaria involucrada en la 

Estrategia Integral de Asistencia Social Alimentaria y de Desarrollo 

comunitario.

Porcentaje de material de difusión y menús con 

criterio de calidad nutricia entregados a la 

población prioritaria

(Material de difusión y menús con criterio de calidad 

nutricia entregados a la población prioritaria / Material 

de difusión y menús con criterio de calidad nutricia 

planeados a entregar en el año) *100

C1. A1 Porcentaje de eficacia en las 

representaciones legales.

(Total de representaciones atendidas / Total de 

representaciones solicitadas)*100
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009

Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
1A

1

C1. A1 Representaciones legales (integrado)

C 3. Promedio de satisfacción de la gestión 

municipal.

(Suma de resultados de la evaluación de los municipios / 

Municipios incorporados a la Guía Consultiva de 

Desempeño Municipal) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Componente

P
00

9C
04

,1

C.4. Servicios de acceso a la Información y a la rendición de cuenta en 

cumplimiento.

C 4. Porcentaje de cumplimiento de la Ley de 

Transparencia y Rendición de cuenta.

(Total de obligaciones con cumplimiento + atenciones a 

las solicitudes / Total de obligaciones + total de 

solicitudes de información recibidas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Componente

P
00

9C
03

,1

C 3. Fortalecimiento para las Buenas Prácticas Municipales del estado de 

Tamaulipas.

C1. Porcentaje de acciones de legalidad 

implementadas.

(Acciones de legalidad implementadas / Acciones de 

legalidad presentadas) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Componente

P
00

9C
02

,1

C.2. Gestiones autorizadas para el fortalecimiento institucional y mejora en 

el desempeño gubernamental.

C 2. Porcentaje en la cobertura del fortalecimiento 

institucional y mejora en el desempeño 

gubernamental.

(Total de proyectos autorizados / Total de proyectos 

solicitados) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Componente

P
00

9C
01

,1

C1. Acciones de legalidad gubernamental implementadas.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 28

VALOR V2 28

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 48

VALOR V2 48

AVANCE 100%

META INICIAL 92 92

META AJUSTADA 92 92

CUMPLIMIENTO 109 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
0

0
9

C
1

A
2

C1.A2. Revisiones y aprobaciones del poder Ejecutivo el proyecto de Agenda 

Legislativa. .

C1.A2. Porcentaje de efectividad en la agenda 

legislativa

(Total de proyectos de agenda legislativa aprobados/ 

Total de proyectos de agenda legislativa que solicitan 

aprobación) * 100

C2. A4. Porcentaje de equipamiento tecnológico 

adquirido.

(Total de equipamiento tecnologico adquirido / Total de 

equipamiento solicitado por las areas) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
2A

5

C2.A5. Gestion para la incorporación de nuevo capital humano para ampliar 

los servicios de orden público.

C2.A5. Porcentaje de cobertura de necesidades de 

ampliación del capital humano

(Capital humano contratado / Capital humano 

requerido)*10

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
2A

4

C2.A4. Adquisición de equipos tecnológicos para atención

C2.A2. Porcentaje del parque vehicular 

modernizado.

(Total de vehículos adquiridos / Total de vehículos 

solicitados ) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
2A

3

C2.A3. Modernización de las instalaciones. C2.A3. Porcentaje en la cobertura de accesibilidad.
Total de instalaciones modernizadas / Total de 

instalaciones con necesidades de modernización) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
0

0
9

C
2

A
2

C2.A2. Modernización del parque vehicular.

C1.A3. Porcentaje de avance de la revisión del 

marco regulatorio.

(Total de disposiciones aprobadas / Total de 

disposiciones presentadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
0

0
9

C
2

A
1

C2.A1. Adquisición de mobiliario.
C2.A1. Porcentaje de cobertura de nuevo 

mobiliario.

(Total de mobiliario adquirido / Total de mobiliario 

solicitado por las areas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
0

0
9

C
1

A
3

C1.A3. Revisión de proyectos de reglamentos, decretos, acuerdos, 

nombramientos, resoluciones y demás instrumentos de carácter jurídico 

Estatal y Municipal.

C4.A1. Porcentaje de cumplimiento de 

obligaciones

(Obligaciones disponibles y publicadas/ Obligaciones de 

Ley)*100
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009

Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
4A

1

C4.A1. Publicación de las obligaciones de la Secretaría General de Gobierno 

en materia de Transparencia.

C3.A1. Porcentaje de participación para la GDM
(Servidores públicos municipales capacitados / Servidores 

públicos municipales participantes) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
3A

2

C3.A2. Capacitación institucional municipal. C3.A2. Porcentaje de capacitación institucional
(Capacitaciones realizadas / Capacitaciones 

programadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
00

9C
3A

1

C3.A1.Gestión para participación de servidores públicos para la Guía de 

Desempeño Municipal (GDM)
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 71

VALOR V2 91

AVANCE 78%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 82 S/I

OBSERVACIONES

Aunque las 91 solicitudes recibidas se 

atendieron en forma, 20 se encuentran dentro 

del plazo para responderse establecido por la 

Ley de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Tamaulipas. Motivo por 

el que no se alcanzó el 85% de cumplimiento.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES No se tiene meta asignada para este periodo.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 7

META AJUSTADA 0 7

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES No se tiene meta asignada para este periodo.

VALOR V1 210

VALOR V2 235

AVANCE 89.36%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 89 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 53

VALOR V2 55

AVANCE 96.36%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 96 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES No se tiene meta asignada para este periodo

VALOR V1 4990

VALOR V2 5000

AVANCE 99.80%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 158

VALOR V2 157

AVANCE 100.64%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 751

VALOR V2 750

AVANCE 100.13%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de la disminución de la 

prevalencia de violencia contra las mujeres de 15 

años y más a lo largo de la vida.

((Porcentaje de prevalencia de violencia contra las 

mujeres de 15 años y más en la ENDIREH 2026 / 

Porcentaje de prevalencia de violencia contra las mujeres 

de 15 y más en la ENDIREH 2021)-1)X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Proposito

E0
7

4
P

0
1

,1

Las Mujeres en el Estado de Tamaulipas gozan de sus derechos
Tasa de variación de la prevalencia de la violencia 

contra las mujeres en el Estado de Tamaulipas

((Mujeres víctimas de violencia en el Estado de 

Tamaulipas atendidas en el periodo t / Mujeres víctimas 

de violencia en el Estado de Tamaulipas atendidas en el 

periodo t-1)-1) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Fin

E0
7

4
F0

1
,1

Contribuir a que las mujeres tengan acceso igualitario a oportunidades y 

desarrollo, mediante el goce de sus derechos.

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P009
Diseño y conducción de la política interior del 

Estado.
Actividad

P
0

0
9

C
4

A
2

C4.A2. Recepción y atención a la solicitudes de información.
C4 A2. Porcentaje de atención de solicitudes de 

información.

(Total de solicitudes atendidas en tiempo y forma / Total 

de solicitudes recibidas) *100

Porcentaje de personas atendidas en el 

fortalecimiento de capacidades profesionales.

(Número de funcionarios públicos capacitados en el 

fortalecimiento de capacidades profesionales / Número 

de funcionarios públicos programadas a capacitar en el 

fortalecimiento de capacidades profesionales) X 100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
1

A
3

Impartición de acciones para potenciar el desarrollo humano, el 

empoderamiento e independencia económica de las mujeres.

Porcentaje de mujeres beneficiadas para potenciar 

su desarrollo humano y su empoderamiento.

(Número de mujeres capacitadas en el desarrollo 

humano y empoderamiento de la mujer / Número de 

mujeres programadas a capacitar en los cursos de 

desarrollo humano y empoderamiento de la mujer) X 100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
1A

2

Profesionalización de funcionarios públicos del Instituto de las Mujeres para 

el fortalecimiento profesional de las capacidades en el ámbito de su 

competencia.

Porcentaje de dependencias y entidades atendidos 

en las acciones de perspectiva y violencia de 

género.

(Número de dependencias y entidades atendidas / 

Número dependencias y entidades programadas a 

atender) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
1A

1

Impartición de acciones con perspectiva de género y prevención de la 

violencia a personas de la sociedad civil.

Porcentaje de personas atendidas en las acciones 

de prevención de la violencia y perspectiva de 

género de la sociedad civil.

(Número de personas de la sociedad civil capacitadas / 

Número de personas de la sociedad civil programadas a 

capacitar) X 100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Componente

E0
74

C
03

,1

Asesoramiento a las entidades que incorporan la perspectiva de género en 

sus programas presupuestarios realizados.

Porcentaje de satisfacción de las personas 

sensibilizadas en las acciones para la prevención de 

la violencia, el fortalecimiento profesional, el 

desarrollo humano y empoderamiento de la mujer

(Asistentes que consideraron la capacitación con un 

puntaje de 8 o mayor en la encuesta de satisfacción / 

Número total de personas que contestarton la encuenta 

de satisfacción en las acciones de prevención de la 

violencia, fortalecimiento de las capacidades 

profesionales, de desarrollo humano y empoderamiento 

de la mujer)X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Componente

E0
74

C
02

,1

Procesos de atención a mujeres víctimas de violencia concluidos.

Porcentaje de mujeres atendidas con servicios 

integrales que concluyeron satisfactoriamente su 

proceso de atención.

(Número de mujeres que concluyeron satisfactoriamente 

su proceso de atención con los servicios integrales / 

Número de mujeres programadas a concluir su proceso 

de atención) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Componente

E0
74

C
01

,1

Acciones de prevención de la violencia y desarrollo humano que fortalecen 

las capacidades realizadas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 752

VALOR V2 752

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1353

VALOR V2 1300

AVANCE 104.08%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2213

VALOR V2 2200

AVANCE 100.59%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1131

VALOR V2 1150

AVANCE 98.35%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 685

VALOR V2 680

AVANCE 100.74%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES No se tiene meta asignada para este periodo.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES No se tiene meta asignada para este periodo.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.16

META AJUSTADA 0 1.16

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 84.24

META AJUSTADA 0 84.24

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 400

AVANCE 0%

META INICIAL 12 100

META AJUSTADA 12 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para dar inicio con el Programa.

Porcentaje de funcionarios públicos sensibilizados 

en la transversalización de la perspectiva y 

violencia de género.

(Número de funcionarios públicos capacitados en la 

transversalización de la perspectiva y violencia de género 

/ Número de funcionarios públicos programadas a 

capacitar en la transversalización de la perspectiva y 

violencia de género) X 100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
3A

2

Impartición de acciones a unidades de género por parte del Instituto de las 

Mujeres en Tamaulipas.

Porcentaje de acciones impartidas a unidades de 

género .

(Número de capacitaciones impartidas a unidades de 

género / Número de capacitaciones programadas a 

realizar) X 100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
3A

1

Impartición de acciones de igualdad, perspectiva de género, derechos 

humanos y prevención de la violencia a funcionarios públicos.

Porcentaje de atenciones a mujeres víctima de 

violencia con los servicios jurídicos.

(Número de atenciones realizadas a mujeres por los 

servicios jurídicos / Número de atenciones programadas 

a mujeres por los servicios jurídicos) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
7

4
C

2
A

4

Atención y resguardo a mujeres víctimas de violencia con otros servicios de 

atención.

Porcentaje de atenciones a mujeres víctimas de 

violencia con otros servicios de atención.

(Número de mujeres atendidas por otros servicios de 

atención/ Número de mujeres programadas por otros 

servicios de atención.) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
7

4
C

2
A

3

Atención a mujeres victimas de violencia por parte del área jurídica.

Porcentaje de mujeres victimas de violencia 

atendidas con los servicios de trabajo social.

(Número de mujeres victimas de violencia atendidas con 

los servicios de trabajo social / Total de mujeres 

solicitantes de atención ) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
7

4
C

2
A

2

Atención a mujeres víctimas de violencia por parte del área de psicología.
Porcentaje de atenciones a mujeres victimas de 

violencia con los servicios de psicología.

(Número de atenciones psicológicas realizadas/ Número 

de atenciones psicológicas programadas) X100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
7

4
C

2
A

1

Atención a mujeres víctimas de violencia por parte del área de trabajo 

social.

Porcentaje de viviendas sin rezago habitacional en 

el Estado

(Viviendas sin rezago habitacional/Total de 

viviendas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Componente

S1
48

C
0

1,
1

Subsidios otorgados a familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas
Porcentaje de subsidios otorgados para 

autoproducción

(Subsidios para autoproducción otorgados/Total de 

subsidios para autoproducción programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Proposito

S1
48

P
01

,1

Las familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas cuentan con 

vivienda adecuada

Porcentaje de personas participantes de las 

acciones de unidades de género.

(Número de personas asistentes a las capacitaciones 

impartidas a unidades de género / Número total de 

personas programadas a capacitar ) X 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Fin

S1
48

F0
1,

1

Contribuir a elevar la calidad de vida de las familias de bajos ingresos 

mediante una vivienda adecuada

Tasa de variación de población satisfecha con su 

vivienda

((Población satisfecha con su vivienda en el periodo 

t/Población satisfecha con su vivienda en el periodo t-1)-

1)*100

INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS E074 Igualdad de género. Actividad

E0
74

C
3A

3

Participación de personas de las unidades de género.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 6000

AVANCE 0%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para dar inicio con el Programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 6400

AVANCE 0%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para dar inicio con el Programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para dar inicio con el Programa.

VALOR V1 375945.74

VALOR V2 376665.75

AVANCE 99.8%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5

VALOR V2 100

AVANCE 5%

META INICIAL 5 100

META AJUSTADA 5 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES
Se alcanzó la meta establecida. Cifras 

preliminares.

VALOR V1 114

VALOR V2 140

AVANCE 81%

META INICIAL 40 40

META AJUSTADA 40 40

CUMPLIMIENTO 203 S/I

OBSERVACIONES

La meta establecida para el indicador fue 

superada de manera significativa durante el 

presente trimestre, debido a una disminución 

en el número estimado de demandas 

radicadas. Esta variación positiva se atribuye 

principalmente a los siguientes factores: - El 

volumen de demandas radicadas resultó 

inferior al previsto para este periodo. - Se 

registró un incremento en el número de 

conciliaciones efectuadas por el tribunal, 

superando las proyecciones establecidas, lo 

cual ha contribuido a desalentar la 

presentación formal de demandas por parte de 

los trabajadores.

Porcentaje de subsidios otorgados para 

mejoramiento de vivienda

(Subsidios para mejoramiento de vivienda 

otorgados/Total de subsidios para mejoramiento de 

vivienda programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Actividad

S1
4

8
C

1
A

1

Elaboración de expedientes por persona beneficiaria del Programa Porcentaje de expedientes elaborados
(Expedientes elaborados en el trimestre/Total de 

expedientes programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Componente

S1
4

8
C

0
1

,2

Subsidios otorgados a familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas

Porcentaje de avance proyectos.
(Porcentajes de avance de proyectos / porcentaje de 

presupuestos ejercidos) x 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Fin

E0
70

F0
1,

1

Contribuir a la implementación de políticas orientadas a la impartición de 

justicia laboral en Tamaulipas mediante la procuración de un mejor índice 

de solución de conflictos laborales.

porcentaje de terminación de demandas laborales (Demandas terminadas / demandas radicadas) * 100

SECRETARIA DE SALUD K185 Proyectos de infraestructura de salud. FID

K
18

5F
ID

,1 Otorgamiento de servicios de salud a la población sin seguridad social, 

mediante infraestructura nueva o remodelada, para garantizar la cobertura 

y calidad con base al Modelo de Atención Integrada de los Servicios de 

Salud en Tamaulipas.

Porcentaje de Cédulas de Información 

Socioeconómicas validadas para acceder al 

Programa

(Número de cédulas de información socioeconómicas 

validadas para acceder al Programa/Total de cédulas de 

información socioeconómicas elaboradas)*100

SECRETARIA DE FINANZAS M008
Actividades de apoyo administrativo 

Finanzas.
FID

M
00

8F
ID

,1

La Secretaría de Finanzas cuenta con los recursos necesarios para ejercer 

sus funciones.
Porcentaje de Presupuesto Ejercido

(Presupuesto ejericido/Presupuesto autorizado del 

ejercicio) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO S148 Programa de vivienda. Actividad

S1
4

8
C

1
A

2

Validación de Cédulas de Información Socioeconómicas (CIS) para el 

otorgamiento de subsidio

ANEXOS 36 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 182

VALOR V2 140

AVANCE 130%

META INICIAL 40 40

META AJUSTADA 40 40

CUMPLIMIENTO 325 S/I

OBSERVACIONES

La meta establecida para el indicador fue 

superada de manera significativa durante el 

presente trimestre, debido a una disminución 

en el número estimado de demandas 

radicadas. Esta variación positiva se atribuye 

principalmente a los siguientes factores: - El 

volumen de demandas radicadas resultó 

inferior al previsto para este periodo. - Se 

registró un incremento en el número de 

conciliaciones efectuadas por el tribunal, 

superando las proyecciones establecidas, lo 

cual ha contribuido a desalentar la 

presentación formal de demandas por parte de 

los trabajadores.

VALOR V1 130

VALOR V2 130

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 52

VALOR V2 52

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1165

VALOR V2 1165

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 203

VALOR V2 203

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 104

VALOR V2 104

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 250

VALOR V2 250

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 836

VALOR V2 851

AVANCE 98%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de expedientes con laudo dictado
(Expedientes con laudo dictado / expedientes en trámite) 

* 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Componente

E0
7

0
C

0
1

,1

C1. Laudos emitidos por la Sala Estatal y la Sala Municipal. Porcentaje de laudos emitidos por la Sala Estatal
(Laudos emitidos por la Sala Estatal / Laudos 

programados por emitir en la Sala Estatal) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Proposito

E0
7

0
P

0
1

,1

Trabajadores y entidades públicas en Tamaulipas obtienen un mayor índice 

de solución de conflictos laborales.

Porcentaje de cierres de instrucción.

(Número de cierres de instrucción por amparos de 

omisión de emitir laudos / amparos de omisión de emitir 

laudos

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
70

C
1A

5

C1.A5. Celebración de la audiencia de ofrecimiento y admisión de pruebas. Porcentaje de audiencias realizadas.
(Número de audiencias realizadas / número de 

audiencias programadas) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
70

C
1A

4

C1.A4. Desahogo de pruebas

Porcentaje de amparos enviados en tiempo.
(Amparos directos enviados en tiempo / amparos 

directos recibidos) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
70

C
1A

3

C1.A3. Emisión de laudos por amparos. Porcentaje de laudos emitidos por amparos.
(laudos emitidos por amparos por emisión de laudos / 

amparos por emisión de laudos) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
70

C
1A

2

C1.A2. Trámite de amparos directos.

Porcentaje de laudos emitidos por la Sala 

Municipal

(Laudos emitidos por la sala municipal / laudos 

programados por emitir por la sala municipal) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
70

C
1A

1

C1.A1. Registro de amparos indirectos Porcentaje de amparos contestados en tiempo.
(Informes justificados enviados en tiempo / amparos 

indirectos recibidos) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Componente

E0
70

C
01

,2

C1. Laudos emitidos por la Sala Estatal y la Sala Municipal.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 7027

VALOR V2 7027

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 110

VALOR V2 110

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 72

VALOR V2 72

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.16

META AJUSTADA 0 1.16

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 84.24

META AJUSTADA 0 84.24

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 2000

AVANCE 0%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para operar el programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 2000

AVANCE 0%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para operar el programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 4000

AVANCE 0%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para operar el programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para operar el programa.

Porcentaje de viviendas sin rezago habitacional en 

el Estado

(Viviendas sin rezago habitacional/Total de 

viviendas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Componente

F1
49

C
01

,1

Créditos otorgados a familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas Porcentaje de créditos otorgados para vivienda
(Créditos otorgados para vivienda/Total de créditos para 

vivienda programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Proposito

F1
49

P
01

,1

Las familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas cuentan con 

oportunidades financieras para autoproducir y/o mejorar su vivienda

Porcentaje de conciliaciones realizadas.
(Conciliaciones realizadas / conciliaciones programadas) * 

100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Fin

F1
4

9
F0

1
,1 Contribuir a elevar la calidad de vida de las familias de bajos ingresos 

mediante oportunidades financieras para autoproducir y/o mejorar su 

vivienda.

Tasa de variación de población satisfecha con su 

vivienda

((Población satisfecha con su vivienda en el periodo 

t/Población satisfecha con su vivienda en el periodo t-1)-

1)*100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
7

0
C

1
A

8

C1.A8. Conciliaciones realizadas.

Porcentaje de notificaciones realizadas.
(Notificaciones realizadas / notificaciones turnadas al 

actuario) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
7

0
C

1
A

7

C1.A7. Radicación de las demandas. Porcentaje de demandas radicadas.

(Demandas radicadas derivadas de amparos de 

demandas por radicar / amparos de demandas por 

radicar) * 100

TRIBUNAL DE ARBITRAJE E070 Impartición de justicia en material laboral. Actividad

E0
7

0
C

1
A

6

C1.A6. Emplazamiento a las partes.

Porcentaje de cédulas de información 

socioeconómicas validadas para acceder al 

Programa

(Número de cédulas de información socioeconómicas 

validadas para acceder al Programa/Total de cédulas de 

información socioeconómicas elaboradas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Actividad

F1
49

C
1A

2

Validación de Cédulas de Información Socioeconómicas (CIS) para el 

otorgamiento de crédito

Porcentaje de créditos otorgados para 

Mejoramiento de Vivienda

(Créditos otorgados para mejoramiento de vivienda/Total 

de créditos para mejoramiento de vivienda 

programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Actividad

F1
49

C
1A

1

Elaboración de expedientes por persona beneficiaria del Programa Porcentaje de expedientes elaborados
(Expedientes elaborados en el trimestre/Total de 

expedientes programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO F149 Programa de financiamiento para vivienda. Componente

F1
49

C
01

,2

Créditos otorgados a familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.16

META AJUSTADA 0 1.16

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 39

META AJUSTADA 0 39

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 526

VALOR V2 4000

AVANCE 13%

META INICIAL 21 100

META AJUSTADA 21 100

CUMPLIMIENTO 62 S/I

OBSERVACIONES
No se obtuvo la demanda esperada en el 

trimestre por parte de la población objetivo.

VALOR V1 134

VALOR V2 3536

AVANCE 4%

META INICIAL 6 100

META AJUSTADA 6 100

CUMPLIMIENTO 67 S/I

OBSERVACIONES
No se obtuvo la demanda esperada en el 

trimestre por parte de la población objetivo.

VALOR V1 117

VALOR V2 350

AVANCE 33%

META INICIAL 24 100

META AJUSTADA 24 100

CUMPLIMIENTO 138 S/I

OBSERVACIONES
Se obtuvo un incremento en la demanda de 

lotes aumentando la meta trimestral.

VALOR V1 777

VALOR V2 7886

AVANCE 10%

META INICIAL 14 100

META AJUSTADA 14 100

CUMPLIMIENTO 71 S/I

OBSERVACIONES

No se obtuvo la demanda esperada en los 

componentes de escrituración y regularización, 

disminuyendo la meta proyectada.

VALOR V1 3089

VALOR V2 3112

AVANCE 99%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 110 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20571

VALOR V2 2281635

AVANCE 0.90%

META INICIAL 0.79 2.97

META AJUSTADA 0.79 2.97

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20571

VALOR V2 962600

AVANCE 2.14%

META INICIAL 1.88 7.04

META AJUSTADA 1.88 7.04

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de viviendas con escrituras en el 

Estado.

((Viviendas con escrituras en el estado en el periodo 

t/Viviendas con escrituras en el estado en el periodo t-1)-

1)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Componente

P
0

8
5

C
0

1
,1

Certeza jurídica otorgada a familias de bajos ingresos del Estado de 

Tamaulipas
Porcentaje de escrituras entregadas

(Escrituras entregadas en el trimestre/Total de escrituras 

programadas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Proposito

P
0

8
5

P
0

1
,1

Las familias de bajos ingresos del Estado de Tamaulipas cuentan con 

seguridad patrimonial

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Fin

P
0

8
5

F0
1

,1

Contribuir a elevar la calidad de vida de las familias de bajos ingresos 

mediante la seguridad patrimonial.

Tasa de variación de población satisfecha con su 

vivienda

((Población satisfecha con su vivienda en el periodo 

t/Población satisfecha con su vivienda en el periodo t-1)-

1)*100

Porcentaje de expedientes elaborados
(Expedientes elaborados en el trimestre/Total de 

expedientes programados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Actividad

P
08

5C
1A

2

Aplicación de encuesta de satisfacción por persona beneficiaria del 

Programa

Porcentaje de beneficiarios satisfechos con la 

capacidad de atención

(Beneficiarios satisfechos con la capacidad de atención 

del personal/Total de beneficiarios encuestados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Actividad

P
08

5C
1A

1

Elaboración de expedientes por persona beneficiaria del Programa

Porcentaje de lotes regularizados
(Lotes regularizados en el trimestre/Total de lotes a 

regularizar)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Componente

P
08

5C
01

,3

Certeza jurídica otorgada a familias de bajos ingresos del Estado de 

Tamaulipas
Porcentaje de lotes asignados

(Lotes asignados en el trimestre/Total de lotes 

programados a asignar)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO P085 Conducción de la política de vivienda. Componente

P
08

5C
01

,2

Certeza jurídica otorgada a familias de bajos ingresos del Estado de 

Tamaulipas

Porcentaje de la población vulnerable en situación 

de pobreza beneficiada en el año con el programa 

Familias en Paz

(Total de la población vulnerable en situación de pobreza 

beneficiada en el año con el programa Familias en Paz / 

Total de la población del Estado de Tamaulipas sin 

considerar la población no pobre y no vulnerable, 

CONEVAL) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Proposito

U
05

0P
01

,1 Las personas en situación de pobreza extrema, moderada o con carencias 

sociales enfrentan una cobertura y acceso eficiente a apoyos y servicios 

asistenciales, lo cual facilita su desarrollo integral y su incorporación a una 

vida plena y productiva.

Porcentaje de la población en situación de pobreza 

atendida con el programa Familias en Paz.

(Total de la población en situación de pobreza atendida 

en el semestre con el programa Familias en Paz / Total de 

la población en situación de pobreza en el Estado de 

Tamaulipas CONEVAL) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Fin

U
05

0F
01

,1 Contribuir a la mejora de las condiciones de vida de las personas de grupos 

de atención prioritaria, mediante la entrega de apoyos, a través de la 

vinculación con organismos públicos de los tres órdenes de gobierno, 

privados y grupos voluntarios.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 5958

VALOR V2 7478

AVANCE 79.67%

META INICIAL 19.16 100

META AJUSTADA 19.16 100

CUMPLIMIENTO 416 S/I

OBSERVACIONES

Debido a la gran demanda y a donaciones que 

se recibieron, se entregaron más apoyos a la 

población mas necesitada.

VALOR V1 173

VALOR V2 440

AVANCE 39.32%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 197 S/I

OBSERVACIONES

Debido a la autorización del presupuesto antes 

de lo planeado se logró entregar parte de los 

estímulos programados.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 32

VALOR V2 283

AVANCE 11.31%

META INICIAL 15.19 100

META AJUSTADA 15.19 100

CUMPLIMIENTO 74 S/I

OBSERVACIONES

No se logró cumplir con la meta debido a que 

el trámite realizado fue un proceso largo y 

tardado, además de que no se presentó la 

demanda esperada en las peticiones por parte 

de la ciudadanía.

VALOR V1 20

VALOR V2 36

AVANCE 55.56%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 222 S/I

OBSERVACIONES

Debido a que se recibieron más donaciones 

por parte de la Sociedad, se logró apoyar con 

apoyos diversos a más áreas del DIF 

Tamaulipas y a instituciones externas.

VALOR V1 20935

VALOR V2 72571

AVANCE 28.85%

META INICIAL 25.22 100

META AJUSTADA 25.22 100

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5494

VALOR V2 17400

AVANCE 31.57%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 126 S/I

OBSERVACIONES

Debido al incremento de apoyos y servicios 

entregados aumentó el número de 

acompañamientos para verificar su entrega.

VALOR V1 876

VALOR V2 3269

AVANCE 26.80%

META INICIAL 20.46 100

META AJUSTADA 20.46 100

CUMPLIMIENTO 131 S/I

OBSERVACIONES

Debido a la gran demanda y a donaciones que 

se recibieron, se pudieron entregar más 

apoyos a la población mas necesitada.

Porcentaje de viviendas nuevas y rehabilitadas 

entregadas a personas en situación de pobreza 

mediante Juntos Construimos Hogar.

(Número de viviendas nuevas y rehabilitadas entregadas 

en el trimestre mediante Juntos Construimos Hogar / 

Total de viviendas nuevas y rehabilitadas planeadas a 

entregar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
05

0C
04

,1

Apoyos en especie, tratamientos especializados y cirugías entregados 

mediante Gestoría.

Porcentaje de prótesis de mama, sillas de ruedas, 

medicamentos, cirugías, estudios y tratamientos 

especializados entregados mediante Gestoría.

(Número de prótesis de mama, sillas de ruedas, 

medicamentos, cirugías, estudios y tratamientos 

especializados entregados en el trimestre mediante 

Gestoría / Total de apoyos planeados a entregar en el 

año en Gestoría) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
0

5
0

C
0

3
,1

Construcción y rehabilitación de viviendas entregados.

Porcentaje de apoyos en especie entregados 

mediante Atención Ciudadana.

(Total de apoyos en especie entregadas en el trimestre a 

personas de grupos prioritarios / Total de apoyos en 

especie planeadas a entregar en el año)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
0

5
0

C
0

2
,1

Apoyos de bienestar comunitario entregados.

Porcentaje de apoyos, servicios y estímulos para 

jóvenes, entregados a la población vulnerable por 

ingreso mediante la estrategia Lazos del Bienestar.

(Total de apoyos, servicios y estímulos para jóvenes, 

entregados en el trimestre a la población vulnerable por 

ingreso / Total de apoyos servicios y estímulos para 

jóvenes planeados a entregar en el año a la población 

vulnerable por ingreso) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
0

5
0

C
0

1
,1

Apoyos, servicios y estímulos entregados.

Porcentaje de acompañamientos realizados para 

verificar la entrega de apoyos y estímulos a la 

población vulnerable en Vinculación con 

Municipios de DIF

(Total de acompañamientos realizados en el trimestre 

para verificar la entrega de apoyos y estímulos en 

Vinculación con Municipios de DIF / Total de 

acompañamientos programados en el año para verificar 

la entrega de apoyos y estímulos en Vinculación con 

Municipios de DIF) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
1A

1

Entrega de apoyos en especie a personas de grupos prioritarios a través de 

Atención Ciudadana del Sistema DIF Tamaulipas.

Porcentaje de personas beneficiadas con apoyos 

en especie atendidas en Atención Ciudadana de 

DIF

(Total de personas beneficiadas con apoyos en especie 

en el trimestre en Atención Ciudadana / Total de 

personas planeadas a beneficiar con apoyos en especie 

en el año en Atención Ciudadana) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
05

0C
07

,1

Acompañamiento en la entrega de apoyos y estímulos a la población 

vulnerable en Vinculación con Municipios

Porcentaje de servicios y apoyos diversos en 

especie otorgados a la población de atención 

prioritaria a través de la vinculación con 

Organizaciones de la Sociedad Civil que sus 

iniciativas o proyectos hayan sido elegibles.

(Número total de servicios y apoyos diversos en especie 

otorgados en el trimestre a la población de atención 

prioritaria a través de la vinculación con Organizaciones 

de la Sociedad Civil que sus iniciativas o proyectos hayan 

sido elegibles / Número total de servicios y apoyos 

diversos en especie programados a otorgar en el año a 

través de la vinculación con Organizaciones de la 

Sociedad Civil con inversión social del SEDIF) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
05

0C
06

,1

Acciones del voluntariado realizadas.

Porcentaje de apoyos entregados por el 

Voluntariado de la Esperanza a personas en 

situación de vulnerabilidad.

(Total de apoyos alimentarios, artículos de uso personal, 

prendas de vestir, material didáctico, asignación de 

espacios del Bazar y premios del Voluntario del Año 

entregados en el trimestre por el Voluntariado de la 

Esperanza / Total de apoyos programados a entregar en 

el año por el Voluntariado de la Esperanza) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Componente

U
05

0C
05

,1

Apoyos integrales en colaboración con Organizaciones de la Sociedad Civil 

entregados.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 235

VALOR V2 700

AVANCE 33.57%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 168 S/I

OBSERVACIONES

Se presentó un incremento en la demanda de 

las actividades ofertadas, por lo que se atendió 

a un mayor número de personas.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 29

VALOR V2 276

AVANCE 10.51%

META INICIAL 15.58 100

META AJUSTADA 15.58 100

CUMPLIMIENTO 67 S/I

OBSERVACIONES

No se logró cumplir con la meta debido a que 

el trámite realizado fue un proceso largo y 

tardado, además de que no se presentó la 

demanda esperada en las peticiones por parte 

de la ciudadanía.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5742958

VALOR V2 1313512

AVANCE 437.22%

META INICIAL 55.08 100

META AJUSTADA 55.08 100

CUMPLIMIENTO 794 S/I

OBSERVACIONES
Gracias a la buena voluntad de la sociedad, se 

recibieron más donaciones de las proyectadas.

VALOR V1 18187

VALOR V2 63590

AVANCE 28.60%

META INICIAL 25.95 100

META AJUSTADA 25.95 100

CUMPLIMIENTO 110 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 276

VALOR V2 1039

AVANCE 26.56%

META INICIAL 25.51 100

META AJUSTADA 25.51 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1479

VALOR V2 3900

AVANCE 37.92%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 152 S/I

OBSERVACIONES
Se incrementó el número de solicitudes de 

apoyos y servicios, superando lo programado.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 8.79

META AJUSTADA 0 8.79

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de personas beneficiadas con la 

Estrategia Lazos de Bienestar

(Total de personas beneficiadas con la Estrategia Lazos de 

Bienestar atendidas en el trimestre / Total de personas 

planeadas a beneficiar en el año con la Estrategia Lazos 

de Bienestar) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
0

5
0

C
3

A
1

Ejecución de proyectos para el mantenimiento y rehabilitación de vivienda.

Porcentaje de personas beneficiadas con el 

mantenimiento y rehabilitación de vivienda 

mediante Juntos Construimos Hogar

(Número de personas beneficiadas en el trimestre con el 

mantenimiento y rehabilitación de vivienda mediante 

Juntos Construimos Hogar / Total de personas planeadas 

a beneficiar en el año mediante Juntos Construimos 

Hogar) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
0

5
0

C
2

A
1

Atención a población prioritaria con la Estrategia Lazos de Bienestar

Porcentaje de actividades realizadas por los grupos 

voluntarios de Señoras y Juvenil

(Total de actividades en centros asistenciales, hospitales, 

escuelas y espacios públicos, realizadas en el trimestre 

por los grupos voluntarios de Señoras y Juvenil / Total de 

actividades de los grupos voluntarios programadas en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
7A

1

Canalizaciones realizadas para la entrega de apoyos y estímulos a la 

población vulnerable en Vinculación con Municipios

Porcentaje de peticiones canalizadas para la 

entrega de apoyos y estímulos a la población 

vulnerable en Vinculación con Municipios

(Total de peticiones canalizadas en el trimestre para la 

entrega de apoyos y estímulos a la población vulnerable 

en Vinculación con Municipios / Total de peticiones 

canalizadas programadas a canalizar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
6A

2

Realización de actividades en hospitales, escuelas y espacios públicos, pera 

la entrega de apoyos a través de los grupos voluntarios de Señoras y Juvenil

Porcentaje de recaudación de donaciones 

recibidas en el DIF Tamaulipas

(Total del valor estimado de las donaciones recibidas en 

el trimestre en el DIF Tamaulipas / Total del valor 

estimado de las donaciones planeadas a recibir en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
6A

1

Integración de grupos del Voluntariado de la Esperanza en las modalidades 

de Señoras y Juvenil

Porcentaje de personas beneficiadas por los 

grupos del Voluntariado de la Esperanza.

(Total de personas beneficiadas por los grupos del 

Voluntariado de la Esperanza en el trimestre / Total de 

personas a beneficiar por los grupos del Voluntariado de 

la Esperanza en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
5A

2

Recepción de donaciones para procurar a las familias

Porcentaje de personas beneficiadas con el 

mantenimiento y rehabilitación de vivienda 

mediante Juntos Construimos Hogar

(Total de personas de atención prioritaria atendidas en el 

trimestre a través de Gestoría./ Total de personas de 

atención prioritaria planeadas a atender en el año)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
05

0C
5A

1

Vinculación Gubernamental con Organizaciones de la sociedad civil para la 

entrega de apoyos a la población de atención prioritaria.

Porcentaje de organizaciones de la sociedad civil 

vinculadas para la entrega de apoyos a la 

población de atención prioritaria.

(Número de Organizaciones Civiles vinculadas en el 

trimestre para la entrega de apoyos a la población de 

atención prioritaria / Número de Organizaciones Civiles 

programadas a vincular en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U050 Familias en Paz. Actividad

U
0

5
0

C
4

A
1

Ejecución de proyectos para el mantenimiento y rehabilitación de vivienda.

Índice de Participación Cultural por Habitante

(Total de asistentes a actividades artísticas y culturales 

por parte del Instituto y sus unidades adscritas en el 

Estado) /población total del estado ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Fin

E0
9

0F
0

1,
1

Contribuir al bienestar y desarrollo sociocultural de las y los tamaulipecos, 

mediante el impulso de estrategias para el ejercicio de sus derechos 

culturales.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 46

VALOR V2 46

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 65

VALOR V2 63

AVANCE 103.17%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES No se ha abierto el periodo de capacitación

VALOR V1 152

VALOR V2 147

AVANCE 103.40%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentajes de municipios atendidos con 

actividades artísticas y culturales en el Estado

(Número de municipios atendidos con actividades 

artísticas y culturales por el ITCA /Total de municipios en 

el Estado)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Componente

E0
90

C
03

,1

Apoyos para el fomento a la cultura y el arte entregados
Porcentaje de apoyos para el fomento a la cultura 

y el arte entregados

(Apoyos entregados para el fomento a la cultura y el 

arte/ Total de apoyos solicitados con fines culturales o 

artísticos) *100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Componente

E0
9

0
C

0
2

,1

Actividades artísticas y/o culturales realizadas en espacios públicos en los 43 

municipios

Índice de inscritos en actividades artísticas y 

culturales por cada 100 habitantes en Tamaulipas

(Número de personas inscritas (público en general) en las 

actividades artísticas y culturales del Instituto / Población 

total de Tamaulipas ) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Componente

E0
9

0
C

0
1

,1

Programas de formación, capacitación y profesionalización artística y 

cultural realizados.

Porcentaje de programas de formación, 

capacitación y profesionalización artística y cultural 

realizadas por el ITCA

(Programas de capacitación y profesionalización 

/actividades programadas realizar) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Proposito

E0
9

0
P

0
1

,2

La población tamaulipeca ejerce su derecho al acceso a la cultura en el 

Estado

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Proposito

E0
9

0
P

0
1

,1

La población tamaulipeca ejerce su derecho al acceso a la cultura en el 

Estado

Porcentaje de población que asiste a las 

actividades de las diferentes manifestaciones 

artísticas y culturales realizadas

(Número de personas que participaron en las actividades 

artísticas y culturales en el año / Población programada 

atender en el año ) * 100

Porcentaje de cobertura de apoyos económicos en 

el estado.

(Municipios con población beneficiada por apoyos 

económicos y en especie/ Total de municipios del Estado) 

x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Actividad

E0
9

0C
3A

1

Ampliación de la cobertura estatal de apoyos

Porcentaje de agentes culturales que participan en 

programas de formación ofrecidos por el ITCA y 

sus unidades adscritas.

(numero de agentes culturales inscritos en los programas 

de formación/ numero de agentes culturales 

programados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Actividad

E0
90

C
2A

1

Participación de artistas, creadores y artesanos tamaulipecos en las 

actividades artísticas y culturales

Porcentaje de artistas, creadores y artesanos 

tamaulipecos que participaron en las actividades 

artísticas y culturales organizados por el ITCA en 

Tamaulipas

(Total de artistas, creadores y artesanos que asistieron 

actividades artisticas en el Estado /Total de artistas, 

creadores y artesanos que asistieron programados que 

asistan a las actividades en el Estado)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Actividad

E0
90

C
1A

1

Formación para agentes culturales

Porcentaje de actividades de promoción y fomento 

a la lectura realizadas por el ITCA en el Estado

(Actividades de promoción y fomento a la lectura 

realizados/ Actividades de promoción y fomento a la 

lectura programados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Componente

E0
90

C
05

,1

Estrategias de vinculación y colaboración con otras instituciones realizadas

Porcentaje de instituciones que colaboran con el 

ITCA en la promoción y ejecución de actividades 

artísticas y culturales

(Número de instituciones que colaboran con el 

ITCA/Total de Instituciones potencialmente a colaborar 

en actividades artísticas y culturales)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Componente

E0
90

C
04

,1

Actividades de fomento a la lectura y creación literaria realizadas en los 43 

municipios
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2014

VALOR V2 2000

AVANCE 100.7%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 49

AVANCE 0%

META INICIAL 14 100

META AJUSTADA 14 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se ha contado con la suficiencia 

presupuestal para dar inicio con el Programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 4

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85

META AJUSTADA 0 85

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2,246,007.86

VALOR V2 13,078,394.75

AVANCE 17.17%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 124

VALOR V2 2251

AVANCE 5.50%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 37 S/I

OBSERVACIONES

En revisión con patrimonio estatal se dio de 

alta un bien en de LOTUS De los bienes de 

plataforma única se están descontando cinco 

bienes los cuales pertenecen a LOTUS y se 

encontraban duplicadas Se dio de alta un bien 

no controlable

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 20

META AJUSTADA 0 20

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 5

META AJUSTADA 0 5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Actividad

E0
9

0
C

4
A

1

Fomento a la lectura.

Porcentaje de población mayor de 18 años que 

participa en las actividades de fomento a la lectura 

del ITCA en el Estado

(Población mayor de 18 años atentida con las actividades 

de fomento a la lectura/ población mayor de 18 años 

programada atender en las actividades de fomento a la 

lectura)* 100

Porcentaje de presupuesto ejercido por la 

Secretaría de Desarrollo urbano y Medio Ambiente

(Presupuesto ejercido/ Presupuesto aprobado a la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente) x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
M027

Actividades de apoyo administrativo urbano y 

medio ambiente
FID

M
02

7F
ID

,3 Control de los bienes muebles que son asignados al personal de la 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente para el desempeño de 

las funciones encomendadas adecuados.

Porcentaje de bienes muebles identificados bajo 

resguardo del personal

(Bienes identificados / Bienes asignados a la Secretaría 

de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
M027

Actividades de apoyo administrativo urbano y 

medio ambiente
FID

M
02

7F
ID

,2 Control del presupuesto asignado a la Secretaría de Desarrollo Urbano y 

Medio Ambiente para el desempeño de las funciones encomendadas 

adecuado

Porcentaje de Proyectos realizados
(Número de proyectos realizados/Total de proyectos 

programados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
M027

Actividades de apoyo administrativo urbano y 

medio ambiente
FID

M
02

7F
ID

,1

Servidores públicos que integran la Secretaría de Desarrollo Urbano y 

Medio Ambiente capacitados
Porcentaje de servidores públicos capacitados

(Servidores públicos capacitados/Servidores públicos que 

integran la Secretaría)x100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO K150
Programa de desarrollo de vivienda y 

urbanización.
FID

K
15

0
FI

D
,2 Estudios topográficos y Censos, Proyectos Ejecutivos y Supervisión de obra 

realizados con el fin de ofertar suelo servido e infraestructura a las familias 

de bajos ingresos y en condiciones vulnerables por rezago de vivienda 

adecuada en el Estado de Tamaulipas realizados.

Tasa de cobertura de instituciones con 

instrumentos jurídicos celebrados

(Número de instrumentos jurídicos celebrados entre 

instituciones y el ITCA /Total de Instituciones 

potencialmente a colaborar en actividades artísticas y 

culturales)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE VIVIENDA Y URBANISMO K150
Programa de desarrollo de vivienda y 

urbanización.
FID

K
1

5
0

FI
D

,1 Urbanizaciones y obras diversas con el fin de ofertar suelo servido e 

infraestructura a las familias de bajos ingresos y en condiciones vulnerables 

por rezago de vivienda adecuada en el Estado de Tamaulipas realizadas.

Porcentaje de obras realizadas
(Número de obras realizadas/Total de obras 

programadas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
E090 Desarrollo Cultural y Artístico. Actividad

E0
9

0
C

5
A

1

Establecimiento de instrumentos jurídicos

Porcentaje de observancia ambiental en las 

unidades económicas grandes del sector privado y 

paraestatal

(Unidades económicas que cumplen con la normatividad 

ambiental/ Total de unidades económicas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Proposito

G
05

4P
01

,1 Las unidades económicas de Altamira, Ciudad Madero, Gómez Farías, 

Matamoros, Nuevo Laredo, Ocampo, Reynosa, Tampico y Victoria cumplen 

la normatividad en materia de medio ambiente y desarrollo urbano 

adecuada y oportunamente

Tasa de variación de Resolutivos emitidos por 

procedimientos administrativos derivados de las 

acciones de inspección ambiental y urbana

((Porcentaje de cumplimiento a la normatividad del año 

n/ Porcentaje de cumplimiento a la normatividad del año 

n-1)-1)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Fin

G
05

4F
01

,1 Contribuir a promover el desarrollo sostenible y la gobernanza en la 

Administración Pública Estatal, mediante la aplicación adecuada y oportuna 

de la normatividad en materia de medio ambiente y desarrollo urbano.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 1

VALOR V2 30

AVANCE 3.33%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 17 S/I

OBSERVACIONES
No se alcanzó la meta trimestral, Por falta de 

personal, vehículos y viáticos.

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6

VALOR V2 6

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5

VALOR V2 30

AVANCE 16.66%

META INICIAL 16 100

META AJUSTADA 16 100

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 11

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 45

AVANCE 2.22%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 15 S/I

OBSERVACIONES
No se alcanzó la meta trimestral, Por falta de 

personal, vehículos y viáticos.

VALOR V1 4

VALOR V2 55

AVANCE 7.27%

META INICIAL 24 100

META AJUSTADA 24 100

CUMPLIMIENTO 30 S/I

OBSERVACIONES
No se alcanzó la meta trimestral, Por falta de 

personal, vehículos y viáticos.

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de procedimientos administrativos

(Número de procedimientos administrativos iniciados / 

Número de visitas de inspección en las que se detectaron 

irregularidades )x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Componente

G
0

5
4

C
0

2
,2 Procedimiento administrativos, y denuncias ante la Fiscalía General de 

Justicia del Estado de Tamaulipas derivados de los recorridos y visitas de 

inspección en materia de desarrollo urbano realizadas.

Porcentaje de denuncias presentadas ante la 

Fiscalía General de Justicia del Estado de 

Tamaulipas.

(Denuncias presentadas ante la FGJ/Denuncias 

programadas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Componente

G
0

5
4

C
0

2
,1 Procedimiento administrativos, y denuncias ante la Fiscalía General de 

Justicia del Estado de Tamaulipas derivados de los recorridos y visitas de 

inspección en materia de desarrollo urbano realizadas.

Porcentaje de actas inspección o circunstanciadas 

elaboradas

(Actas de inspección o circunstanciadas realizadas / Actas 

de inspección o circunstanciadas programadas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Componente

G
0

5
4

C
0

1
,2

Acciones de inspección y vigilancia en materia de medio ambiente para 

asegurar el cumplimiento de la normatividad realizadas.

Porcentaje de evaluación de estudio de daño 

ambiental, planes de acción y cierre de 

operaciones elaborados

(Acuerdos de evaluación de daño ambiental, planes de 

acción y cierre de operaciones realizados/Solicitudes 

ingresadas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Componente

G
0

5
4

C
0

1
,1

Acciones de inspección y vigilancia en materia de medio ambiente para 

asegurar el cumplimiento de la normatividad realizadas.

Porcentaje de Planes de Acción derivados del 

Programa de regularización voluntaria

(Planes de acción elaborados por solicitudes al Programa 

de Regularización Voluntaria / (Solicitudes ingresadas - 

Solicitudes desechadas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4
C

1A
5

Atención a solicitudes de cierre de operaciones.
Porcentaje de atención a solicitudes de cierre de 

operaciones

(Visitas de verificación realizadas a las empresas que 

solicitaron cierre de operaciones / Total de solicitudes de 

cierre de operaciones recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4C
1A

4

Realización de planes de acción derivados de solicitudes al Programa de 

Regularización Voluntaria.

Porcentaje de recorridos de vigilancia para la 

prevención del Delito Ambiental

(Recorridos de vigilancia para la prevención del delito 

ambiental realizados / Recorridos de vigilancia para la 

prevención del delito ambiental programados)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4C
1A

3

Evaluación de estudios de daño ambiental.
Porcentaje de evaluaciones de estudio de daño 

ambiental.

(Evaluaciones de daño ambiental realizadas / 

Evaluaciones de daño ambiental recibidas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4C
1A

2

Recorridos de vigilancia para prevención del Delito Ambiental.

Porcentaje de denuncias ciudadanas en materia de 

desarrollo urbano y medio ambiente atendidas.

(Denuncias ciudadanas en materia de desarrollo urbano y 

medio ambiente atendidas / Denuncias ciudadanas en 

materia de desarrollo urbano y medio ambiente 

recibidas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4C
1A

1

Inspección a unidades económicas que realizan obras o actividades de 

competencia estatal en materia ambiental.

Porcentaje de acciones de inspección a unidades 

económicas que realizan obras o actividades de 

competencia estatal en materia ambiental 

realizadas

(Inspecciones a unidades económicas que realizan obras 

o actividades de competencia estatal en materia 

ambiental realizadas / Inspecciones a unidades 

económicas que realizan obras o actividades de 

competencia estatal en materia ambiental 

programadas)x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Componente

G
05

4C
03

,1

Denuncias ciudadanas en materia de desarrollo urbano y medio ambiente 

atendidas.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 6

VALOR V2 35

AVANCE 17.14%

META INICIAL 8 100

META AJUSTADA 8 100

CUMPLIMIENTO 214 S/I

OBSERVACIONES

Se realizaron inspecciones de urgencia por 

detección de irregularidades al desarrollo 

urbano

VALOR V1 5

VALOR V2 30

AVANCE 16.66%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 11

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
Durante el periodo no se recibieron solicitudes 

de denuncia

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 25

META AJUSTADA 0 25

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 75

META AJUSTADA 0 75

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 68

META AJUSTADA 0 68

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8504

VALOR V2 9450

AVANCE 89.99%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8504

VALOR V2 9450

AVANCE 89.99%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de incorporación al mercado laboral de 

alumnos egresados de Bachillerato Tecnológico

(Número de alumnos incorporados al mercado laboral 

egresados de Bachillerato Tecnológico/Total de 

egresados de Bachillerato Tecnológico) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Fin

E0
75

F0
1,

2 Contribuir a garantizar la cobertura y permanencia con equidad e inclusión 

mediante servicios de apoyo al estudiante que favorezca la formación de 

capital humano, así como la movilidad social de la población en Tamaulipas, 

con énfasis en grupos vulnerables.

Porcentaje de alumnos de Bachillerato Tecnológico 

que continuan sus estudios de educación superior

(Número de alumnos de Bachillerato Tecnológico que 

continúan sus estudios de educación superior / Total de 

egresados de Bachillerato Tecnológico) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Fin

E0
75

F0
1,

1 Contribuir a garantizar la cobertura y permanencia con equidad e inclusión 

a través de los jóvenes de bajos ingresos que egresan de Educación Media 

Superior y personas mayores de 15 años, que adquieren y desarrollan las 

competencias que el mercado laboral demanda.

Porcentaje de denuncias ciudadanas atendidas en 

materia de medio ambiente atendidas.

(Denuncias ciudadanas en materia de medio ambientes 

atendidas / Denuncias ciudadanas en materia de medio 

ambiente recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
05

4C
3

A
2

Atención a denuncias ciudadanas en materia de desarrollo urbano.
Porcentaje de denuncias ciudadanas atendidas en 

materia de desarrollo urbano atendidas.

(Denuncias ciudadanas en materia de desarrollo urbano 

atendidas / Denuncias ciudadanas en materia de 

desarrollo urbano recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
0

5
4

C
3

A
1

Atención a denuncias ciudadanas en materia de medio ambiente.

Porcentaje de inspecciones en materia de 

desarrollo urbano realizadas.

(Inspecciones en materia de desarrollo urbano realizadas 

/ Inspecciones en materia de desarrollo urbano 

programadas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
0

5
4

C
2

A
2

Recorridos de vigilancia en materia de desarrollo urbano.
Porcentaje de recorridos de vigilancia en materia 

de desarrollo urbano realizados.

(Recorridos de vigilancia en materia de desarrollo urbano 

realizados / Recorridos de vigilancia en materia de 

desarrollo urbano programados) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
G054

Inspección y vigilancia para el Desarrollo 

Sostenible
Actividad

G
0

5
4

C
2

A
1

Realización de inspecciones en materia de desarrollo urbano.

Porcentaje de alumnos egresados certificados de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de alumnos certificados de Bachillerato 

Tecnológico del ciclo escolar/ Total de alumnos 

egresados de Bachillerato Tecnológico) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Componente

E0
75

C
0

2,
1

Formación en capacitación para el trabajo entregada
Porcentaje de Aprobación de los alumnos de 

Formación para el Trabajo

(Número de alumnos aprobados de Formación para el 

Trabajo / Total de alumnos de Formación para el Trabajo) 

x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Componente

E0
75

C
01

,1

Formación en educación media superior con el enfoque en competencias 

entregada

Porcentaje de Eficiencia Terminal de Bachillerato 

Tecnológico

(Número de alumnos egresados de la generación (N) de 

Bachillerato Tecnológico / Total de alumnos de nuevo 

ingreso de la generación (N) de Bachillerato Tecnológico) 

x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Proposito

E0
75

P
01

,2 Coadyuvar a que los jóvenes de bajos ingresos que egresan de educación 

media superior y personas mayores de 15 años del Estado de Tamaulipas, 

adquieran y desarrollen las competencias que el mercado laboral demanda.

Porcentaje de Eficiencia Terminal de Formación 

para el Trabajo

(Número de alumnos egresados de Formación para el 

Trabajo / Total de alumnos inscritos de Formación para el 

Trabajo)x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Proposito

E0
75

P
01

,1 Coadyuvar a que los jóvenes de bajos ingresos que egresan de educación 

media superior y personas mayores de 15 años del Estado de Tamaulipas, 

adquieran y desarrollen las competencias que el mercado laboral demanda.

ANEXOS 45 de 159
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 92

META AJUSTADA 0 92

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 186

VALOR V2 189

AVANCE 98.41%

META INICIAL 97 97

META AJUSTADA 97 97

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5279

VALOR V2 5568

AVANCE 94.81%

META INICIAL 92 92

META AJUSTADA 92 92

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 15

META AJUSTADA 0 15

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9450

VALOR V2 8500

AVANCE 111.18%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 113 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de planes y programas autorizados de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de Planes y Programas autorizados de 

Bachillerato Tecnológico / Total de Planes y Programas 

de Bachillerato Tecnológico ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5
C

1
A

2

Actualización Docente de Bachillerato Tecnológico
Porcentaje de personal docente actualizado de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de personal docente actualizado de Bachillerato 

Tecnológico / Total de personal docente de Bachillerato 

Tecnológico) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5
C

1
A

1

Actualización de la Oferta Educativa de Bachillerato Tecnológico

Porcentaje de alumnos inscritos en el Modelo de 

Educación Dual de Bachillerato Tecnológico

(Número de alumnos inscritos en el Modelo Dual de 

Bachillerato Tecnológico / Total de alumnos 

programados para el Modelo de Educación Dual de 

Bachillerato Tecnológico ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
75

C
1A

8

Titulación de Bachillerato Tecnológico
Porcentaje de alumnos titulados de Bachillerato 

Tecnológico

(Número de alumnos titulados de Bachillerato 

Tecnológico /Total de solicitudes para trámite de título 

de Bachillerato Tecnológico ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
75

C
1A

7

Incorporación al Modelo de Educación Dual de Bachillerato Tecnológico

Porcentaje de acciones de tutorías y asesorías 

realizadas de Bachillerato Tecnológico

(Número de acciones de tutorías y asesorías de 

Bachillerato Tecnológico realizadas / Total acciones de 

tutorías de Bachillerato Tecnológico programadas) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
75

C
1A

6

Celebración de Convenios de colaboración con empresas, dependencias, 

instituciones y Organizaciones No Gubernamentales de Bachillerato 

Tecnológico.

Porcentaje de convenios celebrados de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de convenios firmados de Bachillerato 

Tecnológico / Total de convenios programados de 

Bachillerato Tecnológico ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
75

C
1A

5

Tutorías y acompañamiento integral de los alumnos

Porcentaje de personal docente evaluado de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de personal docente con resultado excelente 

de Bachillerato Tecnológico / Total de personal docente 

de Bachillerato Tecnológico ) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5
C

1
A

4

Evaluación de los aprendizajes de los alumnos de Bachillerato Tecnológico
Porcentaje de Acreditación de alumnos de 

Bachillerato Tecnológico

(Número de alumnos acreditados de Bachillerato 

Tecnológico / Total de alumnos de Bachillerato 

Tecnológico) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5
C

1
A

3

Evaluación del Desempeño Docente de Bachillerato Tecnológico

Porcentaje de alumnos atendidos en Cursos 

Extensión de Formación para el Trabajo

(Número de alumnos atendidos en Cursos Extensión de 

Formación para el Trabajo / Total de alumnos registrados 

de Formación para el Trabajo) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5C
2A

2

Certificación de alumnos con Reconocimiento Oficial de Competencia 

Ocupacional (ROCO) de Formación para el Trabajo

Porcentaje de alumnos certificados con 

Reconocimiento Oficial de Competencia 

ocupacional (ROCO)

(Número de alumnos certificados con Reconocimiento 

Oficial de Competencia Ocupacional (ROCO) / Total de 

alumnos que solicitan la certificación con 

Reconocimiento Oficial de Competencia Ocupacional 

(ROCO)) x 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
75

C
2A

1

Atención de alumnos en Cursos Extensión de Formación para el Trabajo
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6784506759

VALOR V2 25327294184

AVANCE 26.79%

META INICIAL 24 100

META AJUSTADA 24 100

CUMPLIMIENTO 112 S/I

OBSERVACIONES
En SAP, aun no se refelja lo ejercido del FONE 

Nómina Educativa del mes de marzo

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -0.41

META AJUSTADA 0 -0.41

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 24

META AJUSTADA 0 24

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 946

VALOR V2 4000

AVANCE 23.65%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 740

VALOR V2 2155

AVANCE 34.33%

META INICIAL 30 30

META AJUSTADA 30 30

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 41

VALOR V2 390

AVANCE 10.51%

META INICIAL 15 60

META AJUSTADA 15 60

CUMPLIMIENTO 70 S/I

OBSERVACIONES

se celebraron pocas audiencias de los 

expedientes activos y se promovieron más de 

nuevo ingreso en el mes de enero.

VALOR V1 84

VALOR V2 946

AVANCE 8.87%

META INICIAL 12 12

META AJUSTADA 12 12

CUMPLIMIENTO 74 S/I

OBSERVACIONES

Al terminarse más juicios por prescripción, 

aumento el denominador por lo tanto no se ve 

reflejado el porcentaje correcto de las 

conciliaciones.

VALOR V1 833

VALOR V2 1782

AVANCE 46.74%

META INICIAL 50 50

META AJUSTADA 50 50

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de informalidad laboral
TIL=((La tasa de informalidad del periodo t/tasa de 

informalidad de periodo t-1)-1)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Proposito

E0
40

P
0

1
,1

La Población del sector Ocupada del Estado de Tamaulipas goza de sus 

derechos laborales.

Porcentaje de juicios laborales concluidos con 

respecto al total de juicios en trámite

(Total de juicios concluidos / Total de Juicios en 

trámite)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Fin

E0
4

0
F0

1
,1 Contribuir a proteger los derechos laborales y promover un entorno de 

trabajo seguro y sin riesgos para las y los trabajadores tamaulipecos a través 

de que la población del sector ocupado goza de sus derechos laborales.

Porcentaje de convenios establecidos con el sector 

productivo y de servicios de Formación para el 

Trabajo

(Número de convenios firmados de Formación para el 

Trabajo/ Total de convenios gestionados de Formación 

para el Trabajo) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION M024
Actividades de apoyo administrativo 

Educación.
FID

M
02

4
FI

D
,1

El presupuesto es ejercido oportunamente por los centros gestores de la 

Secretaría de Educación, para el cumplimiento de sus metas.
Porcentaje de Presupuesto Ejercido

(Total Presupuesto Ejercido /Total Presupuesto 

Autorizado )*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACION PARA EL 

EMPLEO (ITACE)
E075

Programa de capacitación y certificación de 

competencias.
Actividad

E0
7

5
C

2
A

3

Vinculación con el sector productivo y de servicios de Formación para el 

Trabajo

Porcentaje de audiencias celebradas.
(Total de Audiencias celebradas / Audiencias 

programadas)*100
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
1

A
2

Celebrar audiencias dentro del juicio laboral.

Porcentaje de asuntos que se concluyen con la 

representación legal de la Procuraduría con 

respecto al total de juicios activos en las Juntas 

Especiales promovidos por la procuraduría

(Total de asuntos concluidos derivados de la 

representación legal de la procuraduría/ Total de asuntos 

programados a atender por la procuraduría) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
1A

1

Conciliación de juicios laborales en trámite. Porcentaje de conciliaciones entre las partes
(Total de juicios conciliados/Total de juicios 

terminados)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Componente

E0
40

C
03

,1

Asuntos representados por la Procuraduría de la Defensa del Trabajo

Porcentaje de juicios laborales concluídos con 

respecto a la meta anual

(Total de juicios concluídos/Total de juicios 

programados)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Componente

E0
40

C
02

,1

Expedientes sin actividad procesal para archivo administrativo revisados

Porcentaje de juicios inactivos donde se declare 

archivo administrativo o prescripción respecto al 

total de juicios en trámite revisados

(Juicios con archivo administrativo o prescripción/Total 

de juicios laborales inactivos en trámite revisados)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Componente

E0
40

C
01

,1

Juicios terminados
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 819

VALOR V2 1782

AVANCE 45.95%

META INICIAL 45 45

META AJUSTADA 45 45

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 450

VALOR V2 1500

AVANCE 30%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES

El consejo de coordinación para la 

implementación de la reforma laboral envió 

circular para aumentar la productividad y 

transferir más expedientes.

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 10

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se recibieron quejas o sugerencias dentro 

del primer trimestre.

VALOR V1 81

VALOR V2 214

AVANCE 37.85%

META INICIAL 30 30

META AJUSTADA 30 30

CUMPLIMIENTO 126 S/I

OBSERVACIONES

Las partes tuvieron mayor disposición para 

conciliar de los asuntos recibidos en la 

procuraduría de la defensa del trabajo del 

centro de conciliación laboral.

VALOR V1 465

VALOR V2 1072

AVANCE 43.3%

META INICIAL 30 30

META AJUSTADA 30 30

CUMPLIMIENTO 144 S/I

OBSERVACIONES
Derivado del número de participación de 

mujeres, se superó la meta 13%.

VALOR V1 64

VALOR V2 173

AVANCE 36.99%

META INICIAL 30 30

META AJUSTADA 30 30

CUMPLIMIENTO 123 S/I

OBSERVACIONES

Se celebraron más audiencias porque las 

partes tuvieron mayor disposición para 

conciliar los asuntos en las diferentes etapas 

procesales.

VALOR V1 22247

VALOR V2 2342500

AVANCE 0.95%

META INICIAL 1.21 1.85

META AJUSTADA 1.21 1.85

CUMPLIMIENTO 79 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 22247

VALOR V2 384000

AVANCE 5.79%

META INICIAL 7.38 11.27

META AJUSTADA 7.38 11.27

CUMPLIMIENTO 78 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
4

0
C

1
A

3

Realizar emplazamientos actuariales Porcentaje de emplazamientos realizados
(Total de emplazamientos realizados/ Audiencias 

Programadas)*100

Porcentaje de asesorías solicitadas por genero
(Total de asesorías realizadas a mujeres/ Total de 

asesorías realizadas)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
3A

3

Celebrar audiencias en representación del trabajador ante Junta de 

Conciliación y Arbitraje, Tribunal Laboral y Centro de Conciliación Laboral.

Porcentaje de audiencias realizadas por los 

procuradores auxiliares.

Audiencias celebradas por los procuradores 

auxiliares/Audiencias programadas por la Procuraduría 

de la Defensa del Trabajo

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
3A

2

Realizadas Asesorías jurídicas gratuitas con razón de genero.

Porcentaje de peticiones y sugerencias atendidas
(Peticiones y sugerencias atendidas/ Quejas, peticiones y 

sugerencias realizadas)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
3A

1

Realizar Conciliaciones efectivas dentro de los procesos laborales 

promovidas por la Procuraduría de la Defensa del Trabajo.

Porcentaje de juicios terminados por conciliación 

por parte de la Procuraduría de la defensa del 

Trabajo

(Total de asuntos conciliados/ total de asuntos 

promovidos por la Procuraduría de la Defensa del 

Trabajo)*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
40

C
2A

2

Atención de peticiones y sugerencias

Porcentaje de expedientes colectivos escaneados y 

transferidos al Centro Federal de Conciliación y 

Registro Laboral

(Total de expedientes colectivos 

digitalizados/expedientes digitalizados-enviados 

programados) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
4

0
C

2
A

1

Inspección visitas de realizadas
Porcentaje de visitas de inspección a las unidades 

administrativas y entidades sectorizadas realizadas

(visitas de inspección realizadas/ visitas de inspección 

programadas)* 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E040 Impartición de conciliación y arbitraje laboral. Actividad

E0
4

0
C

1
A

4

Transferir y digitalizar los expedientes de contratos colectivos, sindicales y 

reglamentos interiores de trabajo al Centro Federal de Conciliación y 

Registro Laboral.

Porcentaje de personas de los grupos de atención 

prioritaria con carencia por ingreso del Estado 

atendidas en los espacios de cuidado, educación, 

formación y promoción del Sistema DIF Tamaulipas

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria por ingreso del Estado atendidas en el año en 

los espacios de cuidado, educación, formación y 

promoción del Sistema DIF Tamaulipas / Personas con al 

menos una carencia social del estado de Tamaulipas. 

CONEVAL) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Proposito

E1
60

P
01

,1

Las personas de los grupos de atención prioritaria tienen la oportunidad de 

fortalecer su desarrollo personal y comunitario a través del acceso eficiente 

a servicios de atención, formación y prevención, así como a actividades 

lúdicas, recreativas y culturales que promuevan la inclusión social y la 

prevención de la violencia.

Porcentaje de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en los espacios de cuidado, 

educación, formación y promoción del Sistema DIF 

Tamaulipas

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en el año en los espacios de 

cuidado, educación, formación y promoción del Sistema 

DIF Tamaulipas / Personas vulnerables por ingresos del 

Estado de Tamaulipas. CONEVAL) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Fin

E1
60

F0
1,

1

Contribuir a la prevención de la violencia mediante la igualdad social, la 

cohesión social y la integración familiar de la población en Tamaulipas, 

especialmente en personas de los grupos de atención prioritaria por 

ingresos mediante servicios de cuidado, educación, formación, inclusión y 

promoción así como actividades lúdicas, recreativas, deportivas y culturales.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 61173

VALOR V2 277933

AVANCE 22.01%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 88 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20

VALOR V2 268

AVANCE 7.46%

META INICIAL 23.51 100

META AJUSTADA 23.51 100

CUMPLIMIENTO 32 S/I

OBSERVACIONES

Se presenta una baja atípica en el número de 

eventos debido al reacomodo de personal en 

algunos DIF municipales.

VALOR V1 30

VALOR V2 83

AVANCE 36.14%

META INICIAL 25.3 100

META AJUSTADA 25.3 100

CUMPLIMIENTO 143 S/I

OBSERVACIONES

Se rebasó la meta establecida en los eventos a 

jóvenes, por motivo de solicitudes de 

diferentes centros educativos en apoyo a las 

estrategias de prevención.

VALOR V1 454

VALOR V2 1230

AVANCE 36.91%

META INICIAL 26.83 100

META AJUSTADA 26.83 100

CUMPLIMIENTO 138 S/I

OBSERVACIONES

En esta actividad se incrementaron las sesiones 

debido a la apertura de aulas con nuevos 

horarios de atención en talleres ya 

establecidos.

VALOR V1 2005

VALOR V2 6701

AVANCE 29.92%

META INICIAL 27.77 100

META AJUSTADA 27.77 100

CUMPLIMIENTO 108 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 612

VALOR V2 613

AVANCE 99.84%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 616

VALOR V2 602

AVANCE 102.33%

META INICIAL 97.01 100

META AJUSTADA 97.01 100

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2020

VALOR V2 24621

AVANCE 8.20%

META INICIAL 82.78 100

META AJUSTADA 82.78 100

CUMPLIMIENTO 10 S/I

OBSERVACIONES

Por motivo de logística de la actividad, se 

reprogramó la fecha de convocatoria para el 

segundo trimestre.

Porcentaje de circuitos, estímulos, eventos 

formativos, lúdicos, deportivos y culturales para la 

prevención de embarazos, adicciones y acoso 

escolar, brindados a jóvenes susceptibles de 

atención prioritaria.

(Número de circuitos, estímulos, eventos formativos, 

lúdicos, deportivos y culturales para la prevención de 

embarazos, adicciones y acoso escolar, brindados en el 

trimestre a jóvenes susceptibles de atención prioritaria. / 

Número de circuitos, estímulos, eventos formativos, 

lúdicos, deportivos y culturales planeadas a realizar en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
60

C
04

,1

Capacitación para el empleo u autoempleo impartidas.
Porcentaje de sesiones realizadas en los talleres 

formativos y ocupacionales CEDIF

Número de sesiones realizadas en el trimestre en los 

talleres formativos y ocupacionales del CEDIF / Número 

de sesiones planeadas a realizar en el año en los talleres 

formativos y ocupacionales del CEDIF) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
6

0
C

0
3

,1

Servicios educativos, de entretenimiento y recreativos para jóvenes 

entregados.

Porcentaje de servicios de cuidado, alimentación, 

eventos lúdicos y recreativos brindados

(Número de servicios de cuidado, alimentación, eventos 

lúdicos y recreativos brindados en los Centros de 

Cuidado Diario Infantil, Guarderías Infantiles DIF y 

Centros de Asistencia Infantil Comunitarios / Número de 

servicios de cuidado alimentación, eventos lúdicos y 

recreativos programados en el año en los Centros de 

Cuidado Diario Infantil Guarderías Infantiles DIF y 

Centros de Asistencia Infantil Comunitarios) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
6

0
C

0
2

,1

Fortalecimiento de los valores cívicos y comunitarios realizados.

Porcentaje de eventos de difusión de tradiciones, 

becas, pláticas y espacios para la inclusión y 

prevención del trabajo infantil brindada a personas 

susceptibles de atención prioritaria.

(Número de eventos de difusión de tradiciones, becas, 

pláticas y espacios para la inclusión y prevención del 

trabajo infantil brindadas en el trimestre a personas 

susceptibles de atención prioritaria / Número de eventos 

de difusión de tradiciones, becas, pláticas y espacios para 

la inclusión y prevención del trabajo infantil planeadas a 

realizar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
6

0
C

0
1

,1

Protección y cuidado para niñas y niños brindado.

Porcentaje de niñas y niños que asisten a los 

Centros de Cuidado Diario Infantil, Guarderías 

Infantiles DIF y Centros de Asistencia Infantil 

Comunitarios

(Número de niñas y niños que asisten en de niñas y niños 

que asisten en los Centros de Cuidado Diario Infantil, 

Guarderías Infantiles DIF y Centros de Asistencia Infantil 

Comunitarios / Total de niñas y niños inscritos en los 

Centros de Cuidado Diario Infantil, Guarderías Infantiles 

DIF y Centros de Asistencia Infantil Comunitarios) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
60

C
2A

1

Atención a niñas y niños en eventos para el fortalecimiento y difusión de las 

tradiciones.

Porcentaje de niñas y niños atendidos en eventos 

para el fortalecimiento y difusión de las tradiciones

(Número de niñas y niños atendidos en el trimestre en 

eventos para el fortalecimiento y difusión de las 

tradiciones / Número de niñas y niños programados a 

atender en el año a eventos para el fortalecimiento y 

difusión de las tradiciones) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
60

C
1A

1

Atención brindada a niñas y niños en los Centros de Cuidado Diario Infantil, 

Guarderías Infantiles DIF y Centros de Asistencia Infantil Comunitarios

Porcentaje de eventos lúdicos, sesiones de 

capacitación laboral y estímulos, brindados a 

personas adultas mayores en Clubes en 

Comunidad, Casa Club del Adulto Mayor y 

Estancias de Cuidado Diario del Sistema DIF 

Tamaulipas.

(Número total de eventos lúdicos, sesiones de 

capacitación laboral y estímulos, brindados en el 

trimestre a personas adultas mayores en Clubes en 

Comunidad, Casa Club del Adulto Mayor y Estancias de 

Cuidado Diario del Sistema DIF Tamaulipas / Número 

total de eventos lúdicos, sesiones de capacitación laboral 

y estímulos, planeados a entregar en el año a las 

personas adultas mayores)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
60

C
06

,1

Centros locales de atención, formación y cuidado en operaciones para niñas, 

niños, jóvenes y adultos mayores.

Porcentaje de centros locales que se encuentran 

en operación

(Total de centros locales que se encuentran en operación 

en el trimestre / Total de centros locales planeados a 

operar en el trimestre)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Componente

E1
60

C
05

,1

Eventos lúdicos y sesiones de capacitación laboral para personas adultas 

mayores realizados.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 136

VALOR V2 342

AVANCE 39.77%

META INICIAL 40.06 100

META AJUSTADA 40.06 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Por motivo de logística de la actividad, se 

reprogramó la fecha de convocatoria para el 

segundo trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1311

VALOR V2 1308

AVANCE 100.23%

META INICIAL 98.39 100

META AJUSTADA 98.39 100

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6316281.14

VALOR V2 30841030.92

AVANCE 20.48%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de pláticas educativas para la 

prevención de embarazos, adicciones y acoso 

escolar, brindadas a jóvenes susceptibles de 

atención prioritaria.

(Número de de pláticas educativas para la prevención de 

embarazos, adicciones y acoso escolar, brindadas en el 

trimestre a jóvenes susceptibles de atención prioritaria. / 

Total de pláticas programadas a brindar en el año a 

jóvenes susceptibles de atención prioritaria) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
6

0
C

3
A

2

Gestión de la Beca Tamaulipas Te Agradece, para adolescentes y jóvenes 

participantes en eventos nacionales.

Porcentaje de adolescentes y jóvenes que reciben 

Beca Tamaulipas Te Agradece

(Número de adolescentes y jóvenes que recibieron en el 

trimestre Beca Tamaulipas Te Agradece / Número de 

adolescentes y jóvenes que se planea en el año reciban la 

Beca Tamaulipas Te Agradece) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
6

0
C

3
A

1

Pláticas educativas a jóvenes susceptibles de atención prioritaria.

Porcentaje de proyectos de infraestructura y 

equipamiento de los inmuebles del nivel de 

Educación Media Superior contratados.

(Total de proyectos educativos de infraestructura y 

equipamiento de Educación Media Superior contratados 

año t / Total de proyectos de infraestructura y 

equipamiento de Educación Media Superior propuestos 

en año t )*100

SECRETARIA DE EDUCACION K187 Infraestructura del Sector Educativo FID

K
18

7F
ID

,3

Infraestructura escolar de Educación Superior atendida.

Porcentaje de proyectos de infraestructura y 

equipamiento de los inmuebles del nivel de 

Educación Superior contratados.

(Total de proyectos educativos de infraestructura y 

equipamiento de Educación Superior contratados año 

t/Total de proyectos de infraestructura y equipamiento 

de Educación Superior propuestos en año t)*100

SECRETARIA DE EDUCACION K187 Infraestructura del Sector Educativo FID

K
18

7F
ID

,2

Infraestructura escolar de Educación Media Superior atendida.

Porcentaje de supervisiones realizadas a los 

espacios de cuidado, educación, formación y 

promoción para niñas, niños, jóvenes y adultos 

mayores del programa presupuestario de 

Prevención de la Violencia en los Grupos de 

Atención Prioritaria del Sistema DIF Tamaulipas.

(Número de supervisiones realizadas en el trimestre a los 

espacios de cuidado, educación, formación y promoción 

para niñas, niños, jóvenes y adultos mayores / Número 

de supervisiones planeadas a realizar en el año a los 

espacios de cuidado, educación, formación y 

promoción)*100

SECRETARIA DE EDUCACION K187 Infraestructura del Sector Educativo FID

K
18

7F
ID

,1

Infraestructura escolar de Educación Básica atendida..

Porcentaje de proyectos de infraestructura y 

equipamiento de los inmuebles del nivel de 

Educación Básica contratados

(Total de proyectos educativos de infraestructura y 

equipamiento de Educación Básica contratados año t / 

Total de proyectos de infraestructura y equipamiento de 

Educación Básica propuestos en año t)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
60

C
6A

1

Mantenimiento y conservación de los espacios de cuidado, educación, 

formación y promoción para niñas, niños, jóvenes y adultos mayores 

realizados.

Porcentaje de personas egresadas en el ciclo 

escolar en el Centro para el Desarrollo Integral de 

la Familia Clarita Nava

(Número de personas egresadas en el ciclo escolar en el 

Centro para el Desarrollo Integral de la Familia Clarita 

Nava / Total de personas inscritas en el último módulo 

del CEDIF) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
60

C
5A

1

Atención a las personas adultas mayores en Clubes en Comunidad, Casa 

Club del Adulto Mayor y Estancias de Cuidado Diario del Sistema DIF 

Tamaulipas.

Porcentaje de personas adultas mayores 

participantes en los talleres y eventos lúdicos y 

recreativos de los Clubes en Comunidad, Casa Club 

del Adulto Mayor y Estancias de Cuidado Diario del 

Sistema DIF Tamaulipas.

(Número de personas adultas mayores participantes en 

el trimestre en los talleres y eventos lúdicos y recreativos 

de los Clubes en Comunidad, Casa Club del Adulto Mayor 

y Estancias de Cuidado Diario del Sistema DIF Tamaulipas 

/ Número de personas adultas mayores programadas a 

participar en el año en los Clubes en Comunidad y Casa 

Club del Adulto Mayor de DIF Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E160

Prevención de violencia en los grupos de 

atención prioritaria.
Actividad

E1
6

0
C

4
A

1

Eficiencia terminal en el Centro para el Desarrollo Integral de la Familia

porcentaje del recurso ejercido para la operación 

de la secretaría de obras públicas

(Presupuesto ejercido / Presupuesto autorizado en el 

año)*100
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS M017

Actividades de Apoyo Administrativo de 

Obras Públicas
FID

M
01

7F
ID

,1

la Secretaria de Obras Públicas cuenta con los recursos necesarios para su 

operación
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2307

VALOR V2 1634900

AVANCE 0.14%

META INICIAL 0.38 2.01

META AJUSTADA 0.38 2.01

CUMPLIMIENTO 37 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió con la meta a causa de los 

factores climatológicos presentados en esa 

temporada, ya que la producción se vio 

afectada por las bajas temperaturas, 

ocasionando pérdidas significativas en árboles 

frutales, árboles de reforestación, plántulas y 

semillas de hortaliza.

VALOR V1 2307

VALOR V2 288300

AVANCE 0.80%

META INICIAL 2.14 11.41

META AJUSTADA 2.14 11.41

CUMPLIMIENTO 37 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió la meta de este indicador, 

debido a causa de los factores climatológicos 

presentados en esa temporada, ya que la 

producción se vio afectada por las bajas 

temperaturas, lo que ocasionó perdidas 

significativas en árboles frutales, árboles de 

reforestación, plántulas y semillas de hortaliza.

VALOR V1 0

VALOR V2 128

AVANCE 0%

META INICIAL 9.38 100

META AJUSTADA 9.38 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se lograron impartir las capacitaciones 

programadas para este primer trimestre, 

debido a la inseguridad que persiste en la zona 

fronteriza, por lo que se establece un plan de 

acción para realizarlas el próximo trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1256

VALOR V2 20506

AVANCE 6.13%

META INICIAL 19.31 100

META AJUSTADA 19.31 100

CUMPLIMIENTO 32 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió con la meta a causa de los 

factores climatológicos presentados en esa 

temporada, ya que la producción se vio 

afectada por las bajas temperaturas, 

ocasionando pérdidas significativas en árboles 

frutales, árboles de reforestación, plántulas y 

semillas de hortaliza.

VALOR V1 0

VALOR V2 25

AVANCE 0%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

De las capacitaciones que se programaron para 

el primer trimestre, no han logrado impartir 

debido a la inseguridad que persiste en la zona 

fronteriza, por lo que se reprogramaron para el 

próximo trimestre.

Porcentaje de apoyos y servicios de asistencia 

social brindados en los centros de desarrollo 

PILARES

(Número total de apoyos y servicios brindados en 

materia de asistencia social en los centros de desarrollo 

PILARES en el semestre t / Total de apoyos y servicios 

programados en materia de asistencia social por los 

centros de desarrollo PILARES en el año )*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Componente

U
16

4C
02

,1

Materiales, equipos, herramientas, insumos y utensilios entregados.

Porcentaje de equipos, herramientas, insumos, 

materiales, utensilios, paquetes de semillas, 

plántulas, árboles, kits de herramientas de 

labranza y de insumos para la instalación de 

sistemas de riego entregados en el Vivero para el 

Autoconsumo a personas de los grupos de 

atención prioritaria.

(Total de equipos, herramientas, insumos, materiales, 

utensilios, paquetes de semillas, plántulas, árboles, kits 

de herramientas de labranza y de insumos para la 

instalación de sistemas de riego entregados en el 

trimestre en el Vivero para el Autoconsumo / Total de 

equipos, herramientas, insumos, materiales, utensilios, 

paquetes de semillas, plántulas, árboles, kits de 

herramientas de labranza y de insumos para la 

instalación de sistemas de riego planeados a entregar en 

el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Componente

U
16

4C
01

,2

Capacitaciones y foros impartidos y apoyos entregados en comunidades y 

CDC PILARES

Porcentaje de personas atendidas en actividades 

de promoción agrícola, forestal, capacitaciones y 

con herramientas productivas

(Número de personas atendidas en actividades de 

promoción agrícola, forestal, capacitaciones y con 

herramientas productivas / Número de personas con 

ingreso inferior a la línea de pobreza por ingresos, que 

habitan en localidades de alta y muy alta marginación y 

de alto y muy alto rezago social CONEVAL 2022) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Componente

U
16

4C
01

,1

Capacitaciones y foros impartidos y apoyos entregados en comunidades y 

CDC PILARES

Porcentaje de capacitaciones y foros impartidos a 

Grupos de Desarrollo Comunitario

(Número de capacitaciones y foros impartidos en el 

trimestre a Grupos de Desarrollo Comunitario / Número 

de capacitaciones y foros programados a impartir en el 

año a Grupos de Desarrollo Comunitario) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Proposito

U
1

6
4

P
0

1
,1

Las personas que habitan en localidades con altos índices de marginación y 

niveles de vulnerabilidad, así como los grupos de atención prioritaria 

afectados por el rezago social, y los colectivos orientados a la mejora del 

ambiente ecológico y productivo en el estado de Tamaulipas, tienen un 

acceso eficiente a proyectos comunitarios que mejoran su calidad de vida y 

fortalecen su bienestar.

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Fin

U
1

6
4

F0
1

,1

Contribuir a la disminución de la vulnerabilidad y a mejorar el desarrollo 

económico, productivo y social de las personas de grupos prioritarios.

Porcentaje de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en actividades de promoción 

agrícola, forestal, capacitaciones y con 

herramientas productivas

(Número de personas de los grupos de atención 

prioritaria atendidas en actividades de promoción 

agrícola, forestal, capacitaciones y con herramientas 

productivas en el año / Número de personas con ingreso 

inferior a la línea de pobreza por ingresos en Tamaulipas. 

CONEVAL) *100

Porcentaje de grupos de Desarrollo Comunitario 

atendidos

(Número de Grupos de Desarrollo Comunitario atendidos 

en el trimestre / Número de Grupos de Desarrollo 

Comunitario planeados a atender en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Actividad

U
16

4C
1A

1

Atención brindada a los Grupos de Desarrollo Comunitario para fortalecer 

su desarrollo productivo
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 7

VALOR V2 38

AVANCE 18.42%

META INICIAL 21.05 100

META AJUSTADA 21.05 100

CUMPLIMIENTO 88 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 22

VALOR V2 212

AVANCE 10.38%

META INICIAL 16.04 100

META AJUSTADA 16.04 100

CUMPLIMIENTO 65 S/I

OBSERVACIONES

No se logró cumplir con las visitas 

programadas debido a la inseguridad que se 

presenta en las comunidades, por lo que se 

reprogramaron para el próximo trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.19

META AJUSTADA 0 1.19

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El indicador no registra avance ya que es de 

periodicidad Anual, éste pretende mostrar lo 

que los logros del Instituto impactan al rezago 

educativo en el ejercicio fiscal actual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -0.56

META AJUSTADA 0 -0.56

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El indicador no registra avance ya que es de 

periodicidad Anual, cabe mencionar que las 

estimaciones del rezago educativo las realiza el 

INEA de manera anual, de acuerdo a la 

metodología habilitada para tal.

VALOR V1 8804

VALOR V2 12970

AVANCE 67.88%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 68 S/I

OBSERVACIONES

En el periodo, de una meta de 12,970 personas 

educandas a atender en promedio, se logra 

brindar servicios educativos a 8,804; lo que 

representa una eficiencia del 67.88%. Del 18 al 

23 de febrero del presente año, se realizó la 

1a. Jornada Estatal de Incorporación y 

Acreditación, con la finalidad de alcanzar las 

metas y objetivos del Instituto; mas sin 

embargo esto no fue posible dado a la 

resistencia de la población en situación de 

rezago educativo a recibir los servicios 

educativos.

Porcentaje de visitas de supervisión y seguimiento 

a localidades de municipios de alta y muy alta 

marginación y rezago social

(Número de visitas de supervisión y seguimiento 

realizadas en el trimestre a localidades de municipios de 

alta y muy alta marginación y rezago social / Número de 

visitas de supervisión y seguimiento a localidades 

programadas en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Actividad

U
1

6
4

C
2

A
2

Visitas de supervisión y seguimiento a localidades de municipios de alta y 

muy alta marginación y rezago social

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
U164 Desarrollo Comunitario y Economía Solidaria. Actividad

U
1

6
4

C
2

A
1

Instalación de huertos de hortaliza
Porcentaje de huertos de hortaliza del Vivero para 

el Autoconsumo instalados

(Número de huertos de hortaliza del Vivero para el 

Autoconsumo instalados en el trimestre / Total de 

huertos de hortaliza programados a instalar en el año) 

*100

Porcentaje de educandos que reciben los servicios 

educativos para adultos

(Educandos que reciben los servicios educativos para 

adultos/Educandos programados a recibir los servicios 

educativos para adultos)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Componente

E0
80

C
01

,1

Difusión eficiente de los servicios educativos para educandos realizados

Porcentaje de Impacto al rezago educativo

[((Número de personas atendidas en el INEA que 

concluyen el nivel secundaria en el año t) / (El número de 

personas de 15 años y más en rezago educativo en el año 

t-1)) * 100]

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Proposito

E0
80

P
01

,1 Las personas de 15 años o más con rezago educativo del estado de 

Tamaulipas se encuentran en condición de alfabetismo y concluyen su 

educación básica

Tasa de variación de la población de 15 años o más 

en situación de rezago educativo

((Población de 15 años o más en situación de rezago 

educativo en el año T/Población de 15 años o más en 

situación de rezago educativo en el año T-1)-1)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Fin

E0
8

0
F0

1
,1

Contribuir a la mejora continua de la educación para el fortalecimiento 

permanente del SEE en beneficio de las niñas, niños, jóvenes y adultos 

tamaulipecos mediante el alfabetismo y conclusión de la educación básica 

de las personas de 15 años o más con rezago educativo del estado de 

Tamaulipas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2555

VALOR V2 8804

AVANCE 29.02%

META INICIAL 26.64 73.37

META AJUSTADA 26.64 73.37

CUMPLIMIENTO 109 S/I

OBSERVACIONES

En el periodo, de las 8,804 personas educandas 

en promedio a las que se les brinda los 

servicios educativos del Instituto, en el periodo 

logrando concluir algún nivel educativo 2,555 

personas; lo que representa una eficiencia 

terminal del 29.02%. Del 18 al 23 de febrero 

del presente año, se realizó la 1a. Jornada 

Estatal de Incorporación y Acreditación, con la 

finalidad de alcanzar las metas y objetivos del 

Instituto; logrando que los usuarios en 

atención acudan a presentar sus exámenes, 

acreditando los mismos, logrando con estas 

acciones concluyan algun nivel educativo.

VALOR V1 3719

VALOR V2 5785

AVANCE 64.29%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 64 S/I

OBSERVACIONES

En el periodo, de una meta de 5,785 personas 

educandas a incorporar a los servicios 

educativos que brinda el Instituto, se logra 

incorporar en el periodo a 3,719 personas de 

15 años o más en situación de rezago 

educativo; lo que representa ua eficiencia del 

64.29%. Del 18 al 23 de febrero del presente 

año, se realizó la 1a. Jornada Estatal de 

Incorporación y Acreditación, con la finalidad 

de alcanzar las metas y objetivos del Instituto; 

mas sin embargo esto no fue posible dado a la 

resistencia de la población en situación de 

rezago educativo a incorporarse a los servicios 

educativos.

VALOR V1 12709

VALOR V2 16454

AVANCE 77.24%

META INICIAL 79.98 80

META AJUSTADA 79.98 80

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 99

META AJUSTADA 0 99

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 94

META AJUSTADA 0 94

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Estre indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre

Porcentaje de personas de 15 años y más en 

rezago educativo que acceden a los servicios 

educativos

(Personas de 15 años y más en rezago educativo que 

acceden a los servicios educativos para adultos/Personas 

de 15 años y más en rezago educativo programadas a 

acceder a los servicios educativos para adultos)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Actividad

E0
80

C
2A

1

Realización de asesorias Porcentaje de acreditación de exámenes (Exámenes Acreditados /Exámenes Presentados)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Actividad

E0
80

C
1A

1

Realización de acciones de difusión

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACION PARA 

ADULTOS (ITEA)
E080 Educación para adultos. Componente

E0
8

0
C

0
2

,1

Servicio educativo para educandos otorgado
Porcentaje de eficiencia terminal de educación 

para adultos

(Educandos que concluyen el nivel educativo/Educandos 

que reciben servicios educativos para adultos)*100

Porcentaje de eficiencia terminal en educación 

secundaria.

(Número del alumnado egresado del ciclo n/ Número de 

alumnado ingresado a primer año del ciclo n-2 en 

educación secundaria) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Fin

E1
30

F0
2,

1

Contribuir a garantizar una educación inclusiva, de calidad y con perspectiva 

de género, a través de prácticas educativas de excelencia para la mejora de 

la eficiencia terminal del alumnado egresado de educación secundaria.

Porcentaje de proyectos de obra y/o 

infraestructura en el Sistema de Registro en la 

Cartera de Inversión (SIRECI) aprobados.

(Proyectos de obra y/o infraestructura aprobados/ 

Proyectos de obra y/o infraestructura cargados en el 

SIRECI) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Fin

E1
30

F0
1,

1

Contribuir a garantizar una educación inclusiva, de calidad y con perspectiva 

de género, a través de prácticas educativas de excelencia para la mejora de 

la eficiencia terminal del alumnado egresado de educación primaria.

Porcentaje de eficiencia terminal en educación 

primaria.

(Número del alumnado egresado del ciclo n/ Número de 

alumnado ingresado a primer año del ciclo n-5 en 

educación primaria) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO K239 INFRAESTRUCTURA GUBERNAMENTAL FID

K
23

9F
ID

,1 Contribuir a mejorar la capacidad del Gobierno para cumplir con las 

necesidades, mediante gestiones de infraestructura pública que optimicen 

la ejecución de proyectos y fortalezcan la percepción de eficiencia en la 

gestión pública.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 88

META AJUSTADA 0 88

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Estre indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre

VALOR V1 5

VALOR V2 39

AVANCE 12.82%

META INICIAL 15.38 100

META AJUSTADA 15.38 100

CUMPLIMIENTO 83 S/I

OBSERVACIONES

No se logró la meta, Se llevaron a cabo 5 

actividades: Juegos Deportivos Escolares 

Tamaulipas 2025 ( en tránsito), Consurso 

Estatal de Escoltas Escolares, Padres de Familia 

en la Exhibición Estatak de Escoltas Escolares. 

(Ética, Naturaleza y Sociedad). Visitas 

regionales de asesoria y acompañamiento a 

personal directivo (supervisores escolares) 

para la mejora de la práctica educativa (región 

norte, centro y sur) Consejos Técnicos 

Escolares y talleres intensivos de formación 

continua de docentes para el trabajo con 

estrategias academicas.

VALOR V1 18

VALOR V2 92

AVANCE 19.57%

META INICIAL 19.57 100

META AJUSTADA 19.57 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Se logró cumplir con la meta establecida 

implementando 17 programas de formación: 1. 

Curso: Inclusión educativa de niñas, niños y 

adolecentes en situación de movilidad. 2. 

Diplomado: identificación y atención a los 

alumnos con Transtorno del Espectro Autista. 

3. Cuarta Reunión Estatal de Orientación para 

los Consejos Técnicos Escolares. 4. Quinta 

Reunión Estatal de Orientación para los 

Consejos Técnicos Escolares. 5. Sexta Reunión 

Estatal de Orientación para los Consejos 

Técnicos Escolares. 6. Café iterario. 7. Reunión 

de preparación para la cuarta Reunion Estatal 

de Orientación para los Consejos Técnicos 

Escolares. 8. Reunión de preparación para la 

quinta Reunión Estatal de Orientación para los 

Consejos Técnicos escolares. 9.Reunión de 

preparación para la sexta Reunion Estatal de 

Orientación para los Consejos Técnicos 

Escolares. 10. Mesa de Diálogo sobre 

Experiencias Exitosas de Supervisores en Nivel 

Secundaria...

VALOR V1 5

VALOR V2 15

AVANCE 33.33%

META INICIAL 33.34 100

META AJUSTADA 33.34 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de acciones académicas que fortalezcan 

los aprendizajes imprescindibles de las y los 

alumnos.

(Número de acciones académicas realizadas en el año 

n/Número total de acciones programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Componente

E1
30

C
02

,1

Servicios de asesoría, formación y actualización en educación básica, 

especial e inicial implementados.

Porcentaje de programas de formación y 

actualización académica con base en las 

necesidades disciplinares de las figuras educativas.

(Número de programas de formación y actualización 

implementados en las figuras educativas de educación 

básica con base en sus necesidades disciplinares 

/Número total de programas de formación y 

actualización programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Componente

E1
3

0
C

0
1

,1

Acciones académicas para el fortalecimiento de los aprendizajes 

imprescindibles implementadas

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Proposito

E1
3

0
P

0
1

,1

El sistema educativo estatal presenta baja cobertura en la población en 

edad de cursar educación básica
Cobertura de Educación Básica

(Alumnado atendido de inicio de cursos en Educación 

Básica de 3 a 14 años de edad/ Población de 3 a 14 años 

de edad) *100

Porcentaje de acciones orientadas a ampliar la 

cobertura de los servicios de educación inicial, 

preescolar y especial.

(Número de acciones implementadas en escuelas de 

educación inicial, preescolar y especial que están 

orientadas a ampliar la cobertura de atención./Número 

total de acciones programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Componente

E1
30

C
03

,1

Acciones orientadas a ampliar la cobertura en escuelas de educación inicial, 

preescolar y especial implementadas.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 1159

VALOR V2 940

AVANCE 123.29%

META INICIAL 29.79 100

META AJUSTADA 29.79 100

CUMPLIMIENTO 414 S/I

OBSERVACIONES

Se superó la meta, y Se realizaron las 

siguientes actividades con impacto a Alumnos: 

1. Maraton por la lectura (503 alumnos) 2. 

Cuarto Maratón de Lectura/Día Internacional 

de la Lengua Materna Nivel Preescolar (71 

Alumnos). 3. Cuarto Maraton de Lectura/ Día 

internacional de la Lengua Materna Nivel 

Secundaria (122 Alumnos). 4. Cuarto Matatón 

de lectura/Día Internacional de la Lengua 

Materna Nivel Primaria (353 Alumnos). 5. 

Lectura en Comunidad(110 Alumnos) Nota: 

Este trimestre se rebasó la meta establecida 

debido a que se llevó a cabo bajo solicitud 

extraordinaria la actividad Maratón de Lectura 

en los tres niveles educativos.

VALOR V1 2862

VALOR V2 4065

AVANCE 70.4%

META INICIAL 37.76 100

META AJUSTADA 37.76 100

CUMPLIMIENTO 186 S/I

OBSERVACIONES

Se superó la meta y Se realizaron las siguientes 

actividades con impacto a Alumnos: 1. 

Conferencia Mujeres en STEAM: Retos de la 

igualdad de Género(30 alumnos). 2. 

Celebración del Día Internacional de la niña y 

la Mujer en la Ciencia (1669 alumnos). 3. 

"Detectives del Conocimiento"(261 alumnos). 

4. "La Feria de las Mate" (634 alumnos). 5. "La 

Feria de las Mate" (268 Alumnos) Nota: Este 

trimestre se rebasó la meta establecida debido 

a las actividades y eventos correspondientes al 

Día de la niña y la mujer en la ciencia y 

solicitudes externas de directivos para la 

impaticación del taller "La Feria de las Mate"

VALOR V1 987

VALOR V2 4800

AVANCE 20.56%

META INICIAL 19.98 100

META AJUSTADA 19.98 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

Se superó la meta y se realizaron las siguientes 

actividades Taller para la promoción de valores 

y derechos humanos, como una intervención 

emergente para prevenir detectar y actuar en 

casos de acoso escolar, Taller para el manejo 

del Internet y las redes sociales: riesgos y 

medidas preventivas. Proyecto integrador de 

comunidades escolares para la paz, mediante 

la resolución pacífica de conflictos. Taller para 

la equidad de género y la inclusión e 

interculturalidad social, Taller para prevenir el 

embarazo en adolecentes, asi como el abuso 

sexual y el suicidio de niños, niñas y 

adolecentes.

VALOR V1 6834

VALOR V2 190955

AVANCE 3.58%

META INICIAL 3.54 100

META AJUSTADA 3.54 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES Se superó la meta trimestral en 1.15%

Porcentaje de alumnado atendido con actividades 

en el campo formativo de lo Humano y lo 

Comunitario.

( Número de alumnado atendido con actividades en el 

campo formativo de lo Humano y lo Comunitario/ Total 

de alumnado programado.) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
1A

4

Implementación de actividades formativas para el alumnado en temas del 

campo formativo de lo Humano y lo Comunitario.

Porcentaje de alumnado atendido con actividades 

en el campo formativo de Saberes y Pensamiento 

Científico.

(Número de alumnado atendido con actividades en el 

campo formativo de Saberes y Pensamiento Científico. / 

Total de alumnado programado.) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
1A

3

Implementación de actividades formativas para el alumnado en temas del 

campo formativo de Ética, Naturaleza y Sociedad.

Porcentaje de alumnado atendido con actividades 

en el campo formativo de Ética, Naturaleza y 

Sociedad.

(Número de alumnado atendido con actividades en el 

campo formativo de Ética, Naturaleza y Sociedad/ Total 

de alumnado programado.) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
1A

2

Implementación de actividades formativas para el alumnado en temas del 

campo formativo de Saberes y Pensamiento Científico.

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

1
A

1

Implementación de actividades formativas para el alumnado en temas del 

campo formativo de Lenguajes.

Porcentaje de alumnado atendido con actividades 

en el campo formativo de Lenguajes.

(Número de alumnado atendido con actividades en el 

campo formativo de Lenguajes / Total de alumnado 

programado.)x100
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 8

VALOR V2 20

AVANCE 40.00%

META INICIAL 40 100

META AJUSTADA 40 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se reporta en el cuarto trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 4900

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se reporta en el cuarto trimestre

VALOR V1 5063

VALOR V2 17036

AVANCE 29.7%

META INICIAL 29.8 100

META AJUSTADA 29.8 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

No se logro la meta programada debido a que 

se omitieron 9 visitas de asesoria y 

acompañamiento

VALOR V1 7186

VALOR V2 39201

AVANCE 18.33%

META INICIAL 22.4 100

META AJUSTADA 22.4 100

CUMPLIMIENTO 82 S/I

OBSERVACIONES

No se alzanzó la meta programada debido a 

que hubo ajustes en la federación para los 

procesos de registro de acciones de formación 

por lo que realizo el proceso y tambien por 

cuestiones de agenda, las acciones no 

realizadas se realizarán en el proximo 

trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 5990

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador no reporta en este trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 1883

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador no reporta en este trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 435

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador no reporta en este trimestre

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

1
A

5

Implementación de acciones realizadas para promover la equidad e 

inclusión de grupos vulnerables, atención a la diversidad e interculturalidad

Porcentaje de acciones que promuevan la equidad 

e inclusión de grupos vulnerables, atención a la 

diversidad e interculturalidad.

( Número de acciones realizadas para promover la 

equidad e inclusión de grupos vulnerables, atención a la 

diversidad e interculturalidad /Número de acciones para 

promover la equidad e inclusión de grupos vulnerables, 

atención a la diversidad e interculturalidad programadas 

) x 100

Porcentaje de figuras educativas participantes en 

temas de liderazgo, acompañamiento pedagógico y 

control y gestión

(Número de figuras educativas participantes en 

capacitaciones /Número total de figuras educativas 

programadas en capacitaciones) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
2A

5

Fortalecimiento académico a las figuras educativas considerando sus 

necesidades disciplinares para el dominio de las competencias del idioma 

inglés.

Porcentaje de figuras educativas con 

fortalecimiento académico de sus necesidades 

disciplinares para el dominio de las competencias 

del idioma inglés.

(Número de figuras con fortalecimiento académico de 

sus necesidades disciplinares para el dominio de las 

competencias del idioma inglés. / Total de figuras 

educativas convocadas) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
2A

4

Capacitación a figuras educativas en temas de liderazgo, acompañamiento 

pedagógico y control y gestión.

Porcentaje de figuras educativas atendidas con 

visitas de asesoría y acompañamiento en el C.T.E., 

para la mejora de su práctica docente.

( Número de figuras educativas con visitas de asesoría y 

acompañamiento. / Número total de figuras educativas 

programadas. ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
2A

3

Formación a figuras educativas en encuentros, talleres, congresos, etc.
Porcentaje de figuras educativas formadas en 

encuentros, talleres, congresos, etc

( Número de figuras educativas formadas en encuentros, 

talleres, congresos, etc. /Número total de figuras 

educativas programadas para formación) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
2

A
2

Realización de visitas de asesoría para mejorar la práctica docente de las 

figuras educativas y acompañamiento en C.T.E.

Porcentaje de alumnado de sexto de primaria y 

tercero de secundaria participantes en certificación 

en el idioma inglés.

(Número de alumnado de sexto de primaria y tercero de 

secundaria certificado en el idioma inglés . / Total de 

alumnado convocado) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

2
A

1

Participación de maestras y maestros en los programas de formación 

continua para la mejora de su práctica educativa en el marco de la NEM.

Porcentaje de maestras y maestros atendidos a 

través de programas de formación continua. 

(cursos, talleres, diplomados, especializaciones) 

respecto a los maestros en servicio).

( Número de maestras y maestros atendidos a través de 

los programas de formación continua / Número total de 

maestras y maestros programados. ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

1
A

6

Certificaciones de alumnado de sexto de primaria y tercero de secundaria 

en el idioma inglés otorgadas

Porcentaje de figuras educativas participantes en 

certificación en idioma inglés.

(Número de figuras educativas certificadas en 

competencias en el idioma inglés . / Total de figuras 

educativas convocadas) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
2A

6

Certificación de figuras educativas del idioma inglés otorgadas.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 450

VALOR V2 2250

AVANCE 20%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Se alcanzo la meta programada para el 

trimestre, debido al interes por parte de las 

figuras educativas em asistir a capacitaciones 

en temas de inclusión y Equidad dentro del 

congreso Educativo. En el marco de una 

educación inclusica en la Educación Basica , 

con un aforo de 450 figuras ecuativas

VALOR V1 0

VALOR V2 435

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador no reporta este trimestre

VALOR V1 1165

VALOR V2 1553

AVANCE 75.01%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 75 S/I

OBSERVACIONES

No se alcanzo la meta programada para este 

trimestre, debido al constante movimiento de 

matricula, El servicio de alimentación al 

alumnado de la primera infancia en los CAI 

enlistados a continuación: CAI No. 1.- 130 

alumnos, CAI No. 2 113 alumnos, CAI No. 3 103 

alumnos, CAI No. 4. 118 alumnos, CAI No. 5.- 

90 Alumnos, CAI No. 6.- 130 alumnos, CAI No. 

7.- 114 alumnos, CAI No. 8.- 70 alumnos, CAI 

No. 9.- 100 alumnos, CAI SNTE SAN 

FERNANDO.- 41 alumnos, CAI SNTE ALDAMA.- 

40 alumnos, CAI SNTE MANTE.- 58 alumnos.

VALOR V1 0

VALOR V2 14

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre

VALOR V1 54

VALOR V2 55

AVANCE 98.18%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

No se logro la meta por cuestión de baja por 

jubilación quedando en 54 agentes y no se ha 

podido recuperar el recurso

VALOR V1 0

VALOR V2 398

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre

Porcentaje de CAI de la SEP que realizan acciones 

de mejoramiento de las condiciones de protección 

civil, equipamiento y/o mantenimiento preventivo 

y correctivo

( Número de centros educativos con acciones de 

mejoramiento / Número total de centros educativos con 

acciones de mejoramiento ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
3A

3

Agentes Educativos participantes en la Estrategia de Visitas a los hogares, 

que reciben apoyo para traslados

Porcentaje de agentes educativos que participan 

en la Estrategia de Visitas a los Hogares y que 

reciben apoyos financieros para traslados por 

parte de la Autoridad Educativa Federal.

( Número de agentes educativos que reciben apoyo para 

traslados / Número total de agentes educativos que 

reciben apoyo para traslados programadas ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
3A

2

Implementación de acciones de mejoramiento de las condiciones de 

protección civil, equipamiento y/o mantenimiento preventivo y correctivo 

en los CAI de la SEP otorgadas

Porcentaje de figuras educativas que participan en 

la capacitación para la atención oportuna del 

alumnado de la primera infancia.

( Número de figuras educativas capacitadas / Número de 

figuras educativas programadas ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad
E1

30
C

3A
1

Servicio de alimentación para el alumnado de la primera infancia otorgado.

Porcentaje de alumnado de la primera infancia 

atendido con servicio de alimentación en 

educación escolarizada y no escolarizada.

( Número de alumnado que recibe el servicio de 

alimentación / Total de alumnado programado para 

recibir alimentación. ) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

2
A

8

Capacitación a figuras educativas que atienden al alumnado de la primera 

infancia otorgada.

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

2
A

7

Capacitación a figuras educativas sobre la inclusión y equidad en la 

educación.

Porcentaje de figuras educativas capacitadas sobre 

la inclusión y equidad.

( Número de figuras educativas capacitadas / Número 

total de figuras educativas programadas ) x 100

Porcentaje de escuelas con mobiliario ordinario 

y/o adaptado para el alumnado que enfrenta 

barreras para el aprendizaje y participación social 

asociado a una discapacidad.

(Número de escuelas que reciben equipamiento de 

espacios con mobiliario ordinario y/o adaptado / Número 

de escuelas que reciben equipamiento de espacios con 

mobiliario ordinario y/o adaptado programadas) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
30

C
3A

4

Equipamiento de espacios con mobiliario ordinario y/o adaptado para el 

alumnado que enfrenta barreras para el aprendizaje y participación social 

asociado a una discapacidad.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 2704

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se reporta hasta el cuarto 

trimestre

VALOR V1 6

VALOR V2 40

AVANCE 15%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Se cumplio la meta, se realizaron seis 

intervenciones con enfoque de inclusión que 

acontinuación se detalla: 1.- Conferencia 

"Inteligencia Emocional, un poder para 

transformar", 2.- Taller "Disciplina positiva, 

como cuando con firmeza y cariño, dentro del 

Proyecto Familias que Transforman". 3.- 

"Discapacidad y familia estrategia para crecer 

juntos". 4.- "Orientaciones para las familias de 

niños, niñas y jóvenes con capacidades 

sobresalientes". 5.- "¿Cómo aprenden mis 

hijos?. 6.- "Hijos especiales, padres especiales".

VALOR V1 220

VALOR V2 1400

AVANCE 15.71%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 63 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplio la meta, hubo menos audiencias 

solicitadas a la Subsecretaria de Educación 

Básica.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3.4

META AJUSTADA 0 3.4

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.2

META AJUSTADA 0 1.2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Tasa de desocupación en Tamaulipas.
(Población Desocupada / Población económicamente 

activa (PEA)) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Proposito

E2
43

P
01

,1 La población económicamente activa del estado de Tamaulipas con 

dificultades para el uso y la incorporación de la inteligencia artificial y 

nuevas tecnologías, superan las barreras para la permanencia en el empleo.

Porcentaje de la población económicamente activa 

impactado por el uso de nuevas tecnologías en el 

empleo.

(Población económicamente activa impactado por el uso 

de nuevas tecnologías en el empleo/ Población 

económicamente activa) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Fin

E2
43

F0
1,

1

Contribuir a generar oportunidades de acceso al trabajo digno para la 

sociedad tamaulipeca, con inclusión productiva de los grupos 

históricamente marginados y los habitantes de las zonas con mayor rezago 

social del estado, para generar bienestar a través de que la población 

Económicamente Activa del estado de Tamaulipas con dificultades para el 

uso y la incorporación de la inteligencia artificial y nuevas tecnologías, 

superen las barreras para la permanencia en el empleo.

Porcentaje de intervenciones educativas para la 

formación de padres, madres y tutores de niñas, 

niños y jóvenes de educación básica con un 

enfoque de inclusión implementadas.

(Número de intervenciones educativas 

realizadas/Número de intervenciones educativas 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad
E1

30
C

3A
7

Implementación de acciones para la atención de las audiencias realizadas en 

la Subsecretaría de Educación Básica.

Porcentaje de audiencias atendidas en la 

Subsecretaría de Educación Básica.

(Número de audiencias atendidas/Número total de 

audiencias solicitadas) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

3
A

6

Formación con enfoque de inclusión a madres, padres de familia mediante 

intervenciones educativas implementadas

SECRETARIA DE EDUCACION E130 Enseñanza básica. Actividad

E1
3

0
C

3
A

5

Adquisición de material complementario para escuelas atendidas con clase 

de inglés.

Escuelas atendidas con clase de inglés que reciben 

material complementario.

(Número de escuelas que reciben materiales educativos. 

/ Total de escuelas atendidas con clase de inglés) x 100

Porcentaje de centros instalados en el estado
(Total de centros instalados en el estado / Total de 

centros proyectados en el estado) * 100
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243

Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Componente

E2
43

C
03

,1

Centros para el desarrollo de habilidades tecnológicas instalados.

Porcentaje de satisfacción en la difusión del uso e 

impacto de las nuevas tecnologías

(Total de personas participantes que califican como 

satisfactoria la información difundida / Total de personas 

participantes) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Componente

E2
43

C
02

,1

Capacitación a la fuerza laboral en habilidades para el uso de inteligencia 

artificial y nuevas tecnologías brindada.

Porcentaje de satisfacción en los cursos para el uso 

de inteligencia artificial y nuevas tecnologías

(Total de personas capacitadas que manifiestan grado de 

satisfacción / Total de personas capacitadas) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Componente

E2
43

C
01

,1

Estudios e investigaciones del uso e impacto de las nuevas tecnologías en el 

empleo difundido.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 5

META AJUSTADA 0 5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de eventos de difusión sobre estudios e 

investigaciones del uso e impacto de las nuevas 

tecnologías en el empleo

(Total de eventos de difusión realizados / Total de 

eventos de difusión programados) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3
C

1
A

2

Realización de estudios de impacto de las nuevas tecnologías en el empleo.
Porcentaje de estudios de impacto de nuevas 

tecnologías en el empleo realizados .

(Total de estudios de impacto realizados / Total de 

estudios de impacto programados ) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3
C

1
A

1

Difusión de resultados obtenidos

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Componente

E2
4

3
C

0
4

,1

Apoyos económicos para el empleo y la inclusión tecnológica otorgados.
Porcentaje de solicitudes aprobadas y 

comprobadas.

(Total de solicitudes aprobadas y comprobadas /Total de 

solicitudes aprobadas) * 100

Porcentaje de centros para el desarrollo de 

habilidades tecnológicas equipados.

(Total de centros equipados / Total de centros 

programados) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
43

C
3A

3

Realización de convenios con municipios.
Porcentaje de convenios efectuados con 

municipios para la creación de centros.

(Total de convenios con municipios efectuados / Total de 

municipios proyectados) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
43

C
3A

2

Instalación de equipo tecnológico en Centros para el desarrollo de 

habilidades tecnológicas.

Porcentaje de campañas de difusión realizadas.
(Total de campañas de difusión realizados / Total de 

campañas de difusión programados) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
43

C
3A

1

Capacitación de personal operativo en centros para el desarrollo de 

habilidades tecnológicas.

Porcentaje de capacitaciones a personal operativo 

de centros para el desarrollo de habilidades 

tecnológicas .

(Número de capacitaciones realizadas / Número de 

capacitaciones programadas) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
43

C
2A

3

Difusión de cursos de capacitación.

Porcentaje de constancias entregadas a personas 

que completaron un curso de capacitación.

(Total constancias entregadas a personas que concluyen 

cursos de capacitación / Total de personas que concluyen 

cursos de capacitación) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
43

C
2A

2

Inscripción en cursos de capacitación.
Porcentaje de personas inscritas en un curso de 

capacitación.

(Total de personas que inscritas en cursos de 

capacitación / Total de personas usuarias en la 

plataforma de capacitación ) * 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3
C

2
A

1

Conclusión de cursos de capacitación.

Porcentaje de inspección a beneficiarios de apoyos 

económicos para el empleo.

(Total de visitas de inspección realizadas / Total de visitas 

de inspección programadas) * 100
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243

Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3C
4A

1

Supervisión de proyectos y titulares de derecho.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 98.2

VALOR V2 100

AVANCE 98.2%

META INICIAL 98.2 1

META AJUSTADA 98.2 1

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60

META AJUSTADA 0 60

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de atención del programa E167 Gestión 

del Recurso Agua

(Número de contingencias atendidas con el programa / 

Número total de servicios programados en el año) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Componente

E1
67

C
01

,1

Visitas a las instalaciones electromecánicas para su verificación y/o 

reparación

Tasa de variación de reparaciones efectuadas a la 

infraestructura de agua potable

((reparaciones efectuadas en el año t / reparaciones 

efectuadas en el año t-1)-1) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Proposito

E1
6

7
P

0
1

,1 Las localidades de Tamaulipas que sufren contingencias o emergencias 

hídricas y solicitan los servicios del programa, reciben apoyo técnico-

operativo para garantizar la continuidad del acceso a los servicios de agua y 

saneamiento.

Porcentaje de solicitudes de poyos económicos 

dictaminadas positivamente .

(Total de solicitudes de apoyos económicos dictaminadas 

positivamente / Total de solicitudes de apoyos 

económicos para el empleo recibidas * 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Fin

E1
6

7
F0

1
,1

Contribuir a garantizar a la población tamaulipeca el derecho humano al 

agua para consumo personal y doméstico en forma suficiente, salubre, 

aceptable y asequible, así como el saneamiento, principalmente a los grupos 

más vulnerables, mediante el apoyo técnico-operativo para garantizar la 

continuidad del acceso a los servicios de agua y saneamiento en las 

localidades de Tamaulipas que sufren contingencias o emergencias hídricas.

Población de Tamaulipas con acceso al servicio de 

agua potable.

(Habitantes que cuentan con servicio de agua potable / 

Habitantes en viviendas particulares) x 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3
C

4
A

3

Dictaminación de solicitudes de apoyos económicos para el empleo .

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL E243
Desarrollo e innovación tecnológica para el 

empleo y la inclusión laboral.
Actividad

E2
4

3
C

4
A

2

Ministración de solicitudes de apoyos económicos para el empleo. Porcentaje de apoyos económicos ministrados.

(Total solicitudes de apoyos económicos ministrados 

/Total de solicitudes de apoyos económicos dictaminadas 

positivamente) * 100

Porcentaje de deficiencia en la infraestructura 

hidráulica.

Número de visitas con reporte de fallas de 

infraestructura detectadas / Número de visitas de 

verificación realizadas) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Actividad

E1
6

7C
1A

1

Mantenimiento correctivo y preventivo a los equipos.

Porcentaje de agua suministrada mediante camión-

cisterna

Volumen de agua suministrada / Volumen de agua 

solicitada) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Componente

E1
67

C
05

,1

Pozos de agua perforados. Porcentaje de pozos de agua perforados Pozos perforados / pozos programados en el año) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Componente

E1
67

C
04

,1

Suministro de Agua Potable brindado.

Porcentaje de metros lineales desazolvados
(metros lineales desazolvados en el periodo / metros 

lineales a desazolvar en el periodo) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Componente

E1
67

C
03

,1

Suministro de gas-cloro otorgado Porcentaje de cloro suministrado
Kilogramos de cloro suministrados / Kilogramos de cloro 

programados en el año) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Componente

E1
67

C
02

,1

Desazolve del drenaje sanitario realizado.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 12

META AJUSTADA 0 12

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 8

META AJUSTADA 0 8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85

META AJUSTADA 0 85

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 655

VALOR V2 655

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Actividad

E1
6

7
C

2
A

1

Mantenimiento correctivo a la infraestructura sanitaria existente Porcentaje de servicios de saneamiento atendidos.
Servicios de saneamiento atendidos / Servicios de 

saneamiento solicitados) x 100

Porcentaje de cumplimiento de proyectos y 

actividades implementados por el ITM.

(Número de actividades desarrolladas por el ITM para los 

migrantes y sus familias / Número de actividades 

programadas por el IMT hacia los migrantes y sus 

familias) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Componente

E0
13

C
01

,1

Acciones de gestión para la atención integral a la población migrante y sus 

familias realizadas.

Porcentaje de acciones de gestión desarrolladas 

para la atención integral de la población migrante.

(Número de acciones de gestión para la atención integral 

realizadas / Número de acciones de gestión 

programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Proposito

E0
13

P
01

,1 Los migrantes que ingresan, transitan y retornan por el estado de 

Tamaulipas, así como sus familias ejercen sus derechos humanos con un 

enfoque de igualdad para su desarrollo social y económico.

Porcentaje de atención a solicitudes de 

perforación de pozos.

Solicitudes de perforación contestadas / Solicitudes de 

perforación recibidas) x 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Fin

E0
13

F0
1,

1

Contribuir al ejercicio de los derechos humanos de los migrantes a través de 

la mejora en las condiciones de bienestar.

Tasa de variación anual de quejas presentadas por 

migrantes o sus familias ante la Comisión de 

Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas.

[(Número de quejas presentadas por migrantes o sus 

familiares por violación de sus derechos humanos en el 

año actual - Número de quejas presentadas en el año 

anterior) -1) *100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Actividad

E1
6

7
C

5
A

1

Apoyo con equipo y personal para perforación y aforo de pozos profundos 

de agua.

Porcentaje de reactivos desinfectantes 

suministrados

unidades de reactivos suministrados / unidades de 

reactivos adquiridos) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Actividad

E1
6

7
C

4
A

1

Suministro de agua mediante pipas y/o camión cisterna
Porcentaje de solicitudes de agua en pipas 

atendidos
solicitudes atendidas / solicitudes recibidas) x 100

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS
E167 Gestión del recurso agua. Actividad

E1
6

7
C

3
A

1

Suministro de productos químicos para desinfección del agua

Porcentaje de gestiones realizadas para obtención 

documentos de identidad de personas migrantes.

(Número de gestiones de documentos de identidad 

concluidos / Número de gestiones de documentos de 

identidad solicitados) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
1

3C
1A

1

Gestión para la entrega de documentos de identidad para migrantes.

Porcentaje de acciones implementadas para el 

fomento del empleo formal y en emprendimiento.

(Número de acciones de fomento al empleo formal y al 

emprendimiento realizadas/número de acciones de 

fomento al empleo formal y al emprendimiento 

programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Componente

E0
13

C
03

,1

Coordinación Intersectorial con organismos públicos, privados e 

internacionales realizada.
Porcentaje de instrumentos jurídicos formalizados.

(Número de instrumentos jurídicos formalizados / 

Número de organismos públicos y privados, organismos 

internacionales y sociedades civiles invitadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Componente

E0
13

C
02

,1

Proyectos y actividades para el impulso del empleo formal y el 

emprendimiento implementados.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 40

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se ha cumplido con la meta, toda vez que 

estamos a la espera de respuesta por parte del 

Consulado Americano

VALOR V1 1,274

VALOR V2 1,274

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60

META AJUSTADA 0 60

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 70

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió la meta toda vez que están 

sujetas a la expedición por parte de la 

Embajada de los Estados Unidos en la Ciudad 

de México.

VALOR V1 3,326

VALOR V2 3,326

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 154

VALOR V2 154

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 197

VALOR V2 197

AVANCE 100%

META INICIAL 20 90

META AJUSTADA 20 90

CUMPLIMIENTO 500 S/I

OBSERVACIONES mayor demanda de matricula.

Porcentaje de alcance en asesorías a migrantes.
(Número de asesorías a migrantes realizadas/ Número de 

asesorías solicitadas por migrantes) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
1

3
C

1
A

4

Servicios de organización comunitaria de clubes y federaciones en el 

extranjero.

Porcentaje de registros de Clubes y Federaciones 

de Migrantes en los Estados Unidos de América.

(Número de registros de Clubes y Federaciones de 

Migrantes en los Estados Unidos de América realizados / 

Número de solicitudes recibidas para registros de Clubes 

y Federaciones de Migrantes en los Estados Unidos de 

América) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
1

3
C

1
A

3

Servicios de asesoría sobre condición migrante.

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
1

3
C

1
A

2

Reunificación de familias migrantes.
Porcentaje de adultos mayores con reunificación 

familiar en los Estados Unidos de América.

(Número de personas con reunificación familiar en los 

Estados Unidos / Total de solicitudes de reintegración 

familiar en los Estados Unidos recibidas) *100

Porcentaje de servicios de asistencia social 

otorgados en albergues.

(Total de servicios de asistencia social otorgados en en 

casas de albergue / Total de solicitudes para servicios de 

albergue recibidas. ) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
3A

2

Vinculación de migrantes con empresas de prestación de servicios de 

transporte.

Porcentaje de migrantes con servicios recibidos 

para el transporte

(Total de migrantes que recibieron apoyos para el 

servicio de transporte / Total de migrantes que 

solicitaron el servicio de transporte) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
3A

1

Vinculación de migrantes a servicios de asistencia social.

Porcentaje de personas migrantes que culminaron 

satisfactoriamente su capacitación.

(Total de personas migrantes que culminaron 

satisfactoriamente su capacitación/Total de personas 

migrantes que se inscribieron en la capacitación) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
2A

3

Acompañamiento de grupos de personas para la obtención de empleo en el 

extranjero y Visa de trabajo H2A.

Porcentaje de personas vinculadas para la 

obtención de empleo en el extranjero.

(Total de personas vinculadas para la obtención de visas 

de trabajo con empleo en el extranjero / Total de 

solicitudes recibidas para la obtención de visa de trabajo) 

*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
2A

2

Personas migrantes capacitadas con habilidades y competencias para su 

inserción al mercado laboral.

Porcentaje de repatriación de cuerpos y restos 

humanos de ciudadanos tamaulipecos realizados.

(Número de repatriación de cuerpos y restos humanos 

realizadas / Número de solicitudes recibidas para la 

repatriación de cuerpos y restos humanos) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
2A

1

Proyectos productivos para el fomento del autoempleo y el 

emprendimiento.

Porcentaje de proyectos productivos resueltos 

favorablemente.

(Total de proyectos productivos resueltos 

favorablemente para su desarrollado / Total de 

solicitudes recibidas para el desarrollo de proyectos 

productivos) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E013 Atención a migrantes. Actividad

E0
13

C
1A

5

Repatriaciones de restos humanos de ciudadanos Tamaulipecos.

Porcentaje de docentes atendidos
(Número de docentes atendidos/Número total de 

docentes solicitantes de servicios) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Fin

E0
3

9F
0

1,
1

Contribuir a la mejora del logro académico de estudiantes a través del 

desarrollo profesional de las y los docentes.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 20 96

META AJUSTADA 20 96

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES en este trimestre no hubo egreso.

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES ampliación de los programas educativos.

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES incremento de la oferta en cursos.

VALOR V1 1

VALOR V2 21

AVANCE 4.7%

META INICIAL 10 40

META AJUSTADA 10 40

CUMPLIMIENTO 47 S/I

OBSERVACIONES
siguen en curso las investigaciones, no se 

llegaron a concluir para el trimestre.

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES
debido al incremento en la oferta, se 

contrataron mas maestros.

VALOR V1 12

VALOR V2 21

AVANCE 57%

META INICIAL 20 96

META AJUSTADA 20 96

CUMPLIMIENTO 285 S/I

OBSERVACIONES
proceso de admisión para la creación de 

nuevos grupos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0.45 1.8

META AJUSTADA 0.45 1.8

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES no hubo deserción durante el trimestre.

VALOR V1 3

VALOR V2 42

AVANCE 7%

META INICIAL 5 0

META AJUSTADA 5 0

CUMPLIMIENTO 140

OBSERVACIONES
durante el trimestre se realizaron 3 exámenes 

profesionales.

VALOR V1 71

VALOR V2 109

AVANCE 65%

META INICIAL 10 60

META AJUSTADA 10 60

CUMPLIMIENTO 650 S/I

OBSERVACIONES
se asignarón nuevos directores de tesis y 

tutores.

Porcentaje de proyectos de investigación 

realizados

(Número de proyectos de investigación 

realizados/Número total de investigaciones propuestas) 

x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
1A

1

Contratación de docentes para posgrado Porcentaje de docentes contratados
(Número de maestros docentes para impartir clases de 

posgrado) / (número de docentes programados)x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Componente

E0
39

C
0

3
,1

Proyectos de investigación realizados

Porcentaje de programas de posgrado impartidos
(Número de programas de posgrado impartidos) / 

(Número de programas diseñados en el año) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Componente

E0
3

9
C

0
2

,1

Acciones de formación continúa impartidas
Porcentaje de acciones de formación continúa 

impartidas

(Número de acciones de formación continua impartidas) 

/ (Número de acciones de formación continua diseñadas 

en el año) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Componente

E0
3

9
C

0
1

,1

Programas de posgrado impartidos

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Proposito

E0
3

9
P

0
1

,1

Docentes concluyen estudios de posgrado Porcentaje de Eficiencia Terminal
(Número de docentes que concluyeron sus estudios de 

posgrado/Número de docentes que ingresaron) x 100

Porcentaje de alumnos titulados
(Número de egresados titulados /Total de egresados en 

la generación) *100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
1A

5

Atención de estudiantes en tutorías o seminarios Porcentaje de alumnos en acompañamiento
(Cantidad de estudiantes que recibieron 

acompañamiento) / (cantidad total de alumnos) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
1A

4

Realización de trámites de titulación

Porcentaje de aspirantes
(Número de docentes que realizan proceso de admisión 

al posgrado / Total de docentes interesados) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
1A

3

Efectividad de las acciones de seguimiento. Porcentaje de abandono escolar
(Número de alumnos que abandonan el posgrado) / 

(Número de alumnos inscritos en los posgrados) x 100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
1A

2

Participación de docentes en proceso de admisión
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 2 10

META AJUSTADA 2 10

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES no hay nuevo ingreso.

VALOR V1 7

VALOR V2 7

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES

se han hecho las gestiones por parte de los 

directivos del plantes, para elevar el numero 

de vinculaciones con otras instituciones.

VALOR V1 11

VALOR V2 11

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES
debido al aumento de cursos, se contrataron 

mas instructores

VALOR V1 90

VALOR V2 90

AVANCE 100%

META INICIAL 10 98

META AJUSTADA 10 98

CUMPLIMIENTO 1000 S/I

OBSERVACIONES mayor demanda en matricula.

VALOR V1 86

VALOR V2 90

AVANCE 95.5%

META INICIAL 20 98

META AJUSTADA 20 98

CUMPLIMIENTO 478 S/I

OBSERVACIONES
alumnos que acreditaron los cursos durante el 

trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 30

META AJUSTADA 0 30

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60

META AJUSTADA 0 60

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que el 

presente periodo permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que el 

presente periodo permanecerá sin 

movimientos. Además se realizarán los ajustes 

correspondientes a las metas.

Porcentaje de alumnos que ingresan por la 

promoción

(Número de docentes que ingresaron a los programas de 

posgrado a través de la promoción y difusión) / (número 

de docentes inscritos) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
3

9
C

1
A

7

Desarrollo de acciones de vinculación Porcentaje de vinculaciones realizadas
(Número de vinculaciones realizadas/número de 

vinculaciones programadas)x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
3

9
C

1
A

6

Realización de estrategias de promoción y difusión

Porcentaje de docentes que participan en el 

congreso

(Número de docentes que participan en el congreso 

como ponentes / número total de docentes 

inscritos)x100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Fin

N
0

12
F0

1,
1

Contribuir a la capacidad de respuesta del Estado de Tamaulipas, a través de 

la adaptación y respuesta eficaz de los sectores económicos y laborales ante 

fenómenos perturbadores.

Porcentaje de atenciones a emergencias.
(Total de atenciones a llamadas de emergencia / Total de 

llamadas de emergencia canalizadas) x 100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
3A

2

Participación de docentes en el Congreso

Porcentaje de eficiencia terminal de las acciones 

de formación continua

(Número de docentes que finalizan acciones de 

formación contínua / Número de docentes inscritos en 

las acciones de formación continua)x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
3A

1

Publicación de artículos científicos Porcentaje de publicaciones
(Número de publicaciones en la Revista EDUCRETAM u 

otros espacios de divulgación/total de estudiantes) x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
2A

3

Eficiencia de las acciones de formación continua.

Porcentaje de instructores contratados

(Número de instructores contratados para impartir 

cursos de formación contínua / Total de Instructores 

programados)x100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
39

C
2A

2

Ingreso de docentes a las acciones de formación continua Porcentaje de ingreso en formación continua

(Número de docentes que ingresan a acciones de 

formación continua/Total de docentes que solicitan) x 

100

CENTRO REGIONAL DE FORMACIÓN DOCENTE E 

INVESTIGACIÓN EDUCATIVA
E039 Formación docente. Actividad

E0
3

9
C

2
A

1

Contratación de instructores

Porcentaje de establecimientos con protocolos de 

prevención en riesgos laborales y desastres 

naturales.

(Establecimientos con PIPC acreditados/ Establecimientos 

registrados en el DENUE)*100
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Proposito

N
0

12
P

0
1,

1

Los sectores económicos y laborales del Estado de Tamaulipas mejoran su 

capacidad de adaptación y respuesta a fenómenos de riesgo, desastres 

naturales y emergencias.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 83

VALOR V2 83

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6

VALOR V2 6

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES

El total de estrategias de difusión por 

protección civil estatal fueron para la 

temporada invernal y el período vacacional. 

Cabe señalar que la meta correcta es el 100% 

de cumplimiento en este primer trimestre. Por 

lo que se realizará el ajuste de metas 

correspondiente.

VALOR V1 203

VALOR V2 203

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 146

VALOR V2 146

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 25

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 58

VALOR V2 58

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 630

VALOR V2 630

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador que no tiene 

programadas acciones concluidas dentro del 

primer trimestre.

VALOR V1 165

VALOR V2 165

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

C4. Porcentaje de cobertura de atención.
(Total de acciones atendidas / Total de fenómenos 

perturbadores y Eventos masivos presentados)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

1A
1

C1A1. Capacitar y actualizar a elementos de Protección Civil
Porcentaje de cobertura en capacitaciones a 

elementos de protección civil

(Personal de la Coordinación Estatal de Protección Civil y 

los Centros Regionales capacitado/Total de personas que 

laboran en la Coordinación Estatal y los Centros 

Regionales programados )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Componente
N

0
12

C
04

,1
C4. Eventos atendidos por personal de la Coordinación de Protección civil 

derivado de algún fenómeno perturbador o evento masivo.

C2. Porcentaje de estrategias de difusión de temas 

de Protección Civil.

(Actividades de difusión para la cultura de protección civil 

realizadas en el periodo / actividades de difusión para la 

cultura de protección civil programadas en el 

periodo)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Componente

N
0

1
2

C
0

3
,1

C3. Establecimientos de Competencia estatal con Programas Internos de 

Protección Civil autorizados.

C3. Porcentaje de establecimientos con el 

Programa Interno de Protección Civil acreditados.

(Establecimientos con PIPC autorizados/ Establecimientos 

de competencia estatal programados )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Componente

N
0

1
2

C
0

2
,1

C2. Estrategias para la promoción de la cultura de protección civil 

implementadas

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Componente

N
0

1
2

C
0

1
,1

C1. Cursos de capacitación, profesionalización y actualización en materia de 

protección civil impartidos

C1. Porcentaje de cursos de capacitación a 

elementos de Protección Civil y población en 

general en materia de Protección Civil.

(Cursos de capacitación, profesionalización y 

actualización impartidos/Cursos de capacitación, 

profesionalización y actualización programados)*100

Porcentaje de etapas iniciadas o concluidas.
(Total de etapas concluidas e iniciadas / Total de etapas 

programadas) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

3
A

1

C3.A1. Revisar la documentación de los programas internos para aprobación 

del dictamen

C3.A1. Porcentaje de establecimientos con revisión 

documental.

(Programas Internos de Protección Civil de 

establecimientos revisados/ Total de solicitudes de 

revisión de Programas Internos de Protección Civil)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

2A
2

C2. A2. Actualizar el Atlas de Riesgo del Estado de Tamaulipas

C1.A2. Porcentaje de cumplimiento en las 

solicitudes de capacitación en materia de 

Protección Civil

(Solicitudes de capacitación atendidas/Solicitudes de 

capacitación) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

2A
1

C2.A1. Difundir en medios digitales e impresos información para cultura de 

protección civil

C2.A1. Porcentaje de cumplimiento en campañas 

de difusión para el fomento de una cultura de 

protección civil

(Actividades de difusión realizadas / Actividades de 

difusión programadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

1A
2

C1.A2. Capacitación a la ciudanía en temas de protección civil
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 97

VALOR V2 97

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 17

VALOR V2 17

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 62

VALOR V2 62

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 713

VALOR V2 713

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 84

VALOR V2 84

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 45

META AJUSTADA 0 45

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de revisiones a establecimientos.
(Total de establecimientos inspeccionadas / Total de 

establecimientos programadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

1
2

C
3

A
3

C3.A3. Expedir de Dictámenes de Riesgo del Entorno Porcentaje de expedición de dictámenes
(Total de dictámenes expedidos / Total de solicitudes ) * 

100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

1
2

C
3

A
2

C3.A2. Revisar la documentación normativa en materia de protección civil a 

empresas e instituciones de los sectores público, privado y social.

Porcentaje de áreas naturales protegidas atendidas 

para su protección, conservación, restauración y 

aprovechamiento sustentable.

(Superficie de áreas naturales protegidas de competencia 

estatal atendidas/ Superficie de áreas naturales 

protegidas de competencia estatal susceptibles de 

atención) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
10

8C
01

,1

Superficie forestal vulnerable a incendios forestales en áreas naturales 

protegidas y zonas prioritarias atendidas.

Porcentaje de atención a la superficie vulnerable a 

incendios forestales en áreas naturales protegidas 

de competencia estatal.

(Número de hectáreas vulnerables a incendios forestales 

en áreas naturales protegidas de competencia estatal 

atendidas/ Número de hectáreas totales vulnerables a 

incendios forestales en áreas naturales protegidas de 

competencia estatal) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Proposito

U
10

8P
01

,1

Las áreas naturales protegidas de competencia estatal y zonas prioritarias 

conservan y recuperan sus ecosistemas forestales representativos.

Porcentaje de cobertura en la coordinación y 

supervisión de eventos masivos

(Total de eventos atendidos en coordinación con las 

áreas /Total de eventos solicitados)*100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Fin

U
10

8F
01

,1 Contribuir al manejo eficaz de las Áreas Naturales Protegidas, evitar su 

degradación y promover un medio ambiente sano mediante la conservación 

y recuperación de los ecosistemas forestales representativos.

Tasa de variación de la superficie de Áreas 

Naturales Protegidas creadas o modificadas en el 

territorio estatal.

((Superficie de Áreas Naturales Protegidas para su 

conservación y restauración del año n/ Superficie de 

Áreas Naturales Protegidas para su conservación y 

restauración del año n-1) -1) x 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

12
C

4A
3

C4A3. Supervisar y coordinar los eventos masivos que se requiere personal 

de protección civil.

Porcentaje de cobertura en la atención de 

fenomenos perturbadores

(Total de fenomenos perturbadores atentidos por la 

Cordinación Estatal de Protección Civil y centros 

regionales o voluntarios / Total de fenomenos 

perturbadores presentados)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

1
2

C
4

A
2

C4A2. Atender las solicitudes a emergencias
Porcentaje de cobertura de atención a 

emergencias

(Total de eventos de emergencias atendidas/Total de 

solicitudes canalizadas para la Coordinación Estatal de 

Protección Civil, Centro Regulador de Urgencias Médicas 

(CRUM) y Unidades Municipales)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO N012 Protección civil y gestión integral de riesgos. Actividad

N
0

1
2

C
4

A
1

C4A1. Atender con acciones de protección civil derivado de algún fenómeno 

perturbador
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 7.74

VALOR V2 10

AVANCE 77.4%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Durante el trimestre reportado, aunque 

originalmente no se había programado 

producción de plántulas de mangle, se registró 

un avance significativo con la contabilización 

de 15,500 plántulas en viveros. Esta cifra 

corresponde a ejemplares que estaban en 

producción desde el año pasado, pero que no 

habían sido reportados previamente por los 

responsables de los viveros. Gracias a la 

disponibilidad de estas plántulas, fue posible 

reforestar 7.74 hectáreas, acción que 

inicialmente estaba prevista para el tercer 

trimestre. No obstante, se decidió adelantar la 

actividad aprovechando que las plantas habían 

alcanzado el tamaño adecuado para su 

establecimiento en campo, y con el objetivo de 

optimizar el uso de los recursos disponibles. 

Esto avance refleja un ajuste positivo en la 

ejecución del programa.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 90

VALOR V2 90

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aunque en la programación inicial no se 

contemplaban actividades de capacitación para 

el presente periodo, se reporta un avance real 

de 50 alumnos capacitados, derivado de 

solicitudes oficiales recibidas por parte de dos 

instituciones de nivel básico. Atendiendo a 

estas peticiones, se impartieron pláticas 

educativas sobre la importancia de la 

reforestación. Estas acciones, aunque no 

previstas inicialmente, están alineadas con los 

objetivos del programa. Aunque la 

capacitación a brigadistas estaba programada 

para iniciar en abril, fue necesario adelantar 

estas actividades para preparar al personal 

reclutado que comenzaría con tareas 

operativas.

VALOR V1 37

VALOR V2 37

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se iniciaron actividades se debió al adelanto en 

el inicio de operaciones de algunas brigadas, 

motivado por la presencia de incendios 

forestales antes del periodo previsto

Porcentaje de titulares de derecho asignados al 

programa para la realización de las actividades del 

programa.

(Titulares de derecho que son asignados para apoyar en 

las actividades del programa / Titulares de derecho 

requeridos para el apoyo de las actividades del 

programa) * 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
10

8C
06

,1

Titulares de derecho para realización de actividades del programa 

asignados.

Porcentaje de hectáreas forestales atendidas para 

saneamiento.

(Hectáreas forestales atendidas con saneamiento / 

Hectáreas forestales programadas para saneamiento) x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
10

8C
05

,1

Personas en materia de recursos naturales, áreas naturales protegidas y 

actividades del programa capacitadas.

Porcentaje de personas capacitadas en materia de 

recursos naturales, áreas naturales y actividades 

del programa realizadas.

(Personas capacitadas en materia de recursos naturales , 

áreas naturales protegidas y actividades del programa/ 

personas programadas para capacitación en materia de 

recursos naturales, áreas naturales protegidas y 

actividades del programa)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
10

8C
04

,1

Saneamiento forestal realizado.

Porcentaje de superficie del ecosistema de 

manglar reforestado en el Estado.

(Superficie de ecosistema de manglar en Tamaulipas 

reforestado en el año/Superficie de ecosistema de 

manglar en Tamaulipas programado para reforestación)x 

100.

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
10

8C
03

,1

Áreas forestales y zonas prioritarias en Tamaulipas recuperadas.
Porcentaje de áreas forestales recuperadas en 

Tamaulipas

(Plantas nativas sembradas para la reforestación de áreas 

forestales / plantas nativas programadas para la 

reforestación de áreas forestales) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Componente

U
1

0
8

C
0

2
,1

Ecosistemas de manglar en el litoral costero de Tamaulipas reforestados.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 3

VALOR V2 10

AVANCE 30%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aunque las actividades de creación y 

rehabilitación de brechas cortafuego no 

estaban contempladas para este periodo, se 

reporta el establecimiento de 3 brechas nuevas 

y la rehabilitación de 6 más. Esto se debió al 

adelanto en el inicio de operaciones de 

algunas brigadas, motivado por la presencia de 

incendios forestales antes del periodo previsto. 

La acción temprana permitió atender de 

manera preventiva y oportuna estas 

emergencias.

VALOR V1 6

VALOR V2 70

AVANCE 8.57%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aunque las actividades de creación y 

rehabilitación de brechas cortafuego no 

estaban contempladas para este periodo, se 

reporta el establecimiento de 3 brechas nuevas 

y la rehabilitación de 6 más. Esto se debió al 

adelanto en el inicio de operaciones de 

algunas brigadas, motivado por la presencia de 

incendios forestales antes del periodo previsto. 

La acción temprana permitió atender de 

manera preventiva y oportuna estas 

emergencias.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4060

VALOR V2 4060

AVANCE 100%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aunque no se tenía programada atención a 

incendios forestales durante el primer 

trimestre, se reportó actividad en este rubro 

debido a la presencia de eventos fuera de 

temporada. Las condiciones climáticas atípicas 

provocaron incendios antes del periodo 

previsto (que inicia normalmente a finales de 

marzo), por lo que fue necesario atenderlos de 

manera inmediata, reflejando un avance no 

programado de 4,060 hectáreas atendidas por 

causas emergentes.

VALOR V1 15500

VALOR V2 30000

AVANCE 51.66%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Durante el trimestre reportado, aunque 

originalmente no se había programado 

producción de plántulas de mangle, se registró 

un avance significativo con la contabilización 

de 15,500 plántulas en viveros. Esta cifra 

corresponde a ejemplares que estaban en 

producción desde el año pasado, pero que no 

habían sido reportados previamente por los 

responsables de los viveros.

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
1

A
1

Creación de brechas cortafuegos
Porcentaje de kilómetros de brechas cortafuegos 

creados.

(Kilómetros de brechas cortafuego creadas / Kilómetros 

brechas cortafuego programadas para creación) X 100

Porcentaje de superficie atendida susceptible a 

incendios forestales.

(Hectáreas de siniestros forestales en áreas naturales 

protegidas de competencia estatal atendidas/Hectáreas 

de siniestradas forestales en áreas naturales protegidas 

de competencia estatal detectados)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8
C

2A
1

Producción de plantas de mangle en viveros. Porcentaje de plantas producida en los viveros
(Plantas de manglar producidas/Plántulas sembradas en 

vivero)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
1A

4

Atención a incendios forestales.

Porcentaje de kilómetros rehabilitados de brechas 

cortafuegos.

(Kilómetros de brechas cortafuego rehabilitadas / 

Kilómetros de brechas cortafuego programadas para 

rehabilitación) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
1A

3

Rehabilitación de caminos
Porcentaje de rehabilitación de caminos 

realizados.

(Kilómetros de caminos rehabilitados/Kilómetros de 

caminos programados para rehabilitar)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8
C

1
A

2

Rehabilitación de brechas cortafuegos
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3309

VALOR V2 20000

AVANCE 16.54%

META INICIAL 5 100

META AJUSTADA 5 100

CUMPLIMIENTO 331 S/I

OBSERVACIONES

Esta cifra corresponde a ejemplares que 

estaban en producción desde el año pasado, 

pero que no habían sido reportados 

previamente por los responsables de los 

viveros.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se recibieron solicitudes para verificación 

de predios

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se recibieron solicitudes de verificación 

para la verificación de predios para la 

aplicación de métodos químicos y mecánicos

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 50

VALOR V2 50

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se reporta un avance derivado de solicitudes 

oficiales recibidas por parte de dos 

instituciones de nivel básico. Atendiendo a 

estas peticiones, se impartieron pláticas 

educativas sobre la importancia de la 

reforestación. Estas acciones, aunque no 

previstas inicialmente.

Porcentaje de kilómetros de humedales con 

acciones de limpieza

(Kilómetros de humedales con acciones de limpieza 

realizados/Kilómetros de humedales programados para 

acciones de limpieza)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
3

A
1

Reforestación en áreas naturales protegidas y zonas forestales.
Porcentaje de plantas sembradas para la 

reforestación de área naturales protegidas.

(Plantas nativas sembradas para la reforestación de áreas 

naturales protegidas y zonas forestales / Plantas nativas 

programadas para la reforestación de áreas naturales 

protegidas y zonas forestales) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
2

A
2

Limpieza de humedales.

Porcentaje de recorridos realizados dentro de las 

áreas naturales protegidas

(Recorridos en áreas naturales protegidas 

realizados/Recorridos en áreas naturales programados)x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
5A

1

Capacitación de personas sobre recursos naturales y áreas naturales 

protegidas.

Porcentaje de personas capacitadas en materia de 

recursos naturales y áreas naturales protegida.

(Personas capacitadas en materia de recursos naturales y 

áreas naturales protegidas/Personas programadas para 

capacitar en materia de recursos naturales y áreas 

naturales protegidas)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
4A

3

Recorridos de verificación terrestre para la detección de plagas forestales en 

áreas naturales protegidas.

Porcentaje de visitas de verificación atendidas.
(Solicitudes de verificación atendidas / Solicitudes de 

verificación recibidas) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
4A

2

Aplicación de métodos químicos y/o mecánicos para el combate de 

enfermedades forestales.

Porcentaje de árboles atendidos para control de 

enfermedades forestales.

(Árboles a los que se les aplican métodos químicos y/o 

mecánicos para el saneamiento forestal / Árboles 

detectados para saneamiento forestal durante la 

verificación) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8C
4A

1

Verificación de predios.

Porcentaje de árboles sembrados para la 

reforestación de áreas urbanas.

(Plantas nativas sembradas para la reforestación de áreas 

urbanas / Plantas nativas programadas para la 

reforestación de áreas urbanas) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
10

8
C

3
A

3

Producción de planta nativa en vivero. Porcentaje planta nativa producida en vivero
(Planta nativa producida en vivero / Planta nativa 

programada para producir en vivero) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
3

A
2

Reforestación en áreas urbanas
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 40

VALOR V2 40

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Aunque la capacitación a brigadistas estaba 

programada para iniciar en abril, fue necesario 

adelantar estas actividades para preparar al 

personal reclutado que comenzaría con tareas 

operativas. Esta situación generó una 

discrepancia entre el número de brigadistas 

capacitados y los formalmente contratados, ya 

que algunas personas aún se encuentran en 

proceso de contratación. No obstante, esta 

acción anticipada fue necesaria para garantizar 

una respuesta oportuna y eficiente en campo.

VALOR V1 37

VALOR V2 37

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

VALOR V4 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.05

META AJUSTADA 0 0.05

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El censo nacional respecto de las viviendas 

particulares habitadas que disponen de 

energía eléctrica está en proceso, por lo que la 

Secretaría se encuentra en espera de los 

valores actuales e históricos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.05

META AJUSTADA 0 0.05

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 8

AVANCE 37.5%

META INICIAL 50 50

META AJUSTADA 50 50

CUMPLIMIENTO 75 S/I

OBSERVACIONES

Los convenios se elaboraron y están 

pendientes de firma, turnados a las áreas 

requirientes.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de Convenios de vinculación efectuados 

entre empresas, instituciones y personas físicas 

locales con empresas o instituciones nacionales o 

internacionales

100*(Convenios de vinculación efectuados/Convenios de 

vinculación programados)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Componente

P
10

5C
02

,1

Proyectos para el desarrollo de infraestructura en materia energética 

gestionados

Porcentaje de proyectos gestionados para el 

desarrollo de infraestructura en materia energética

100*(Proyectos de desarrollo de infraestructura 

energética concluidos/Proyectos de desarrollo de 

infraestructura energética gestionados)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Componente

P
10

5C
01

,1

Actores locales, nacionales e internacionales del sector energético 

vinculados

Tasa de Cobertura Eléctrica de viviendas 

particulares habitadas en el Estado de Tamaulipas

100*[(Viviendas particulares habitadas que disponen de 

energía eléctrica en el periodo actual - Viviendas 

particulares habitadas que disponen de energía eléctrica 

en el periodo anterior)/(Total de viviendas particulares 

habitadas en el periodo actual - Total de viviendas 

particulares habitadas en el periodo anterior)]

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Proposito

P
10

5P
01

,1

El Estado de Tamaulipas aprovecha su potencial energético
Porcentaje de Incremento de la Capacidad 

Instalada de Generación Eléctrica

100*[(Capacidad Instalada de Generación Eléctrica del 

Periodo Actual - Capacidad Instalada de Generación 

Eléctrica del Periodo Anterior)/Capacidad Instalada de 

Generación Eléctrica del Periodo Anterior]

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Fin

P
10

5F
01

,1

Contribuir al bienestar de la población mediante el aprovechamiento del 

potencial energético del Estado de Tamaulipas

Porcentaje de voluntarios que consideran útiles las 

capacitaciones recibidas para la realización de las 

actividades del programa.

(Número de voluntarios que consideran útiles las 

capacitaciones/Total de voluntarios capacitados)x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
6

A
1

Recepción de solicitudes de voluntarios para el apoyo en las actividades de 

programa.

Porcentaje de solicitudes recibidas con 

documentación completa.

(Solicitudes recibidas con documentación completa / 

Solicitudes recibidas) X 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
U108

Programa de jornadas de mejoramiento 

ambiental.
Actividad

U
1

0
8

C
5

A
2

Capacitación a voluntarios.

Porcentaje de proyectos para el desarrollo de 

capacidades tecnológicas realizados

100*(Proyectos para el desarrollo de capacidades 

tecnológicas realizados/Proyectos para el desarrollo de 

capacidades tecnológicas programados)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Componente

P
10

5C
03

,1

Proyectos para el desarrollo de las capacidades tecnológicas y laborales en 

materia energética que contribuyan la protección intelectual gestionados.
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 75

META AJUSTADA 0 75

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1600

VALOR V2 6400

AVANCE 25%

META INICIAL 50 50

META AJUSTADA 50 50

CUMPLIMIENTO 50 S/I

OBSERVACIONES

En noviembre de 2024 se creó una nueva 

página de Facebook con el nombre "Secretaría 

de Desarrollo Energético", en lugar de la 

anterior "Comisión de Energía". Sin embargo, 

los seguidores de dicha red no se han 

trasladado a la nueva. Se desarrolla una 

estrategia para potencia esta cuenta y la de 

Instagram, incluyendo su correspondiente 

Certificación.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 13

VALOR V2 13

AVANCE 100%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Se contó con el personal suficiente y la 

logística necesaria para superar la meta 

propuesta.

VALOR V1 9

VALOR V2 9

AVANCE 100%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Se contó con el personal suficiente y la 

logística necesaria para superar la meta 

propuesta.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 75

META AJUSTADA 0 75

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de proyectos estudios, análisis o 

documentos realizados

100*(Número de proyectos de estudios, análisis o 

documentos realizados/Número proyectos de estudios, 

análisis o documentos programados)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
10

5C
2A

2

Reuniones de proyectos de energías renovables y/o de generación 

distribuida

Porcentaje de reuniones realizadas de proyectos 

de energías renovables y/o de generación 

distribuida

100*(Número de reuniones realizadas/Número de 

reuniones programadas)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
10

5C
2A

1

Coordinación o participación de proyectos de diagnóstico o evaluación del 

potencial energético en el estado de Tamaulipas

Porcentaje de actividad de los visitantes de las 

redes sociales de la Secretaría de Desarrollo 

Energético

100*(Número de interacciones en las redes 

sociales/Número de visitantes a las redes sociales)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
1

0
5

C
1

A
3

Actualización y mantenimiento del Sistema de Información Energética de 

Tamaulipas

Porcentaje de visitantes que descarga o consulta 

datos del Sistema de Información Energética de 

Tamaulipas

100*(Número de visitantes que realiza interacciones en 

el Sistema de Información Energética Estatal/Número de 

visitantes al Sistema de Información Energética Estatal)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
1

0
5

C
1

A
2

Generación de material para difusión en medios de comunicación y/o redes 

sociales en materia energética

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
1

0
5

C
1

A
1

Organización de foros, congresos y/o conferencias
Porcentaje del Número de participantes a los 

foros, congresos y/o conferencias

100*(Número de asistentes a los foros, congresos y/o 

conferencias/Número de asistentes programados a los 

foros, congresos y/o conferencias)

Porcentaje de convenios de vinculación 

formalizados

100*(Número de convenios de vinculación 

formalizados/Número de convenios de vinculación 

programados)

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K173
Otros proyectos de infraestructura 

gubernamental.
FID

K
17

3C
01

,1

Gobierno del Estado asigna recursos para proyectos de infraestructura, que 

por su tipo no pueden ser consierados en otros fondos o programas 

federales etiquetados y regulados por reglas de operación, que contribuyan 

a contar con instalaciones optimas para el buen desempeño de las 

institucionales publicas

Porcentaje de recurso ejercido en infraestructura
(Presupuesto ejercido en infraestructura / Presupuesto 

modificado para infraestructura) x 100 '

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
10

5C
3A

2

Desarrollo de tecnologías mediante proyectos de asociación público-privada

Porcentaje de reuniones realizadas de proyectos 

del sector de hidrocarburos

100*(Número de reuniones realizadas/Número de 

reuniones programadas)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
10

5C
3A

1

Organización de talleres, webinars, mesas de trabajo y/o seminarios para 

capacitación o transferencia tecnológica

Porcentaje de participantes de los eventos 

organizados para capacitación o transferencia 

tecnológica

100 *(Número de asistentes a los eventos/Número de 

asistentes programados a los eventos)

SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO P105 Conducción de la política de energía. Actividad

P
10

5C
2A

3

Coordinación o participación en proyectos del sector hidrocarburos
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 58

META AJUSTADA 0 58

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel fin se reporta de 

manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel propósito se reporta de 

manera anual

VALOR V1 196

VALOR V2 196

AVANCE 100%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 15

VALOR V2 15

AVANCE 100%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Se superó la meta en este periodo, debido al 

fortalecimiento en los esfuerzos para realizar 

en tiempo y forma las gestiones autorizadas.

Porcentaje de obras y/o proyectos de 

infraestructura concluidos

(Obras y/o proyectos de infraestructura concluidos / 

Obras y/o proyectos de infraestructura 

programados)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K188
Reconstrucción y conservación de carreteras 

y caminos rurales
FID

K
1

8
8

C
0

1
,1

kilómetros de carreteras Estatales y Caminos Rurales conservados en 

buenas y satisfactorias condiciones

porcentaje de kilómetros de carreteras Estatales y 

Caminos Rurales en buenas y satisfactorias 

condiciones

(Total de Kilometros de Carreteras Estatales y Caminos 

Rurales en buenas y satisfactorias condiciones / Total de 

Kilómetros de Carreteras Estatales y Caminos Rurales con 

que cuenta el Estado)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K173
Otros proyectos de infraestructura 

gubernamental.
FID

K
1

7
3

FI
D

,1

Realización de obras y/o proyectos de infraestructura, que por su tipo no 

pueden ser consierados en otros fondos o programas federales etiquetados 

y regulados por reglas de operación, que contribuyan a contar con 

instalaciones optimas para el buen desempeño de las institucionales 

publicas

Tasa de variación del porcentaje de la población 

que confía en las organizaciones no 

gubernamentales.

((Porcentaje de la población que confía en ONG´s t / 

Porcentaje de la población que confía en ONG´s t-1)-

1)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Proposito

U
06

9P
01

,1

Las organizaciones de la sociedad civil legalmente constituidas en el estado 

de Tamaulipas ejercen su derecho para el desarrollo de sus objetivos.
Porcentaje de atención a las OSC.

(Total de demandas resueltas / total de demandas 

presentadas por las OSC) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Fin

U
06

9F
01

,1 Contribuir a incrementar el grado de confianza de la población hacia las 

organizaciones no gubernamentales en el estado de Tamaulipas a través del 

ejercicio pleno del derecho de la sociedad civil organizada.

Porcentaje de obras realizadas como plan de 

apoyo a los Municipios del Estado

(Total de obras concluidas / Total de obras 

programadas)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K238
Plan de Apoyo a los Municipios del Estado de 

Tamaulipas.
FID

K
23

8F
ID

,2

Apoyar con infraestructura a los municipios del Estado que requieran de 

obras para un mejor desarrollo economico y social

Porcentaje de municipios que son atendidos con 

infraestructura

(Total de municipios atendidos con infraestructura / Total 

de municipios del Estado)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K238
Plan de Apoyo a los Municipios del Estado de 

Tamaulipas.
FID

K
23

8F
ID

,1

Obras realizadas como plan de apoyo a los municipios del Estado

Porcentaje de la Red de Carretera Estatal con 

conservación rutinaria

(Total de Kilometros de Carreteras Estatales que se le 

realizo una conservación rutinaria / Total de Kilometros 

de Carreteras Estatales con que cuenta el Estado)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K189 Liberación de derechos de vía FID

K
1

8
9

FI
D

,1

Predios afectados legalizados (escriturados) en donde son construidas las 

obras publicas, dando certeza jurídica al Estado
Porcentaje de superficie de terreno liberada

(Superficie de terreno liberado /superficie de terreno 

afectado por la construcción de obra)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS K188
Reconstrucción y conservación de carreteras 

y caminos rurales
FID

K
1

8
8

C
0

2
,1

kilómetros atendidos de conservación rutinaria de la red de carreteras , en 

condiciones adecuadas

C1. Porcentaje de gestiones a las organizaciones.
(Total de gestiones otorgadas / Total de solicitudes 

recibidas )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Componente

U
0

69
C

0
2,

1

C2. Organizaciones sociales fortalecidas con gestiones interinstitucionales 

para proyectos sociales.

C2. Porcentaje de gestiones concretadas para 

proyectos sociales.

(Total de gestiones otorgadas / Total de gestiones 

autorizadas )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Componente

U
06

9C
01

,1

C1. Gestiones otorgadas a organizaciones en vinculación a sus objetivos.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 102

VALOR V2 102

AVANCE 100%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 94

VALOR V2 94

AVANCE 100%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 15

VALOR V2 15

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 15

VALOR V2 15

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9

VALOR V2 9

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Información proporcionada por la Unidad de 

Inversión mediante correo electrónico el día 19 

de marzo de 2025. La ejecución de los 

proyectos corresponde a la Secretaría de Obras 

Públicas

VALOR V1 $3,508,475.43

VALOR V2 $4,396,250.60

AVANCE 79.81%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 80 S/I

OBSERVACIONES

El recurso presupuestal no se utilizó en su 

totalidad en el primer trimestre, por lo que se 

transfirió la diferencia a los meses siguientes 

para su posterior aplicación.

VALOR V1 219924

VALOR V2 1550000

AVANCE 14.18%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 57 S/I

OBSERVACIONES

El fondo se deposito hasta finales del mes de 

enero, por lo cual las primeras semanas no se 

pagaron viáticos.

VALOR V1 0

VALOR V2 1

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -1.27

META AJUSTADA 0 -1.27

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

C2.A1. Porcentaje de solicitudes pre aprobadas.
(Total de gestiones pre aprobadas / total de solicitudes 

de gestión recibidas )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Actividad

U
0

6
9

C
2

A
2

C2.A2. Autorización de las solicitudes gestiones pre aprobadas. C2.A2. Porcentaje de solicitudes autorizadas
(Total de solicitudes de gestión autorizadas / Total de 

solicitudes de gestión pre aprobadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Actividad

U
0

6
9

C
2

A
1

C2.A1. Evaluar y aprobar la gestión solicitada.

C1.A1. Porcentaje de demandas atendidas. (Demandas atendidas / Demandas presentadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Actividad

U
0

6
9

C
1

A
2

C1.A2. Atención oportuna a peticiones y audiencias ciudadanas. C1.A2. Porcentaje de atención a la ciudadanía.
(Peticiones y audiencias atendidas / Peticiones y 

audiencias recibidas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U069 Apoyo a organizaciones Actividad

U
0

6
9

C
1

A
1

C1.A1. Atender las demandas de la sociedad civil organizada.

Tasa de variación de reincidencia de las personas 

privadas de la libertad

(Total de personas privadas de la libertad que reinciden 

en el periodo t / Total de personas privadas de la libertad 

que reinciden en el periodo t-1) -1) *100)

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Fin

E0
61

F0
1

,1 Contribuir a minimizar la reincidencia delictiva mediante la capacitación y 

vinculación productiva para la reinserción social de las personas privadas de 

la libertad y adolescentes con medidas privativas y no privativas de la 

libertad.

Porcentaje del recurso ejercido del Fondo Viáticos 

Administrativos para el personal de la Secretaría 

de Seguridad Pública que por sus funciones lo 

requieran.

( Presupuesto Ejercido/Presupuesto Autorizado) x 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA K183
Proyectos de infraestructura gubernamental 

de seguridad pública.
FID

K
18

3F
ID

,1

Las fuerzas policiales Complejos de Seguridad Pública, Centro de Ejecución 

de Sanciones y Centros de Ejecución de Medidas para Adolescentes del 

Estado de Tamaulipas, cuenten con la infraestructura y equipamiento que 

permita mejorar sus capacidades, servicio y desarrollo para mejorar su 

desempeño en materia de seguridad pública

Supervisión y seguimiento de proyectos de 

infraestructura y equipamiento de seguridad 

pública ejecutados

Proyectos Ejecutados = ( ProEje/ ProAuto) *100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA M020
Actividades de apoyo administrativo 

Seguridad Pública
FID

M
02

0F
ID

,1 Llevar a cabo un adecuado control del Fondo de Viáticos Administrativos de 

la Secretaria de Seguridad Pública, para asegurar la correcta aplicación del 

recurso.

Porcentaje de infraestructura ejectuada en materia 

de inmuebles de la Secretaría de Administración

(Total de infraestructura ejecutada / total de 

infraestructura autorizada) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION M011
Actividades de apoyo administrativo 

Administración.
Fin

M
01

1F
01

,1

Presupuesto de la secretaría de administración entregado Porcentaje ejercicio del presupuesto autorizado (Presupuesto ejercido/presupuesto autorizado)*100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION K240
Fortalecimiento a la Infraestructura 

Gubernamental.
FID

K
24

0F
ID

,1

Proyectos de infraestructura ejecutada
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 94.88

META AJUSTADA 0 94.88

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1391

VALOR V2 3981

AVANCE 34.94%

META INICIAL 37.83 37.83

META AJUSTADA 37.83 37.83

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 53

VALOR V2 136

AVANCE 38.97%

META INICIAL 42.3 42.3

META AJUSTADA 42.3 42.3

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1489

VALOR V2 3981

AVANCE 37.40%

META INICIAL 38.4 38.4

META AJUSTADA 38.4 38.4

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2231

VALOR V2 3981

AVANCE 56.04%

META INICIAL 57.3 57.3

META AJUSTADA 57.3 57.3

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1032

VALOR V2 3981

AVANCE 25.92%

META INICIAL 26.6 26.6

META AJUSTADA 26.6 26.6

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1712

VALOR V2 3981

AVANCE 43%

META INICIAL 43.65 43.65

META AJUSTADA 43.65 43.65

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 442

VALOR V2 531

AVANCE 83.23%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Fin

E0
6

1
F0

2
,1 Contribuir a minimizar la reincidencia delictiva mediante la capacitación y 

vinculación productiva para la reinserción social de las personas privadas de 

la libertad y adolescentes con medidas privativas y no privativas de la 

libertad.

Tasa de variación de reincidencia de las personas 

adolescentes

(Total de personas adolescentes que reinciden en el 

periodo t / Total de personas adolescentes que reinciden 

en el periodo t-1) -1) *100)

Porcentaje de servicios de salud preventiva 

entregados a personas privadas de la libertad.

(Número de personas privadas de la libertad atendidas 

en salud preventiva en el periodo / Total de población de 

personas privadas de la libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
1A

2

Realización de Actividades Deportivas para Personas Privadas de la Libertad.
Porcentaje de personas privadas de la libertad 

participantes en actividades deportivas.

(Número de personas privadas de la libertad 

participantes en actividades deportivas en el periodo / 

Total de población de personas privadas de la libertad en 

el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
1A

1

Servicios de Atención de Salud Preventiva para Personas Privadas de la 

Libertad entregados.

Porcentaje de servicios de reinserción entregados 

a personas privadas de la libertad.

(Número de servicios de reinserción social entregados a 

personas privadas de la libertad en el periodo / Total de 

población de personas privadas de la libertad en el 

periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Componente

E0
61

C
02

,1

Servicios de reinserción entregados a personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad.

Porcentaje de servicios de reinserción entregados 

a personas adolescentes con medidas privativas y 

no privativas de la libertad.

(Número de servicios de reinserción social entregados a 

personas adolescentes con medidas privativas y no 

privativas de la libertad en el periodo / Total de 

población de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad en el periodo) * 

100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Componente

E0
6

1
C

0
1

,1

Servicios de reinserción social entregados a personas privadas de la libertad.

Porcentaje de personas reinsertadas de manera 

efectiva en la sociedad.

(Número de personas reinsertadas de manera efectiva / 

Total de egresos en el periodo) *100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Proposito

E0
6

1
P

0
2

,1

Personas adolescentes con medidas privativas y no privativas de la libertad 

reinsertados y reintegrados socialmente.

Porcentaje de personas adolescentes reinsertadas 

de manera efectiva en la sociedad.

(Número de personas adolescentes reinsertadas de 

manera efectiva / Total de egresos de adolescentes en el 

periodo) *100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Proposito

E0
6

1
P

0
1

,1 Personas privadas de la libertad y adolescentes con medidas privativas y no 

privativas de la libertad reinsertados y reintegrados socialmente de manera 

efectiva.

Porcentaje de personas privadas de la libertad que 

consideran los cursos de capacitación como 

buenos.

(Número de personas privadas de la libertad capacitadas 

para el trabajo que consideran cursos buenos/ Total de 

población de personas privadas de la libertad 

encuestadas en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
6

1C
1A

5

Otorgar capacitación para el trabajo de calidad para personas privadas de la 

libertad.

Porcentaje de personas privadas de la libertad 

atendidas educativamente.

(Número de personas privadas de la libertad atendidas 

educativamente en el periodo / Total de población de 

personas privadas de la libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
1A

4

Servicio de Actividades Culturales brindado a Personas Privadas de la 

Libertad.

Porcentaje de Personas Privadas de la Libertad 

participantes en actividades culturales.

(Número de personas privadas de la libertad 

participantes en actividades culturales en el periodo / 

Total de población de personas privadas de la libertad en 

el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
1A

3

Atención Educativa para Personas Privadas de la Libertad entregada.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2532

VALOR V2 3981

AVANCE 63.60%

META INICIAL 69 69

META AJUSTADA 69 69

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 867

VALOR V2 3981

AVANCE 21.77%

META INICIAL 24 24

META AJUSTADA 24 24

CUMPLIMIENTO 91 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 51

VALOR V2 240

AVANCE 21.25%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 24 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 60

VALOR V2 136

AVANCE 44.11%

META INICIAL 44.5 44.5

META AJUSTADA 44.5 44.5

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 79

VALOR V2 136

AVANCE 58.08%

META INICIAL 55.75 55.75

META AJUSTADA 55.75 55.75

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 136

AVANCE 8.82%

META INICIAL 9.33 9.33

META AJUSTADA 9.33 9.33

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 73

VALOR V2 136

AVANCE 53.67%

META INICIAL 54.32 54.32

META AJUSTADA 54.32 54.32

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 38

VALOR V2 136

AVANCE 27.94%

META INICIAL 29 29

META AJUSTADA 29 29

CUMPLIMIENTO 96 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 72

VALOR V2 73

AVANCE 98.63%

META INICIAL 99.15 99.15

META AJUSTADA 99.15 99.15

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 91.2

META AJUSTADA 0 91.2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de personas privadas de la libertad 

participantes en cursos y actividades de mediación 

penitenciaria.

(Número de personas privadas de la libertad 

participantes en cursos y actividades de mediación 

penitenciaria en el periodo / Total de población de 

personas privadas de la libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
6

1
C

1
A

8

Gestión de la Atención a Personas Liberadas y Externadas.

Porcentaje de Personas Liberadas y Externadas a 

quienes se les ofrecieron servicios de reinserción 

social post penales.

(Total de personas liberadas y externadas a las que se les 

ofrecieron servicios de reinserción social post penales / 

Total de personas liberadas y externadas que se 

proyectaron para recibir servicios de reinserción social 

post penales) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
6

1
C

1
A

7

Brindar capacitación y actividades complementarias de mediación 

penitenciaria a las personas privadas de la libertad.

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
6

1
C

1
A

6

Provisión de empleo a personas privadas de la libertad.
Porcentaje de cobertura en provisión de empleo 

para personas privadas de la libertad.

(Número de personas privadas de la libertad 

laboralmente activas en el periodo / Total de población 

de personas privadas de la libertad en el periodo) * 100

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas de la libertad participantes en 

actividades culturales.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad participantes en 

actividades culturales en el periodo / Total de población 

de personas adolescentes con medidas privativas y no 

privativas de la libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
2A

6

Otorgar capacitación para el trabajo para personas adolescentes con 

medidas privativas y no privativas de la libertad.

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad que reciben 

capacitación para el trabajo que consideran los 

cursos de capacitación como buenos.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas y no de la libertad capacitadas para el trabajo 

que consideran cursos buenos / Total de población de 

personas adolescentes con medidas privativas y no 

privativas de la libertad encuestadas en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
2A

5

Otorgar servicios culturales para personas adolescentes con medidas 

privativas de la libertad.

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas de la libertad participantes en 

actividades deportivas.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas de la libertad participantes en actividades 

deportivas en el periodo / Total de población de 

personas adolescentes con medidas privativas de la 

libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
2A

4

Atención educativa para personas adolescentes con medidas privativas de la 

libertad y no privativas de la libertad.

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas 

educativamente.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas 

educativamente en el periodo / Total de población de 

personas adolescentes con medidas privativas y no 

privativas de la libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
2A

3

Otorgar servicios deportivos en diversas disciplinas para personas 

adolescentes con medidas privativas de la libertad.

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas 

por salud física.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas en salud 

física en el periodo / Total de población de personas 

adolescentes con medidas privativas y no privativas de la 

libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
61

C
2A

2

Atención de salud mental para personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad.

Porcentaje de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas 

por salud mental.

(Número de personas adolescentes con medidas 

privativas y no privativas de la libertad atendidas en salud 

mental en el periodo / Total de población de personas 

adolescentes con medidas privativas y no privativas de la 

libertad en el periodo) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA E061
Servicios penitenciarios y de reinserción 

social.
Actividad

E0
6

1
C

2
A

1

Atención de salud física para personas adolescentes con medidas privativas 

y no privativas de la libertad.

Porcentaje de eficiencia terminal en secundaria

(Número de alumnos agregados de educación secundaria 

2024-2025 / Número de alumnos de nuevo ingreso a 

primer grado de educación secundaria 2022-2023)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Fin

S1
3

1F
0

1,
1

Contribuir a garantizar la cobertura y la permanencia con equidad e 

inclusión en los diferentes tipos, niveles y modalidades del SEE, en beneficio 

de la población del Estado de Tamaulipas a través de que los alumnos de 

nivel básico de zonas de atención prioritaria del Estado de Tamaulipas 

concluyen sus estudios.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

VALOR V4 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 3.3

META AJUSTADA 0 3.3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de útiles escolares adquiridos
(Número de paquete de útiles escolares adquiridos / 

total de alumnos de educación básica pública)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Actividad

S1
31

C
1A

2

Entrega de útiles escolares Porcentaje de útiles escolares entregados

(Número de paquetes de útiles escolares entregados / 

total de alumnos inscritos de educación básica 

pública)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Actividad

S1
31

C
1

A
1

Adquisición de paquetes de útiles escolares

Porcentaje de útiles escolares entregados
(número de alumnos beneficiados / total de alumnos de 

educación básica pública)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Componente

S1
3

1
C

0
2

,1

Uniformes escolares entregados Porcentaje de uniformes escolares entregados
(Número de alumnos beneficiados / total de alumnos de 

educación básica pública en zonas prioritarias) *100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Componente

S1
3

1
C

0
1

,1

Útiles escolares entregados

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Proposito

S1
3

1
P

0
1

,1

Los alumnos del nivel básico de zonas de atención prioritaria del estado de 

Tamaulipas concluyen sus estudios.

Porcentaje de abandono escolar de educación 

básica

(1-((((matrícula total de educación básica 2024-2025 - 

nuevo ingreso a primer grado de los niveles de educación 

básica 2024-2025)+egresados de educación básica 2023-

2024) / matrícula total de educación básica 2023-

2024))*100

Porcentaje de Planes o Programas de 

Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano 

apoyados por el IMEPLAN, en función de la 

solicitud recibida de cada uno de los municipios.

(Número de Planes o Programas de Ordenamiento 

Territorial y Desarrollo Urbano realizados en el año 

actual/Número de Planes o Programas de Ordenamiento 

Territorial y Desarrollo Urbano solicitados) x 100

INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANEACIÓN DEL SUR 

DE TAMAULIPAS (IMEPLAN)
E086 Desarrollo urbano del sur de Tamaulipas. Componente

E0
86

C
01

,1

Elaboración y/o actualización de los Programas Municipales de 

Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de la Zona Conurbada, con el 

objetivo de promover el desarrollo sostenible, a través de las políticas y 

estrategias establecidas en los Usos del Suelo, la Zonificación Secundaria, el 

Transporte y la Movilidad Urbana, así como de los Servicios Básicos y 

Equipamientos Urbanos, implementadas por los municipios (Altamira, 

Ciudad Madero y Tampico) del Sur de Tamaulipas.

Tasa de variación de crecimiento poblacional.

(Población total de la Zona Conurbada en el año 

actual/Población total de la Zona Conurbada en el año 

anterior)-1x100.

INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANEACIÓN DEL SUR 

DE TAMAULIPAS (IMEPLAN)
E086 Desarrollo urbano del sur de Tamaulipas. Proposito

E0
86

P
01

,1

Los municipios de la Zona Conurbada Tampico - Ciudad Madero - Altamira 

apoyados con acciones de sustentabilidad y protección a la población.

Porcentaje de acciones apoyadas en función de la 

solicitud recibida de cada uno de los municipios.

(Número de acciones de sustentabilidad y protección 

realizadas / Número de acciones sustentabilidad y 

protección solicitadas) x 100.

INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANEACIÓN DEL SUR 

DE TAMAULIPAS (IMEPLAN)
E086 Desarrollo urbano del sur de Tamaulipas. Fin

E0
86

F0
1,

1

Contribuye en el análisis y evaluación del porcentaje de crecimiento 

poblacional en relación con el año anterior, para generar y desarrollar 

estrategias en áreas de mayor crecimiento, que requerirán de servicios, 

equipamientos e infraestructura, en cada uno de los municipios de la zona 

conurbada.

Porcentaje de uniformes escolares adquiridos

(Número de paquetes de uniformes escolares adquiridos 

/ total de alumnos de educación básica pública en zonas 

prioritarias)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Actividad

S1
31

C
2A

2

Entrega de uniformes escolares Porcentaje de uniformes escolares entregados

(Número de paquete de uniformes escolares entregados 

/ total de alumnos inscritos de educación básica pública 

en zonas prioritarias)*100

SECRETARIA DE EDUCACION S131 Útiles y Uniformes Escolares. Actividad

S1
31

C
2A

1

Adquisición de uniformes escolares
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0.5

VALOR V2 2

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 200,192,589.51

VALOR V2 918,814,351.82

AVANCE 21.79%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 87 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85

META AJUSTADA 0 85

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se mide a partir de tercer 

trimestre, por periodos de Calendario escolar

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 35

META AJUSTADA 0 35

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador empieza su medición a partir del 

tercer trimestre por pediodos de calendario 

escolar

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 45

META AJUSTADA 0 45

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador se mide de manera anual, por 

calendario escolar

VALOR V1 0

VALOR V2

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empieza a informar de 

acuerdo a la calendarización para impartir los 

cursos de formación solicitados por la FGJ.

INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANEACIÓN DEL SUR 

DE TAMAULIPAS (IMEPLAN)
E086 Desarrollo urbano del sur de Tamaulipas. Actividad

E0
8

6
C

1
A

1

Brindar el apoyo a los municipios en la elaboración de planes, estudios, 

programas o proyectos, del área de Medio Ambiente.

Porcentaje de municipios que realizaron planes, 

estudios, programas o proyectos, en función de la 

solicitud recibida de cada uno de los municipios.

(Número de planes, estudios, programas o proyectos 

realizados / Número de planes, estudios, programas o 

proyectos solicitados) x 100.

Porcentaje de egreso en programas de 

capacitación

(Número de aspirantes y elementos activos graduados de 

los cursos de capacitación en el periodo t/Número de 

aspirantes y elementos activos inscritos a inicio de los 

cursos de capacitació nen periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Componente

E0
91

C
01

,1

Servicios educativos de nivel profesional
Porcentaje de eficiencia terminal en programas de 

licenciatura modalidad escolarizada

(Número de alumnos en modalidad escolarizada 

egresados en generación t/Número de alumnos en 

modalidad escolarizada inscritos en generación t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Proposito

E0
91

P
01

,2 Los profesionistas en materia de seguridad, los agentes y cuerpos policiales 

cuentan con la formación y competencias necesarias para responder a los 

avances y retos que en materia de seguridad y justicia enfrenta Tamaulipas.

Tasa de variación de nivel de percepción de 

confianza de la sociedad en las autoridades

((Porcentaje de nivel de percepción de confianza en 

autoridades en Tamaulipas en periodo t/Porcentaje de 

nivel de percepción de confianza en autoridades en 

Tamaulipas en periodo t-1)-1)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Proposito

E0
9

1
P

0
1

,1 Los profesionistas en materia de seguridad, los agentes y cuerpos policiales 

cuentan con la formación y competencias necesarias para responder a los 

avances y retos que en materia de seguridad y justicia enfrenta Tamaulipas.

Porcentaje de alumnado de nuevo ingreso a los 

programas académicos de licenciatura

(Número de alumnos inscritos de nuevo ingreso en el 

periodo t/ Número de aspirantes que presentaron EXAN 

II en el periodo t) *100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Fin

E0
9

1
F0

1
,1

Contribuir a una cultura de seguridad en el estado de Tamaulipas, mediante 

la capacitación y profesionalización de los elementos policiales.

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO M007
Actividades de apoyo administrativo General 

de Gobierno.
FID

M
00

7
FI

D
,1

Presupuesto ejercido en funciones de la Secretaría General de Gobierno 

respecto al presupuesto autorizado.
Porcentaje del presupuesto ejercido.

(Presupuesto ejercido / Presupuesto programable 

autorizado)*100

Porcentaje de egreso de programas de formación 

de procuración de justicia

(Número de alumnado egresados de cursos de 

capacitación de procuración de justicia en el periodo 

t/Número de alumnado inscritos a inicio de curso de 

capacitación de procuración de justicia en el periodo 

t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Componente

E0
9

1C
02

,1

Servicios de Formación de Agentes y Cuerpos Policiales

Porcentaje de eficiencia terminal de programas de 

licenciatura en modalidad mixta

(Número de alumnos de licenciatura en modalidad mixta 

egresados en generación t/ Número de alumnos de 

licenciatura en modalidad mixta inscritos a inicio de 

generación t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Componente

E0
91

C
01

,3

Servicios educativos de nivel profesional
Porcentaje de eficiencia terminal en programas de 

posgrado

(Número de alumnos de posgrados egresados en 

generación t/Número de alumnos de posgrados inscritos 

a inicio de generación t) *100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Componente

E0
91

C
01

,2

Servicios educativos de nivel profesional
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 36

VALOR V2 41

AVANCE 88%

META INICIAL 98 95

META AJUSTADA 98 95

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador empieza a informar a partir del 

segundo trimestre, por calendarización escolar.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se informa de manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de manera semestral

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de forma semestral

VALOR V1 36

VALOR V2 57

AVANCE 63%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 70 S/I

OBSERVACIONES

Durante el proceso de esta evaluación el 40% 

de alumnado no cumplió el total de criterios 

de evaluación

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 15

META AJUSTADA 0 15

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de forma anual

VALOR V1 5

VALOR V2 92

AVANCE 5%

META INICIAL 2 32

META AJUSTADA 2 32

CUMPLIMIENTO 250 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador sobre pasa la meta derivado de 

que las causas de baja en los programas de 

formación inicial y continua que ofrece la USJT, 

son externas como factores económicos y 

familiares.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empieza a informar de 

acuerdo a la calendarización para impartir los 

cursos de formación solicitados por la FGJ.

Porcentaje de aprobación de nivel licenciatura

(Número de estudiantes que aprobaron todas las 

asignaturas del periodo t/Número de estudiantes 

inscritos a inicio de periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
9

1
C

1
A

2

Titulación de nivel superior Porcentaje de titulación a nivel licenciatura
(Número de títulos entregados en el periodo t/ Número 

de títulos solicitados en el periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
9

1
C

1
A

1

Evaluación de alumnos de nivel licenciatura

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Componente

E0
9

1
C

0
2

,2

Servicios de Formación de Agentes y Cuperpos Policiales
Porcentaje de egreso de programas de formación 

de seguridad pública

(Número de alumnos de seguridad pública egresados de 

los cursos de capacitación en el periodo t/Número de 

alumnos de seguridad pública inscritos a inicio de los 

cursos de capacitación en el periodo t)*100

Porcentaje de deserción en Formación Inicial

(Número de cadetes desertados del curso de formación 

inicial en el periodo t/ Número de cadetes inscritos a 

inicio de curso de formación inicial)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
2A

2

Capacitación en formación inicial en procuración de justicia
Porcentaje de egresados en formación inicial de 

procuración de justicia

(Número de alumnos graduados de los cursos de 

formación inicial de procuración de justicia en el periodo 

t/Número de alumnos inscritos a inicio de los cursos de 

formación inicial de procuración de justicia en el period 

t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
2A

1

Deserción de alumnos en cursos de Formación Inicial

Porcentaje de aprobación de alumnos de nivel 

posgrado

(Número de estudiantes aprobados a termino del 

periodo t/Número de estudiantes inscritos a inicio del 

periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
1A

6

Fomento, seguimiento y divulgación de proyectos de investigación Tasa de variación de productos de investigación

((Número de productos de investigación concluidos en el 

periodo t/Número de productos de investigación 

concluidos en el period t-1)-1)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
1A

5

Evaluación de alumnos de nivel posgrado

Porcentaje de personal docente actualizado

(Número de personal docente que realizó algún curso, 

capacitación en el periodo t/Número total de peresonal 

docente en el periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
1A

4

Promoción y difusión de Programas académicos Porcentaje de respuesta a eventos de difusión
(Número de eventos de difusión atendidos en el periodo 

t/Número de eventos programados en el periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
1A

3

Actualización de personal docente de Programas académicos
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empieza a medir a partir que 

la USJT cuente con la calendarización de cursos 

a impartir a SSP

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empieza a informar de 

acuerdo a la calendarización para impartir los 

cursos de formación solicitados por la FGJ.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empieza a informar de 

acuerdo a la calendarización para impartir los 

cursos de formación solicitados por la SSP

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES Este indicador se mide de manera semestral

VALOR V1 134

VALOR V2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 95

META AJUSTADA 100 95

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Valor 1 -->134 egresados de los cursos de 

formación específicos Valor 2 --> 134 alumnos 

inscritos a inicio de curso de formación 

específicos

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de egreso de cursos de formación 

específica

(Número de egresados de los cursos de formación 

específicos/ Número de alumnos inscritos a inicio de 

curso de formación específicos) * 100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Fin

E0
64

F0
1,

1

Contribuir al crecimiento y desarrollo económico del Estado de Tamaulipas, 

mediante el desarrollo e implementación de proyectos de inversión con los 

sectores productivos

Tasa de variación que mide el crecimiento 

económico del Estado de Tamaulipas (PIB)

((Producto Interno Bruto año t / Producto Interno Bruto 

año t -1 ))-1)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
2A

7

Formación impartida a otras Instituciones

Porcentaje de egresados de los cursos de 

formación continua de seguridad pública

(Número de alumnos que culminaron los cursos de 

formación continua de seguridad pública en el periodo 

t/Número alumnos inscritos a inicio de los cursos de 

formación continua de seguridad pública)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
91

C
2A

6

Actualización de personal docente e instructores de programas de 

profesionalización

Porcentaje de personal docente e instructores 

actualizados

(Número de docentes e instructores actualizados en el 

periodo t/Número total de docentes e instructores en el 

periodo t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
9

1
C

2
A

5

Capacitación en formación continua en seguridad pública

Porcentaje de egresados de los cursos de 

formación inicial de Seguridad Pública

(Número de cadetes egresados de los cursos de 

formación inicial de seguridad pública en el periodo 

t/Número de cadetes inscritos a inicio de los cursos de 

formación inicial de seguridad pública en el periodo 

t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
9

1
C

2
A

4

Capacitación en Formación Continua en procuración de justicia
Porcentaje de egresados en formación continua de 

procuración de justicia

(Número de alumnos que culminaron los cursos de 

formación continua en procuración de justicia en periodo 

t/Número de alumnos inscritos a inicio de los cursos de 

formación continua en procuración de justicia en periodo 

t)*100

UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS E091
Servicios de formación de agentes y cuerpos 

policiales.
Actividad

E0
9

1
C

2
A

3

Capacitación en Formación inicial en Seguridad Pública

Porcentaje de proyectos de inversión viables
(Número de proyectos de inversión viables / Número de 

proyectos de inversión evaluados) *100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Componente

E0
64

C
0

1,
1

Proyectos de inversión viables

Tasa de variación que mide el desarrollo 

económico en el Estado de Tamaulipas

((Porcentaje de población en situación de pobreza en 

Tamaulipas, año t / Porcentaje de población en situación 

de pobreza en Tamaulipas año t -1)-1) * 100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Proposito

E0
64

P
01

,1

El Estado de Tamaulipas implementa eficientes proyectos productivos de 

inversión

Porcentaje de proyectos de inversión 

implementados

(Número de proyectos de inversión implementados / 

Número de proyectos de inversión viables )*100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Fin

E0
64

F0
1,

2

Contribuir al crecimiento y desarrollo económico del Estado de Tamaulipas, 

mediante el desarrollo e implementación de proyectos de inversión con los 

sectores productivos
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 5

AVANCE 80%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 89 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 24.1

META AJUSTADA 0 24.1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9536

VALOR V2 3748419

AVANCE 254.40%

META INICIAL 246.29 1059.44

META AJUSTADA 246.29 1059.44

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de proyectos ejecutivos de 

infraestructura desarrollados

(Número de proyectos ejecutivos de infraestructura 

desarrollados / Número de proyectos ejecutivos de 

infraestructura programados) *100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Actividad

E0
6

4
C

1
A

1

Evaluación de proyectos de inversión Porcentaje de proyectos de inversión evaluados
(Número de proyectos de inversión evaluados / Número 

de proyectos de inversión programados a evaluar) *100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Componente

E0
6

4
C

0
3

,1

Proyectos ejecutivos de infraestructura desarrollados

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Componente

E0
6

4
C

0
2

,1

Vinculación de Empresas inversoras con Gobierno del Estado de Tamaulipas 

realizadas

Porcentaje de empresas inversoras vinculadas con 

Gobierno del Estado

(Número de empresas vinculadas / Número de empresas 

programadas a vincular) *100

Porcentaje del presupuesto ejercido de manera 

eficaz y transparente respecto a los recursos 

financieros, humanos, materiales e informáticos en 

la Secretaría del Trabajo y Previsión Social

%=(Recurso ejercido/Recurso asignado a la Secretaría del 

Trabajo y Previsión Social)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Fin

P
05

9F
01

,1 Contribuir a mejorar la percepción de la seguridad de la población del 

Estado de Tamaulipas mediante el fortalecimiento de las Instituciones de 

Seguridad Pública.

Percepción de seguridad en Tamaulipas
(Encuestas con respuesta que se sienten seguras / Total 

de encuestas aplicadas)* 100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL M016
Actividades de apoyo administrativo del 

sector laboral.
FID

M
01

6F
ID

,1

Contribuir al uso racional, eficaz y transparente de los recursos financieros, 

humanos, materiales e informáticos asignados a la Secretaría del Trabajo.

Porcentaje del seguimiento a obras de 

infraestructura para el desarrollo económico

(Número de proyectos de obras de infraestructura para 

el desarrollo económico gestionados /Número total de 

proyectos de infraestructura para el desarrollo 

económico programados)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA K181
Proyectos de infraestructura de desarrollo 

económico.
FID

K
18

1F
ID

,1

Desarrollo de obras de infraestructura para el desarrollo económico 

gestionados.

Porcentaje de seguimiento a proyectos de parques 

y zonas industriales

(Número de proyectos con seguimientos de parques y 

zonas industriales públicos/Núm. total de proyectos de 

parques y zonas industriales públicos)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA K181
Proyectos de infraestructura de desarrollo 

económico.
FID

K
18

1C
01

,1

Desarrollo de obras de infraestructura para el desarrollo económico 

gestionados.

Porcentaje de acciones de vinculación realizadas
(Número de acciones de vinculación realizadas / Número 

de acciones de vinculación programadas) *100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Actividad

E0
64

C
3A

1

Programación de proyectos ejecutivos de infraestructura prioritarios a 

desarrollar

Porcentaje de proyectos ejecutivos de 

infraestructura prioritarios a desarrollar

(Número de proyectos ejecutivos de infraestructura 

prioritarios a desarrollar / Número de proyectos 

ejecutivos de infraestructura solicitados) *100

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A 

DE C.V
E064

Servicios de desarrollo, administración, 

operación y logística de infraestructura 

industrial y de servicios.

Actividad

E0
6

4
C

2
A

1

Acciones de vinculación entre el sector empresarial y Gobierno del Estado

Tasa de incidencia delictiva por cada 100 mil 

habitantes

((número de carpetas de investigación / total de 

población) * 100 000)
SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059

Conducción de la política de seguridad 

pública.
Proposito

P
05

9P
0

1,
1

Reducir la incidencia de los delitos del fuero común y la impunidad en el 

estado mediante el fortalecimiento del cuerpo policial, su profesionalización 

y servicio integral estratégico.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 4123

VALOR V2 3527735

AVANCE 1.16%

META INICIAL 1.17 1.2

META AJUSTADA 1.17 1.2

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 21981

VALOR V2 21981

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 192

VALOR V2 186

AVANCE 103.22%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 26

VALOR V2 26

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 39

VALOR V2 1260

AVANCE 3.09%

META INICIAL 3 100

META AJUSTADA 3 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

Las capacitaciones Proyectadas para este 

ejercicio 2025, aun se encuentran en proceso 

de validaciones.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 700

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 943

VALOR V2 948

AVANCE 99.47%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 40

AVANCE 30%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 65

VALOR V2 66

AVANCE 98.48%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de servicios estratégicos con resultados 

positivos.

(Total de servicios estratégicos de alto impacto con 

resultados positivos / Total de servicios estratégicos de 

alto impacto solicitados)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9C
1A

1

Capacitar a los integrantes en Formación inicial, continua y especializada 

conforme al Programa Rector de Profesionalización.

Porcentaje de integrantes capacitados bajo el 

programa rector de profesionalización

(Número de integrantes capacitados en formación / 

Número total de integrantes a capacitar) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Componente

P
0

5
9

C
0

4
,1

Atender los servicios integrales estratégicos para situaciones de alto 

impacto.

Porcentaje trimestral de llamados atendidos por la 

Guardia Estatal de Tamaulipas

(Total de llamados de la linea de emergencia 911 

atendidos por la Guardia Estatal trimestralmente / Total 

de llamados de la línea de emergencia 911 canalizados a 

la Guardia Estatal trimestralmente) * 100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Componente

P
0

5
9

C
0

3
,1

Recibir y resolver quejas y denuncias ciudadanas en contra de integrantes 

de las instituciones preventivas de seguridad publica estatal.
Porcentaje de denuncias recibidas.

(Total de denuncias recibidas trimestre t / Total de 

denuncias recibidas trimestre del año t -1)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Componente

P
0

5
9

C
0

2
,1

Atender los Llamados de la línea de emergencia 911, atendidos por la 

Guardia Estatal de Tamaulipas.

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Componente

P
0

5
9

C
0

1
,1

Incrementar la Tasa de integrantes activos de la Guardia Estatal por cada 

1000 habitantes.

Tasa de integrantes activos de la Guardia Estatal 

por cada 1000 habitantes.

(Integrantes activos de la G.E. / Total de Población 

INEGI)*1000

Porcentaje trimestral de Servicios de seguridad 

brindados por la Policía Auxiliar.

(Servicios de Seguridad realizados año t / Servicios de 

Seguridad realizados año t-1)*100
SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059

Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9
C

2A
3

Atender solicitudes de las personas físicas o morales, públicas o privadas 

que requieran servicios de seguridad y protección de la Policía Auxiliar.

Porcentaje trimestral de denuncias atendidas por 

la Guardia Estatal Cibernética.

(Denuncias ciudadanas atendidas por la Guardia Estatal 

Cibernética trimestre año T / Denuncias ciudadanas 

atendidas por la Guardia Estatal Cibernética trimestre 

año T-1)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9C
2A

2

Planear y ejecutar operativos generales de seguridad y vigilancia integral.
Evaluar el porcentaje de operativos de seguridad y 

vigilancia integral atendidos por trimestre.

(Operativos atendidos en el trimestre/ Operativos 

planeados en el año)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9C
2A

1

Atender denuncias cibernéticas en el Estado de Tamaulipas.

Porcentaje del personal que acredito las 

evaluaciones.

(Integrantes ascendidos en el periodo t /plazas ofertadas 

en el periodo t)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9C
1A

3

Evaluar en Desempeño a los integrantes de las Instituciones Preventivas de 

Seguridad Pública Estatal.
Porcentaje de personal evaluado en desempeño.

(Integrantes evaluados en el trimestre t / Meta de 

integrantes a evaluar en el año t)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
05

9C
1A

2

Acreditar la Promoción de ascenso de grado.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 23

VALOR V2 108

AVANCE 21.29%

META INICIAL 22 100

META AJUSTADA 22 100

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 162

VALOR V2 543

AVANCE 29.83%

META INICIAL 30 77

META AJUSTADA 30 77

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3084

VALOR V2 3084

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6113

VALOR V2 1521255

AVANCE 0.40%

META INICIAL 0.41 1.65

META AJUSTADA 0.41 1.65

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6113

VALOR V2 432645

AVANCE 1.41%

META INICIAL 1.45 5.81

META AJUSTADA 1.45 5.81

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 209

VALOR V2 1652

AVANCE 12.65%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 51 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió con la meta planeada debido a 

que no se lograron los convenios programados 

y disminuyó el número de juicios concluidos.

VALOR V1 61

VALOR V2 180

AVANCE 33.89%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 136 S/I

OBSERVACIONES

Debido a la promoción en escuelas para padres 

en instituciones educativas, se hizo extensiva la 

invitación y eso incremento el establecimiento 

de convenios.

VALOR V1 983

VALOR V2 2763

AVANCE 35.58%

META INICIAL 26.57 100

META AJUSTADA 26.57 100

CUMPLIMIENTO 134 S/I

OBSERVACIONES

La demanda de solicitudes psicológicas esta 

sujeta al incremento de la violencia social y 

familiar, motivo por el cual las atenciones 

superaron lo programado.

VALOR V1 89

VALOR V2 564

AVANCE 15.78%

META INICIAL 26.6 100

META AJUSTADA 26.6 100

CUMPLIMIENTO 59 S/I

OBSERVACIONES

No se cumplió con la meta planeada debido a 

que no se lograron los convenios programados 

y disminuyó el número de juicios concluidos.

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
0

5
9

C
2

A
4

Registrar o revalidar autorizaciones que brindan servicios de seguridad 

privada.

Porcentaje trimestral de autorización o 

revalidación de permisos a personas físicas o 

morales, que prestan sus servicios privados de 

seguridad.

(Empresas autorizadas para brindar servicios de 

seguridad privada del año t / Empresas autorizadas para 

brindar servicios de seguridad privada año t-1)*100

porcentaje de avance de resoluciones de 

procedimientos administrativos.

(Número de procedimientos administrativos resueltos en 

el trimestre / total de procedimientos administrativos 

activos año t -1) *100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
0

5
9

C
4

A
1

Desarrollar reportes de estrategias de inteligencia.
Porcentaje de reportes de información e 

inteligencia realizados.

(Total de reportes realizados trimestralmente/ Total de 

reportes solicitados trimestralmente)*100

SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA P059
Conducción de la política de seguridad 

pública.
Actividad

P
0

5
9

C
3

A
1

Resolver los procedimientos administrativos activos en el año inmediato 

anterior.

Porcentaje de convenios derivados de asesorías de 

mediación familiar para la resolución de conflictos

(Número de convenios derivados de asesorías de 

mediación familiar en el trimestre / Total de convenios 

derivados de asesorías de mediación familiar 

programados en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
65

C
03

,1

Atención psicológica y programas de gestión emocional realizados.

Porcentaje de tratamientos psicológicos para 

niñas, niños, adolescentes y sus familiares y 

adultos mayores realizados por la PPNNAF y 

PDAM.

(Número de tratamientos psicológicos otorgados en el 

trimestre por la PPNNAF y la PDAM / Número de 

tratamientos psicológicos programados a otorgar en el 

año por la PPNNAF y la PDAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
65

C
02

,1

Convenios que promuevan la conciliación en las relaciones entre 

particulares celebrados.

Porcentaje de personas víctimas de delitos 

atendidas en el programa de Protección y Atención 

a Víctimas de Violencia

(Número de personas víctimas de delitos atendidas en el 

semestre en el programa de Protección y Atención a 

Víctimas de Violencia / Número de personas víctimas de 

delitos en el estado de Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
65

C
01

,1

Protección y apoyo integral para víctimas de violencia brindado.

Porcentaje de servicios de atención integral 

brindados mediante las Guardias 24/7, el Refugio 

Temporal, intervenciones de trabajo social y 

capacitaciones sobre los derechos de las niñas, 

niños y adolescentes impartidas por la 

Procuraduría de Protección de Niñas, Niños, 

Adolescentes y Familia .

(Número de servicios de atención integral brindados por 

la Procuraduría de Protección de Niñas, Niños, 

Adolescentes y Familia en el trimestre mediante las 

Guardias 24/7, el Refugio Temporal, intervenciones de 

trabajo social y capacitaciones sobre los derechos de las 

niñas, niños y adolescentes / Número de servicios de 

atención integral programados en el año por la 

Procuraduría de Protección de Niñas, Niños, 

Adolescentes y Familia) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Proposito

E1
65

P
01

,1 Niñas, niños, adolescentes, familias, mujeres embarazadas, adultos mayores 

y población en movilidad que se encuentran en situaciones de violencia 

restauran sus derechos fundamentales, garantizando así su integridad física, 

emocional y social.

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Fin

E1
6

5
F0

1
,1 Contribuir a garantizar el ejercicio de los derechos sociales de las personas 

víctimas de violencia o en riesgo de serlo mediante la instrumentación de 

mecanismos de protección.

Porcentaje de personas víctimas de delitos en el 

estado de Tamaulipas atendidas en el programa de 

Protección y Atención a Víctimas de Violencia

(Número de personas víctimas de violencia o en riesgo de 

serlo atendidas en el año con mecanismos de protección 

/ Total de niñas, niños, adolescentes, mujeres 

embarazadas y adultos mayores del Estado)*100

Porcentaje de juicios concluidos y convenios 

promovidos por los servicios de atención jurídica 

para niñas, niños, adolescentes y adultos mayores 

realizados en la PPNNAF y la PDAM.

(Número de juicios concluidos y convenios promovidos 

en el trimestre por la PPNNAF y la PDAM / Número 

juicios concluidos y convenios promovidos programados 

a realizar en el año por la PPNNAF y la PDAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
6

5C
04

,1

Restitución integral de derechos a través de la representación legal 

realizada.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 15

VALOR V2 33

AVANCE 45.45%

META INICIAL 15.15 100

META AJUSTADA 15.15 100

CUMPLIMIENTO 300 S/I

OBSERVACIONES

El incremento en la cifra de certificados de 

idoneidad expedidos es derivada de los 

usuarios que completaron su expediente.

VALOR V1 2524

VALOR V2 34060

AVANCE 7.41%

META INICIAL 22.67 100

META AJUSTADA 22.67 100

CUMPLIMIENTO 33 S/I

OBSERVACIONES

Los flujos migratorios nunca son constantes, se 

presentó una disminución considerable de 

migrantes tras las cancelaciones masivas de 

citas de la aplicación CBP One se consideran 

que las personas en tránsito se han movilizado 

para buscar otras posibilidades de ingresar a 

Estados Unidos.

VALOR V1 149

VALOR V2 524

AVANCE 28.44%

META INICIAL 24.62 100

META AJUSTADA 24.62 100

CUMPLIMIENTO 116 S/I

OBSERVACIONES

Se presentó un incremento debido a que los 

reportes se generan a demanda de la 

población, por lo tanto estos pueden variar.

VALOR V1 4

VALOR V2 18

AVANCE 22.22%

META INICIAL 16.67 100

META AJUSTADA 16.67 100

CUMPLIMIENTO 133 S/I

OBSERVACIONES

El número de familias atendidas se incrementó 

debido a que se emitió más número de 

medidas de protección de mujeres e hijos por 

parte de la FENNAM, aunado a la aceptación 

de la medida de protección y su 

consentimiento para el ingreso voluntario al 

refugio por parte de las denunciantes.

VALOR V1 261

VALOR V2 899

AVANCE 29.03%

META INICIAL 29.48 100

META AJUSTADA 29.48 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 240

AVANCE 0%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se estableció la atención prioritaria a los 

programas de prevención de violencia y abuso 

sexual infantil, debido al incremento de casos, 

por lo que se reprograma para el próximo 

trimestre.

VALOR V1 2

VALOR V2 8

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de familias víctimas de violencia 

atendidas en el Refugio Temporal para Familias 

Víctimas de Violencia del Sistema DIF Tamaulipas.

(Total de famililas víctimas de violencia atendidas en el 

trimestre en el Refugio Temporal para Familias Víctimas 

de Violencia del Sistema DIF Tamaulipas / Total de 

familias víctimas de violencia que solicitan atención en el 

Refugio Temporal para Familias Víctimas de Violencia en 

el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
1A

3

Intervenciones de trabajo social a niñas, niños y adolescentes y familias 

víctimas de violencia o en riesgo de serlo.

Porcentaje de visitas de trabajo social realizadas a 

mujeres, hombres y familias reportadas por 

violencia

(Número de visitas de trabajo social realizadas en el 

trimestre a mujeres, hombres y familias reportadas por 

violencia / Número de visitas de trabajo social 

programadas a realizar en el año por casos de violencia) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
1A

2

Alojamiento temporal para familias víctimas de violencia en el Refugio 

Temporal para Familias Víctimas de Violencia del Sistema DIF Tamaulipas.

Porcentaje de servicios integrales brindados a 

niñas, niños y adolescentes migrantes nacionales y 

extranjeros en los Centros CAMEF, CAMEM, 

Albergue para Migrantes, Casa Primera Acogida 

Reynosa y Centro Inclusivo de la Familia Migrante.

(Número de alojamiento, alimentación, atención médica 

y psicológica y acompañamiento jurídico brindados en el 

trimestre a niñas, niños y adolescentes migrantes 

nacionales y extranjeros / Total de servicios integrales 

programados a brindar en el año a niñas, niños y 

adolescentes migrantes nacionales y extranjeros) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
1A

1

Atención de casos por violencia reportados en las Guardias 24/7 de la 

PPNNA

Porcentaje de casos de violencia atendidos, 

reportados por llamada telefónica en las Guardias 

24/7 de la PPNNA

(Número de casos de violencia atendidos en el trimestre, 

reportados por llamada telefónica en las Guardias 24/7 

de la PPNNA / Total de llamadas recibidas por Guardias 

24/7 en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
6

5
C

0
6

,1

Atención y alojamiento para la población en movilidad brindada.

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Componente

E1
6

5
C

0
5

,1

Certificados de idoneidad para la adopción y acogida de niñas, niños y 

adolescentes expedidos

Porcentaje de certificados de idoneidad expedidos 

en la PPNNAF para la adopción y acogida de niñas, 

niños y adolescentes.

(Número de certificados de idoneidad expedidos en el 

trimestre en la PPNNAF para la adopción y acogida de 

niñas, niños y adolescentes / Total de certificados de 

idoneidad programados a expedir en el año en la PPNNA 

para la adopción y acogida de niñas, niños y 

adolescentes) *100

Porcentaje de participantes que asisten a los 

talleres para la Difusión de los Derechos de las 

Niñas, Niños y Adolescentes.

(Número de participantes que asisten en el trimestre a 

los talleres para la Difusión de los Derechos de las Niñas, 

Niños y Adolescentes. / Total de participantes 

programados a asistir en el año a los talleres para la 

Difusión de los Derechos de las Niñas, Niños y 

Adolescentes.) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
2A

1

Atención de mediación familiar a diferentes municipios
Porcentaje de municipios atendidos con mediación 

familiar

(Número de de municipios atendidos en el trimestre con 

mediación familiar / Número de municipios programados 

a atender en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
1A

4

Realización de talleres para la Difusión de los Derechos de las Niñas, Niños y 

Adolescentes.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 133

VALOR V2 120

AVANCE 110.83%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 443 S/I

OBSERVACIONES

Debido a que hubo casos sospechosos y 

confirmados de abusos, fue necesario acudir a 

las escuelas a impartir más capacitaciones.

VALOR V1 674

VALOR V2 2262

AVANCE 29.80%

META INICIAL 24.18 100

META AJUSTADA 24.18 100

CUMPLIMIENTO 123 S/I

OBSERVACIONES

Al incrementar las situaciones de violencia se 

reciben peticiones nuevas, lo que incrementó 

las entrevistas.

VALOR V1 156

VALOR V2 473

AVANCE 32.98%

META INICIAL 27.91 100

META AJUSTADA 27.91 100

CUMPLIMIENTO 118 S/I

OBSERVACIONES
Se incrementó por la demanda de atención a 

niñas, niños y adolescentes.

VALOR V1 50

VALOR V2 200

AVANCE 25%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 83 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 48

AVANCE 22.92%

META INICIAL 41.67 100

META AJUSTADA 41.67 100

CUMPLIMIENTO 55 S/I

OBSERVACIONES

Por cuestiones administrativas y aumento de 

actividades se reprogramaron las visitas de 

supervisión para el siguiente trimestre.

VALOR V1 614

VALOR V2 10215

AVANCE 6.01%

META INICIAL 22.61 100

META AJUSTADA 22.61 100

CUMPLIMIENTO 27 S/I

OBSERVACIONES

Los flujos migratorios nunca son constantes, se 

presentó una disminución considerable de 

migrantes tras las cancelaciones masivas de 

citas de la aplicación CBP One se consideran 

que las personas en tránsito se han movilizado 

para buscar otras posibilidades de ingresar a 

Estados Unidos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

VALOR V4 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 43.1

META AJUSTADA 0 43.1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de audiencias realizadas en juzgados 

familiares

(Número de audiencias realizadas en el trimestre en 

juzgados familiares / Número audiencias programadas a 

realizar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
5A

1

Impartición de cursos para fortalecer la adopción de niñas, niños y 

adolescentes residentes de la Casa Hogar del Niño.

Porcentaje de personas que asisten al curso 

impartido en la PPNNA para fortalecer la adopción 

y adoptan.

(Número de personas que asistieron al curso para 

fortalecer la adopción impartido por la PPNNA en el 

trimestre / Total de personas progamadas a asistir al 

curso para fortalecer la adopción impartido por la PPNNA 

en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
6

5
C

4
A

1

Audiencias en juzgados familiares para regular los casos a tratar.

Porcentaje de personas capacitadas en prevención, 

detección y actuación sobre abuso sexual infantil

(Número de personas capacitadas en el trimestre en 

prevención, detección y actuación sobre abuso sexual 

infantil / Número de personas programadas a capacitar 

en el año sobre abuso sexual infantil) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
6

5
C

3
A

1

Sesiones psicológicas de primera vez a niñas, niños, adolescentes, adultos y 

personas adultas mayores.

Porcentaje de entrevistas realizadas a niñas, niños, 

adolescentes, adultos y personas adultas mayores.

(Número de entrevistas realizadas en el trimestre a niñas, 

niños, adolescentes, adultos y personas adultas mayores 

/ Número de entrevistas programadas a realizar en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
6

5
C

2
A

2

Profesionalización para la prevención, detección y actuación en casos de 

abuso sexual infantil

Promedio de satisfacción de las y los tamaulipecos 

con parques y jardines públicos, calles y avenidas y 

transporte público automotor

(Sumatoria de los porcentajes de tamaulipecos 

satisfechos con parques y jardines públicos, calles y 

avenidas y transporte público automotor) / 3

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Proposito

P
0

55
P

01
,1 Los municipios con más de cien mil habitantes de Tamaulipas, tienen una 

eficiente planeación y articulación de sus políticas públicas en materia 

ambiental y urbana.

Porcentaje de documentos normativos, 

administrativos y de planeación publicados

(Documentos normativos, administrativos y de 

planeación publicados / Documentos normativos, 

administrativos y de planeación programados para 

publicación) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Fin

P
05

5F
01

,1 Contribuir al desarrollo sostenible y la gobernanza en la Administración 

Pública Estatal, mediante una eficiente planeación y articulación de las 

políticas públicas en materia ambiental y urbana.

Porcentaje de visitas de supervisión y seguimiento 

realizadas por la PPNNAyF al proceso de adopción 

y acogimiento

(Número de visitas de supervisión y seguimiento 

realizadas en el trimestre por la PPNNAyF al proceso de 

adopción y acogimiento / Total de visitas de supervisión y 

seguimiento programadas a realizar por la PPNNAyF) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
6A

1 Niñas, niños y adolescentes migrantes nacionales y extranjeros atendidos en 

los Centros de Atención a Menores Fronterizos, CAMEF, a Menores 

Migrantes, CAMEM, Albergue para Migrantes, Casa Primera Acogida 

Reynosa y Centro Inclusivo de la Familia Migrante.

Porcentaje de niñas, niños, adolescentes y 

acompañantes migrantes alojados en los Centros 

CAMEF, CAMEM, Albergue para Migrantes, Casa 

Primera Acogida Reynosa y Centro Inclusivo de la 

Familia Migrante.

(Número de niñas, niños, adolescentes y acompañantes 

migrantes nacionales y extranjeros alojados en el 

trimestre en los Centros CAMEF, CAMEM, Albergue para 

Migrantes, Casa Primera Acogida Reynosa y Centro 

Inclusivo de la Familia Migrante / Total de niñas, niños, 

adolescentes y acompañantes nacionales y extranjeros 

atendidos en el periodo) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E165 Protección y Atención a Víctimas de Violencia Actividad

E1
65

C
5A

2

Visitas de supervisión y seguimiento al proceso de adopción y acogimiento 

de niñas, niños y adolescentes

ANEXOS 84 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 40

META AJUSTADA 0 40

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 538

VALOR V2 604

AVANCE 89.07%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 13

VALOR V2 13

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8650

VALOR V2 8650

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 7

VALOR V2 7

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 147

VALOR V2 37

AVANCE 397.%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 467 S/I

OBSERVACIONES

Todas las solicitudes ingresadas a la Secretaría, 

cuentan con un proceso de evaluación, 

revisión y aprobación por lo que no siempre es 

posible resolver todos los Permisos en el 

trimestre que ingresaron.Durante este periodo 

se resolvieron solicitudes ingresadas en el año 

anterior

VALOR V1 159

VALOR V2 87

AVANCE 182.75%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 215 S/I

OBSERVACIONES

Todas las solicitudes ingresadas a la Secretaría, 

cuentan con un proceso de evaluación, 

revisión y aprobación por lo que no siempre es 

posible resolver todos las Autorizaciones en el 

trimestre que ingresaron.Durante este periodo 

se resolvieron solicitudes ingresadas en año 

anterior.

VALOR V1 232

VALOR V2 480

AVANCE 48.33%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 57 S/I

OBSERVACIONES

Todas las solicitudes ingresadas a la Secretaría, 

cuentan con un proceso de evaluación, 

revisión y aprobación por lo que no siempre es 

posible resolver todos los Registro en el 

trimestre que ingresaron.

Porcentaje de municipios que recibieron asesoría 

para la elaboración de sus planes de ordenamiento 

territorial.

(Sumatoria del histórico de asesoría a los municipios + 

municipios asesorados en el año actual / Total de 

municipios del estado) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Componente

P
0

5
5

C
0

2
,1

Trámites y servicios normativos en materia de medio ambiente atendidos.
Porcentaje de trámites y servicios normativos en 

materia de medio ambiente atendidos.

(Número de trámites normativos en materia de medio 

ambiente atendidos / Número de trámites normativos en 

materia de medio ambiente recibidos) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Componente

P
0

5
5

C
0

1
,1

Municipios con Planes de Ordenamiento Territorial susceptibles a ser 

actualizados asesorados.

Porcentaje de autorizaciones en materia ambiental 

que fueron atendidas.

(Autorizaciones en materia ambiental atendidas / 

Solicitudes de autorizaciones en materia ambiental 

recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
0

55
C

2A
3

Registros en materia ambiental atendidos.
Porcentaje de registros en materia ambiental que 

fueron atendidos.

(Registros en materia ambiental atendidos / Solicitudes 

de registros en materia ambiental recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5C
2A

2

Autorizaciones en materia ambiental atendidas.

Porcentaje de municipios asesorados dentro del 

periodo para la elaboración de sus planes de 

ordenamiento territorial.

(Municipios asesorados / Municipios programados) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5C
2A

1

Permisos en materia ambiental atendidos.
Porcentaje de permisos en materia ambiental que 

fueron atendidos.

(Permisos en materia ambiental atendidos / Solicitudes 

de permisos en materia ambiental recibidas) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5C
1A

1

Asesoría a los municipios para la actualización de sus Planes de 

Ordenamiento Territorial.

Porcentaje de trámites y servicios normativos en 

materia de desarrollo urbano atendidos.

(Número de trámites normativos en materia de 

desarrollo urbano atendidos / Número de trámites 

normativos en materia de desarrollo urbano recibidos) x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Componente

P
0

5
5

C
0

4
,1

Concientizaciones y capacitaciones en materia de medio ambiente y cambio 

climático realizadas.

Porcentaje de capacitaciones en materia de medio 

ambiente y visitantes recibidos en los Centros de 

Educación y Vigilancia Climática Global

(Capacitaciones realizadas en materia ambiental y de 

cambio climático / Total de personas que requirieron 

capacitación) x100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Componente

P
0

5
5

C
0

3
,1

Trámites y servicios normativos en materia de desarrollo urbano atendidos.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
No se recibieron solicitudes de Dictamen de 

congruencia en el periodo

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4815

VALOR V2 4815

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3835

VALOR V2 3835

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 526403.33

VALOR V2 1210061.11

AVANCE 43.5%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 44 S/I

OBSERVACIONES

El resultado de avance se debe a que algunas 

partidas presupuestarias no presentaron 

ejercicio del gasto en este primer trimestre de 

2025.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 37.7

META AJUSTADA 0 37.7

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 8.5

META AJUSTADA 0 8.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100.6

META AJUSTADA 0 100.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de personas programadas para 

capacitación.

(Personas capacitadas en materia ambiental / Personas 

programadas para capacitación en materia ambiental) x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5C
4A

2

Capacitación en los Centros de Educación y Vigilancia Climática Global 

respecto al cambio climático.

Porcentaje de personas que visitan los Centros de 

Educación y Vigilancia Climática Global que fueron 

atendidas con capacitación.

(Visitas totales de personas capacitadas en los Centros de 

Educación y Vigilancia Climática Global / Total de visitas 

recibidas para capacitación en los Centros de Educación y 

Vigilancia Climática Global) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5C
4A

1

Capacitación de personas en materia ambiental

Porcentaje de validación documental para la 

determinación del Dictamen de Congruencia.

(Solicitidues de información validada para la 

determinación de Dictámenes de Congruencia / 

Solicitudes recibidas para la validación de Dictámenes de 

Congruencia) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
05

5
C

3
A

4

Validación de información documental para la Inscripción en Sistema Estatal 

de Planeación e Información Geográfica para el Desarrollo Urbano

Porcentaje de visitas realizadas para validar la 

Inscripción en Sistema Estatal de Planeación e 

Información Geográfica para el Desarrollo Urbano

(Soliciudes de información validadas para la inscripción 

en SEPIGDU / Solicitudes recibidas para la inscripción en 

SEPIGDU) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
0

5
5

C
3

A
3

Validación de información documental de Dictamen de Congruencia.

Porcentaje de validación documental para 

Dictámenes de Impacto Urbano

(Solicitudes de información validadas de Dictámenes de 

Impacto urbano / Solicitudes recibidas para Dictámenes 

de Impacto Urbano Urbano) x 100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
0

5
5

C
3

A
2

Validación de información documental de para la determinación de 

Derechos de Preferencia.

Porcentaje de validación documental para la 

determinación de Derechos de Preferencia.

(Solicitudes de información validada para la 

determinación de Derechos de Preferencia / Solicitudes 

para validación de Derechos de Preferencia recibidas) x 

100

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO 

AMBIENTE
P055

Conducción de la política urbana y de medio 

ambiente.
Actividad

P
0

5
5

C
3

A
1

Validación de información documental de Dictamen de Impacto Urbano

Tasa de variación del abandono escolar en 

educación superior

(Número de las y los alumnos que abandonaron la 

educación superior en el ciclo escolar "n" / número de 

las y los alumnos que abandonaron la educación superior 

en el ciclo escolar "n"-1)-1 *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Componente

E0
79

C
0

1,
1

Las y los alumnos egresados del nivel de educación medio superior 

incrementan el nivel de absorción en la educación superior

Porcentaje de absorción educativa en educación 

superior

(Número de las y los alumnos de nuevo ingreso al primer 

grado del ciclo n / Número de las y los alumnos 

egresados del nivel educativo precedente del ciclo n-1) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Proposito

E0
79

P
01

,1 Las y los alumnos de educación superior que abandonan el ciclo escolar 

pasado, en relación a las y los alumnos inscritos en el ciclo escolar actual, es 

decir, el número de las y los alumnos que dejan la escuela de un ciclo a otro, 

por cada cien alumnos que se matricularon en el mismo nivel educativo.

Porcentaje del monto pagado de gasto corriente 

en acciones de promoción, asesoría y gestión.

(Monto de gasto corriente pagado por acciones de 

promoción, asesoría y gestión/Monto de gasto corriente 

modificado por acciones de promoción, asesoría y 

gestión)X100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Fin

E0
79

F0
1,

1 Garantizar la cobertura y permanencia con equidad e inclusión en los 

diferentes tipos, niveles y modalidades del Sistema Educativo Estatal, 

mediante el incremento de la escolarización (cobertura), del nivel educativo 

superior

Porcentaje de escolarización en el nivel de 

educación superior

(Matrícula en educación superior, en el rango de edad de 

18 a 23 en el año "n" / Población en el rango de edad de 

18 a 23 en el año "n") *100

SECRETARIA DE ECONOMÍA M014
Actividades de apoyo administrativo 

Desarrollo Económico.
FID

M
01

4F
ID

,1 Tramitar de los recursos para las acciones de promoción, asesoría y gestión. 

Así como pagar los montos correspondientes para concretar los proyectos 

de inversión.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 71

META AJUSTADA 0 71

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 81.5

META AJUSTADA 0 81.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20

VALOR V2 100

AVANCE 20%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 16.6

VALOR V2 100

AVANCE 16.6%

META INICIAL 16.66 100

META AJUSTADA 16.66 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 28.5

VALOR V2 100

AVANCE 28.5%

META INICIAL 28.5 100

META AJUSTADA 28.5 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de egreso de educación superior

(Número de las y los alumnos egresados en el año n / 

Número de las y los alumnos egresados en el año n-1)-

1*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Componente

E0
7

9
C

0
3

,1

Servicio educativo del nivel superior público atendido, respecto a la 

demanda potencial.
Porcentaje de atención a la demanda potencial

(Demanda atendida en el ciclo escolar n / Demanda 

potencial ciclo escolar n)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Componente

E0
7

9
C

0
2

,1

Cuantifica el porcentaje de egreso de las y los alumnos de educación 

superior, respecto al egreso del año anterior.

Porcentaje de acciones de actualización académica 

para las y los docentes de las instituciones de 

educación superior.

(Número de acciones de actualización académica 

realizadas / Número de acciones de actualización 

académica programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
2A

3

Participación de las y los alumnos de educación media superior en la 

modalidad educación dual

Porcentaje de las y los alumnos participantes en el 

modelo educación dual

(Número de las y los alumnos participantes / Número de 

las y los alumnos programados para participar)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
2A

2

Realización de acciones para la actualización académica en las y los docentes 

de las instituciones de educación superior.

Porcentaje de planes de estudio acreditados

(Número de planes de estudio acreditados en el año n / 

Número de planes de estudio programados para 

acreditación en el año n)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
2A

1

Consolidación del espacio común del tipo de educación superior, para 

permitir el intercambio académico, la movilidad nacional e internacional de 

las y los estudiantes, las y los profesores las y los investigadores, así como el 

reconocimiento de créditos, fomentando la creación de redes y alianzas 

entre las instituciones educativas.

Porcentaje de acciones realizadas para la 

consolidación del ECOES

(Número de acciones realizadas / Número de acciones 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
1A

3

Acreditación de planes de estudio de instituciones de educación superior 

del Estado por organismos nacionales para abonar a la excelencia y 

pertinencia educativa.

Porcentaje de acciones de inclusión 

implementadas

(Número de acciones de inclusión implementadas / 

Número de acciones de inclusión programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9
C

1
A

2

Ampliación y diversificación de la oferta de educación superior, acorde a las 

necesidades del sector productivo estatal y nacional

Porcentaje de incremento de la oferta educativa 

de educación superior

(Número de planes de estudio de nueva creación en el 

año actual / Número de planes de estudio de nueva 

creación programados en el año actual) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9
C

1
A

1

Implementación de acciones para garantizar la inclusión de las y los de 

estudiantes por motivo de discapacidad, origen étnico o nacional, creencias 

religiosas, ideológicas o de género

Porcentaje de actividades deportivas y/o de 

sustentabilidad

(Número de actividades deportivas y/o de 

sustentabilidad realizadas / Número de actividades 

deportivas y/o de sustentabilidad Programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9C
3A

2

Implementación de tutorías y/o asesorías académicas para las y los 

estudiantes de educación superior.

Porcentaje de tutorías y/o asesorías académicas 

para las y los alumnos de educación superior

(Número de tutorías y/o asesorías académicas realizadas 

/ Número de tutorías y/o asesorías académicas 

programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

1

Realización de actividades deportivas y/o de sustentabilidad en instituciones 

educativas del nivel superior
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 40

VALOR V2 100

AVANCE 40%

META INICIAL 33.33 100

META AJUSTADA 33.33 100

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES

A consecuencia del incremento en la demanda 

por los servicios de acompañameinto 

socioemocional, se superó la meta programada 

para el primer trimestre. Esta variación no 

representa efecto a considerar.

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20

VALOR V2 100

AVANCE 20%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 80 S/I

OBSERVACIONES

A consecuencia de la atención a actividades 

extraordinarias emergentes, no se alcanzó la 

meta programada para el primer trimestre. La 

variación no representa efectos a considerar, 

se continuará atendiendo esta actividad en los 

siguientes trimestres.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 16

VALOR V2 100

AVANCE 16%

META INICIAL 16 100

META AJUSTADA 16 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 100

AVANCE 11%

META INICIAL 11 100

META AJUSTADA 11 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de acciones de extensión educativa 

para la igualdad de género

(Número de estrategias promovidas / Número de 

estrategias programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

6

Promoción de las estrategias de extensión educativa para las y los 

estudiantes de educación superior, (talleres, charlas y conferencias para la 

concientización del cuidado del medio ambiente).

Porcentaje de acciones de extensión educativa 

para el medio ambiente.

(Número de estrategias promovidas / Número de 

estrategias programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9
C

3
A

5 Promoción de las estrategias de extensión educativa para las y los 

estudiantes de educación superior, (talleres, charlas y conferencias para la 

igualdad de género, prevención y atención de la violencia contra las 

mujeres)

Porcentaje de acciones de acompañamiento 

socioemocional

(Número de acciones de acompañamiento 

socioemocional organizadas / Número de acciones de 

acompañamiento socioemocional programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9
C

3
A

4

Atención de servicios escolares de instituciones de educación superior 

dependientes de la Dirección de Educación Superior
Porcentaje de servicios escolares atendidos

(Número de servicios escolares atendidos / Número de 

servicios escolares programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
7

9
C

3
A

3

Organización de acciones de acompañamiento socioemocional para las y los 

alumnos de educación superior (visitas de seguimiento, tamizaje, 

conferencias, talleres, pláticas, cursos, consultas, etc..)

Porcentaje de estrategias de inserción laboral 

promovidas

(Número de estrategias promovidas / Número de 

estrategias programadas) X100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

10

Actualización permanente de planes y programas de estudio de educación 

superior

Porcentaje de planes de estudio de educación 

superior actualizados

(Número de planes de estudio de educación superior 

actualizados / número de planes de estudio de educación 

superior programados para actualizar) X100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

9

Promoción de las estrategias de extensión educativa para las y los 

estudiantes de educación superior, (inserción laboral)

Porcentaje de instituciones de educación superior 

participantes en la estrategia de seguimiento de 

egresados

(Número de IES participantes / Número de IES 

programadas para participar) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

8

Inspección a instituciones de educación superior dependientes de la 

Dirección de Educación Superior

Porcentaje de instituciones de educación superior 

visitadas

(Número de IES visitadas / Número de IES programadas 

para visitar ) x100

SECRETARIA DE EDUCACION E079 Educación Superior Actividad

E0
79

C
3A

7

Participación de las instituciones de educación superior en la estrategia de 

seguimiento de egresados.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 14871,9

VALOR V2 53987636,5

AVANCE 0.03%

META INICIAL 3 3

META AJUSTADA 3 3

CUMPLIMIENTO 1 S/I

OBSERVACIONES

Las cifras reportadas corresponden al resultado 

de la fiscalización de la Cuenta Pública 2023, 

entregados por la ASF en febrero de 2025

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 32

META AJUSTADA 0 32

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5066892880

VALOR V2 5567786603

AVANCE 91%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

Las cifras corresponden a los meses de Enero y 

Febrero, en razón de que a la fecha del 

informe las Dependencias y Entidades aun no 

cierran cifras del mes de marzo.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 17

AVANCE 70%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Las observaciones corresponden a auditorías 

ejecutadas en 2024 que se atendieron durante 

el primer trimestre del 2025 dentro de los 

plazos establecidos por ley.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5009293549

VALOR V2 5066892880

AVANCE 98.9%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

Las cifras corresponden a los meses de Enero y 

Febrero, en razón de que a la fecha del 

informe las Dependencias y Entidades aun no 

cierran cifras del mes de marzo.

Porcentaje del Gasto Público observado por la 

Auditoria Superior de la Federación.

(Total de monto observado por la Auditoria Superior de 

la Federación / Total de monto auditado por la Auditoria 

Superior de la Federación)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Proposito

O
0

6
6

P
0

1
,1

Las dependencias y entidades del Estado de Tamaulipas presentan una 

adecuada aplicación y comprobación de los recursos públicos.

Porcentaje de montos observados por entes 

fiscalizadores (Secretaría Anticorrupcion y Buen 

Gobierno y Contraloría Gubernamental del 

Estado).

(Montos observados por la Secretaría Anticorrupcion y 

Buen Gobierno y la Contraloría Gubernamental del 

Estado / Montos fiscalizados por la Secretaría 

Anticorrupcion y Buen Gobierno y la Contraloría 

Gubernamental del Estado)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Fin

O
0

6
6

F0
1

,1

Contribuir al ejercicio eficiente de los recursos públicos en Tamaulipas 

mediante la supervisión de la aplicación y comprobación adecuada de estos.

Porcentaje de observaciones en seguimiento 

atendidas con dictamen de solventación.

(Total de observaciones en seguimiento atendidas con 

dictamen de solventación / Total de observaciones 

realizadas por el Departamento de Auditoría Técnica y el 

Departamento de Obra Pública Federal)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
06

6C
2A

1

Seguimiento de las observaciones derivadas de las auditorías al Gobierno 

del Estado realizadas por la Dirección de Auditoría Pública.

Porcentaje de observaciones atendidas derivadas 

de las auditorías al Gobierno del Estado.

(Número de observaciones atendidas / Número de 

observaciones derivadas de las auditorías al Gobierno del 

Estado)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
06

6C
1A

1

Seguimiento de las observaciones atendidas con dictamen de solventación 

derivadas de las auditorías a obra pública.

Porcentaje fiscalizado de los recursos ejercidos por 

las dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal.

(Monto fiscalizado por Órganos Internos de Control y 

Comisarías / Monto ejercido por las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Componente

O
06

6C
04

,1 Atención de los montos observados de las auditorías de los entes 

fiscalizadores (Auditoría Superior de la Federación y Secretaría 

Anticorrupcion y Buen Gobierno) notificadas.

Porcentaje del monto de observaciones atendidas 

de los entes fiscalizadores (Auditoría Superior de la 

Federación y Secretaría Anticorrupcion y Buen 

Gobierno).

(Monto de observaciones atendidas ante Auditoría 

Superior de la Federación y Secretaría Anticorrupcion y 

Buen Gobierno / Monto de observaciones determinadas 

por Auditoría Superior de la Federación y Secretaría 

Anticorrupcion y Buen Gobierno)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Componente

O
06

6C
03

,1

Presupuesto fiscalizado por los Órganos Internos de Control y Comisarías al 

presupuesto de la Administración Pública Estatal ejercido.

Porcentaje de Obras Públicas realizadas por el 

Gobierno del Estado auditadas.

(Obras Públicas realizadas por el Gobierno del Estado 

auditadas / Obras Públicas realizadas por el Gobierno del 

Estado programadas para auditar)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Componente

O
06

6C
02

,1

Auditorías por la Dirección de Auditoría Pública al Gobierno del Estado 

realizadas.

Porcentaje de cumplimiento al Programa Anual de 

Auditorías realizadas al Gobierno del Estado por la 

Dirección de Auditoría Pública.

(Número de auditorías realizadas al Gobierno del Estado 

/ Número de auditorías programadas a realizar al 

Gobierno del Estado)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Componente

O
0

6
6

C
0

1
,1

Obras Públicas realizadas por el Gobierno del Estado Auditadas.

Porcentaje sin observación del importe revisado 

por los Órganos Internos de Control y Comisarías a 

los recursos que ejercen las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal.

(Monto sin observación del importe revisado por los 

Órganos Internos de Control y Comisarías en las 

dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal / Monto revisado por los Órganos Internos de 

Control y Comisarías a los recursos que ejercen las 

dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
06

6C
3A

1

Revisión normativa por las personas titulares de los Órganos Internos de 

Control y Comisarías en las Dependencias y Entidades de la Administración 

Pública Estatal.

ANEXOS 89 de 159
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 46

VALOR V2 48

AVANCE 95.8%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 106 S/I

OBSERVACIONES

La información presentada, corresponde a los 

meses de Enero y Febrero, en razón de que a 

las Entidades aun no se les vence el plazo para 

el pago de la obligación del mes de marzo.

VALOR V1 46

VALOR V2 48

AVANCE 95.83%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 106 S/I

OBSERVACIONES

La información presentada, corresponde a los 

meses de Enero y Febrero, en razón de que a 

las Entidades aun no se les vence el plazo para 

el pago de la obligación del mes de marzo.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85.5

META AJUSTADA 0 85.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel fin se reporta de 

manera anual

VALOR V1 29504

VALOR V2 31695

AVANCE 93%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

La frecuencia de medición de este indicador de 

nivel propósito se reporta de manera anual, sin 

embargo se reporta un corte estadístico del 

total de trámites realizados.

VALOR V1 21008

VALOR V2 21008

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2602

VALOR V2 2682

AVANCE 97.02%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de avance en la integración de la 

atención de las observaciones de las auditorías de 

la Secretaría Anticorrupcion y Buen Gobierno.

(Número de observaciones atendidas / Numero de 

observaciones derivadas de auditorías de la Secretaría 

Anticorrupcion y Buen Gobierno)*100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
K170

Infraestructura de agua potable, drenaje y 

tratamiento.
FID

K
17

0F
ID

,1 Acciones contratadas de obra pública, estudios y proyectos, para la 

construcción, rehabilitación o mejoramiento de la infraestructura de agua 

potable, alcantarillado y saneamiento.

Porcentaje de obra hidráulica contratada. (Acciones contratadas / Acciones programadas) x 100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
06

6C
4A

2

Integración de la atención de observaciones de las auditorías de la 

Secretaría Anticorrupcion y Buen Gobierno derivadas de la fiscalización de 

la última Cuenta Pública disponible.

Porcentaje de cumplimiento de las entidades de la 

Administración Pública Estatal en las obligaciones 

de seguridad social.

(Total de entidades de la Administración Pública Estatal 

que cumplen con sus obligaciones de seguridad social / 

Total de entidades de la Administración Pública Estatal 

fiscalizadas sujetas a obligaciones de seguridad 

social)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
0

6
6

C
4

A
1

Integración de la atención de observaciones de las auditorías de la Auditoría 

Superior de la Federación derivadas de la fiscalización de la última Cuenta 

Pública disponible.

Porcentaje de avance en la integración de la 

atención de las observaciones de las auditorías de 

la Auditoría Superior de la Federación.

(Número de observaciones atendidas / Numero de 

observaciones derivadas de auditorías de la Auditoría 

Superior de la Federación)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
0

6
6

C
3

A
3

Revisión normativa por las personas titulares de las comisarías a las 

obligaciones de seguridad social de las entidades de la Administración 

Pública Estatal, para dar cumplimiento al entero de dichas obligaciones.

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O066 Programa de Control y Auditoría. Actividad

O
0

6
6

C
3

A
2

Revisión normativa por las personas titulares de las Comisarías a las 

obligaciones fiscales de las entidades de la Administración Pública Estatal, 

para dar cumplimiento al entero de dichas obligaciones.

Porcentaje de cumplimiento de las entidades de la 

Administración Pública Estatal en las obligaciones 

fiscales.

(Total de entidades de la Administración Pública Estatal 

que cumplen con sus obligaciones fiscales / Total del 

entidades de la Administración Pública Estatal fiscalizadas 

sujetas a obligaciones fiscales)*100

C1. Porcentaje de certificación de actas
(Total de registros de actas certificadas / Total de actas 

registradas) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Componente

E0
21

C
0

2,
1

C2. Tramites notariales concluidos. C2. Porcentaje de trámites notariales concluidos.
(Total de trámites notariales concluidos / Total de 

trámites notariales solicitados) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Componente

E0
21

C
01

,1

C1. Actas de registro civil otorgadas.

Porcentaje de población con satisfacción general 

en la realización de trámites de registro civil

(Número de personas encuestadas que calificaron los 

trámites de registro civil en el rango de "Muy Satisfecho" 

o "Satisfecho" / Número de personas encuestadas que 

califican los servicios de trámites de registro civil) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Proposito

E0
21

P
01

,1 La ciudadanía en Tamaulipas recibe certeza jurídica en actos y servicios 

notariales, de legalización y registro civil de manera oportuna conforme a 

derecho.

Porcentaje de trámites de registro civil, notarial y 

de legalización realizados.

(Total de trámites de registro civil, notariales y de 

legalizaciones realizados / Total de trámites de registro 

civil, notariales y de legalizaciones solicitados) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Fin

E0
21

F0
1,

1

Contribuir en el acceso a los derechos fundamentales de la ciudadanía en 

Tamaulipas, relacionados con la identidad jurídica, estado civil y 

patrimonial, incrementando la eficiencia en los servicios públicos.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2917

VALOR V2 2917

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2977

VALOR V2 5088

AVANCE 58.51%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 65 S/I

OBSERVACIONES

La meta establecida del 90% se estableció 

considerando que las correcciones 

administrativas tuvieran efecto en los tres 

meses de este primer periodo, sin embargo se 

dio inicio en la primer quincena del mes de 

febrero. Además se están implementando 

estrategias para incrementar la capacidad de 

digitalización en las oficialías que se 

encuentran fuera del municipio de Victoria.

VALOR V1 21008

VALOR V2 21008

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 19320

VALOR V2 21008

AVANCE 91.96%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 115 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1923

VALOR V2 2003

AVANCE 96%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 107 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 679

VALOR V2 679

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 79

VALOR V2 79

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 438

VALOR V2 438

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2479

VALOR V2 2479

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

C3. Porcentaje de atención de servicios de 

difusión.

(Total de servicios de difusión atendidos / Total de 

servicios de difusión solicitados)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Componente

E0
2

1
C

0
4

,1

C4. Correcciones Administrativas en oficialía y Coordinación General del 

Registro Civil digitalizadas
Porcentaje de correcciones digitalizadas

(Total de Correcciones Administrativas digitalizadas / 

Total de Correcciones Administrativas realizadas) x 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Componente

E0
2

1
C

0
3

,1

C3. Servicios de difusión legislativa y judicial otorgados a la ciudadanía.

Porcentaje de inspecciones a Notarías Públicas, 

realizadas.

(Total de inspecciones y visitas a Notarías Públicas 

realizadas / Total de inspecciones y visitas programadas ) 

*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
3A

1

C3.A1. Publicación de las disposiciones legislativas que ingresan al Periódico 

Oficial

C3. A1. Porcentaje de eficacia en la gestión para la 

publicación.

(Total de disposiciones legislativas publicadas / Total de 

disposiciones legislativas programadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
2A

3

Inspección y visita a Notarías Públicas

C2.A1. Porcentaje de trámites notariales dirigidos a 

la ciudadanía concluidos.

(Total de trámites notariales para la ciudadanía 

realizados / Total de trámites notariales solicitados por la 

ciudadanía) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
2A

2

C2.A2. Alcance de trámites notariales.
C2.A2. Porcentaje de trámites para el desempeño 

de funciones notariales concluidas. .

(Total de trámites para el desempeño de funciones 

realizadas / Total de trámites para el desempeño de 

funciones recibidos) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
2A

1

C2.A1. Desarrollo de trámites que requieren la fe pública.

C1.A1. Porcentaje de registro de actas.
(Total de actas registradas / Total registros solicitados) * 

100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
1A

2

C1.A2. Digitalización de actas registradas por las oficialías del Registro Civil C1. A2. Tasa de digitalización de actas.
(Total de actas digitalizadas en el periodo / Total de 

registros recibidos en el periodo)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
1

A
1

C1.A1. Registro de actas de mayor demanda.

C3. A2. Porcentaje de eficacia en la gestión para la 

publicación de disposiciones judiciales

(Total de disposiciones publicadas / Total de 

disposiciones programadas)*100
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
21

C
3

A
2

C3.A2. Publicación las disposiciones judiciales que ingresan al Periódico 

Oficial del Estado
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 1995

VALOR V2 2094

AVANCE 95.27%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 119 S/I

OBSERVACIONES

Al ser una nueva actividad en la Coordinación 

General del Registro Civil, se estimó una meta 

del 80% principalmente para observar el 

comportamiento de la capacidad en la revisión 

de citas. Para el 2do trimestre se ajustará la 

meta.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.1

META AJUSTADA 0 2.1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 72.5

META AJUSTADA 0 72.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 206

VALOR V2 331

AVANCE 62.23%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 62 S/I

OBSERVACIONES
Por causas ajenas al área los docentes no 

presentaron el material para aprobar el curso

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se reporta avance de metas del indicador 

en el primer periodo, de acuerdo a la 

Planeación Anual 2025, sus avances están 

programados para los periodos segundo (abril-

junio) y cuarto (octubre-diciembre).

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 87.6

META AJUSTADA 0 87.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 75

META AJUSTADA 0 75

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se reporta avance de metas del indicador 

en el primer periodo, de acuerdo a la 

Planeación Anual 2025, sus avances están 

programados para los periodos segundo (abril-

junio) y cuarto (octubre-diciembre).

Porcentaje de personal docente aprobado

(docentes del nivel básico aprobados en tecnología 

educativa / total de docentes del nivel básico capacitados 

en tecnología educativa) *100.

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Componente

P
05

2C
02

,1

Servicios compensatorios de tipo alimentación, hospedaje, académicos 

(proporcionados por el Programa Albergues Escolares), educativos, 

socioculturales, gestión (proporcionados por el Programa Arraigo del 

Maestro en el Medio Rural), certificación en los niveles de primaria y 

secundaria, y capacitación para el empleo (proporcionados por el 

Departamento de Educación Extraescolar), para alumnas y alumnos de 

Educación Básica y Extraescolar, pertenecientes a territorios urbanos y 

rurales vulnerables y/o con rezago social del Estado de Tamaulipas, 

otorgados en el ciclo escolar vigente.

Porcentaje de servicios compensatorios otorgados.

(Total de servicios compensatorios otorgados en el ciclo 

escolar vigente / Total de servicios compensatorios 

programados en el ciclo escolar vigente) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Componente
P

05
2C

01
,1

Personal docente capacitado

Porcentaje de Analfabetismo de población de 15 

años o más en el Estado de Tamaulipas

(Población de 15 años y más que no sabe leer y escribir 

del Estado de Tamaulipas / Población de 15 años y más 

del Estado de Tamaulipas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Proposito

P
0

5
2

P
0

1
,1

Las instituciones educativas del Estado de Tamaulipas reciben una eficiente 

calidad del servicio educativo.

Porcentaje de satisfacción en el servicio de 

educación pública en primaria, secundaria o 

bachillerato

(Población de 18 años y más que manifiesta satisfacción 

con el servicio de educación pública obligatoria / 

Población de 18 años y más que tuvo contacto con el 

servicio de educación pública obligatoria (primaria, 

secundaria o bachillerato))*100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Fin

P
0

5
2

F0
1

,1

Contribuir a garantizar la cobertura y la permanencia con equidad e 

inclusión en los diferentes tipos, niveles y modalidades del Sistema 

Educativo Estatal, en beneficio de la población del estado de Tamaulipas a 

través de que las instituciones educativas del Estado de Tamaulipas reciben 

una adecuada calidad del servicio educativo.

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E021 Certeza en la identidad jurídica y patrimonial. Actividad

E0
2

1
C

4
A

1

C4.A1. Revisar los registros de citas en línea para el trámite de Correcciones 

Administrativas de actas de Registro Civil
Porcentaje de revisión de citas en línea

(Total de citas en línea revisadas / Total de citas 

registradas en la plataforma) x 100

Porcentaje de alumnas y alumnos atendidos con 

servicios compensatorios.

(Total de alumnas y alumnos atendidos con servicios 

compensatorios en el ciclo escolar vigente / Total de 

alumnas y alumnos programados a atender con servicios 

compensatorios en el ciclo escolar vigente) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
2A

1

Atención a alumnas y alumnos adscritos a los Programas Albergues 

Escolares, Arraigo del Maestro en el Medio Rural y Educación Extraescolar 

con servicios compensatorios en el ciclo escolar vigente.

Promedio de eficiencia teminal

(porcentaje de eficiencia terminal de primaria + 

porcentaje de eficiencia terminal de secundaria + 

porcentaje de eficiencia terminal de media superior / 

total de niveles primaria, secundaria y media superior) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Componente

P
05

2C
04

,1

Acceso a instalaciones y mobiliario brindado en buen estado
Porcentaje de instalaciones y mobiliario en buen 

estado

(inmuebles educativos públicos con mobiliario en buen 

estado / Total de inmuebles educativos públicos) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Componente

P
05

2C
03

,1

Monitoreo de los procesos de enseñanza-aprendizaje brindados
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se reporta avance de metas del indicador 

en el primer periodo, de acuerdo a la 

Planeación Anual 2025, sus avances están 

programados para los periodos segundo (abril-

junio) y cuarto (octubre-diciembre).

VALOR V1 331

VALOR V2 331

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 54

VALOR V2 54

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1353

VALOR V2 1362

AVANCE 99.3%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 17.9

META AJUSTADA 0 17.9

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 99.9

META AJUSTADA 0 99.9

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3691

VALOR V2 3691

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3292879.31

VALOR V2 325900321.3

AVANCE 1%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se menciona dicha meta en 0% porque no se 

tenía previsto autorización del presupuesto y 

debido a la autorización en el mes de febrero 

2025, Se ve un avance de 1% utilizado en 

sueldos, compras y servicios para atender la 

operación diaria de la Secretaría.

Porcentaje del personal capacitado en tecnología 

educativa

(Personal capacitado / personal establecidos como meta 

a ser capacitados) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
0

5
2

C
1

A
2

Desarrollo de sistemas y materiales educativos Porcentaje de software desarrollado (Software desarrollado / software solicitado) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
0

5
2

C
1

A
1

Capacitación de Docentes en tecnología educativa

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
0

5
2

C
2

A
2

Constitución de Consejos de Participación Escolar en las escuelas públicas y 

particulares de Educación Básica en el Ciclo Escolar 2024-2025.

Porcentaje de Consejos de Participación Escolar 

constituidos

(Número de Consejos de Participación Escolar 

constituidos en el Ciclo Escolar 2024-2025 / Número de 

Consejos de Participación Escolar programados en el 

Ciclo Escolar 2024-2025) *100

Porcentaje de mobiliario entregado (Mobiliario entregado / mobiliario solicitado) *100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
M242

Actividades de apoyo administrativo para la 

Secretaría de Recursos Hidráulicos para el 

Desarrollo Social.

FID

M
24

2
FI

D
,1 Contribuir al fortalecimiento de las finanzas públicas de la SRHDS mediante 

el incremento de presupuesto y la administración eficiente de los recursos 

públicos.

Porcentaje de presupuesto ejercido por la 

Secretaría de Recursos Hidráulicos para el 

Desarrollo Social

(Presupuesto ejercido / Presupuesto autorizado) x 100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
4A

2

Adquisición de Mobiliario

Porcentaje de Evaluación Tamaulipas Aprende

(Alumnos evaluados de 3° y 6° de primaria y 3° de 

secundaria / Alumnos de 3° y 6° de primaria y 3° de 

secundaria) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
4A

1

Servicio de soporte y mantenimiento tecnológico brindado
Porcentaje de servicio de soporte y mantenimiento 

tecnológico brindado

(Servicio de soporte y mantenimiento tecnológico 

brindado / Servicio de soporte y mantenimiento 

tecnológico solicitado) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
3A

2

Evaluación Tamaulipas Aprende

Porcentaje de servicios de conectividad otorgados

(Número de escuelas con conectividad a internet en 

áreas rurales / Número total de escuelas en áreas 

rurales) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
3A

1

Efectivo análisis estadístico sobre aprendizajes Porcentaje de logro educativo

(Alumnos aprobados de 3° y 6° de primaria y 3° de 

secundaria / Alumnos totales de 3° y 6° de primaria y 3° 

de secundaria) *100

SECRETARIA DE EDUCACION P052 Conducción de la política educativa. Actividad

P
05

2C
2A

3

Servicios de conectividad otorgados
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.8

META AJUSTADA 0 0.8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.6

META AJUSTADA 0 0.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 24.7 100

META AJUSTADA 24.7 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de acciones realizadas para la mejora 

de la calidad educativa y la pertinencia.

(Número total de acciones realizadas / Número de 

acciones programadas) * 100.

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Componente

G
24

7C
03

,1 Acciones de coordinación interinstitucional realizadas para el logro de los 

objetivos estratégicos de la educación media superior y superior del Sistema 

Educativo Estatal.

Porcentaje de acciones estratégicas 

interinstitucionales realizadas.

(Acciones interinstitucionales de la CEPPEMS y la COEPES 

realizadas / Acciones interinstitucionales de la Autoridad 

Educativa programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Componente

G
24

7C
02

,1

Acciones para la mejora de la calidad educativa y la pertinencia de los 

servicios que ofrecen los OPD's realizadas

Tasa de variación del abandono escolar en 

educación superior

(Matrícula total de las y los alumnos de educación 

superior en el ciclo escolar t / Matrícula total de las y los 

alumnos de educación superior en el ciclo escolar t-1 )-

1*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Componente

G
2

4
7

C
0

1
,1

Instituciones educativas del nivel medio y superior beneficiadas con 

servicios de vinculación y difusión

Porcentaje de instituciones educativas 

beneficiadas

((Número de instituciones educativas beneficiadas /Total 

de instituciones educativas programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Proposito

G
2

4
7

P
0

2
,1

Las y los alumnos de educación superior permanecen y concluyen sus 

estudios, disminuyendo el porcentaje de abandono escolar

Porcentaje de estrategias para el fortalecimiento 

de la supervisión de la educación media superior y 

superior.

(Número de estrategias implementadas / Número de 

estrategias programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Proposito

G
2

4
7

P
0

1
,1

Las y los alumnos de educación media superior permanecen y concluyen sus 

estudios, disminuyendo el porcentaje de abandono escolar.

Tasa de variación del abandono escolar en 

educación media superior

(Matrícula total de las y los alumnos de educación media 

superior en el ciclo escolar t / Matrícula total de las y los 

alumnos de educación media superior en el ciclo escolar 

t-1 ) -1*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Fin

G
2

4
7

F0
1

,1

Contribuir a garantizar la cobertura y permanencia con equidad e inclusión 

en los diferentes tipos, niveles y modalidades del Sistema Educativo Estatal 

(SEE), en beneficio de la población tamaulipeca; mediante la 

implementación de estrategias para el fortalecimiento de la supervisión de 

la educación media superior y superior.

Porcentaje de servicios de difusión realizados
(Número de servicios de difusión realizados/Total de 

servicios de difusión programados)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
24

7C
2A

1

Coordinación y preparación de las carpetas de trabajo, distribución de la 

convocatoria a los miembros de las juntas directivas.
Porcentaje de juntas directivas realizadas

(Número de juntas directivas ordinarias realizadas / 

Número de juntas directivas ordinarias programadas) * 

100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
24

7C
1A

2

Realización de servicios para la difusión sobre la oferta educativa y 

estrategias formativas que se ofrecen en las instituciones educativas de 

nivel superior

Porcentaje de procesos prioritarios mejorados
(Número de procesos mejorados / Número de procesos 

programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
24

7C
1A

1

Vinculación con las instancias participantes para contribuir con la formación 

profesional de los estudiantes y facilitar su inserción laboral

Porcentaje de servicios de vinculación 

proporcionados

(Número de servicios de vinculación 

proporcionados/Total de servicios de vinculación 

programados)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Componente

G
24

7C
04

,1 Los procesos prioritarios de la Subsecretaria de Educación Media Superior y 

Superior; resolución de equivalencia y de revalidación de estudios del tipo 

de educación media superior, mejorados mediante la metodología de 

control interno, garantizando un servicio eficiente y de calidad al usuario.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 23.5 100

META AJUSTADA 23.5 100

CUMPLIMIENTO 106 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.24

META AJUSTADA 0 2.24

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.5

META AJUSTADA 0 1.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de visitas de seguimiento a OPD 

realizadas.

(Número de visitas de seguimiento realizadas / Número 

de visitas de seguimiento programadas) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
2

4
7

C
3

A
1

Acciones implementadas para el logro de los objetivos estratégicos en la 

Comisión Estatal para la Planeación y Programación de la Educación Media 

Superior (CEPPEMS)

Porcentaje de acciones interinstitucionales de la 

CEPPEMS

(Acciones interinstitucionales de la CEPPEMS realizadas / 

acciones interinstitucionales de la CEPPEMS 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
2

4
7

C
2

A
2

Realización de visitas a los OPD’s como mecanismo de coordinación en 

áreas clave como finanzas, transparencia presupuestaria y datos 

estadísticos.

Razón de la Productividad del agua en Distritos de 

Riego de Tamaulipas

Producción Agrícola de los Distritos de Riego del estado 

en el ciclo agrícola t-1 / metros cúbicos de agua utilizada 

en el ciclo agrícola t-1 en los Distritos de Riego del 

estado.

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Proposito

S1
66

P
01

,1

Los usuarios hidroagrícolas de los Distritos y Unidades de Riego del Estado 

de Tamaulipas presentan un uso eficiente del recurso hídrico.
Porcentaje de beneficiarios hidroagrícolas

(Número de usuarios hidroagrícolas atendidos en el 

ejercicio t / número total de usuarios hidroagrícolas de 

Tamaulipas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Fin

S1
66

F0
1,

1 Contribuir a aumentar la productividad del agua en la superficie bajo riego 

mediante apoyos para la rehabilitación y tecnificación de la infraestructura 

hidroagrícola, equipamiento y fortalecimiento y organización a los usuarios 

hidroagrícolas de los distritos y unidades de riego del estado.

Porcentaje de acciones realizadas para la mejora 

de la comunicación institucional

(número de acciones realizadas / número de acciones 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
24

7C
4A

3

Fortalecimiento del proceso de supervisión y seguimiento de las 

instituciones de educación media superior y superior

Porcentaje de acciones de fortalecimiento de la 

supervisión y seguimiento

(número de acciones realizadas / número de acciones 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
24

7C
4A

2

Realización de cursos y talleres para el mejoramiento de la comunicación 

institucional del personal adscrito a la SEMSyS.

Porcentaje de acciones interinstitucionales de la 

COEPES realizadas

(Acciones interinstitucionales de la COEPES realizadas / 

Acciones interinstitucionales de la COEPES 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
2

4
7

C
4

A
1

Realización de cursos y talleres para la capacitación y actualización del 

personal adscrito a la SEMSyS, en las áreas de habilidades digitales, 

planeación estratégica y desarrollo organizacional

Porcentaje de acciones de capacitación y 

actualización realizadas

(número de acciones realizadas / número de acciones 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION G247
Supervisión de educación media superior y 

superior.
Actividad

G
2

4
7

C
3

A
2

Acciones implementadas para el logro de los objetivos estratégicos en la 

Comisión Estatal para la Planeación de la Educación Superior (COEPES)

Porcentaje de superficie rehabilitada y/o 

tecnificada en Distritos de Riego de Tamaulipas

(Superficie de Distritos de Riego rehabilitada y/o 

tecnificada acumuladas al periodo que se reporta / 

Superficie programada a beneficiar en el ejercicio t) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Componente

S1
6

6C
02

,1

Maquinaria y Equipos para los Distritos de Riego entregada o rehabilitada.

Porcentaje de superficie beneficiada con 

Maquinaria y Equipo en Distritos de Riego de 

Tamaulipas

(Superficie de Distritos de Riego beneficiada con 

equipamiento acumuladas al periodo que se reporta / 

Superficie programada a beneficiar en el ejercicio t) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Componente

S1
66

C
01

,1

Infraestructura hidroagrícola de los Distritos de Riego rehabilitada y/o 

tecnificada.

ANEXOS 95 de 159
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 93.5

META AJUSTADA 0 93.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 1

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de apoyos (cheques) entregados a los 

usuarios del Distrito de Riego 026 Bajo Rio San 

Juan

(número de apoyos (cheques) entregados acumulado al 

periodo que se reporta / número de apoyos (cheques) 

programados en el ejercicio) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Actividad

S1
6

6
C

1
A

1 Seguimiento a la radicación de inversión estatal para rehabilitar y/o 

tecnificar la infraestructura hidroagrícola de los Distritos de Riego en el 

Fideicomiso FOFAET.

Porcentaje de radicación de recurso estatal para la 

rehabilitación y/o tecnificación de los Distritos de 

Riego de Tamaulipas

(Inversión estatal radicada acumulada a la cuenta de la 

componente RTDR al periodo que se reporta / Inversión 

estatal autorizada en el ejercicio para la componente 

RTDR) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Componente

S1
6

6
C

0
5

,1

Cheques entregados a los Usuarios del Distrito de Riego 026 Bajo Rio San 

Juan

Porcentaje de superficie rehabilitada, tecnificada 

y/o equipada en Unidades de Riego de Tamaulipas

(Superficie de Unidades de Riego rehabilitada y/o 

tecnificada acumuladas al periodo que se reporta / 

Superficie programada a beneficiar en el ejercicio t) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Componente

S1
6

6
C

0
4

,1

Capacitaciones y Asistencia Técnica en las unidades de riego otorgadas.
Porcentaje de Acciones de Organización y 

Fortalecimiento realizada

(Acciones de organización y fortalecimiento realizadas 

acumuladas al periodo que se reporta / Acciones de 

organización y fortalecimiento programadas en el 

ejercicio) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Componente

S1
6

6
C

0
3

,1

Infraestructura hidroagrícola de las Unidades de Riego rehabilitada, 

tecnificada y/o equipada.

Porcentaje de radicación de recurso estatal para la 

organización y fortalecimiento de las Unidades de 

Riego de Tamaulipas

(Inversión estatal radicada acumulada a la cuenta de la 

componente OFUR al periodo que se reporta / Inversión 

estatal autorizada en el ejercicio para la componente 

OFUR) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Actividad

S1
66

C
5A

1

Formalización de convenios de colaboración para compensar a las 

Asociaciones Civiles de Usuarios del Distrito de Riego 026 Bajo Rio San Juan

Razón de Convenios Formalizados para apoyos 

especiales y estratégicos

Numero de convenios de colaboración para apoyos 

especiales y estratégicos formalizados acumulados al 

periodo que se reporta / Numero de convenios de 

colaboración para apoyos especiales y estratégicos 

programados en el ejercicio

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Actividad

S1
66

C
4A

1

Seguimiento a la radicación de inversión estatal para la organización y 

fortalecimiento de las Unidades de Riego en el Fideicomiso FOFAET.

Porcentaje de radicación de recurso estatal para la 

equipar los Distritos de Riego de Tamaulipas

(Inversión estatal radicada acumulada a la cuenta de la 

componente EDR al periodo que se reporta / Inversión 

estatal autorizada en el ejercicio para la componente 

EDR) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Actividad

S1
66

C
3A

1 Seguimiento a la radicación de inversión estatal para rehabilitar, tecnificar la 

infraestructura hidroagrícola y/o equipar las Unidades de Riego en el 

Fideicomiso FOFAET.

Porcentaje de radicación de recurso estatal para la 

rehabilitación y/o tecnificación de las Unidades de 

Riego de Tamaulipas

(Inversión estatal radicada acumulada a la cuenta de la 

componente RTEUR al periodo que se reporta / Inversión 

estatal autorizada en el ejercicio para la componente 

RTEUR) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
S166

Programa de apoyo a la infraestructura 

hidroagrícola.
Actividad

S1
66

C
2A

1

Seguimiento a la radicación de inversión estatal para equipar los Distritos de 

Riego en el Fideicomiso FOFAET.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -3

META AJUSTADA 0 -3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.43

META AJUSTADA 0 1.43

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 113

VALOR V2 113

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 67

VALOR V2 67

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 19

VALOR V2 19

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 27307

VALOR V2 29105

AVANCE 93.82%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 94 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 199

VALOR V2 199

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 199

VALOR V2 199

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de abandono escolar
((Porcentaje de abandono escolar del año t /porcentaje 

de abandono escolar del año t-1)-1)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Proposito

S1
5

1
P

0
1

,1

Las y los estudiantes becados inscritos en los centros educativos de 

Tamaulipas permanecen y concluyen el ciclo escolar.

Tasa de variación de alumnos becados que 

concluyen el ciclo escolar.

(( Porcentaje de alumnos becados que concluyen el ciclo 

escolar t/ Porcentaje de alumnos becados que concluyen 

el ciclo escolar t-1)-1)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Fin

S1
5

1
F0

1
,1 Contribuir a garantizar la permanencia de las y los estudiantes inscritos en 

centros educativos de Tamaulipas, a través de que las y los estudiantes 

becados incritos en centros educativos permanezcan y concluyan el ciclo 

escolar.

Porcentaje de solicitudes aprobadas de todos los 

niveles.

(total de solicitudes aprobadas )/(Total de solicitudes 

validadas ) *100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Actividad

S1
51

C
1A

3

Administración del recurso de becas de los programas de todos los niveles
Porcentaje de cheques pagados de todos los 

niveles

(total de cheques pagados)/(Total de cheques emitidos )* 

100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Actividad

S1
51

C
1A

2

Integración del padrón de beneficiarios de los programas de becas de todos 

los niveles.

Porcentaje de becas entregadas en tiempo y forma 

de nivel superior.

(total becas entregadas en tiempo y forma de nivel 

superior /Total becas programadas de nivel 

superior)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Actividad

S1
51

C
1A

1

Validación de solicitudes registradas en el portal web de los programas de 

becas de todos los niveles.

Porcentaje de solicitudes completas de todos los 

niveles.

(total de solicitudes completas registradas en el portal 

web / total de solicitudes registradas en el portal 

web)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Componente

S1
51

C
01

,3

Becas entregadas en tiempo y forma a las Instituciones involucradas, 

públicas y de educación para su distribución.

Porcentaje de becas entregadas en tiempo y forma 

de nivel básico.

(total de becas entregadas en tiempo y forma de nivel 

básico / total de becas programadas de nivel básico)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Componente

S1
5

1
C

0
1

,2

Becas entregadas en tiempo y forma a las Instituciones involucradas, 

públicas y de educación para su distribución.

Porcentaje de becas entregadas en tiempo y forma 

de nivel medio superior.

(total becas entregadas en tiempo y forma de nivel 

medio superior /Total becas programadasde nivel medio 

superior)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y 

CRÉDITOS EDUCATIVOS
S151 Programa de becas escolares. Componente

S1
5

1
C

0
1

,1

Becas entregadas en tiempo y forma a las Instituciones involucradas, 

públicas y de educación para su distribución.

Porcentaje de satisfacción con los servicios 

provistos por la Entidad Federativa

(Total de opiniones con alto nivel de satisfacción 

provistos/ total de opiniones emitidas sobre servicios 

estatales) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Proposito

P
22

9P
0

1,
1 Las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal tienen 

una eficiente aplicación y optimización de los recursos humanos, materiales 

y de servicios generales; así como de los bienes muebles e inmuebles 

patrimonio del estado.

Porcentaje de Proyectos de Optimización en 

Procesos Clave de Servicios Administrativos

(Total de proyectos de mejora desarrollados para los 

procesos clave en servicios administrativos / Total de 

proyectos de mejora planeados para los procesos clave 

en servicios administrativos) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Fin

P
22

9F
01

,1

Contribuir a mejorar el nivel de satisfacción de la población con respecto de 

los servicios provistos por el Estado
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 1235

VALOR V2 15378

AVANCE 8.03%

META INICIAL 6.75 27

META AJUSTADA 6.75 27

CUMPLIMIENTO 119 S/I

OBSERVACIONES

Por motivo del trabajo interinstitucional y el 

compromiso de fortificar la profesionalización 

de los servidores públicos del Gobierno Central 

de Tamaulipas.

VALOR V1 30748

VALOR V2 869

VALOR V3 30748

VALOR V4 869

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 21

VALOR V2 14

AVANCE 150%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 167 S/I

OBSERVACIONES

En el primer trimestre (ENERO-MARZO DEL 

AÑO 2025) se culminaron ciertos procesos 

jurídico-administrativos, que se recibieron en 

trimestres anteriores, esto con el fin de 

determinar la sanción mas idónea para el 

servidor público.

VALOR V1 1,324

VALOR V2 109,226

AVANCE 1.2%

META INICIAL 1 15

META AJUSTADA 1 15

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES

Se introdujeron mejoras en la gestión, 

incrementando la efectividad de las acciones y 

permitió sobrepasar la meta

VALOR V1 62

VALOR V2 62

AVANCE 100%

META INICIAL 99 99

META AJUSTADA 99 99

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

En el trimestre se recibieron 42 procesos de 

Adjudicación Directa, 10 de Solicitud de tres 

cotizaciones por escrito vía correo electrónico, 

10 de Invitación a cuando menos 3 personas y 

0 Concursos Federales

VALOR V1 1800

VALOR V2 111

VALOR V3 25

VALOR V4 1800

VALOR V5 111

VALOR V6 25

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 610

VALOR V2 659

AVANCE 92.56%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de conclusión de procedimientos 

jurídico-administrativos

(Procedimientos jurídico-administrativos concluidos / 

Procedimientos jurídico-administrativos iniciados) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
22

9C
04

,1

Bienes controlados por el Gobierno del Estado con documento oficial de 

resguardo.

Porcentaje de bienes con documento oficial de 

resguardo.

(Total de bienes con documento oficial de resguardo / 

total de bienes verificados)*100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
2

2
9

C
0

3
,1

Procedimientos jurídico-administrativos concluidos

Cobertura de capacitación de Servidores Públicos

(Número de Servidores Públicos capacitados en Gobierno 

central / Número total de Servidores Públicos en 

Gobierno central) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
2

2
9

C
0

2
,1

Percepciones pagadas. Porcentaje de personas que recibieron su sueldo.

[(Total de personas que recibieron el pago de su sueldo 

de acuerdo con el calendario establecido + Total de 

personas que recibieron su bono o premio de acuerdo 

con el calendario establecido) / (Total de personas 

programadas para recibir sueldo de acuerdo con el 

calendario establecido + Total de personas programadas 

para recibir bono o premio de acuerdo con el calendario 

establecido)] * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
2

2
9

C
0

1
,1

Capacitaciones a servidores públicos realizadas

Porcentaje de satisfacción de capacitaciones

(Total de servidores públicos capacitados satisfechos / 

Total de servidores públicos capacitados encuestados) * 

100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9
C

1A
1

Determinación del grado de satisfacción de los servidores públicos 

capacitados.

Porcentaje de procedimientos de compra 

atendidos

(Total de Fallos emitidos al trimestre / Total de procesos 

de Adjudicación Directa, de 3 cotizaciones por escrito vía 

correo electrónico y de Invitación a cuando menos 3 

personas recibidos. recibidas) *100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
22

9C
06

,1

Servicios generales realizados a las Dependencias y Entidades
Porcentaje de Servicios Generales atendidos de los 

Servicios Recibidos.

[(Servicios de mantenimiento y conservación de 

inmuebles atendidos + Servicios de giras y eventos 

atendidos + Servicios de dictámenes técnicos atendidos) 

/ (Servicios de mantenimiento y conservación de 

inmuebles recibidos + Servicios de giras y eventos 

recibidos + Servicios de dictámenes técnicos recibidos)] * 

100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Componente

P
22

9C
05

,1

Procedimientos de Compras atendidos
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 27

VALOR V2 27

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 977

VALOR V2 977

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1640

VALOR V2 1685

AVANCE 97.33%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 979

VALOR V2 979

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 41

VALOR V2 41

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 33

VALOR V2 33

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 131

VALOR V2 131

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12,775

VALOR V2 109,226

AVANCE 11.70%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 39 S/I

OBSERVACIONES

En los primeros meses del año, se presentan 

demoras en la asignación presupuestal y 

procesos administrativos, se prevé que 

superados estos ajustes iniciales, se 

regularizará para el cumplimiento de la meta.

VALOR V1 861

VALOR V2 861

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de aplicación de movimientos

(Total de RUP aplicados por el Departamento de Sistemas 

de la DGRH / Total de RUP validados por el 

Departamento de Registro y Control Presupuestal de la 

DGRH ) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
2

A
2

Recepción de solicitudes de bonos y premios para los servidores públicos
Porcentaje de revisión de solicitudes de bonos y 

premios

(Total de solicitudes de bonos y premios revisados por la 

DGRH/Total de solicitudes de bonos y premios recibidos 

en la Dirección General de Recursos Humanos) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
2

A
1

Aplicación de movimientos en el sistema de nómina.

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
1

A
2

Implementación de cursos de capacitación de acuerdo al programa anual de 

capacitaciones.
Porcentaje de cursos de capacitación

(Total de cursos realizados / Total de cursos 

programados) * 100

Porcentaje de bienes verificados.
(Total de bienes verificados / total de bienes 

programados)*100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
5A

1

Realización de alta a proveedores en el padrón del Gobierno del Estado de 

Tamaulipas.

Porcentaje de solicitudes de inscripción al padrón 

de proveedores del Gobierno del Estado de 

Tamaulipas atendidas en tiempo.

(Total de certificados de inscripción al Padrón de 

Proveedores expedidos / Total de solicitudes de 

inscripción recibidas) / *100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
4A

1

Verificación de los bienes controlados por el Gobierno del Estado.

Porcentaje de incidencias de asistencia reportadas
(Incidencias reportadas a las Dependencias / Incidencias 

detectadas en el RAL) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
3A

3

Detección de incidencias por parte del área de supervisión.
Porcentaje de atención a incidencias detectadas en 

supervisión

(Incidencias detectadas en Supervisión que fueron 

atendidas / Incidencias detectadas en supervisión) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
3A

2

Revisión de los reportes de Registro de Asistencia en Línea (RAL)

Porcentaje de revisión de Registro Único de 

Personal (RUPs)

(Total de RUP revisados por el Departamento de Registro 

y Control Presupuestal de la DGRH / Total de RUP 

entregados para revisión por parte de las dependencias a 

la Dirección General de Recursos Humanos) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
3A

1

Atención de reportes de irregularidades recibidas
Porcentaje de atención de reportes de 

irregularidades

(Reportes de irregularidades atendidos / Reportes de 

irregularidades recibidos) * 100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
2

A
3

Recepción de Registro Únicos de Personal (RUP) de los servidores públicos.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 63

VALOR V2 104

AVANCE 60.58%

META INICIAL 99 99

META AJUSTADA 99 99

CUMPLIMIENTO 61 S/I

OBSERVACIONES

Ingresaron 104 procesos de los cuales 63 

concluyeron en el primer trimestre, el resto se 

encuentra en trámite.

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 99 99

META AJUSTADA 99 99

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 31

VALOR V2 31

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1800

VALOR V2 1800

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 553

VALOR V2 553

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.5

META AJUSTADA 0 0.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El resultado se presenta en el último trimestre 

del año.

VALOR V1 697131

VALOR V2 689445

AVANCE 1.11%

META INICIAL 0.5 0.5

META AJUSTADA 0.5 0.5

CUMPLIMIENTO 222 S/I

OBSERVACIONES

En los primeros tres meses de 2025 se 

recuperaron empleos perdidos en el mes de 

diciembre de 2024, por los que se generaron 

más empleos de los programados

VALOR V1 12

VALOR V2 11

AVANCE 109.09%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 109 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de servicios públicos de limpieza 

general, jardinería y recolección de basura 

realizados

(Número de servicios públicos de limpieza general, 

jardinería y recolección de basura atendidos/Número de 

servicios públicos de limpieza general, jardinería y 

recolección de basura recibidos)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Fin

P
03

1F
01

,1

Contribuir a fomentar el crecimiento sostenido de la inversión productiva 

en el estado mediante la generación de empleos formales.

Tasa de variación del valor de la producción en un 

año en Tamaulipas.

(((Valor de la producción en el año actual / valor de la 

producción en el año anterior)-1)*100)

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9C
6A

3

Realización de servicios públicos de limpieza general, jardinería y 

recolección de basura.

Porcentaje de los mantenimientos preventivos a 

bienes muebles programados.

(Número de mantenimientos preventivos realizados/ 

Número de mantenimiento preventivos 

programadas)*100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
22

9
C

6
A

2

Atención de las solicitudes de servicios generales
Porcentaje de solicitudes de servicios generales 

atendidos

(Número de solicitudes de servicios generales atendidas/ 

Número de solicitudes de servicios generales 

recibidas)*100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
6

A
1

Realización de mantenimientos preventivos a bienes muebles del 

Patrimonio del Estado.

Porcentaje de Solicitudes de Pedido y/o 

Requisiciones de Compra atendidas en tiempo

(Total de Solicitudes de Pedido y/o Requisiciones de 

Compra atendidas en tiempo / Total de Solicitudes de 

Pedido y/o Requisiciones de Compra recibidas) *100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
5

A
3

Atención de procesos de Licitación Pública
Porcentaje de Solicitudes de Compra Mayor 

atendidas

(Total de Solicitudes de Compra Mayor atendidas en 

tiempo / Total de Solicitudes de Compra Mayor recibidos 

) *100

SECRETARIA DE ADMINISTRACION P229
Conducción de la política de apoyo 

administrativo estatal.
Actividad

P
2

2
9

C
5

A
2

Atención de Solicitudes de Pedido y/o Requisiciones de Compra en tiempo

Monto de Inversión de las empresas nuevas y 

expansiones que confirman su inversión en 

Tamaulipas

(Valor absoluto acumulado del monto de inversión de las 

empresas nuevas y expansiones confirmadas/Valor 

absoluto acumulado del monto de inversión de las 

empresas nuevas y expansiones programadas para 

confirmar)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Componente

P
03

1C
02

,1

Promoción coordinada para la atracción de nuevas inversiones y expansión 

de las existentes en Tamaulipas

Tasa de variación de los trabajadores registrados 

en el IMSS

(((Total de personas trabajadoras registradas en el IMSS 

del año actual/Total de personas trabajadoras registradas 

en el IMSS del año anterior)-1)*100)

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Componente

P
03

1C
01

,1

Servicios de fomento a personas potenciales inversionistas establecidos 

brindados

Porcentaje de los potenciales inversionistas 

atendidos con proyectos de inversión en la SE

(Número total de proyectos confirmados /Número total 

de proyectos programados)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Proposito

P
03

1P
01

,1 La Población Económicamente Activa del Estado de Tamaulipas, accede a 

empleos formales y bien remunerados con igualdad de oportunidades entre 

mujeres y hombres
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 12

VALOR V2 11

AVANCE 109.09%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 109 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre de 2025 no se 

registraron solicitudes formales para la 

elaboración de propuestas de incentivos.

VALOR V1 13

VALOR V2 8

AVANCE 162.5%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 163 S/I

OBSERVACIONES

Se han ampliado las acciones de vinculación 

con actores estratégicos a nivel nacional e 

internacional con el objetivo de fortalecer la 

atracción de inversiones y posicionar a 

Tamaulipas en mercados clave, lo que permite 

consolidar alianzas, impulsar sectores 

prioritarios y generar nuevas oportunidades de 

desarrollo económico.

VALOR V1 150

VALOR V2 150

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 19

VALOR V2 9

AVANCE 211.11%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 211 S/I

OBSERVACIONES

Dos de las 3 reuniones de enero se 

reprogramaron para febrero, y en el mes de 

Marzo el número de reuniones se elevo 

significativamente debido a la organización del 

Foro Nacional de la Agenda 2030 a celebrarse 

en el mes de abril del 2025

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 18

VALOR V2 18

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de los potenciales inversionistas 

atendidos con proyectos de inversión

(Total de inversionistas atendidos con proyectos de 

inversión /Total de personas que solicitan atención con 

proyectos de inversión)X 100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
0

3
1

C
1

A
2

Gestión de incentivos a la actividad productiva realizada
Porcentaje de los incentivos otorgados a las 

empresas

(Número de incentivos otorgados a la actividad 

productiva/Número de solicitudes de incentivos a la 

actividad productiva) X 100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
0

3
1

C
1

A
1

Potenciales inversionistas son atendidos con proyectos de inversión en la SE

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Componente

P
0

3
1

C
0

3
,1

Coordinación regional fortalecida para generar proyectos de infraestructura 

conjuntos que aumenten la competitividad

Porcentaje del seguimiento en las gestiones a 

proyectos de infraestructura

(Número de proyectos de infraestructura que se 

gestionan/Número de proyectos de infraestructura 

programados)X100

Porcentaje de los proyectos conjuntos de oferta 

exportable atendidos

(Número de proyectos de oferta exportable 

atendidos/Número de proyectos de oferta exportable 

solicitantes)X 100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
0

31
C

3
A

2

Proyectos conjuntos de desarrollo de oferta exportable atendidos para 

aumentar la competitividad de los empresarios exportadores tamaulipecos 

en los mercados internacionales y elevar sus fuentes de ingresos.

Porcentaje de las reuniones realizadas de la 

agenda 2030

(Número de las reuniones realizadas /Número de las 

reuniones programadas)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
03

1C
3A

1 Elaboración de diagnóstico e Integración de fichas técnicas de proyectos 

interinstitucionales de inversión para la construcción de infraestructura y de 

parques industriales para el desarrollo económico de Tamaulipas con 

seguimiento

Porcentaje de cumplimiento de la elaboración de 

diagnóstico e Integración fichas técnicas de 

proyectos de inversión para la construcción de 

infraestructura y de parques industriales

(Número de proyectos en seguimiento/Número de 

proyectos presentados)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
03

1C
2A

3

Reuniones de trabajo de la agenda 2030 entre los gobiernos locales, la 

industria y la sociedad civil

Porcentaje de las acciones de promoción nacional 

e internacional realizadas.

(Número de acciones de promoción de inversiones 

realizadas/Número de acciones de promoción de 

inversiones programadas)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
03

1C
2A

2

Atención a la industria establecida en el estado de Tamaulipas
Porcentaje de las reuniones realizadas con 

empresas establecidas en Tamaulipas

(Número de reuniones realizadas con la industria 

establecida/Número de reuniones programadas con la 

industria establecida)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
03

1C
2A

1
Participación en acciones de promoción nacional e internacional son 

brindados a empresarios
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 694

VALOR V2 1634900

AVANCE 0.04%

META INICIAL 0.04 0.08

META AJUSTADA 0.04 0.08

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 694

VALOR V2 1340

AVANCE 51.79%

META INICIAL 50.6 100

META AJUSTADA 50.6 100

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 67381

VALOR V2 233745

AVANCE 28.83%

META INICIAL 20.87 100

META AJUSTADA 20.87 100

CUMPLIMIENTO 138 S/I

OBSERVACIONES

Se presentó un incremento en las consultas, 

actividades educativas, recreativas y eventos 

culturales debido al aumento de residentes en 

la Casa Hogar del Niño.

VALOR V1 81105

VALOR V2 322921

AVANCE 25.12%

META INICIAL 25.06 100

META AJUSTADA 25.06 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10134

VALOR V2 41386

AVANCE 24.49%

META INICIAL 26.44 100

META AJUSTADA 26.44 100

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 66505

VALOR V2 297222

AVANCE 22.38%

META INICIAL 24.98 100

META AJUSTADA 24.98 100

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6601

VALOR V2 27125

AVANCE 24.34%

META INICIAL 24.17 100

META AJUSTADA 24.17 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 592

VALOR V2 2228

AVANCE 26.57%

META INICIAL 26.97 100

META AJUSTADA 26.97 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 138

VALOR V2 114

AVANCE 121.05%

META INICIAL 107.02 100

META AJUSTADA 107.02 100

CUMPLIMIENTO 113 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE ECONOMÍA P031
Conducción de la política de Desarrollo 

Económico.
Actividad

P
0

3
1

C
3

A
3

Mesas de trabajo en favor de la infraestructura del comercio exterior son 

realizadas

Porcentaje de las mesas de trabajo realizadas en 

favor de la infraestructura del comercio exterior de 

Tamaulipas

(Número de mesas de trabajo realizadas/Número de 

mesas de trabajo programadas)X100

Porcentaje de sesiones de capacitación laboral y 

del lenguaje Braille y movilidad otorgadas a 

personas con discapacidad visual en la Escuela 

para Invidentes y Débiles Visuales Camino de Luz

(Número de sesiones de capacitación laboral, lenguaje 

Braille y movilidad otorgadas en el trimestre a personas 

con discapacidad visual en la Escuela para Invidentes y 

Débiles Visuales Camino de Luz / Total de sesiones de 

capacitación programadas a otorgar en el año en la 

Escuela Camino de Luz) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
04

,1 Alojamiento, raciones alimenticias, consultas médicas, sesiones para el 

desarrollo físico y estimular la plasticidad cerebral, actividades recreativas y 

culturales otorgadas a personas adultas mayores en los centros asistenciales 

del adulto mayor.

Porcentaje de raciones alimenticias, consultas 

médicas, sesiones para el desarrollo físico y 

estimular la plasticidad cerebral, actividades 

recreativas y culturales otorgadas a personas 

adultas mayores en la Casa Hogar del Adulto 

Mayor y SEDAM

(Número de raciones alimenticias, consultas médicas, 

sesiones para el desarrollo físico y estimular la plasticidad 

cerebral, actividades recreativas y culturales otorgadas 

en el trimestre a personas adultas mayores en la Casa 

Hogar del Adulto Mayor y SEDAM / Total de acciones de 

atención integral planeadas a otorgar en el año en la 

Casa Hogar del Adulto Mayor y SEDAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
03

,1 Capacitación laboral y enseñanza del lenguaje Braille y movilidad a personas 

con discapacidad visual en la Escuela para Invidentes y Débiles Visuales 

Camino de Luz, para su capacitación, educación y vinculación con 

actividades productivas.

Porcentaje de alojamiento, raciones alimenticias, 

consultas médicas, educación y actividades 

recreativas, culturales y extracurriculares 

otorgadas a niñas, niños y adolescentes en la Casa 

Hogar del Niño

(Número de raciones alimenticias, consultas médicas, 

educación y actividades recreativas, culturales y 

extracurriculares otorgadas en el primer trimestre a 

niñas, niños y adolescentes en la Casa Hogar del Niño / 

Total de raciones alimenticias, consultas médicas, 

educación y actividades recreativas, culturales y 

extracurriculares planeadas a otorgar en el año en Casa 

Hogar del Niño) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
02

,1 Alojamiento, raciones alimenticias, consultas médicas y de rehabilitación, 

educación y actividades recreativas y culturales otorgadas a personas con 

discapacidad en la Casa San Antonio.

Porcentaje de alojamiento, raciones alimenticias, 

consultas médicas y de rehabilitación, educación y 

actividades recreativas y culturales otorgadas a 

personas con discapacidad en la Casa San Antonio.

(Número de raciones alimenticias, consultas médicas, 

terapias de rehabilitación, educación y actividades 

recreativas y culturales otorgadas en el primer trimestre 

a personas con discapacidad en la Casa San Antonio / 

Total de raciones alimenticias, consultas médicas y de 

rehabilitación, educación y actividades recreativas y 

culturales planeadas a otorgar en el año en Casa San 

Antonio) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
0

1
,1 Alojamiento, raciones alimenticias, consultas médicas, educación y 

actividades recreativas, culturales y extracurriculares otorgadas a niñas, 

niños y adolescentes en la Casa Hogar del Niño

Porcentaje de la población vulnerable por ingreso 

atendida en los centros asistenciales del Sistema 

DIF Tamaulipas

(Total de la población vulnerable por ingreso atendida en 

el año en los Centros Asistenciales del Sistema DIF 

Tamaulipas / Número de personas vulnerables por 

ingreso en el Estado de Tamaulipas de acuerdo con el 

CONEVAL) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Proposito

E1
5

8
P

0
1

,1 Las niñas, niños, adolescentes, personas con discapacidad y adultos mayores 

acceden a servicios especializados en los centros asistenciales del Estado de 

Tamaulipas para garantizar el ejercicio de los derechos humanos.

Porcentaje de niñas, niños adolescentes, personas 

con discapacidad y adultos mayores atendidos en 

los centros asistenciales del Sistema DIF 

Tamaulipas

(Número de niñas, niños, adolescentes, personas con 

discapacidad y adultos mayores atendidos en el año en 

los centros asistenciales del Sistema DIF Tamaulipas / 

Número de niñas, niños, adolescentes, personas con 

discapacidad y adultos mayores susceptible de atender 

en el año en los centros asistenciales del Sistema DIF 

Tamaulipas) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Fin

E1
5

8
F0

1
,1 Contribuir a incrementar la asistencia social en las personas vulnerables de 

Tamaulipas para garantizar el ejercicio de sus derechos sociales, mediante 

atención, cuidado y desarrollo integral en los centros asistenciales.

Porcentaje de atención integral otorgada a niñas, 

niños y adolescentes de la Casa Hogar del Niño

(Número de niñas, niños y adolescentes atendidos en el 

trimestre en la Casa Hogar del Niño / Total de niñas, 

niños y adolescentes planeados a atender en el año en 

Casa Hogar del Niño) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
58

C
1A

1

Atención integral a niñas, niños y adolescentes en la Casa Hogar del Niño

Porcentaje de raciones alimenticias, consultas 

médicas, actividades recreativas y culturales 

otorgadas a personas adultas mayores en Villas 

Vida Plena

(Número de raciones alimenticias, consultas médicas, 

actividades recreativas y culturales otorgadas en el 

trimestre a personas adultas mayores en Villas Vida Plena 

/ Total de acciones de atención integral planeadas a 

otorgar en el año en Villas Vida Plena) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
06

,1

Traslados fúnebres, servicios de velación y cremación y entrega de ataúdes 

a bajo costo brindados a la población vulnerable del Estado de Tamaulipas.

Porcentaje de traslados fúnebres, servicios de 

velación y cremación y entrega de ataúdes a bajo 

costo brindados a la población vulnerable del 

Estado de Tamaulipas

Número de traslados fúnebres, servicios de velación y 

cremación y entrega de ataúdes a bajo costo brindados 

en el trimestre a la población vulnerable del Estado de 

Tamaulipas / Número de servicios funerarios de bajo 

costo programados a brindar en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Componente

E1
58

C
05

,1

Raciones alimenticias, consultas médicas, actividades recreativas y culturales 

otorgadas a personas adultas mayores en Villas Vida Plena.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 72

VALOR V2 66

AVANCE 109.09%

META INICIAL 101.52 100

META AJUSTADA 101.52 100

CUMPLIMIENTO 107 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 91

VALOR V2 91

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 31

VALOR V2 42

AVANCE 73.81%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 74 S/I

OBSERVACIONES

Debido a las nuevas indicaciones del programa 

del Sistema de Educación, algunos residentes 

ya no se encuentran dentro de los rangos de 

edad indicados para asistir.

VALOR V1 170

VALOR V2 580

AVANCE 29.31%

META INICIAL 5.17 100

META AJUSTADA 5.17 100

CUMPLIMIENTO 567 S/I

OBSERVACIONES

El aumento se debe al incremento de ventas y 

pedidos de productos por parte del 

Aeropuerto Internacional Felipe Ángeles (AIFA) 

donde se tienen a la venta productos de la 

escuela Camino de Luz además de la venta al 

público de manera local.

VALOR V1 30

VALOR V2 30

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 111

VALOR V2 122

AVANCE 90.98%

META INICIAL 98.36 100

META AJUSTADA 98.36 100

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8

VALOR V2 15

AVANCE 53.33%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 53 S/I

OBSERVACIONES

La disminución es debido a que algunas 

personas se encuentran ausentes por 

presentar dificultades en enfermedades 

neurológicas y demencia senil, requiriendo una 

atención de manera individual ya que el 

Programa de Estancias Diurnas no cuenta con 

el perfil para una atención individualizada.

VALOR V1 70

VALOR V2 73

AVANCE 95.89%

META INICIAL 95.89 100

META AJUSTADA 95.89 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de personas con discapacidad 

atendidas en la Casa San Antonio

(Número de personas con discapacidad atendidas en el 

trimestre de la Casa San Antonio / Número de personas 

con discapacidad planeadas a atender en el año en la 

Casa San Antonio) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
5

8
C

2
A

2

Formación educativa, de valores y competitiva de las personas con 

discapacidad de la Casa San Antonio.

Porcentaje de personas con discapacidad en edad 

escolar de la Casa San Antonio que asisten a los 

Centros de Atención Múltiple y/o reciben 

educación en la Casa San Antonio

(Número de personas con discapacidad de la Casa San 

Antonio en edad escolar que asisten en el trimestre al 

Centro de Atención Múltiple y/o reciben educación en la 

Casa San Antonio / Total de personas con discapacidad 

en edad escolar y/o aptos para recibir educación de la 

Casa San Antonio) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
5

8
C

2
A

1

Atención integral a personas con discapacidad en la Casa San Antonio

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
5

8
C

1
A

2

Formación educativa, de valores y competitiva a las niñas, niños y 

adolescentes en estado de orfandad.

Porcentaje de niñas, niños y adolescentes de la 

Casa Hogar del Niño que asisten a la escuela

(Total de niñas, niños y adolescentes de la Casa Hogar del 

Niño que asisten en el trimestre a la escuela desde 

preescolar hasta bachillerato / Total de niñas, niños y 

adolescentes moradores en el año) *100

Porcentaje de personas adultas mayores atendidas 

en Villas Vida Plena

(Número de personas adultas mayores atendidas en el 

trimestre en Villas Vida Plena / Total de personas adultas 

mayores planeadas a atender en el año en Villas Vida 

Plena) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
5

8C
5A

1

Atención integral a personas adultas mayores en Villas Vida Plena

Porcentaje de personas adultas mayores atendidas 

en la Casa Hogar del Adulto Mayor

(Número de personas adultas mayores atendidas en el 

trimestre en la Casa Hogar del Adulto Mayor / Total de 

personas adultas mayores planeadas a atender en el año 

en la Casa Hogar del Adulto Mayor) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
58

C
4A

2

Atención integral a personas adultas mayores en la Estancia Diurna del 

Adulto Mayor, SEDAM

Porcentaje de personas adultas mayores atendidas 

en la Estancia Diurna del Adulto Mayor, SEDAM

(Número de personas adultas mayores atendidas en el 

trimestre en la Estancia Diurna del Adulto Mayor, SEDAM 

/ Total de personas adultas mayores planeadas a atender 

en el año en la Estancia Diurna del Adulto Mayor, 

SEDAM) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
58

C
4A

1

Atención integral a personas adultas mayores en la Casa Hogar del Adulto 

Mayor.

Porcentaje de productos comercializados en la 

Escuela para Invidentes y Débiles Visuales Camino 

de Luz

(Número de productos comercializados en el trimestre 

en la Escuela para Invidentes y Débiles Visuales Camino 

de Luz / Total de productos planeados a comercializar en 

el año) * 100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
58

C
3A

2

Servicios otorgados a personas con discapacidad visual en la Escuela para 

Invidentes y Débiles Visuales Camino de Luz.

Porcentaje de personas con discapacidad visual 

atendidas en la Escuela para Invidentes y Débiles 

Visuales Camino de Luz

(Número de personas con discapacidad visual atendidas 

en la Escuela para Invidentes y Débiles Visuales Camino 

de Luz / Capacidad de atención de la Escuela para 

Invidentes y Débiles Visuales) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
58

C
3A

1
Comercialización de los productos elaborados por las personas con 

debilidad visual de la Escuela para Invidentes y Débiles Visuales Camino de 

Luz
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 211

VALOR V2 835

AVANCE 25.27%

META INICIAL 25.75 100

META AJUSTADA 25.75 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 209355

VALOR V2 473731

AVANCE 0.44%

META INICIAL 0.42 1.88

META AJUSTADA 0.42 1.88

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 8

VALOR V2 10

AVANCE 80%

META INICIAL 80 100

META AJUSTADA 80 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 29

AVANCE 6.90%

META INICIAL 6.9 100

META AJUSTADA 6.9 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 67

VALOR V2 228

AVANCE 29.39%

META INICIAL 29.39 100

META AJUSTADA 29.39 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 21

VALOR V2 84

AVANCE 25%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 250 S/I

OBSERVACIONES

Se realizó una nueva calendarización de cursos 

de capacitación al personal, la cual se solicitará 

el ajuste de metas para el segundo, tercer y 

cuarto trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 17

AVANCE 11.76%

META INICIAL 11.76 100

META AJUSTADA 11.76 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
E158 Fortalecimiento a Centros Asistenciales Actividad

E1
5

8
C

6
A

1

Servicios fúnebres a bajo costo brindados a la población vulnerable en el 

Velatorio y Crematorio San José

Porcentaje de familias vulnerables beneficiadas 

con los servicios funerarios a bajo costo del 

Velatorio y Crematorio San José

Número de familias vulnerables atendidas en el trimestre 

con servicios funerarios de bajo costo del Velatorio y 

Crematorio San José / Número de familias vulnerables a 

atender en el año con servicios funerarios de bajo costo) 

*100

Porcentaje de Formatos de Transparencia del 

Sistema DIF Tamaulipas revisados y publicados

(Total de formatos de Transparencia revisados en el 

trimestre / Total de formatos de Transparencia 

publicados en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Componente

P
08

8C
04

,1

Capacitaciones al personal para su desarrollo emocional y fortalecimiento 

profesional impartidas

Porcentaje de cursos de capacitación impartidos al 

personal de la institución

(Total de cursos de capacitación impartidos en el 

trimestre al personal de la institución / Total de cursos de 

capacitación programados en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Componente

P
08

8C
03

,1

Formatos de Transparencia para la rendición de cuentas de los Programas 

Presupuestarios publicados.

Porcentaje de programas presupuestarios y fondos 

de aportaciones federales evaluados con mejoras

(Número de programas presupuestarios y fondos de 

aportaciones federales del Sistema DIF Tamaulipas 

evaluados con mejoras realizadas / Número de 

programas presupuestarios y fondos de aportaciones 

federales del Sistema DIF Tamaulipas evaluados en el año 

anterior) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Componente

P
08

8C
02

,1

Acciones internas de soporte para el funcionamiento de los Programas 

presupuestarios realizadas

Porcentaje de acciones de soporte realizadas para 

el funcionamiento de los Programas 

presupuestarios

(Acciones de soporte realizadas en el trimestre para el 

funcionamiento de programas presupuestarios / 

Acciones de soporte programadas a realizar en el año 

para el funcionamiento de programas presupuestarios) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Componente

P
0

8
8

C
0

1
,1

Programas presupuestarios del Sistema DIF Tamaulipas evaluados.

Promedio de servicios proporcionados a la 

población vulnerable atendida con los programas 

presupuestarios del Sistema DIF Tamaulipas que 

brindan atención directa al público

Número de servicios proporcionados en el año con los 

programas presupuestarios del Sistema DIF Tamaulipas a 

la población vulnerable / Número de población 

vulnerable atendida con los servicios proporcionados con 

los programas presupuestarios del Sistema DIF 

Tamaulipas

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Proposito

P
0

8
8

P
0

1
,1 Las unidades administrativas encargadas de ejecutar directamente los 

programas presupuestarios de asistencia social superan las dificultades para 

diseñar e implementar políticas públicas orientadas al establecimiento del 

estado de bienestar.

Porcentaje de programas presupuestarios que 

obtienen un nivel satisfactorio en las metas de 

indicadores de la MIR

(Número de programas presupuestarios del Sistema DIF 

Tamaulipas que obtiene un nivel satisfactorio en las 

metas de indicadores de la MIR / Total de programas 

presupuestarios del Sistema DIF Tamaulipas con MIR en 

el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Fin

P
0

8
8

F0
1

,1 Contribuir en la implementación de programas sociales de apoyo a la 

población en situación vulnerable mediante el cumplimiento satisfactorio 

de los objetivos y metas de los programas presupuestarios establecidos en 

las Matrices de Indicadores para Resultados.

Porcentaje de áreas en las que se realiza 

mantenimiento preventivo y correctivo a los 

equipos informáticos

(Total de áreas en las que se realiza mantenimiento 

preventivo y correctivo en el trimestre / Total de áreas 

que requieren mantenimiento preventivo y correctivo en 

el periodo) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
2A

2

Mantenimiento preventivo y correctivo a los equipos informáticos del 

Sistema DIF Tamaulipas

Porcentaje de evaluaciones realizadas a los 

programas presupuestarios y a los fondos de 

aportaciones federales del Sistema DIF Tamaulipas

(Número de evaluaciones realizadas en el trimestre a los 

programas presupuestarios y a los fondos de 

aportaciones federales del Sistema DIF Tamaulipas / 

Número de evaluaciones programadas a realizar en el 

trimestre a los programas presupuestarios y a los fondos 

de aportaciones federales del Sistema DIF Tamaulipas) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
2A

1

Realización de programas internos de Protección Civil
Porcentaje de programas internos de Protección 

Civil fortalecidos

(Número de programas internos de protección civil 

realizados en el trimestre / Número de programas 

internos de protección civil programadas a realizar en el 

año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
1A

1

Realización de evaluaciones a programas presupuestarios del Sistema DIF 

Tamaulipas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 3

VALOR V2 8

AVANCE 37.50%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 375 S/I

OBSERVACIONES

El indicador presentó un incremento debido a 

la realización de dos eventos más que no se 

tenían planeados en este primer trimestre, por 

lo que se solicitará un ajuste en las metas del 

segundo, tercer y cuarto trimestre.

VALOR V1 20

VALOR V2 20

AVANCE 100%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 1000 S/I

OBSERVACIONES

El indicador presentó un incremento debido a 

la realización de dos eventos más, que no se 

tenían planeados en este primer trimestre, por 

lo que se requirió la participación de más 

personal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Con el propósito de mejorar y agilizar el 

proceso de elaboración de la nómina, se 

tramitó en este trimestre la actualización del 

Sistema NOMIFACIL, cumpliendo con la meta 

establecida.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 36

AVANCE 27.78%

META INICIAL 27.78 100

META AJUSTADA 27.78 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9

VALOR V2 44

AVANCE 20.45%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 205 S/I

OBSERVACIONES

Derivado de una nueva calendarización de 

Cursos de Capacitación al Personal, se llevó a 

cabo un incremento en el número de 

convocatorias.

Porcentaje de personas participantes en los 

espacios interactivos para la convivencia y 

recreación familiar

(Total de personas participantes en el trimestre en los 

espacios interactivos para la convivencia y recreación 

familiar / Total de personas planeadas a participar en el 

año en los espacios interactivos) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8
C

2
A

5

Atención a personas con servicio de alimentación saludable a través de la 

Cafetería Disfruta

Porcentaje de programas presupuestarios 

apoyados por la Cafetería Disfruta para el 

desarrollo de sus funciones.

(Número de programas presupuestarios apoyados en el 

trimestre por la Cafetería Disfruta para el desarrollo de 

sus funciones / Total de programas presupuestarios 

planeados a apoyar en el año por la Cafetería Disfruta) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
0

8
8

C
2

A
4

Organización de espacios interactivos para las familias tamaulipecas

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
0

8
8

C
2

A
3

Apoyo en eventos participativos para la integración y bienestar de las 

familias

Porcentaje de eventos de convivencia y recreación 

realizados en beneficio de las familias 

tamaulipecas

(Total de eventos de convivencia y recreación realizados 

en el trimestre en beneficio de las familias tamaulipecas / 

Total de eventos de convivencia y recreación 

programados en el año) *100

Porcentaje de formatos de datos abiertos del 

Sistema DIF Tamaulipas recibidos y cargados en la 

plataforma

(Total de formatos de datos abiertos cargados en el 

trimestre en la plataforma / Total de formatos de datos 

abiertos recibidos en el año) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
4A

1

Organización de capacitaciones para personal del Sistema DIF Tamaulipas.
Porcentaje de convocatorias emitidas para la 

capacitación del personal

(Total de convocatorias emitidas para la capacitación del 

personal en el trimestre / Total de convocatorias para la 

capacitación del personal planeadas a emitir en el año) 

*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
3A

1

Revisión de formatos de datos abiertos para la rendición de cuentas de los 

programas presupuestarios

Porcentaje de compra del sistema informático para 

la administración del área de Recursos Humanos

(Número de sistemas informáticos adquiridos en el 

trimestre para la operación de la nómina del personal / 

Número de sistemas informáticos a adquiridos en el año 

para la nómina del personal) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
2A

7

Cumplimiento de situaciones jurídicas
Porcentaje alcanzado del cumplimiento de 

situaciones jurídicas

(Número de casos finiquitados de situaciones jurídicas de 

la institución /Número de casos presentados en la 

institución de situaciones jurídicas ) *100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
P088

Conducción de la política pública para el 

Desarrollo Integral de la Familia.
Actividad

P
08

8C
2A

6

Actualización del Sistema de Recursos Humanos NOMIFACIL
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 0%

META INICIAL 4 30

META AJUSTADA 4 30

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

El Número de especies incluidas en los planes 

de manejo en el año actual permanece igual al 

anterior Se cambió el método de cálculo de 

valor absoluto a tasa de variación ((número de 

especies incluidas en los planes de manejo en 

el año actual / número de especies incluidas en 

los planes de manejo en el año anterior ) - 1 

)*100

VALOR V1 4

VALOR V2 35

AVANCE -88.57%

META INICIAL 4 30

META AJUSTADA 4 30

CUMPLIMIENTO -2214 S/I

OBSERVACIONES

la meta esta mal establecida, se solicitara 

cambio para el próximo trimestre se alcanzó la 

meta trimestral programada en cuanto al 

registro de umas pero queda negativo puesto 

que este año se considera realizar menos que 

el año pasado , al final del año se espera lograr 

al menos 30 registros de UMA

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES el programa inicia en el 2 trim

VALOR V1 4

VALOR V2 8

AVANCE 50%

META INICIAL 4 30

META AJUSTADA 4 30

CUMPLIMIENTO 1250 S/I

OBSERVACIONES

para el primer trim. llegaron 8 solicitudes de 

las 4 quedaron atendidas positivamente en 

este periodo 2 tramites pendiente por 

corrección en los poderes y 1 tramite por 

corrección de polígono y el otro llego a finales 

de marzo se analizará el sig trim

VALOR V1 7

VALOR V2 7

AVANCE 100%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 400 S/I

OBSERVACIONES
se atendió positivamente una solicitud de 

apoyo adicional a alas programadas

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 6

META AJUSTADA 0 6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES el programa inicia en el 2 trim

VALOR V1 12

VALOR V2 12

AVANCE 100%

META INICIAL 12 73

META AJUSTADA 12 73

CUMPLIMIENTO 833 S/I

OBSERVACIONES
se atendieron la totalidad de platicas 

programadas en el trimestre

Número de especies incluidas en los planes de 

manejo

Los planes de manejo son documentos técnicos 

operativos de las Unidades de Manejo para la 

Conservación de Vida Silvestre sujetos a aprobación de la 

SEMARNAT, que describen y programan actividades para 

el manejo de especies silvestres particulares y sus 

hábitats, y establecen metas e indicadores de éxito en 

función del hábitat y las poblaciones bajo manejo.

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Proposito

F1
9

0
P

0
1

,1

Las zonas con potencial cinegético de Tamaulipas presentan eficiente 

aprovechamiento sostenible

Tasa de variación de unidades de manejo para la 

conservación de la vida silvestre

((Unidades de Manejo para la Conservación de la Vida 

Silvestre en el año / Unidades de Manejo para la 

Conservación de la Vida Silvestre en el año anterior)-1) 

*100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Fin

F1
9

0
F0

1
,1 Promover el desarrollo sostenible a través de acciones integrales que 

garanticen el bienestar de las y los tamaulipecos a través de que las zonas 

con potencial cinegético de Tamaulipas presenten eficiente 

aprovechamiento sostenible.

Porcentaje de pláticas de educación ambiental 

realizadas

(Pláticas de educación ambiental realizadas / Total de 

pláticas de educación ambiental programadas) *100
COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190

Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
90

C
1A

2

Difusión de educación ambiental

Porcentaje de eventos brindados

(Eventos de aprovechamiento sostenible brindados / 

Total de eventos de aprovechamiento sostenible 

solicitados) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
90

C
1A

1

Asesoría a comunidades rurales en aprovechamiento sostenible
Porcentaje de unidades de manejo para la 

conservación de la vida silvestre registradas

(Unidades de Manejo para la Conservación de la Vida 

Silvestre registradas / Total de Unidades de Manejo para 

la Conservación de la Vida Silvestre solicitadas) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Componente

F1
90

C
03

,1

Eventos de aprovechamiento sostenible brindados

Porcentaje de comunidades rurales asesoradas
(Comunidades rurales asesoradas / Comunidades rurales 

programadas a asesorar) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Componente

F1
90

C
02

,1

Unidades de manejo para la conservación de la vida silvestre atendidas
Porcentaje de Unidades de manejo para la 

conservación de la vida silvestre atendidas

(Unidades de manejo para la conservación de la vida 

silvestre atendidas / Total de Unidades de manejo para la 

conservación de la vida silvestre en el Estado de 

Tamaulipas) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Componente

F1
90

C
01

,1

Acceso a información de temas ambientales otorgados
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 57

VALOR V2 57

AVANCE 101%

META INICIAL 56 936

META AJUSTADA 56 936

CUMPLIMIENTO 180 S/I

OBSERVACIONES
se atendió faborable una solicitud de licencia 

adicional a las programadas en el trim

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES los torneos serán en el 2 y 4 trim

VALOR V1 1069

VALOR V2 1069

AVANCE 100%

META INICIAL 1069 8142

META AJUSTADA 1069 8142

CUMPLIMIENTO 9 S/I

OBSERVACIONES
la meta esta mal establecida se solicitara 

corrección para el próximo trimestre

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 133%

META INICIAL 3 12

META AJUSTADA 3 12

CUMPLIMIENTO 4433 S/I

OBSERVACIONES

se atendió una solicitud de torneo adicional a 

las programadas se solicitara corrección de 

metas para el próximo trimestre

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 3 12

META AJUSTADA 3 12

CUMPLIMIENTO 3333 S/I

OBSERVACIONES
se solicitara corrección de metas para el sig. 

trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 5

META AJUSTADA 0 5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que el 

trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que el 

trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador semestral, por lo que 

el trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador semestral, por lo que 

el trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
9

0
C

1
A

3

Expedición de Licencias de caza Porcentaje de expedición de licencia de caza
(Licencias de caza expedidas / Total de licencias de caza 

solicitadas) *100

Tasa de variación anual de quejas por violación a 

los derechos humanos de la niñez, adolescencia y 

personas con discapacidad.

[(Número de quejas presentadas por violación a los 

derechos humanos de la niñez, adolescencia y personas 

con discapacidad en el año actual / Número de quejas 

presentadas por violación a los derechos humanos de la 

niñez, adolescencia y personas con discapacidad en el 

año anterior) -1) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Proposito

P
24

6P
01

,1 Las Instituciones del Estado de Tamaulipas realizan una coordinación 

eficiente para el diseño y promoción de las políticas públicas dirigidas a las 

niñas, niños y adolescentes (NNA) y personas con discapacidad (PCD) 

quienes se encuentran en situación de vulnerabilidad.

Porcentaje de cumplimiento de los programas y 

proyectos del gobierno estatal dirigidas a NNA y 

PCD.

[(Total de programas y proyectos ejecutados en el Estado 

dirigidas a NNA y PCD. / Total de programas y proyectos 

sociales programados) *100 ]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Fin

P
24

6F
01

,1 Contribuir al ejercicio y protección de los derechos humanos de las niñas, 

niños, adolescentes y personas con discapacidad a través de la sociedad y el 

Estado.

Porcentaje de torneos Pesca Deportiva realizados
(Torneos de pesca deportiva realizados / Total de torneos 

de pesca deportiva solicitados) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
90

C
3A

2

Entrega de apoyos en eventos de Pesca Deportiva
Porcentaje de apoyos para eventos de Pesca 

Deportiva entregados

(Apoyos para eventos de pesca deportiva entregados / 

Total de apoyos para eventos de pesca deportiva 

solicitados) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
90

C
3A

1
Realización de torneos Pesca Deportiva

Porcentaje de torneos de caza realizados
(Torneos de caza realizados / Total de torneos de caza 

programados) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
9

0
C

2
A

2

Expedición de cintillos de cobro cinegéticos
Porcentaje de cintillos de cobro cinegéticos 

expedidos

(Cintillos de cobro cinegéticos expedidos / Total de 

cintillos de cobro cinegéticos autorizado) *100

COMISION DE CAZA Y PESCA DEPORTIVA DE TAMAULIPAS F190
Programa de promoción y fomento de la caza 

y pesca deportiva
Actividad

F1
9

0
C

2
A

1

Realización de Torneos de Caza

Porcentaje de acuerdos cumplidos a partir de las 

sesiones formalizadas, por el SIPINNA, comisiones 

especiales y grupos de trabajo.

[(Número de acuerdos cumplidos en el periodo / Número 

de acuerdos establecidos en el periodo inmediato 

anterior) *100 ]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Componente

P
24

6C
02

,1 Acciones de coordinación con los sectores público, privado y social para la 

inclusión y protección de derechos de las personas con discapacidad en las 

políticas públicas del Estado cumplidas. (SIPRODDIS).

Porcentaje de acuerdos cumplidos por el Sistema 

Intersectorial SIPRODDIS.

[(Número de acuerdos cumplidos en el periodo / Número 

de acuerdos establecidos por el Sistema Intersectorial 

SIPRODDIS en el periodo inmediato anterior) *100 ]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Componente

P
24

6C
01

,1 Acciones de coordinación con los sectores público, privado y social para la 

protección de derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes en las políticas 

públicas del Estado cumplidas. (SIPINNA).
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2595

VALOR V2 2450

AVANCE 105%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9892

VALOR V2 10000

AVANCE 99%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Derivado de las acciones que realiza la 

Secretaría Ejecutiva con los diversos sectores 

(Instancias gubernamentales, ONG, etc) como 

articulador; no se establecieron actividades de 

culturales, deportivas y recreativas que 

permitieran su programación en el presente 

periodo.

VALOR V1 8

VALOR V2 8

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre no se reportó 

avances debido a que, en lugar de ejecución 

directa, los municipios recibieron asesoría 

especializada por parte de la Secretaría 

Ejecutiva para desarrollar sus planes y 

reglamentos correspondientes. Esta estrategia 

fue diseñada para fortalecer las capacidades 

locales y garantizar una implementación más 

efectiva a largo plazo, lo que retrasó el reporte 

de resultados inmediatos.

VALOR V1 27

VALOR V2 27

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2216

VALOR V2 2100

AVANCE 105%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador que no tenia 

programadas actividades culturales, deportivas 

y recreativas durante el primer trimestre, por 

lo que el el presente periodo permanecerá sin 

movimientos.

Porcentaje de participación de NNA en actividades 

culturales, deportivas, civiles y recreativas con 

enfoque de protección de Derechos Humanos.

[(Número de niñas, niños y adolescentes participantes en 

actividades culturales, deportivas y recreativas /Número 

de niñas, niños y adolescentes programados y solicitudes 

recibidas para actividades culturales, deportivas y 

recreativas) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
24

6C
1A

4

Instalación de SIPINNAs municipales en el Estado de Tamaulipas.
Porcentaje de sistemas municipales de protección 

integral de derechos de los NNA instalados.

[(Número de Sistemas municipales de protección integral 

de derechos de los NNA instalados o reinstalados en el 

estado / Total de sistemas municipales programados para 

instalación) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
2

4
6

C
1

A
3

Participación cultural, deportiva, civil y recreativa para la difusión de los 

derechos de las NNA.

Porcentaje de NNA atendidos con pláticas, talleres 

y conferencias de derechos humanos.

[(Número de NNA atendidos con implementación de 

platicas, talleres y conferencias / Número NNA 

programados para la implementación de platicas, talleres 

y conferencias) * 100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
2

4
6

C
1

A
2

Asesoría y sensibilización a empresas, organismos públicos, privados y 

ciudadanía en general sobre el interés superior de la niñez y adolescencia.

Porcentaje de alcance en asesorías y sensibilización 

sobre el interés superior de la niñéz y 

adolescencia.

[(Número de personas asesoradas y sencibilizadas con 

platicas y talleres impartidos / Número de personas 

asesoradas y sensibilizadas con platicas y talleres 

programadas) * 100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
2

4
6

C
1

A
1

Implementación de programas informativos acerca de los derechos 

humanos en niñas, niños y adolescentes (NNA).

Porcentaje de sensibilización a público en general 

sobre los derechos e inclusión de las PCD.

[(Número de personas sencibilizadas con platicas, talleres 

y conferencias impartidos / Número de personas 

programadas para su sensibilización con platicas, talleres 

y conferencias) * 100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
24

6
C

2A
2

Participación cultural, deportiva, civil y recreativa para personas con 

discapacidad (PCD).

Porcentaje de participación de PCD y público en 

general en actividades culturales, deportivas, 

civiles y recreativas

[(Número de personas participantes en actividades 

culturales, deportivas y recreativas /Número de personas 

programados en actividades culturales, deportivas y 

recreativas) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
24

6C
2A

1

Concientización sobre el respeto y no discriminación a los derechos 

personas con discapacidad (PCD).

Porcentaje de municipios supervisados con 

ejecución de programas de interés superior de la 

niñez y adolescencia.

[(Número de municipios supervisados con ejecución de 

programas de interés superior de NNA / Número de 

municipios en el estado) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
24

6C
1A

6

Colaboración interinstitucional en materia de protección y promoción de los 

derechos de niñas, niños y adolescentes.

Porcentaje de acciones de colaboración 

interinstitucional desarrolladas.

[(Número de acciones de colaboración interinstitucional 

desarrolladas. / Total de acciones de colaboración 

interinstitucional programadas) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
24

6C
1A

5

Supervisión de programas municipales de interés superior en la niñez y 

adolescencia.

ANEXOS 108 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador se empezara a trabajar a partir 

del segundo trimestre, ya que en reunión 

virtual de fecha 6 de febrero de 2025 se les dio 

a conocer a conocer a los nuevos enlaces las 

formalidades para las implementaciones del 

SIPRODDIS en los municipios.

VALOR V1 32

VALOR V2 35

AVANCE 91%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 91 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que el 

trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador anual, por lo que en el 

trimestre reportado permanecerá sin 

movimientos.

VALOR V1 332

VALOR V2 332

AVANCE 100%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 98

VALOR V2 98

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9

VALOR V2 12

AVANCE 75%

META INICIAL 75 75

META AJUSTADA 75 75

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 101

VALOR V2 3716

AVANCE 3%

META INICIAL 12 47

META AJUSTADA 12 47

CUMPLIMIENTO 25 S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre, no se logró 

alcanzar la meta debido a que el volumen de 

solicitudes de títulos de concesión fue bajo, ya 

que estos se gestionan de acuerdo con la 

demanda. Por lo que se trabaja en las acciones 

necesarias para que los concesionarios y 

permisionarios acudan a actualizar sus títulos.

Porcentaje de implementación del SIPRODDIS 

municipal.

[(Número de SIPRODDIS municipales implementados en 

el estado / Total de municipios programados para la 

Instalación del SIPRODDIS municipal) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
2

4
6

C
2

A
4

Capacitación a gobiernos municipales de Tamaulipas para la protección de 

los derechos e inclusión de las personas con discapacidad.

Porcentaje de gobiernos municipales capacitados 

en materia de derechos e inclusión de las personas 

con discapacidad.

[(Número de municipios capacitados / Número de 

municipios programados para las capacitaciones) *100]

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P246
Interés superior en la niñez, adolescencia e 

inclusión de las personas con discapacidad.
Actividad

P
2

4
6

C
2

A
3

Implementación del Sistema SIPRODDIS en los municipios del Estado de 

Tamaulipas.

Porcentaje de trámites de empadronamiento a 

unidades de transporte ejecutivo concluidos.

(Total de trámites de empadronamiento del transporte 

ejecutivo concluidos / Total de solicitudes recibidas) * 

100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
21

C
1A

2

Renovación de Títulos de Concesión.
Porcentaje de Reexpedición de títulos de 

Concesión y Permisos para el Transporte.

(Total de títulos de Concesión y permisos del Transporte 

Público reexpedidas / Total de concesiones y permisos 

con vigencia vencida en el periodo a reportar) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
21

C
1A

1

Trámites de empadronamiento de transporte ejecutivo.

Porcentaje de acciones de regulación y supervisión 

al transporte.

(Número de acciones de regulación y supervisión al 

transporte realizadas /Número de acciones de regulación 

y supervisión al transporte programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Componente

G
22

1C
02

,1

Servicios de calidad en el transporte público brindado.
Porcentaje de quejas y denuncias recibidas por el 

servicio de transporte.

((Total de quejas y denuncias atendidas en el periodo / 

Total de quejas y denuncias recibidas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Componente

G
22

1C
01

,1

Acciones de regulación y supervisión al transporte público en todas sus 

modalidades realizadas.

Porcentaje de satisfacción de las y los ciudadanos 

tamaulipecos con el servicio de transporte público.

(Número de personas encuestadas que calificaron el 

servicio básico de transporte público en el rango de 

"Muy Satisfecho" o "Satisfecho" / Número de personas 

encuestadas que califican el servicio de transporte 

público) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Proposito

G
22

1P
01

,1 Los concesionarios, permisionarios y operadores de los medios de 

transporte se desempeñan dentro del marco legal para presentar servicios 

eficientes y de calidad.

Porcentaje de concesiones, permisos y constancias 

otorgadas.

(Número de concesiones, permisos y constancias 

otorgadas/Número de solicitudes recibidas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Fin

G
2

2
1

F0
1

,1 Contribuir a la satisfacción de las necesidades de la población tamaulipeca 

en el servicio de transporte eficiente, mediante la regulación y supervisión 

del mismo.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Se trata de un indicador que no tiene 

programado en este trimestre las actividades 

de emisión de constancias por revista 

documental y mecánica, debido a que la 

convocatoria fue recién emitida en el mes de 

marzo.

VALOR V1 4170

VALOR V2 4170

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 295

VALOR V2 295

AVANCE 100%

META INICIAL 30 30

META AJUSTADA 30 30

CUMPLIMIENTO 333 S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre se realizaron las 

convocatorias correspondientes para invitar a 

concesionarios y operadores a las 

capacitaciones, teniendo el 100% de asistencia. 

Por lo que, para los próximos reportes serán 

ajustadas las metas.

VALOR V1 332

VALOR V2 568

AVANCE 59%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 62 S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre, no se lograron 

cumplir las rutas y bases programadas debido a 

la falta de disponibilidad presupuestal, lo que 

generó dificultades para contar con los 

recursos necesarios y movilizar al personal.

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de modificación de rutas de transporte 

público, con rediseño o reingeniería

(Total de rutas rediseñadas o con reingeniería/ Total de 

rutas programadas para su rediseño o reingeniería.) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
21

C
2A

5

Gestiones para adquisición de unidades de transporte público especializado.
Porcentaje de gestiones para la adquisición de 

unidades especializadas.

(Total de gestiones realizadas / Total de gestiones 

programadas ) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
21

C
2A

4

Rediseño y reingeniería de rutas urbanas.

Porcentaje de personas operadoras, 

concesionarias y permisionarias capacitadas en 

materia de transporte

(Número de operadores, concesionarios y permisionarios 

de transporte público capacitados / Número total de 

operadores y concesionarios de transporte registrados) 

x100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
21

C
2A

3

Elaboración de estudios y levantamiento de información en rutas y bases de 

servicio.
Porcentaje de rutas y bases de servicio analizadas.

(Total de rutas y bases de servicio que fueron analizadas 

/ Total rutas y bases de servicio de transporte público 

existentes) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
2

1
C

2
A

2

Capacitación a personas operadoras, concesionarias y permisionarias, en 

materia de transporte.

Porcentaje de constancias de acreditación en 

revista mecánica y documental.

(Total de unidades acreditadas con revista mecánica y 

documental / Total de unidades revisadas) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
2

1
C

1
A

4

Supervisión de actividades del servicio del transporte público.
Porcentaje de supervisiones realizadas al 

transporte publico.

(Total de inspecciones y supervisiones realizadas / Total 

de inspecciones y supervisiones programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO G221 Regularización y supervisión del transporte. Actividad

E2
2

1
C

1
A

3

Emisión de constancia de revista mecánica y documental

Porcentaje de obras concluidas en los municipios 

del Estado

(Número de obras concluidas en el periodo t / número 

de obras contratadas en el periodo t) * 100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS G057 Supervisión e inspección de obra pública. Proposito

G
0

57
P

01
,1 Las obras públicas que se ejecutan en los municipios del Estado de 

Tamaulipas cumplen con el programa de calendarización de ejecución de 

trabajos, presentado en los proyectos ejecutivos de las obras.

Avance físico promedio de las obras que se 

ejecutan en el Estado de Tamaulipas

Suma del avance físico de las obras en el periodo t / 

Número de obras contratadas en el periodo t

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS G057 Supervisión e inspección de obra pública. Fin

G
05

7F
01

,1

Contribuir al bienestar de los tamaulipecos mediante el desarrollo de obras 

de infraestructura en los municipios del Estado.

ANEXOS 110 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 34

VALOR V2 56

AVANCE 60%

META INICIAL 60 100

META AJUSTADA 60 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2040

VALOR V2 1762

AVANCE 15.77%

META INICIAL 0.5 0.5

META AJUSTADA 0.5 0.5

CUMPLIMIENTO 3154 S/I

OBSERVACIONES

Se registró un incremento debido a que se 

realizó una estrategia de acercamiento 

territorial a municipios específicos para la 

promoción de los servicios que brinda la 

subsecretaría, que dio por resultado un 

aumento al servicio de asesorías, lo que 

impactó en la cifra de la variable 1.

VALOR V1 116

VALOR V2 209

AVANCE -44.5%

META INICIAL 1 1

META AJUSTADA 1 1

CUMPLIMIENTO -4450 S/I

OBSERVACIONES

En este año la campaña de descuentos para el 

registro de marca, realizada por el IMPI tuvo 

una fecha de inicio diferente al año pasado, 

por lo que se refleja un cambio considerable 

en el segundo trimestre de 2025

VALOR V1 25

VALOR V2 32

AVANCE -21.9%

META INICIAL 1 1

META AJUSTADA 1 1

CUMPLIMIENTO -2190 S/I

OBSERVACIONES

El evento Index Reynosa 2025 se realizó en 

abril por lo que impacta el resultado del 

segundo trimestre de 2025, a deferencia del 

año anterior en el cual el evento se realizó en 

el mes de febrero.

VALOR V1 4

VALOR V2 3

AVANCE 33.3%

META INICIAL 0.5 0.5

META AJUSTADA 0.5 0.5

CUMPLIMIENTO 6660 S/I

OBSERVACIONES
Se atendieron el total de las solicitudes 

presentadas

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.5

META AJUSTADA 0 0.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Tasa de Variación anual del índice de la Actividad 

Económica Estatal (ITAEE)
(ITAEE año actuales)/(ITAEE año anterior)-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Proposito

F0
32

P
01

,1 Personas emprendedoras, MiPyMEs y organizaciones sociales cuentan con 

las condiciones propicias (Innovación, certificación, Formación de Capital 

Humano, infraestructura, equipamiento, logística comercial y espacios de 

promoción) para permanecer en el mercado

Tasa de variación de personas emprendedoras, 

MiPyMEs y organizaciones sociales, y MiPyMEs 

apoyadas.

((Total de personas emprendedoras, MiPyMEs y 

organizaciones sociales apoyadas en el periodo 

actual/Total de personas emprendedoras, MiPyMEs y 

organizaciones sociales apoyadas en el periodo anterior)-

1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Fin

F0
3

2
F0

1
,1 Contribuir a Fomentar el crecimiento sostenido de la economía del 

bienestar en el Estado, mediante la innovación formación de capital 

humano, apego a la normatividad, equipamiento, y logística comercial de las 

MiPyMEs y sociedades Cooperativas.

PORCENTAJE DE COBERTURA DE SUPERVISIÓN DE 

OBRAS

(Número de obras supervisadas / Número de obras en 

proceso de construcción)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS G057 Supervisión e inspección de obra pública. Actividad

G
0

5
7

C
1

A
1

Reparación y mantenimiento de vehículos Porcentaje de vehículos en buen estado
(Número de vehículos en buen estado / Número de 

vehículos existentes) x 100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS G057 Supervisión e inspección de obra pública. Componente

G
0

5
7

C
0

1
,1

Supervisión de obra realizada

Formalización mediante sociedad microindustrial y 

organizaciones sociales.

Tasa de variación ((Total de empresas microindustriales y 

sociedades cooperativas formalizadas en el periodo 

actual / Total de empresas microindustriales y sociedades 

cooperativas formalizadas en el periodo anterior)-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Componente

F0
32

C
0

4,
1

MiPyMEs, personas emprendedoras, organizaciones sociales, sector 

gubernamental y comunidad educativa reciben capacitación en Tamaulipas.

Mipymes, organizaciones sociales, sector 

gubernamental, y comunidad educativa que 

reciben capacitación

Tasa de variación (((Mipymes , personas emprendedoras, 

organizaciones sociales, sector gubernamental, 

comunidad educativa que reciben capacitación en el 

periodo actual / Mipymes , personas emprendedoras, 

organizaciones sociales, sector gubernamental, 

comunidad educativa que reciben capacitación en el 

periodo anterior )-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Componente

F0
32

C
03

,1

Servicios otorgados para la formalización empresarial y organizaciones 

sociales

Tasa de variación de apoyos otorgados a MiPyMEs

(((Total de MiPyMEs, organizaciones sociales, comunidad 

educativa que recibieron algún apoyo en el periodo 

actual)/Total de MiPyMEs, organizaciones sociales, 

comunidad educativa, en el periodo anterior )-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Componente

F0
32

C
02

,1

Espacios generados de promoción son brindados a las personas 

emprendedoras, MiPyMEs.

Tasa de Variación de MiPyMEs y personas 

emprendedoras participantes en espacios de 

promoción

Total de MiPyMEs que participan en los espacios 

generados en el periodo actual/ total de MiPyMEs que 

participan en los espacios generados en el periodo 

anterior)-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Componente

F0
32

C
01

,1

Apoyos otorgados a las Mipymes, organizaciones sociales, comunidad 

educativa y capital humano en desarrollo
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 116

VALOR V2 116

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

No se registró avance en el primer trimestre de 

2025 ya que no se emitieron convocatorias por 

parte del Gobierno Federal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador tiene resultados previstos para 

el segundo y tercer trimestre de 2025 una vez 

que cuente con suficiencia presupuestal.

VALOR V1 25

VALOR V2 25

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1895

VALOR V2 1895

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1805

VALOR V2 1805

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1349

VALOR V2 1349

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de MiPyMEs, emprendedores y 

organizaciones sociales reciben servicios de 

desarrollo empresarial.

Porcentaje ((Total de MiPyMEs, emprendedores y 

organizaciones sociales reciben servicios de desarrollo 

empresarial)x100/Total programado de MiPyMEs, 

emprendedores y organizaciones sociales de desarrollo 

empresarial

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
3

2
C

1
A

2

PreNODESS constituidos como NODESS
Porcentaje de Pre NODESS constituidos como 

NODESS

Porcentaje (Total de NODESS constituidos / Total de pre 

NODESS registrados )*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
3

2
C

1
A

1

MiPyMEs, emprendedores y organizaciones sociales reciben servicios de 

desarrollo empresarial.

Porcentaje de eficiencia en la formalización
Porcentaje (total de empresas formalizadas / total de 

solicitudes de formalización) *100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
4A

1

MiPyMEs y personas emprendedoras son registrados para recibir 

capacitación

Porcentaje de personas registradas en relación con 

las solicitudes

Porcentaje ( Personas registradas / Total de 

solicitudes)X100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
3A

2

Gestión de trámites de formalización empresarial

Porcentaje de eficacia de las convocatorias 

programadas.

Total de convocatorias generadas/ Total de convocatorias 

programadas)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
3A

1

Asesoría otorgada a las personas emprendedoras y organismos del sector 

social , para el desarrollo y la formalización

Porcentaje de personas emprendedoras 

asesoradas

Porcentaje (Total de las personas emprendedoras 

asesoradas / Total de personas emprendedoras que 

requirieron asesoría) *100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
2A

2

Convocar a las partes interesadas a participar en convocatorias emitidas

Porcentaje de emprendimientos colectivos 

registrados

Porcentaje ( Total de emprendimientos colectivos 

registrados / Total de solicitudes) * 100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
2A

1
Espacios generados de promoción son brindados a personas 

emprendedoras y Mipymes
Porcentaje de eficacia de las eventos programadas

Total de espacios generadas / Total de espacios 

programadas

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
3

2
C

1
A

3

Registro de emprendimientos colectivos

Porcentaje de organizaciones sociales, sector 

gubernamental y comunidad educativa registrados 

con relación a las solicitudes

Porcentaje (Organizaciones sociales, sector 

gubernamental y comunidad educativa registradas / 

Total de solicitudes)X100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Fin

P
05

8
F0

1
,1 Contribuir a la mejora de la calidad de vida de los habitantes del estado de 

Tamaulipas mediante el incremento de la infraestructura de los municipios 

urbano-rurales.

Tasa de variación del Índice de Desarrollo Humano 

(IDH) en Tamaulipas.

((Índice de Desarrollo Humano (IDH) del año t/ Índice de 

Desarrollo Humano (IDH) del año t-6)-1)*100

SECRETARIA DE ECONOMÍA F032
Acciones de fomento para emprendedores 

de las micro, pequeñas y medianas empresas.
Actividad

F0
32

C
4A

2

Organizaciones sociales, sector gubernamental y comunidad educativa son 

registrados para recibir capacitación
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 40

META AJUSTADA 0 40

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9188

VALOR V2 3.77

AVANCE 2437.14%

META INICIAL 2437 2437

META AJUSTADA 2437 2437

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de Municipios asesorados
(Total de municipios atendidos y asesorados / Total de 

municipios del estado)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Componente

P
0

5
8

C
0

3
,1

Proyectos técnicos ejecutivos elaborados
Porcentaje de Proyectos técnicos ejecutivos 

elaborados

(Proyectos técnicos ejecutivos elaborados/ Proyectos 

prioritarios de infraestructura a realizar)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Componente

P
0

5
8

C
0

2
,1

Atención y asesorías técnicas realizadas a los municipios

Tasa de variación de m2 proyectados para 

infraestructura de obra pública en el año

((M2 de superficie proyectos prioritarios de 

infraestructura pública del año t/ M2 de superficie 

proyectos prioritarios de infraestructura pública del año t-

1)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Componente

P
0

5
8

C
0

1
,1

Solicitudes de infraestructura ciudadanas y municipales beneficiadas con 

obra pública.

Porcentaje de proyectos elaboradas para 

infraestructura ciudadana y municipal.

(Proyectos elaborados para infraestructura ciudadana y 

municipal / Solicitudes de infraestructura en cartera de 

proyecto)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Proposito

P
0

5
8

P
0

1
,1

Los municipios urbano-rurales del estado de Tamaulipas presentan un 

incremento en el desarrollo de infraestructura

Promedio de disponibilidad de agua per cápita. (agua renovable media / población total del estado)

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Proposito

P
08

3P
0

1,
1

Los cuerpos de agua en las cuencas hidrológicas de Tamaulipas, reducen su 

agotamiento acelerado, su contaminación y/o su descontrol ante eventos 

catastróficos, procurando su preservación y la seguridad de la población.

Porcentaje de gestión para el fortalecimiento de 

los Consejos de Cuenca
(convenios formalizados / convenios programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Fin

P
08

3F
01

,1 Contribuir a la sustentabilidad del recurso hídrico, mediante la reducción de 

su agotamiento acelerado, de la contaminación y del descontrol ante 

eventos catastróficos, de los cuerpos de agua en las cuencas hidrológicas de 

Tamaulipas, procurando su preservación y la seguridad de la población.

Porcentaje de Acciones de vinculación realizadas
(Acciones de vinculación realizadas / acciones de 

vinculación programada)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Actividad

P
05

8C
3A

1

Análisis de estudios preliminares Porcentaje estudios preliminares realizados
(Estudios preliminares realizados/ Estudios preliminares 

programados)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Actividad

P
05

8C
2A

1

Identificación de necesidades prioritarias en infraestructura pública de los 

municipios

Porcentaje de solicitudes en cartera de proyectos
(Solicitudes de infraestructura en cartera de proyecto/ 

Solicitudes de infraestructura viables presentadas.)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Actividad

P
05

8C
1A

2

Atención de las solicitudes de infraestructura. Porcentaje de solicitudes atendidas
(Solicitudes de infraestructura atendidas/ solicitudes de 

infraestructura recibidas)*100

SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS P058 Conducción de la política de Obra Pública. Actividad

P
05

8C
1A

1

Valoración de las solicitudes de infraestructura para cartera de proyectos.
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DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 19

VALOR V2 19

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Regularmente, los Anexos de Ejecución y 

Técnicos Iniciales del PROAGUA son 

elaborados y formalizados durante el primer 

trimestre del año. En el presente ejercicio, de 

acuerdo por lo señalado en las Reglas de 

Operación, actualmente estamos en el proceso 

de formalización de los Anexos, por lo que 

estarán formalizados en el segundo trimestre.

Porcentaje de acciones realizadas para la 

promoción del uso eficiente del agua.

(Acciones de promoción del uso eficiente del agua 

realizadas / Acciones de promoción del uso eficiente del 

agua programadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
08

3C
06

,1

Organismos Operadores fortalecidos.
Porcentaje de Organismos Operadores apoyados 

con el programa.

(Organismos Operadores apoyados / Organismos 

Operadores programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
08

3C
05

,1

Promoción del uso y tratamiento eficiente del agua.

Porcentaje de estaciones de monitoreo de agua 

automáticas instaladas

(número de estaciones instaladas/ número de estaciones 

programadas a instalar) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
0

8
3

C
0

4
,1

Adquisición de equipos para la conservación de la infraestructura hidráulica 

e hidroagrícola

Porcentaje de Infraestructura hidráulica e 

hidroagrícola conservada.
(usuarios beneficiados / usuarios totales) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
0

8
3

C
0

3
,1

Instalación de estaciones de monitoreo de agua automáticas

Porcentaje de participación en sesiones de los 

Consejos de Cuenca.
(sesiones atendidas / sesiones programadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
0

8
3

C
0

2
,1 Estudios y diagnósticos elaborados en relación a la disponibilidad de los 

acuíferos, mejoramiento de presas delimitación de zonas inundables y 

vigilancia de las extracciones.

Porccentaje de estudios y diagnósticos elaborados
(números de estudios técnicos elaborados/ número de 

estudios técnicos programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Componente

P
0

8
3

C
0

1
,1

Planes de gestión del recurso implementados.

Porcentaje de Grupos Especializados de Trabajo 

(GET) conformados.
(GET conformados / GET programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
1A

2

Formalizar proyectos de inversión. Porcentaje de anexos técnicos formalizados.
(Anexos Técnicos formalizados / Anexos Técnicos 

elaborados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
1A

1

Apoyar en la gestión de manejo de cuenca.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Durante el 1er trimestre no se enviaron a la 

CONAGUA reportes de avance físico-financiero 

de las acciones del PROAGUA, debido a que 

aún no se formaliza el convenio 

correspondiente (Anexo de Ejecución y 

Técnicos).

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de diagnósticos de estado de bordos, 

presas y plantas de bombeo
(diagnósticos recibidos/diagnósticos contratados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
2A

3
Supervisión de los trabajos efectuados por la empresa encargada de realizar 

los levantamientos topobatimétricos.

Porcentaje de visitas de verificación realizadas a 

zonas inundables.

(visitas de verificación realizadas a zonas inundables / 

visitas de verificación programadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
2

A
2

Contratar a una empresa consultora que proporcionará un diagnóstico de 

las condiciones físicas actuales de la infraestructura de bordos, presas y 

plantas de bombeo, particulares o ejidales, reportadas o detectadas en mal 

estado durante visitas de reconocimiento; así como efectuar visitas de 

seguimiento para verificar los trabajos realizados por la empresa.

Porcentaje de reportes de avance presentados. (Reportes presentados / Reportes programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
2

A
1

Realizar visitas a los sitios de extracción de agua subterránea para actualizar 

y/o determinar la disponibilidad de los acuíferos Tula-Bustamante, Palmillas-

Jaumave y Llera-Xicoténcatl, a fin de gestionar ante la CONAGUA su 

aprobación y publicación, para evitar la sobre concesión y la 

sobreexplotación de los mantos acuíferos.

Porcentaje de visitas a pozos de extracción para 

determinar su nivel piezométrico
(pozos visitados/pozos programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
1

A
3

Implementar instrumentos de planeación, ordenamiento, ejecución, 

supervisión y monitoreo de proyectos de inversión.

Porcentaje de equipo y vehiculos adquirido
(equipo y vehículos adquiridos/ equipo y vehículos 

programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
5A

1

Promover acciones de Cultura del Agua a los diferentes sectores de la 

población.

Porcentaje de eventos de difusión de Cultura del 

Agua realizados.
(Eventos realizados / Eventos programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
4A

2

Adquirir equipo y vehículos para el seguimiento, control y gestión de las 

actividades de la SRHDS.

Porcentaje de avance en la instalación de 

estaciones de monitoreo de agua automáticas

(estaciones de monitoreo de agua automáticas instaladas 

/ estaciones de monitoreo de agua automáticas 

programadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
4A

1

Adquirir equipo para la conservación de infraestructura hidráulica e 

hidroagrícola en apoyo a los Distritos y Unidades de Riego, así como a 

núcleos agrícolas

Porcentaje de equipos adquiridos para la 

conservación de la infraestructura Hidráulica.
(equipos adquiridos / equipos programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
3A

1

Instalación de estaciones de monitoreo de agua automáticas.

Porcentaje de avances en operativos de vigilancia Recorridos realizados / recorridos programados x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
2A

5

Visitar empresas para verificar su cumplimiento con la normatividad de 

tratamiento de aguas residuales.

Porcentaje de empresas que cumplen con la 

normatividad.

(empresas con cumplimiento favorable / empresas 

visitadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
2A

4 Operativos de vigilancia consistentes en monitoreo visual a través de 

recorridos por ríos o cuerpos receptores, con la finalidad de detectar 

extracciones irregulares de agua, en cuyo caso, se informaría a la autoridad 

competente (CONAGUA) para que aplique las medidas pertinentes.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 59

VALOR V2 69

AVANCE 86%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se atendieron las peticiones con los recursos 

propios de los Organismos Operadores. Se 

atendieron 59 solicitudes de las 69 que se 

registraron, las visitas que quedaron 

pendientes por atender fueron por falta de 

presupuesto, dificultades para el acceso y por 

ser recibidas al termino del trimestre.

VALOR V1 9

VALOR V2 9

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
A la fecha no se cuenta con presupuesto 

autorizado para este proyecto.

VALOR V1 14

VALOR V2 14

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.92

META AJUSTADA 0 1.92

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

Porcentaje de atención a solicitudes de suministro 

de cloro.

(Solicitudes de suministro de cloro atendidas / 

Solicitudes de suministro de cloro recibidas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
6A

5

Suministrar agua mediante camiones-cisterna a localidades sin red formal 

de distribución.

Porcentaje de atención a solicitudes de suministro 

de agua en camión-cisterna.

(Solicitudes de suministro de agua atendidas / Solicitudes 

de suministro de agua recibidas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
6A

4

Proporcionar equipos y/o productos químicos para la desinfección del agua 

a organismos operadores y sistemas rurales.

Porcentaje de Organismos Operadores que 

cumplen con informes a la ASE.

(Organismos Operadores estatales cumplidos en el 

trimestre / Organismos Operadores monitoreados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
08

3C
6A

3

Gestionar el fortalecimiento de capacidades del personal técnico.
Porcentaje de cursos de capacitación técnica 

impartidos.
(Cursos efectuados / Cursos programados) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
6

A
2

Asesoría y seguimiento a 9 Organismos Operadores estatales para el 

cumplimiento de los requerimientos de la Auditoría Superior del Estado 

(ASE).

Porcentaje de empresas industriales atendidas.
(empresas industriales atendidas / empresas industriales 

programadas en el periodo) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
6

A
1

Apoyar a los organismos operadores que requieran mejorar su eficiencia 

operativa.

Porcentaje de visitas de fortalecimiento a 

organismos operadores efectuadas.

(Visitas de fortalecimiento efectuadas / Visitas de 

fortalecimiento programadas) x 100

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL 

DESARROLLO SOCIAL
P083 Conducción de la política hídrica del estado. Actividad

P
0

8
3

C
5

A
2

Empresas industriales atendidas para fomentar el uso eficiente del agua, el 

tratamiento de las aguas residuales y su reúso.

Porcentaje de alumnos(as) que reciben beca y/o 

estímulo.

(Número de alumnos(as) que reciben beca y/o estímulo 

de los subprogramas de la CBEE durante el ciclo escolar 

vigente / Número de alumnos(as) que cumplen con los 

requisitos de los subprogramas de la CBEE durante el 

ciclo escolar vigente)*100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Proposito

U
1

28
P

0
1,

1

Los alumnos (as )de las distintas modalidades educativas que cumplen con 

la normatividad de los subprogramas de la CBEE, (que sean trabajadores o 

trabajadoras al Servicio de la Educación en Tamaulipas, los hijos e hijas de 

estos, que tengan capacidades diferentes y/o sean hijos e hijas de madres 

solteras; así como alumnos inscritos en instituciones particulares con RVOE 

en el Estado de Tamaulipas) reciben beca y/o estímulo para continuar sus 

estudios en el nivel académico correspondiente en el ejercicio fiscal 2025.

Porcentaje de infraestructura social.
(Número de proyectos de inversión validados/ Número 

de proyectos de inversión cargados en el SIRECI) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Fin

U
12

8F
01

,1 Contribuir a la conclusión del grado académico de los alumnos(as) inscritos 

en alguna institución educativa que cumplan con la normatividad de los 

subprogramas de la CBEE mediante la entrega de becas y/o estímulos.

Tasa de variación del grado promedio de 

escolaridad en el ciclo escolar 2024-2025 en 

Tamaulipas.

((Grado promedio de escolaridad de ciclo escolar 2024-

2025 / Grado promedio de escolaridad del ciclo escolar 

2023-2024)-1)*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL K174 Proyectos de Infraestructura Social. FID

K
17

4F
ID

,1

Proyectos de inversión presentados en la plataforma SIRECI que son 

realizados por la Secretaría de Obras Publicas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La Planeación Anual 2025, refiere reportar 

avances en el 4to trimestre del presente 

ejercicio fiscal.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.47

META AJUSTADA 0 0.47

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel fin se reporta de 

manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 5.5

META AJUSTADA 0 5.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel propósito se reporta de 

manera anual

VALOR V1 14784

VALOR V2 14784

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de becas otorgadas por el subprograma 

de Becas Avanza.

(Número de becas otorgadas a través de constancias de 

exención de pago parcial del subprograma de Becas 

Avanza. Durante el ciclo escolar vigente / Número de 

becas a otorgar a través de constancias de exención de 

pago programadas del subprograma Becas Avanza 

durante el ciclo escolar vigente)*100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Actividad

U
1

2
8

C
1

A
1

Elaboración de padrón de titulares de derechos del subprograma de Becas 

SET-SNTE, Madres Solteras, Capacidades Diferentes y otros apoyos, en el 

ejercicio fiscal 2025.

Porcentaje de alumnos(as) titulares de derechos 

del subprograma de Becas SET-SNTE, Madres 

Solteras, Capacidades Diferentes y otros apoyos.

(Número de alumnos(as) titulares de derechos del 

subprograma SET-SNTE, Madres Solteras, Capacidades 

Diferentes y otros apoyos en el ciclo escolar vigente / 

Número de alumnos(as)solicitantes que cumplen con los 

requisitos del subprograma SET-SNTE, Madres Solteras, 

Capacidades Diferentes y otros apoyos en el ciclo escolar 

vigente)*100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Componente

U
1

2
8

C
0

2
,1 Becas otorgadas a través de constancias de exención de pago parcial en 

inscripciones y colegiaturas al alumnado inscrito en una Institución 

Educativa Particular con Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios en el 

Estado de Tamaulipas, en el ejercicio fiscal 2025.

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Componente

U
1

2
8

C
0

1
,1 Becas otorgadas a los trabajadores o trabajadoras al servicio de la Educación 

en Tamaulipas, así como a los hijos e hijas de estos, personas con 

discapacidad y/o hijos e hijas de madres solteras, inscritos en una 

Institución Educativa dentro o fuera del Estado, en el ejercicio fiscal 2025.

Porcentaje de becas otorgadas por el subprograma 

SET-SNTE, Madres Solteras, Capacidades 

Diferentes y otros apoyos.

(Número de becas otorgadas por el subprograma SET-

SNTE, Madres Solteras, Capacidades Diferentes y otros 

apoyos en el ciclo escolar vigente /Número de becas 

programadas por el subprograma SET-SNTE, Madres 

Solteras, Capacidades Diferentes y otros apoyos en el 

ciclo escolar vigente)*100

Tasa de variación de víctimas (directa o indirecta) 

asistida .

((Porcentaje de víctimas asistida en t1 / Porcentaje de 

víctimas asistida en t1-1 ))-1*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Componente

U
01

0
C

01
,1 C1. La población víctima del Delito y de la violación a Derechos Humanos, 

recibe atención integral en el Estado de Tamaulipas a través de la Comisión 

Estatal de Víctimas del Delito

Porcentaje de atenciones de víctimas del Delito y 

de la violación a Derechos Humanos

(Total de atenciones brindadas a población víctima 

asistida / Total de solicitudes recibidas de atención a 

población víctima en el Estado) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Proposito

U
01

0P
01

,1

La población víctima de las distintas formas de violencia recibe atención 

integral efectiva en el Estado de Tamaulipas.

Porcentaje de proyectos de obras de 

infraestructura aprobados

(Número de proyectos de obras de infraestructura 

aprobadas en el año / Total de proyectos de obras de 

infraestructura presentados ) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Fin

U
01

0F
01

,1 Contribuir al pleno respeto de los derechos humanos mediante el 

otorgamiento de servicios especializados a las víctimas de delito y de 

violaciones a los derechos humanos así como para personas desaparecidas y 

no localizadas.

Promedio en la percepción de la garantía eficiente 

de los derechos de las víctimas

(Sumatoria de los resultados en la encuesta al Subfactor 

8.3 / Total de preguntas realizadas)*100

SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA 

FAMILIA
K051 Otros proyectos de infraestructura. FID

K
05

1F
ID

,1

Realización de obras de infraestructura

Porcentaje de alumnos(as) titulares de derechos 

del subprograma Becas Avanza.

(Número de alumnos(as) titulares de derechos del 

subprograma de Becas Avanza en el ciclo escolar vigente 

/ Número de alumnos(as) solicitantes que cumplen con 

los requisitos del subprograma de Becas Avanza en el 

ciclo escolar vigente)*100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Actividad

U
12

8C
2A

2

Evaluación del grado de satisfacción de los titulares de derechos al recibir 

una beca del subprograma de Becas Avanza en el Estado de Tamaulipas en 

el ciclo escolar vigente, en el ejercicio fiscal 2025.

Porcentaje del grado de satisfacción de los 

alumnos (as) titulares de derechos del 

subprograma Becas Avanza.

(Número de alumnos(as) titulares de derechos 

totalmente satisfechos del subprograma de Becas Avanza 

en el ciclo escolar vigente /Número total de encuestas 

aplicadas a los alumnos(as) titulares de derechos del 

subprograma de Becas Avanza en el ciclo escolar 

vigente)*100

SECRETARIA DE EDUCACION U128 Becas transformación. Actividad
U

12
8C

2A
1

Elaboración del padrón de titulares de derechos del subprograma Becas 

Avanza del Estado de Tamaulipas en el ciclo escolar vigente, en el ejercicio 

fiscal 2025.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 674

VALOR V2 761

AVANCE 89%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 6.5

META AJUSTADA 0 6.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel componente se reporta 

de manera anual

VALOR V1 10587

VALOR V2 10587

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4197

VALOR V2 4197

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 663

VALOR V2 663

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 98

AVANCE 11%

META INICIAL 10 10

META AJUSTADA 10 10

CUMPLIMIENTO 110 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 97

VALOR V2 100

AVANCE 97%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -2

META AJUSTADA 0 -2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.2

META AJUSTADA 0 0.2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de víctimas con resarcimiento del daño.
(Total de víctimas con resarcimiento del daño / Total de 

víctimas elegibles para resarcimiento de daño) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
01

0C
2A

1

Atención de los reportes de búsqueda o localización de personas 

desaparecidas
Porcentaje de atención

(Total de reportes atendidos / Total de reportes 

recibidos)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
01

0C
1A

3

Otorgar compensaciones para el resarcimiento del daño a víctimas.

Porcentaje atenciones jurídicas a población víctima 

del delito y violación a derechos humanos.

(Total de atenciones jurídica brindadas por la CEAV/ Total 

de solicitudes de atención jurídica de población víctima 

en el Estado) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
0

1
0

C
1

A
2

Atención inmediata y/o Integral de Psicología, Trabajo Social, Primer 

Contacto y Becas.

Porcentajes de acciones de atención inmediata e 

integral a población víctima del delito y violación a 

derechos humanos

(Total de acciones de atención inmediata y servicios de 

psicología, salud y educativos realizados/ Total de 

atenciones solicitadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
0

1
0

C
1

A
1

Atención jurídica por asesores victímales de la Comisión Estatatal de 

Atención a Víctimas.

Indice de casos de atención
(Total de hallazgos y atenciones / Total de reportes y 

operativos ) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Componente

U
0

1
0

C
0

3
,1

C3. Recomendaciones Generales emitidas por la Comisión Nacional de 

Derechos Humanos (CNDH) son atendidas
Porcentaje de puntos recomendatorios concluidos.

(Puntos recomendatorios atendidos y culminados / Total 

de puntos recomendatorios vigentes) * 100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Componente

U
0

1
0

C
0

2
,1

C2. Reportes de personas desaparecidas son atendidos a través de 

operativos de búsqueda

Tasa de variación anual de la Incidencia Delictiva 

Anual por cada cien mil habitantes.

((Incidencia delictiva estatal en el año t / Incidencia 

delictiva estatal en el año t-1) -1)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Proposito

P
02

3P
0

1,
1

Las instituciones de seguridad pública del estado de Tamaulipas operan con 

eficiencia en el combate a la delincuencia.

Tasa de Variación anual de la percepción de 

inseguridad ciudadana en el Estado de Tamaulipas.

((Percepción de inseguridad ciudadana en el año t / 

Percepción de inseguridad ciudadana en el año t-1) -

1)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Fin

P
02

3F
01

,1 Contribuir a mejorar las condiciones de seguridad y justicia en el Estado de 

Tamaulipas mediante una coordinación efectiva entre los ámbitos de 

gobierno con la finalidad de diseñar, implementar y evaluar la política de 

seguridad pública.

Tasa de efectividad de los operativos.
(Total de hallazgos en los operativos/ Total de operativos 

realizados en la entidad )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
01

0C
3A

1

Capacitar a servidores públicos, personas defensoras de derechos humanos 

y periodistas en materia de derechos humanos.

Porcentaje de ejecución de capacitación en 

derechos humanos.

(Personas capacitadas en materia de derechos 

humanos/Personas programadas a capacitar en materia 

de derechos humanos)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO U010 Búsqueda de personas y atención a víctimas. Actividad

U
01

0C
2A

2

Búsqueda de restos humanos en la entidad federativa.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 754

VALOR V2 782

AVANCE 96%

META INICIAL 93 93

META AJUSTADA 93 93

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 784

VALOR V2 2500

AVANCE 31%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 46145

VALOR V2 63833

AVANCE 72%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1061

VALOR V2 3986

AVANCE 27%

META INICIAL 35 35

META AJUSTADA 35 35

CUMPLIMIENTO 77 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 9

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 490

VALOR V2 2000

AVANCE 25%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 83 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1176

VALOR V2 3248

AVANCE 36%

META INICIAL 30 90

META AJUSTADA 30 90

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES

El avance al corte del mes de marzo supera la 

meta inicial, toda vez que las solicitudes de 

evaluación están sujetas a la demanda de las 

dependencias, por tanto son un factor externo 

que no se puede medir con exactitud.

VALOR V1 979

VALOR V2 1195

AVANCE 82%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 96 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de evaluaciones de control de 

confianza aplicadas al estado de fuerza de 

Tamaulipas aprobadas.

(Evaluaciones de control de confianza al estado de fuerza 

de Tamaulipas aprobadas / Evaluaciones de control de 

confianza al estado de fuerza de Tamaulipas 

aplicadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
0

2
3

C
0

2
,1

Certificado Único Policial para elementos operativos de seguridad pública, 

procuración de justicia y guarda y custodia entregado.

Porcentaje de Certificado Único Policial entregado 

con respecto a la meta establecida.

(Certificado Único Policial entregado / Meta de 

Certificado Único Policial )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
0

2
3

C
0

1
,1

Evaluaciones de control de confianza aprobadas.

Porcentaje de Registros Públicos Vehiculares 

otorgados.

(Registros Públicos Vehiculares otorgados / Meta anual 

de Registros Públicos Vehiculares a ser otorgados)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
02

3C
08

,1

Insumos a las instituciones de seguridad pública y procuración de justicia 

adquiridos a través de los recursos del Fondo de Aportaciones para la 

Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) y Fondo para 

el Fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública (FOFISP), 

entregados.

Porcentaje de insumos entregados de los recursos 

FASP y FOFISP a las instituciones de seguridad 

pública y procuración de justicia.

(Insumos entregados a las instituciones de seguridad 

pública y procuración de justicia de los recursos FASP y 

FOFISP / Insumos programados a entregar de los 

recursos FASP y FOFISP a las instituciones de seguridad 

pública y procuración de justicia )*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
02

3C
07

,1

Registro Público Vehicular (REPUVE) otorgado.

Porcentaje de Proyectos que promueven vivir 

dentro de una cultura de paz ejecutados.

(Proyectos que promueven vivir dentro de una cultura de 

paz ejecutados / Meta anual de proyectos que 

promuevan vivir dentro de una cultura de paz)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
02

3C
06

,1

Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública (RNPSP) del estado de 

fuerza de Tamaulipas actualizado.

Porcentaje de estado de fuerza de Tamaulipas 

actualizado ante el Registro Nacional de Personal 

de Seguridad Pública.

(Estado de fuerza de Tamaulipas actualizado en el RNPSP 

/ Estado de fuerza de Tamaulipas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
02

3C
05

,1

Proyectos que promueven vivir dentro de una cultura de paz ejecutados.

Porcentaje de llamadas de emergencia 

procedentes atendidas.

(Llamadas de emergencia procedentes "Incidentes reales 

y falsa alarma" en el 9-1-1 atendidas / Llamadas de 

emergencia procedentes reales y falsa alarma recibidas 

en el 9-1-1)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
0

2
3

C
0

4
,1

Denuncias anónimas al 089 dentro de los protocolos nacionales establecidos 

atendidas.

Porcentaje de llamadas de denuncia anónima y 

orientación atendidas.

(Llamadas de denuncia anónima y orientación atendidas 

en el 089 / Llamadas de denuncia anónima y orientación 

recibidas en el 089)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Componente

P
0

2
3

C
0

3
,1

Llamadas de emergencia procedentes en el 9-1-1 dentro de los protocolos 

nacionales establecidos atendidas.

Porcentaje de evaluaciones de control de 

confianza programadas.

(Evaluaciones de control de confianza programadas / 

Evaluaciones de control de confianza validadas en el 

sistema)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

23
C

1
A

2

Aplicación de pruebas técnicas requeridas para la evaluación de confianza.
Porcentaje de pruebas técnicas requeridas para la 

evaluación de confianza aplicadas.

(Pruebas técnicas aplicadas / Pruebas técnicas 

programadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
1A

1

Programación de evaluaciones de control de confianza.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 954

VALOR V2 954

AVANCE 100%

META INICIAL 99 99

META AJUSTADA 99 99

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 784

VALOR V2 785

AVANCE 99.9%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 338847

VALOR V2 398188

AVANCE 85%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 17270

VALOR V2 20875

AVANCE 83%

META INICIAL 91 91

META AJUSTADA 91 91

CUMPLIMIENTO 91 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 9

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 490

VALOR V2 2000

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 330

VALOR V2 1500

AVANCE 22%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 88 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 6000

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de llamadas entrantes a la línea de 

emergencias 9-1-1 contestadas.

(Llamadas entrantes a la línea de emergencias 9-1-1 

contestadas / Llamadas a la línea de emergencias 9-1-1 

entrantes)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

2
3

C
4

A
1

Contestar llamada entrante a la línea de denuncia anónima 089.
Porcentaje de llamadas entrantes a la línea de 

denuncia anónima 089 contestadas.

(Llamadas entrantes a la línea de denuncia anónima 089 

contestadas / Llamadas a la línea de denuncia anónima 

089 entrantes)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

2
3

C
3

A
1

Contestar llamada entrante a la línea de emergencias 9-1-1.

Porcentaje de resultados de las evaluaciones del 

control de confianza notificados.

(Resultados de las evaluaciones de control de confianza 

notificados / Evaluaciones de control de confianza 

practicadas)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

2
3

C
2

A
1

Emisión del Certificado Único Policial (CUP).
Porcentaje de Certificados Únicos Policiales 

emitidos.

(Certificados Únicos Policiales emitidos / Solicitudes 

recibidas para emisión de CUP)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

2
3

C
1

A
3

Notificación de resultados de las evaluaciones de control de confianza.

Porcentaje de datos en el Sistema Estatal del 

REPUVE para generar constancia validados.

(Datos en el Sistema Estatal del REPUVE validados / Meta 

anual de Datos en el Sistema Estatal del REPUVE 

programados para validar)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
8A

1 Recepción de solicitud de adquisiciones de las unidades administrativas 

beneficiarias de los recursos del Fondo de Aportaciones para la Seguridad 

Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) y Fondo para el 

fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública (FOFISP).

Porcentaje de solicitudes de adquisiciones de los 

recursos FASP y FOFISP de las unidades 

administrativas atendidas.

(Solicitud de adquisiciones atendidas de los recursos 

FASP y FOFISP /Solicitudes de adquisiciones recibidas de 

los recursos FASP y FOFISP)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
7A

2

Validación de datos en el Sistema Estatal del REPUVE para generar 

constancia.

Porcentaje de Cédulas Únicas de Identificación 

Personal en el RNPSP capturadas.

(Cédulas Únicas de Identificación Personal en el RNPSP 

capturados / Meta anual de Cédulas Únicas de 

Identificación Personal en el RNPSP a ser 

capturados)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
7A

1

Validación de expedientes con requisitos establecidos para tramitar el 

Registro Público Vehicular (REPUVE).

Porcentaje de expedientes con requisitos 

completos para trámite del REPUVE validados.

(Expedientes con requisitos completos validados / 

Expedientes recibidos)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
6A

2

Captura de la Cédula Única de Identificación Personal en el Registro 

Nacional de Personal de Seguridad Pública (RNPSP)

Promedio de avance de los proyectos que 

promueven vivir dentro de una cultura de paz, 

implementados.

(Suma de los porcentajes de avance de los proyectos que 

promueven vivir dentro de una cultura de paz, 

implementados/Meta anual de proyectos que 

promueven vivir dentro de una cultura de paz, 

implementados)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
6A

1

Validación de expedientes con requisitos completos para solicitar la Clave 

Única de Identificación Permanente (CUIP)

Porcentaje de expedientes con requisitos 

completos para solicitar la CUIP validados.

(Expedientes con requisitos completos para solicitar la 

CUIP validados / Meta anual de expedientes para solicitar 

la CUIP revisados)*100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
02

3C
5A

1

Avance de la implementación de los proyectos que promueven vivir dentro 

de una cultura de paz.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1093085.99

VALOR V2 26519229.56

AVANCE 4.1%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 41 S/I

OBSERVACIONES

Se recalendarizó el presupuesto inicial 

autorizado, en el cual se omitió una compra 

consolidada de papelería, a fin de hacerle 

frente a los gastos operativos de las 

autoridades investigadoras, substanciadoras y 

resolutoras (viáticos), ya que no fueron 

autorizados proyectos específicos para dicho 

gasto.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

VALOR V4 0

VALOR V5 0

VALOR V6 0

VALOR V7 0

VALOR V8 0

VALOR V9 0

VALOR V10 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Derivado de la frecuencia de medición el 

avance se reporta en el segundo trimestre de 

2025.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 0

VALOR V4 0

VALOR V5 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

VALOR V3 23

AVANCE 23%

META INICIAL 30 80

META AJUSTADA 30 80

CUMPLIMIENTO 77 S/I

OBSERVACIONES

A la fecha que se informa las Dependencias y 

Entidades se encuentran en periodo de carga 

de avances del primer trimestre, por lo que no 

se presenta información de la variable 1 y 2.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Índice de Control Interno y Desempeño (ICI). ICI= Sumatoria de Variables × Ponderador

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Componente

O
22

2C
02

,1

Estructuras orgánicas de la Administración Pública Estatal (APE) 

dictaminadas.

Porcentaje de estructuras orgánicas de la APE 

dictaminadas.

(Número de estructuras orgánicas de la Administración 

Pública Estatal dictaminadas en el periodo / Total de 

estructuras orgánicas de la Administración Pública Estatal 

con solicitud de dictamen en el periodo)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Componente

O
22

2C
01

,1

Seguimiento al Control Interno.

Índice de Evaluación de la Gestión Gubernamental 

(IEGG).
IEGG= Sumatoria de Variables × Ponderador

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Proposito

O
22

2P
01

,1

Las dependencias, entidades y órganos desconcentrados de la 

Administración Pública Estatal con eficiente desempeño gubernamental.
Índice de Desempeño Gubernamental (IDG). IDG= Sumatoria de Variables × Ponderador

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Fin

O
22

2F
01

,1 Contribuir a la mejora de la gestión gubernamental mediante la evaluación 

del desempeño de las dependencias, entidades y órganos desconcentrados 

de la Administración Pública Estatal.

Porcentaje de contratos firmados por la Secretaría 

de Administración.
(Contratos firmados / Contratos programados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL M036
Actividades de apoyo administrativo 

Contraloría Gubernamental.
FID

M
03

6
FI

D
,1

Afectación presupuestal del Gasto Corriente comprometido con respecto al 

autorizado/modificado.

Porcentaje de presupuesto comprometido con 

respecto al autorizado/modificado.

(Monto del presupuesto comprometido acumulado en el 

trimestre del ejercicio fiscal actual/ Monto del 

presupuesto autorizado/modificado) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO P023 Sistema Estatal de Seguridad Pública Actividad

P
0

2
3

C
8

A
2

Firma del contrato por parte de la Secretaría de Administración.

ANEXOS 121 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 100

VALOR V3 0

AVANCE 33.33%

META INICIAL 20 90

META AJUSTADA 20 90

CUMPLIMIENTO 167 S/I

OBSERVACIONES

La variable 1 va en 0 por inicio de analisis de 

los ASM, los datos se veran reflejados en el 

2do trimestre, la variable 3 se reporta en 0 por 

inicio de mesas de trabajo de los análisis de 

procesos, mismas que derivvan los acuerdos a 

reportar.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85

META AJUSTADA 0 85

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

A la fecha que se reporta, las coordinaciones 

de control interno de la APE se encuentran 

capturando los porcentajes de cumplimiento 

del primer trimestre, por lo que el resultado se 

presentará en el siguiente trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 85

META AJUSTADA 0 85

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

A la fecha que se reporta, las coordinaciones 

de control interno de la APE se encuentran 

capturando los porcentajes de cumplimiento 

del primer trimestre, por lo que el resultado se 

presentará en el siguiente trimestre.

VALOR V1 27

VALOR V2 30

VALOR V3 0

AVANCE 57%

META INICIAL 75 75

META AJUSTADA 75 75

CUMPLIMIENTO 76 S/I

OBSERVACIONES

El resultado de la variable 3 no presenta 

información al periodo que se informa debido 

a que las Dependencias y Entidades se 

encuentran en el periodo normativo para la 

entrega de las actas de sus sesiones de 

COCODI, mismas que son la fuente de 

información para conocer los acuerdos 

generados en cada uno de ellos. 

Posteriormente se dará seguimiento a los 

acuerdos que se concluyen.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Derivado de la programación del inicio de 

actividades, el avance se reportará en el 

segundo trimestre de 2025.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 20 95

META AJUSTADA 20 95

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Derivado de las distintas modificaciones al 

PAE24, se actualizaron las fechas de entrega de 

los informa finales, por lo que los ASM aún se 

encuentran en proceso de formalización, en 

este sentido, aún no se cuenta con la 

definición del universo total de ASM por 

atender para 2025.

Porcentaje de Auditorías de Desempeño y Visitas 

de Control realizadas.

(Número de Auditorías de Desempeño y/o visitas de 

control realizadas / Número de Auditorías de Desempeño 

y/o visitas de control programadas) x 100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
22

2
C

1A
5

Porcentaje de Aspectos Susceptibles de Mejora (ASM) atendidos en el 

periodo establecido por los entes evaluados.

Porcentaje de Aspectos Susceptibles de Mejora 

(ASM) atendidos en el periodo establecido por los 

entes evaluados.

(Número de Aspectos Susceptibles de Mejora atendidos / 

Total de Aspectos Susceptibles de Mejora 

programados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
22

2C
1A

4

Auditorías de desempeño y visitas de control en la Administración Pública 

Estatal (APE) realizadas.

Porcentaje de acciones de control de los 

Programas de Trabajo de Administración de 

Riesgos concluidas por las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal.

(Total de acciones de control de los Programas de 

Trabajo de Administración de Riesgos concluidas / Total 

de acciones de control de los Programas de Trabajo de 

Administración de Riesgos programadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
22

2C
1A

3

Desempeño de los Comités de Control Interno y Desempeño Institucional 

(COCODI).

Índice de Desempeño de los Comités de Control 

Interno y Desempeño Institucional (IDCOCODI).

IDCOCODI= (Sumatoria de Variables, una vez aplicado el 

ponderador correspondiente). De no contar con 

información para alguna de las variables, la ponderación 

se ajustará entre las variables que si cuenten con 

información.

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
22

2C
1A

2
Acciones de control de los Programas de Trabajo de Administración de 

Riesgos concluidas por las dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal.

Media porcentual de implementación de la Mejora 

de la Gestión y Modernización Administrativa.

((Porcentaje de Aspectos Susceptibles de Mejora (ASM) 

atendidos en el periodo establecido por los entes 

evaluados + Porcentaje de Manuales de Procedimientos 

validados de las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal solicitados + Porcentaje de 

acuerdos realizados por las dependencias y entidades de 

la Administración Pública Estatal sujetas a Análisis de sus 

Procesos) /3 )

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
2

2
2

C
1

A
1

Acciones de mejora de los Programas de Trabajo de Control Interno 

concluidas por las dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal.

Porcentaje de acciones de mejora de los 

Programas de Trabajo de Control Interno 

concluidas por las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal.

(Total de acciones de mejora de los Programas de 

Trabajo de Control Interno concluidas / Total de acciones 

de mejora de los Programas de Trabajo de Control 

Interno programadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Componente

O
2

2
2

C
0

3
,1

Mejora de la Gestión y Modernización Administrativa de las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal implementada.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 18

VALOR V2 18

AVANCE 100%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 35

VALOR V2 35

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 115

AVANCE 0%

META INICIAL 25 90

META AJUSTADA 25 90

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Se inician las mesas de trabajo a finales de 

marzo, por lo tanto se afecto el cumplimiento 

del primer trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.48

META AJUSTADA 0 0.48

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Este indicador de nivel fin se reporta de 

manera anual

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Este indicador de nivel propósito se reporta de 

manera anual, por lo que que se realizarán los 

ajuste de metas para los siguientes trimestres.

VALOR V1 639

VALOR V2 639

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 7506

VALOR V2 7506

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Promedio de la percepción sobre la garantía a una 

defensa adecuada.

(sumatoria de los resultados en la encuesta) / Total de 

preguntas realizadas

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Proposito

E2
20

P
01

,1 La población vulnerable del Estado de Tamaulipas que enfrenta una 

situación legal recibe una oportuna representación legal y defensa pública 

penal.

Porcentaje de asuntos concluidos.
(Total de asuntos concluidos / Total de asuntos 

representados)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Fin

E2
20

F0
1,

1

Contribuir a mejorar el acceso a la justicia, mediante el fortalecimiento de 

los servicios de defensa pública y de la implementación de mecanismos 

alternos de solución de conflictos.

Porcentaje de Manuales de Procedimientos de las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal (APE) validados.

(Manuales de Procedimientos de las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal (APE) 

validados / Manuales de Procedimientos de las 

dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal (APE) solicitados) * 100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
22

2
C

3
A

2

Acuerdos cumplidos por las dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal (APE) sujetas a Análisis de procesos.

Porcentaje de acuerdos cumplidos por las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal (APE) sujetas a Análisis de procesos

(Total de acuerdos cumplidos por las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal (APE) 

sujetas a Análisis de procesos / Total de acuerdos 

comprometidos por las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal (APE) sujetas a Análisis de 

procesos ) * 100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
2

2
2

C
3

A
1

Manuales de Procedimientos de las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal (APE) validados.

Porcentaje de capacitaciones y asesorías brindadas 

a dependencias, órganos desconcentrados y 

entidades de la Administración Pública Estatal 

(APE) en materia de dictámenes de estructuras 

orgánicas y manuales administrativos (organización 

y perfiles de puestos).

(Número de capacitaciones y asesorías realizadas en el 

periodo/ Total de capacitaciones y asesorías solicitadas 

en el periodo)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
2

2
2

C
2

A
2

Manuales Administrativos (Organización y Perfiles de Puestos) de las 

dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal (APE) 

validados

Porcentaje de Manuales Administrativos 

(Organización y Perfiles de Puestos) de las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal (APE) validados

(Manuales Administrativos (Organización y Perfiles de 

Puestos) de las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal (APE) validados / 

Manuales Administrativos (Organización y Perfiles de 

Puestos) de las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal (APE) solicitados) * 100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O222
Programa de Evaluación y Mejora de la 

Gestión.
Actividad

O
2

2
2

C
2

A
1 Capacitación y asesoría para la actualización y dictaminación de estructuras 

orgánicas y manuales administrativos (organización y perfiles de puestos) a 

las dependencias, órganos desconcentrados y entidades de la 

Administración Pública Estatal (APE).

Porcentaje de campañas de capacitación.
(Total de campañas realizadas / Total de campañas 

programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
20

C
1A

2

C1.A2. Realizar campañas de capacitación en el sector educativo sobre 

Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias (MASC).

Porcentaje de campañas de capacitación en el 

sector educativo

(Total de campañas realizadas en el sector educativo / 

Total de campañas programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
20

C
1A

1

C1.A1. Realizar campañas de capacitación en el sector público y social sobre 

Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias (MASC).

C1.Porcentaje de personas con capacitación y 

profesionalización.

(Total de personas capacitadas / Total de personas 

programadas) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Componente

E2
20

C
02

,1

C2 - Asesoría y defensa pública penal otorgada a través del Sistema de 

Justicia Penal Tradicional y Acusatorio y Oral.
C2. Porcentaje de defensa pública otorgada.

(Total de asuntos de defensa pública pernal y asesorías 

otorgadas / Total de asuntos de defensa pública penal y 

asesorías recibidos) *100)

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Componente

E2
20

C
01

,1

C1. Servidores y públicos y sociedad en general capacitada sobre 

Mecanismo Alternativo de Solución de Conflictos (MASC).

ANEXOS 123 de 159



PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 3565

VALOR V2 3565

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2333

VALOR V2 2333

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1608

VALOR V2 1608

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 832

VALOR V2 832

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 117494

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La periodicidad del indicador es anual, 

presenta avance hasta reportar el ultimo 

trimestre del año.

VALOR V1 4482

VALOR V2 18250

AVANCE 24.56%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 98 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2359

VALOR V2 9550

AVANCE 24.70%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 37

VALOR V2 580

AVANCE 6.37%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 42 S/I

OBSERVACIONES

Derivado de los planes de trabajo de 

deportistas y entrenadores del deporte alto 

rendimiento, se planteó la meta establecida, 

sin embargo estos planes de trabajo no se 

cumplieron en tiempo debido a cambios de 

fechas en la organización de eventos 

deportivos ajenos al Instituto del Deporte de 

Tamaulipas contemplados para el primer 

trimestre, sin embargo, las acciones del 

Proyecto Fomento al Deporte de Alto 

Rendimiento se empezaron a realizar a partir 

del mes de marzo y continúan para el segundo 

trimestre.

C2.A1. Porcentaje de atención a las asesorías 

jurídicas.

(Asesoría jurídicas y orientación brindadas / Solicitudes 

de asesorías jurídicas y orientaciones) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
2

0
C

2
A

2

C2.A2. Proporcionar defensa pública penal el Sistema de Justicia Penal 

Tradicional.

C2.A2. Porcentaje de defensas públicas penales en 

el Sistema Tradicional

(Total de peticionarios con defensa pública penal 

representada / Total de peticionarios de defensa pública 

penal recibidos) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
2

0
C

2
A

1

C2.A1. Brindar asesoría y orientación pública en materias civil, familiar y 

mercantil.

Porcentaje de acciones de apoyo para 

participantes en el Proceso de Nacionales 

CONADE.

(Total de acciones de apoyo para participantes en el 

Proceso de Nacionales CONADE en el año / Total de 

acciones de apoyo para participantes en el Proceso de 

Nacionales CONADE programados en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Componente

S1
46

C
02

,1 Acciones de apoyo para deportistas talentos deportivos y de alto 

rendimiento, sus entrenadores, personal técnico y jueces deportivos del 

estado de Tamaulipas, entregados.

Porcentaje de acciones de apoyo a participantes 

del deporte de alto rendimiento en Tamaulipas, 

entregados.

(Total de acciones de apoyo a participantes del deporte 

de alto rendimiento en Tamaulipas en el año / Total de 

acciones de apoyo a participantes del deporte de alto 

rendimiento en Tamaulipas, programadas en el año) x 

100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Componente

S1
46

C
01

,1 Apoyos económicos y en especie para deportistas, entrenadores, personal 

técnico y jueces deportivos que participan en el Proceso de Nacionales 

CONADE, entregados.

Tasa de variación de personas tamaulipecas activas 

en el deporte competitivo y de alto rendimiento.

[(Personas activas afiliadas a las asociaciones deportivas 

estatales año t) / [(Personas activas afiliadas a las 

asociaciones deportivas estatales en el año inmediato 

anterior) -1] x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Proposito

S1
46

P
01

,1 Deportistas, entrenadores, personal técnico y jueces deportivos que 

participan en el deporte de alto rendimiento y de talentos deportivos en el 

Estado de Tamaulipas, cuentan con condiciones adecuadas para mejorar su 

desempeño en el deporte.

Porcentaje de acciones que generan condiciones 

para mejorar el desempeño de participantes en el 

deporte de alto rendimiento y de talentos 

deportivos en Tamaulipas.

(Total de acciones que generan condiciones para mejorar 

el desempeño de los participantes en el deporte de alto 

rendimiento y de talentos deportivos en Tamaulipas en 

el año / Total de acciones que generan condiciones para 

mejorar el desempeño de los participantes en el deporte 

de alto rendimiento y de talentos deportivos en 

Tamaulipas, programadas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Fin

S1
46

F0
1,

1

Contribuir a que la población del Estado de Tamaulipas cuente con la 

cultura del deporte competitivo y de alto rendimiento través de mejorar el 

desempeño de los deportistas, entrenadores, personal técnico y jueces 

deportivos que participan en el deporte de alto rendimiento y de talentos 

deportivos.

C2 A3 Porcentaje de defensa pública penales en el 

Sistema Acusatorio y Oral.

(Total de peticionarios con defensa pública penal 

representada / Total de peticionarios de defensa pública 

penal recibidos) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
2

0
C

2
A

4

C2.A4. Brindar patrocinios en materia civil, familiar y mercantil C2.A4. Porcentaje de patrocinios brindados
(Total de patrocinios brindados / Total de patrocinios 

solicitados) *100

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO E220 Acceso a la justicia y mecanismos alternos. Actividad

E2
2

0
C

2
A

3

C2.A3. Proporcionar defensa pública penal en el Sistema de Justicia Penal 

Acusatorio y Oral (SJPAO).
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 4200

AVANCE 0%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

El proceso del tramite de las becas de alto 

rendimiento se encuentra en etapa de 

validación de la información proporcionada 

por los solicitantes, por lo que no se ha 

iniciado con el pago de las mismas, el cual 

iniciará una vez se concluya el proceso.

VALOR V1 47

VALOR V2 47

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 432

VALOR V2 432

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 27

VALOR V2 27

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 27

VALOR V2 27

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1178

VALOR V2 1178

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1178

VALOR V2 1178

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.35

META AJUSTADA 0 1.35

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.5

META AJUSTADA 0 2.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de solicitudes de apoyo evaluadas por 

el área correspondiente.

(Total de solicitudes de apoyo evaluadas por el área 

correspondiente en el año / Total de solicitudes de apoyo 

recibidas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad

S1
46

C
3A

1

Elaboración de propuesta para becas de alto rendimiento.

Porcentaje para beca de alto rendimiento 

canalizadas en tiempo y forma para evaluación por 

la Dirección de Alto Rendimiento.

(Total de solicitudes para beca canalizadas en tiempo y 

forma para evaluación por la Dirección de Alto 

Rendimiento en el año / Total de solicitudes para beca 

recibidas por la Dirección de Alto Rendimiento en el año) 

x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad

S1
46

C
2A

2

Evaluación de solicitudes de apoyo.

Porcentaje de solicitudes de apoyo relacionadas al 

proceso de Nacionales CONADE evaluadas por el 

área correspondiente.

(Total de solicitudes de apoyo relacionadas al proceso de 

Nacionales CONADE evaluadas por el área 

correspondiente en el año / Total de solicitudes de apoyo 

recibidas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad
S1

46
C

2A
1

Recepción de solicitudes de apoyo.

Porcentaje de solicitudes de apoyo recibidas 

encausadas en tiempo y forma al área 

correspondiente para su gestión.

(Total de solicitudes de apoyo encausadas en tiempo y 

forma al área correspondiente para su gestión en el año / 

Total de solicitudes de apoyo recibidas en la Dirección 

General del INDE en tiempo y forma en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad

S1
4

6
C

1
A

2

Evaluación de solicitudes de apoyo relacionadas al proceso de Nacionales 

CONADE.

Porcentaje de estímulos económicos entregados a 

deportistas, entrenadores y personal técnico que 

participan en el deporte de alto rendimiento en 

Tamaulipas.

(Total de estímulos económicos entregados en el año / 

total de estímulos económicos programados a entregar 

en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad

S1
4

6
C

1
A

1

Atención de convocatorias de eventos deportivos relacionados al proceso 

de Nacionales CONADE.

Porcentaje de convocatorias de eventos deportivos 

relacionadas al proceso de Nacionales CONADE 

atendidas.

(Total de convocatorias de eventos deportivos 

relacionadas al proceso de Nacionales CONADE atendidas 

/ Total de convocatorias de eventos deportivos 

relacionadas al proceso de Nacionales CONADE emitidas) 

x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Componente

S1
4

6
C

0
3

,1

Becas para deportistas, entrenadores y personal técnico que participan en 

el deporte de alto rendimiento en Tamaulipas, entregadas.

Tasa de variación en la afluencia en los municipios 

con mayor oferta de productos y servicios

((Total de visitantes en los municipios con mayor oferta 

de productos turísticos del año actual/total de visitantes 

en los municipios con mayor oferta de productos turística 

del año anterior)-1)*100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Proposito

P
03

5P
01

,1

Los municipios con potencial turístico, incrementan la oferta de productos y 

servicios turísticos.

Porcentaje de solicitudes para beca de alto 

rendimiento evaluadas en tiempo y forma por el 

área correspondiente.

(Total de solicitudes para beca evaluadas en tiempo y 

forma por el área correspondiente en el año / Total de 

solicitudes para beca recibidas para evaluación por la 

Dirección de Alto Rendimiento en el año) x 100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Fin

P
03

5F
01

,1 Contribuir al incremento de la derrama económica en el sector turístico del 

Estado, mediante el crecimiento y mejora de la oferta de productos y 

servicios turísticos.

Tasa de variación de la derrama económica 

turística estimada en el estado de Tamaulipas.

((Derrama económica turística estimada en el año 

actual/Derrama económica turística estimada el estado 

en el año anterior)-1)*100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S146 Deporte de alto rendimiento. Actividad

S1
46

C
3A

2

Evaluación de solicitudes para beca de alto rendimiento.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 1.5 1.5

META AJUSTADA 1.5 1.5

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

El INEGI publicará el 27 de mayo el primer 

trimestre de la Encuesta Nacional de 

Ocupación y Empleo. El 26 de agosto publicará 

el 2do trimestre y el 26 de noviembre el Tercer 

trimestre de 2025. En cuanto se tenga la 

publicación se solicitará el acceso para 

modificar el resultado del indicador.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 9

VALOR V2 9

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 10

META AJUSTADA 0 10

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de cumplimiento de personas y 

empresas certificadas y/o actualizadas.

(Total de personas y empresas certificadas y/o 

actualizadas del año actual /Total de personas y 

empresas certificadas y/o actualizadas del año 

anterior)*100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Actividad

P
0

3
5

C
1

A
1

Integración y actualización de datos estadísticos del sector turístico del 

Estado.

Porcentaje de avance de las acciones del Sistema 

de Información de la Actividad Turística.

(Total de actividades concluidas del Sistema de 

Información de la Actividad Turística/Total de actividades 

planificadas del Sistema de Información de la Actividad 

Turística)/*100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Componente

P
0

3
5

C
0

2
,1

Personas y empresas certificadas y/o actualizadas

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Componente

P
0

3
5

C
0

1
,1

Personas en el sector turístico empleadas.
Tasa de variación de personas empleadas en el 

sector turístico.

((Total de personas empleadas en el sector turístico en el 

estado en el trimestre actual /Total de personas 

empleadas en el sector turístico en el estado en el mismo 

trimestre del año anterior)-1)*100

Índice de satisfacción laboral
(Índice de satisfacción laboral del año actual / Índice de 

satisfacción laboral del año anterior)*100

SECRETARIA DE TURISMO M041
Actividades de Apoyo Administrativo del 

Sector Turismo
FID

M
04

1C
02

,1

Los funcionarios y directivos de la Secretaría de Turismo reciben de manera 

oportuna los recursos necesarios para cumplir con las acciones 

programadas.

Porcentaje de cumplimiento de las acciones 

programadas

((Total de acciones realizadas en tiempo y forma para 

otorgar viáticos y gastos de representación / total de 

acciones programadas para otorgar viáticos y gastos de 

representación) * 100

SECRETARIA DE TURISMO M041
Actividades de Apoyo Administrativo del 

Sector Turismo
FID

M
04

1F
01

,1 Contar con un instrumento para el monitoreo, medición y evaluación del 

índice de satisfacción del personal. Incluye la identificación del contexto 

laboral y el análisis de los procesos de gestión y administración del personal.

Porcentaje de cumplimiento de circuitos y 

productos turísticos desarrollados en el estado de 

Tamaulipas.

(Total de circuitos, rutas y/o productos integrados a la 

oferta/ Total de circuitos, rutas y/o productos de oferta 

turística diseñados)*100

SECRETARIA DE TURISMO M041
Actividades de Apoyo Administrativo del 

Sector Turismo
FID

M
04

1P
01

,1

Recursos humanos, materiales y financieros suministrados de manera 

oportuna y suficiente.

Porcentaje de funcionarios y directivos que 

recibieron de manera oportuna recursos 

suficientes para ejecutar las acciones programadas

((Total de funcionarios y directivos que recibieron de 

manera oportuna recursos suficientes para ejecutar las 

acciones realizadas / Total funcionarios y directivos que 

recibieron de manera oportuna recursos suficientes para 

ejecutar las acciones programadas)) * 100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Actividad

P
03

5C
2A

2

Desarrollo de acciones para la elaboración de rutas, circuitos y productos 

turísticos en el estado de Tamaulipas.

Porcentaje de cumplimiento en viajes de Turismo 

Social organizados

(Total de viajes de Turismo Social realizados/ Total de 

viajes de Turismo Social programados)*100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Actividad

P
03

5C
2A

1

Capacitación de Prestadores de Servicios Turísticos, guías de turistas y 

funcionarios municipales de turismo.

Tasa de Variación de Prestadores de Servicios 

Turísticos, Guías de Turistas y funcionarios 

municipales capacitados

((Total de prestadores de servicios turísticos, guías de 

turistas y funcionarios municipales capacitados en el 

año)/ Total de prestadores de servicios turísticos, guías 

de turistas y funcionarios municipales capacitados en el 

año anterior)-1)*100

SECRETARIA DE TURISMO P035
Programa de Conducción de la política 

pública en materia Turística.
Actividad

P
03

5C
1A

2

Organización de viajes de turismo social en el estado de Tamaulipas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 70

META AJUSTADA 0 70

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES L

VALOR V1 2

VALOR V2 2

AVANCE 100%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Se cumplió al 100% el total de eventos de 

promoción en los que se participó en el primer 

trimestre en relación a los eventos a los que se 

invitó participar.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 17

META AJUSTADA 0 17

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No hay información que reportar toda vez que 

la frecuencia de medición es bienal.

Porcentaje de cumplimiento de acciones de 

promoción turística.

(Total de acciones de promoción turística realizadas/ 

Total de acciones de promoción turística 

programadas)*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Actividad

F1
40

C
1A

1

Realización de Campañas de promoción por temporada.
Porcentaje de cumplimiento de ejecución de 

Campañas de promoción.

(Total campañas de promoción ejecutadas/ Total de 

campañas de promoción programadas)*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Componente

F1
40

C
01

,1

Acciones de promoción turística realizadas.

Tasa de variación de afluencia en el Estado de 

Tamaulipas.

((Total de personas que visitaron el estado en el año 

actual/Total de personas que visitaron el estado en el 

año anterior)-1)*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Proposito

F1
4

0
P

0
1

,1 Las zonas (municipios) con potencial turístico de Tamaulipas, presentan 

adecuada promoción y fomento para dar a conocer su riqueza natural a 

turistas y visitantes.

Porcentaje de cobertura de zonas turísticas que 

acceden a servicios de promoción y fomento.

(Zonas turísticas identificadas en el estado que 

accedieron a servicios de promoción y fomento/Zonas 

turísticas identificadas en el estado)*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Fin

F1
4

0
F0

1
,1 Contribuir a incrementar la afluencia de turistas y visitantes mediante la 

promoción y fomento de las zonas con potencial turístico de Tamaulipas 

que dé a conocer su riqueza natural y su infraestructura turística.

Tasa de variación en afluencia en las regiones 

turísticas del estado

((Número de personas que visitaron el Estado en el año 

actual/Número de personas que visitaron el Estado en el 

año anterior)-1)*100

SECRETARIA DE TURISMO K180 Programa de infraestructura de turística. FID

K
1

8
0

FI
D

,2

Obra pública turística construida Obra pública gestionada para servicios turísticos

(Total de obras gestionadas que atiende las necesidades 

de servicios turísticos/total de obras solicitadas por los 

municipios)*100

SECRETARIA DE TURISMO K180 Programa de infraestructura de turística. FID

K
1

8
0

FI
D

,1

Las regiones turísticas del estado de Tamaulipas son fortalecidas mediante 

la construcción de infraestructura para elevar la competitividad.

Índice de competitividad urbana emitido por el 

IMCO.

Posición del Municipio de Matamoros, Tamaulipas en el 

ranking de ciudades competitivas.
ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Fin

E0
98

F0
1,

1

Contribuir al desarrollo sostenible de la región mediante la transformación 

del Puerto de Matamoros en un puerto productivo, eficiente y de altura.

Porcentaje de participación en Eventos de 

Promoción, ferias y exposiciones.

(Total de eventos de promoción, ferias y exposiciones en 

las que se participó/ Total de eventos de promoción, 

ferias y exposiciones con invitaciones a participar)*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Actividad

F1
40

C
1A

3

Atracción de eventos, convenciones y congresos nacionales e 

internacionales para el impulso del turismo de Reuniones.

Porcentaje de eficiencia en la atracción de eventos, 

congresos, ferias y convenciones.

(Total de Sedes de Congresos, Eventos y Convenciones 

ganadas/ Total de Sedes de Congresos, eventos y 

convenciones postuladas )*100

SECRETARIA DE TURISMO F140 Programa de promoción turística. Actividad

F1
40

C
1A

2

Participación en Eventos de Promoción, Ferias y Exposiciones para 

promover los atractivos turísticos del Estado.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

En el primer trimestre no se generaron 

proyecciones de movimiento de carga; 

asimismo, se informa que la frecuencia de 

medición del indicador es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre no se recibieron 

solicitudes relacionadas con trámites y/o 

servicios portuarios; asimismo, se informa que 

la frecuencia de medición del indicador es 

semestral.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se reporta información en este trimestre, 

ya que la frecuencia de medición del indicador 

es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se formalizaron alianzas durante el primer 

trimestre; cabe señalar que la frecuencia de 

medición del indicador es semestral.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

En el primer trimestre no se contemplaron 

embarcaciones proyectadas para ingresar al 

puerto; cabe destacar que la frecuencia de 

medición del indicador es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El Programa Maestro de Desarrollo Portuario 

(PMDP) no contempla acciones para el primer 

trimestre de 2024; cabe señalar que la 

frecuencia de medición del indicador es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No se contemplaron adjudicaciones de 

proyectos para este primer trimestre.

Porcentaje de servicios portuarios brindados a los 

usuarios del Puerto de Matamoros.

((Número de solicitudes de trámites y/o servicios 

portuarios atendidos )/(Número de trámites y/o servicios 

portuarios solicitados por usuarios del Puerto de 

Matamoros))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Componente

E0
9

8
C

0
2

,1

Infraestructura portuaria habilitada.
Porcentaje de superficie del recinto portuario 

habilitada para brindar servicios portuarios.

((Número de hectáreas habilitadas para el uso de 

actividades portuarias)/(Número total de hectáreas del 

Puerto de Matamoros ))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Componente

E0
9

8
C

0
1

,1

Servicios portuarios brindados para la reducción de tiempo y costos 

logísticos.

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Proposito

E0
9

8
P

0
1

,1

El recinto portuario presenta un desarrollo portuario eficiente.
Porcentaje de Toneladas movilizadas en el Puerto 

de Matamoros.

((Número de Toneladas movilizadas a través del Puerto 

de Matamoros)/(Número de Toneladas proyectadas para 

movilizar en el Puerto de Matamoros))*100

Porcentaje de acciones realizadas para el 

cumplimiento del PMDP, que impulsen la 

explotación al máximo de la superficie y potencial 

del recinto portuario.

((Acciones realizadas)/(Total de acciones requeridas por 

el PMDP))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
98

C
2A

1

Construcción de infraestructura portuaria básica.

Porcentaje de proyectos de construcción de 

infraestructura para el Puerto de Matamoros 

adjudicados.

((Número de proyectos de inversión para el Puerto de 

Matamoros adjudicados )/(Número de proyectos de 

inversión para el Puerto de Matamoros 

proyectados))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
98

C
1A

2

Acciones realizadas para el cumplimiento del PMDP, que impulsen la 

explotación al máximo de la superficie y potencial del recinto portuario.

Porcentaje de alianzas estratégicas formalizadas 

para la colaboración con el Puerto de Matamoros

((Número de alianzas signadas con diferentes aliados en 

el semestre que se reporta) / (Aliados potenciales con los 

que se ha establecido mesas de trabajo y/o contacto en 

el semestre que se reporta)) *100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
98

C
1A

1

Inicio de operaciones.
Porcentaje en embarcaciones que entraron en el 

puerto de Matamoros.

((Número de embarcaciones que entran al 

puerto)/(Numero de embarcaciones proyectadas para 

entrar al puerto))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Componente

E0
98

C
03

,1

Alianzas estratégicas concretadas.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

No se realizaron adjudicaciones de 

mantenimiento durante el primer trimestre; 

asimismo, la frecuencia de medición del 

indicador es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Durante el primer trimestre no se formalizaron 

alianzas con Instituciones Gubernamentales.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
No hay información que reportar, toda vez que 

la frecuencia de medición es Semestral.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Durante el primer trimestre no se tenían 

contempladas adjudicaciones en materia de 

obras de construcción o de mantenimiento, así 

mismo cabe hacer mención que la frecuencia 

de medición es anual.

VALOR V1 0

VALOR V2 199248696

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 64

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de infraestructura portuaria a la que se 

le realizó mantenimiento.

((Número de contratos de servicios de mantenimiento 

para infraestructura portuaria existente)/(Número de 

servicios de mantenimiento de infraestructura portuaria 

existente proyectados ))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
9

8
C

3
A

1

Formalización de alianzas estratégicas con el sector público.

Porcentaje de alianzas de colaboración 

formalizadas por la Administración Portuaria 

Integral de Tamaulipas S.A de C.V con Instituciones 

Gubernamentales.

((Número de alianzas signadas con Instituciones 

Gubernamentales)/(Número de alianzas 

Gubernamentales potenciales))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
9

8
C

2
A

2

Mantenimiento de infraestructura portuaria existente.

Porcentaje de proyectos terminados.
(Número de proyectos terminados) / (Número de 

proyectos contratados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Componente

P
08

7C
01

,1

Proyectos terminados.

Porcentaje de Inversión Ejercida en Infraestructura 

Educativa en Tamaulipas

(Inversión Federal y/o Estatal Ejercida para 

Infraestructura Educativa para el Ejercicio Fiscal en curso) 

/ (Inversión total Asignada para Infraestructura Educativa 

para el Ejercicio Fiscal en curso mas otras Fuentes de 

Financiamiento) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Proposito

P
08

7P
01

,1

Los planteles educativos se atienden en materia de infraestructura 

educativa conforme a las metas programadas, asegurando que se cumplan 

los estándares establecidos para mejorar las condiciones de aprendizaje. 

Priorizando las necesidades específicas de cada escuela, optimizando la 

asignación de recursos y garantizando un entorno adecuado para los 

estudiantes y docentes.

Porcentaje de Proyectos ejecutados en 

Infraestructura Educativa en el Ejercicio Fiscal en 

curso.

(Proyectos contratados para ser atendidos en el Ejercicio 

Fiscal en curso) / (Total de proyectos programados para 

ser atendidas por el programa) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Fin

P
08

7F
01

,1 Contribuir a garantizar Infraestructura Física Educativa de calidad en el 

Estado de Tamaulipas a través de la aplicación correcta del recurso 

destinado a los planteles educativos programados.

Porcentaje de notas periodisticas que hablan del 

Puerto de Matamoros de manera positiva.

((Número de notas periodísticas con opiniones positivas 

del Puerto de Matamoros)/(Número de notas 

periodísticas que hablan del Puerto de Matamoros))*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. K177
Proyectos de construcción y mantenimiento 

de puertos.
FID

K
17

7F
01

,1

Elaboración de estudios, asesorías, proyectos ejecutivos, obras de 

mantenimiento portuario y ejecución de programas ambientales

Porcentaje de contratos de proyectos, 

construcción y mantenimiento de puertos

(Contratos de proyectos, construcción y mantenimiento 

de puertos ejecutados en el año/contratos de proyectos, 

construcción y mantenimiento de puertos programados 

en el año)*100

ADMINISTRACIÓN PORTUARIA INTEGRAL, S.A. DE C.V. E098 Servicios portuarios. Actividad

E0
9

8
C

3
A

2

Publicidad efectiva, estratégica y segmentada del Puerto de Matamoros.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 64

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

VALOR V1 19

VALOR V2 64

AVANCE 29.68%

META INICIAL 30 100

META AJUSTADA 30 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

VALOR V1 0

VALOR V2 19

AVANCE 0%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

El proceso de programación se lleva a cabo en 

conjunto con la Secretaria de Educación de 

Tamaulipas, mismo que está sujeto a 

modificaciones acorde a las necesidades 

vigentes; motivo por el cual, se presenta un 

cambio en el total de proyectos atendidos al 

momento (numerador).

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 64

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

VALOR V1 0

VALOR V2 64

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Componente

P
0

8
7

C
0

2
,1

Proyectos en proceso de ejecución. Porcentaje de proyectos en ejecución.

(Número de proyectos de infraestructura educativa que 

se encuentran en proceso de ejecución) / (Número de 

proyectos programados) * 100

Porcentaje de proyectos en rehabilitación.

(Número de proyectos en la categoría de rehabilitación 

que se encuentran en proceso) / (Número de proyectos 

programados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
08

7C
2A

2

Proyectos de rehabilitación que se encuentran en proceso de ejecución.

Porcentaje de proyectos contratados.
(Número de proyectos contratados) / (Numero de 

proyectos aprobados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
08

7C
2A

1

Proyectos de construcción que se encuentran en proceso de ejecución. Porcentaje de proyectos en construcción.

(Número de proyectos en la categoría de construcción 

que se encuentran en proceso) / (Número de proyectos 

programados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
08

7C
1A

3

Contratación de proyectos.

Porcentaje de visitas a planteles.
(Número de visitas realizadas a planteles con necesidades 

por atender / (Numero de proyectos programados) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
08

7C
1A

2

Aprobación de proyectos. Porcentaje de proyectos aprobados.
(Número de proyectos aprobados) / (Número de visitas 

realizadas a planteles con necesidades por atender) * 100

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
0

8
7

C
1

A
1

Visita a planteles con proyecto programado.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 64

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Los proyectos reportados al momento 

(denominador) forman parte de la primera 

etapa de la programación inicial para los 

proyectos del FAM Básico 2025. Actualmente, 

el instituto se encuentra en espera de la 

propuesta final por parte de la Secretaría de 

Educación de Tamaulipas.

VALOR V1 18976966

VALOR V2 34452362

AVANCE 55.1%

META INICIAL 40 100

META AJUSTADA 40 100

CUMPLIMIENTO 138 S/I

OBSERVACIONES

El presupuesto ejercido supera la meta 

establecida debido a que se realizaron 

compras consolidadas.

VALOR V1 27

VALOR V2 30

AVANCE 90.0%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2

META AJUSTADA 0 2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.8

META AJUSTADA 0 0.8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.5

META AJUSTADA 0 0.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 73.6

META AJUSTADA 0 73.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 5

META AJUSTADA 0 5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FISICA Y 

EDUCATIVA (ITIFE)
P087 Desarrollo de infraestructura física educativa. Actividad

P
0

8
7

C
2

A
3

Proyectos de equipamiento que se encuentran en proceso de ejecución. Porcentaje de proyectos en equipamiento.

(Número de proyectos en la categoría de equipamiento 

que se encuentran en proceso) / (Número de proyectos 

programados) * 100

Porcentaje de reprobación educativa en educación 

media superior

(1- (Número de alumnos aprobados del ciclo actual / 

Matrícula del ciclo escolar actual)) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Componente

E0
78

C
02

,1

Trayecto formativo de nivel medio superior concluido dentro del tiempo 

ideal establecido
Eficiencia terminal en educación media superior.

(Número de las y los alumnos egresados del nivel 

educativo medio superior / Número de las y los alumnos 

de nuevo ingreso a primer grado del nivel educativo 

medio superior 3 años antes) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Componente

E0
78

C
01

,1 Evaluación del nivel de aprovechamiento académico de las y los alumnos de 

educación media superior de acuerdo a los conocimientos establecidos en 

los planes y programas de estudio al final del ciclo escolar

Tasa neta de escolarización en el nivel de 

educación medio superior

(Matrícula en educación superior, en el rango de edad de 

15 a 17 en el año "n" / Población en el rango de edad de 

15 a 17 en el año "n")*100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Proposito

E0
78

P
01

,1 Alumnos de educación media superior que abandonan el ciclo escolar 

pasado, en relación al con los alumnos inscritos en el ciclo escolar actual, es 

decir, el número de alumnos que dejan la escuela de un ciclo a otro, por 

cada cien alumnos que se matricularon en el mismo nivel educativo.

Tasa de variación del abandono escolar en 

educación media superior

(Número de alumnos que abandonaron la educación 

media superior en el ciclo escolar "n" / número de 

alumnos que abandonaron la educación media superior 

en el ciclo escolar "n"-1) n-1 *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Fin

E0
78

F0
1,

1 .Garantizar la cobertura y permanencia con equidad e inclusión en los 

diferentes tipos, niveles y modalidades del Sistema Educativo Estatal, en 

beneficio de la población tamaulipeca mediante el incremento de la tasa 

neta de escolarización (cobertura), del nivel educativo medio superior.

Porcentaje del recurso ejercido del Gasto Corriente 

para suministro de materiales y servicios

(Presupuesto ejercido / Presupuesto autorizado en el 

año)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR M006
Actividades de apoyo administrativo Oficinas 

del C. Gobernador.
Fin

M
00

6
F0

2
,1

Proporción alcanzada en la atención de solicitudes administrativas
Porcentaje de solicitudes de apoyo administrativo 

atendidas

(Solicitudes de trámites administrativos atendidas / 

Solicitudes de trámites administrativos recibidas) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR M006
Actividades de apoyo administrativo Oficinas 

del C. Gobernador.
Fin

M
00

6
F0

1
,1

Gestionar de manera eficiente el recurso disponible

Porcentaje de atención a la demanda potencial de 

educación media superior pública

(Demanda atendida en el ciclo escolar n / Demanda 

potencial ciclo escolar n)

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
1

A
1

Realización de acciones para la actualización académica y pedagógica de las 

y los docentes de las instituciones de educación media superior.

Porcentaje de acciones de actualización académica 

y pedagógica para las y los docentes de las 

instituciones de educación media superior.

(Número de acciones de actualización académica y 

pedagógica realizadas / Número de acciones de 

actualización académica y pedagógica programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Componente

E0
78

C
03

,1

Servicio educativo del nivel medio superior público atendido, respecto a la 

demanda potencial
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 21

VALOR V2 100

AVANCE 21%

META INICIAL 21 100

META AJUSTADA 21 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 100

VALOR V2 100

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 23

VALOR V2 100

AVANCE 23%

META INICIAL 23 100

META AJUSTADA 23 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de reuniones de academias estatales de 

educación media superior

(Número de reuniones de academias estatales de 

educación media superior realizadas / Número de 

reuniones de academias estatales de educación media 

superior programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

1
A

5 Aplicación del Examen Diagnóstico de la Educación Media Superior, 

(EXADIEMS), para conocer el nivel de aprendizaje de las y los estudiantes e 

implementar estrategias de mejora en las áreas de oportunidad 

identificadas

Porcentaje las y los alumnos de educación media 

superiores evaluados

(Número de las y los alumnos de educación media 

superior evaluados / Número de las y los alumnos de 

educación media superior programados para evaluar) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

1
A

4

Realización de Academias Estatales del nivel educativo medio superior, con 

la finalidad de fortalecer el trabajo colaborativo y diseñar el instrumento de 

evaluación para medir los aprendizajes de las y los estudiantes

Porcentaje de actividades deportivas y/o de 

sustentabilidad

(Número de actividades deportivas y/o de 

sustentabilidad realizadas / Número de actividades 

deportivas y/o de sustentabilidad Programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

1
A

3

Implementación de tutorías y/o asesorías académicas para las y los 

estudiantes de educación media superior

Porcentaje de tutorías y/o asesorías académicas 

para las y los alumnos de educación media 

superior

(Número de tutorías y/o asesorías académicas realizadas 

/ Número de tutorías y/o asesorías académicas 

programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

1
A

2

Realización de actividades deportivas y/o de sustentabilidad en instituciones 

educativas del nivel medio superior

Porcentaje de acciones de acompañamiento 

socioemocional

(Número de acciones de acompañamiento 

socioemocional organizadas / Número de acciones de 

acompañamiento socioemocional programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8C
3A

1

Realización de reuniones de Consejos Técnicos de Telebachilleratos
Porcentaje de reuniones de consejo técnicos 

realizadas

(número de reuniones de consejo técnicos realizadas / 

número de reuniones de consejo técnicos programadas) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
2A

4

Organización de acciones de acompañamiento socioemocional para las y los 

alumnos de educación media superior (visitas de seguimiento, tamizaje, 

conferencias, talleres, pláticas, cursos, consultas, etc..)

Porcentaje de acciones para el fortalecimiento del 

logro académico de los alumnos de educación 

media superior

(número de acciones para el fortalecimiento del logro 

académico de los alumnos de educación media superior 

realizadas / número de acciones para el fortalecimiento 

del logro académico de los alumnos de educación media 

superior programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
2A

3

Implementación de actividades de orientación vocacional, para las y los 

alumnos de instituciones educativas del nivel medio superior

Porcentaje de actividades de orientación 

vocacional

(Número de actividades de orientación vocacional 

implementadas / Número de actividades de orientación 

vocacional programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
2A

2

Acciones para el fortalecimiento del logro académico de los alumnos de 

educación media superior

Porcentaje de docentes capacitados
(Número de docentes capacitados / Número de docentes 

programados para capacitar)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
2A

1

Realización de actividades cívicas, artísticas y/o culturales en instituciones 

educativas del nivel medio superior

Porcentaje de actividades cívicas, artísticas y/o 

culturales

(Número de actividades cívicas, artísticas y/o culturales 

realizadas / Número de actividades cívicas, artísticas y/o 

culturales Programadas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
1A

6

Formación continua de docentes de instituciones de educación media 

superior
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 15

VALOR V2 100

AVANCE 15%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 35

META AJUSTADA 0 35

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 27.8

META AJUSTADA 0 27.8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2712

VALOR V2 2715

AVANCE 99.9%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 27.5

META AJUSTADA 0 27.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2715

VALOR V2 2715

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Promedio de alumnos atendidos por grupo
(Matrícula total de educación media superior del 

semestre n / Total de grupos existentes en el semestre n)

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Fin

U
19

4F
01

,1 Contribuir a reducir el índice de pobreza y la desigualdad de los grupos 

poblacionales vulnerables del estado de Tamaulipas a través de apoyos de 

asistencia social para superar situación de adversidad presente

Porcentaje de personas en Tamaulipas en situación 

de vulnerabilidad por carencias sociales

(Personas en Tamaulipas en situación de vulnerabilidad 

por carencias sociales / Personas habitantes de 

Tamaulipas) * 100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
78

C
3A

6

Atención educativa a las y los alumnos del nivel medio superior

Porcentaje de servicios escolares atendidos
(Número de servicios escolares atendidos / Número de 

servicios escolares programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

3
A

5

Prestación del Servicio de Preparatoria Abierta a la población con rezago 

educativo

Porcentaje de solicitudes atendidas en el sistema 

Preparatoria Abierta

(Número de solicitudes atendidas / Número de 

solicitudes recibidas) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

3
A

4

Atención de servicios escolares de instituciones de educación media 

superiores dependientes de la Dirección de Educación Media Superior

Porcentaje de estudiantes participantes en la 

estrategia de seguimiento de egresados

(Número de estudiantes participantes / número de 

estudiantes programados para participar) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

3
A

3

Inspección a instituciones de educación media superiores dependientes de 

la Dirección de Educación Media Superior

Porcentaje de instituciones de educación media 

superior inspeccionadas

(Número de IEMS inspeccionadas / Número de IEMS 

programadas para inspección ) x100

SECRETARIA DE EDUCACION E078 Educación media superior Actividad

E0
7

8
C

3
A

2

Participación de las y los estudiantes de educación media superior en la 

estrategia de seguimiento de egresados

Porcentaje de solicitudes de apoyo canalizadas con 

estatus de positivas y atendidas

[(Solicitudes de apoyo canalizadas positivas + Solicitudes 

de apoyo canalizadas atendidas) / Solicitudes de apoyo 

no sujetas a ser atendidas por el programa canalizadas a 

otras instituciones gubernamentales] * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Actividad

U
19

4C
1A

1

Evaluación de las solicitudes recibidas para trámite
Porcentaje de solicitudes de apoyo para superar 

una situación de adversidad evaluadas

(Solicitudes de apoyo evaluadas con base en los 

requisitos establecidos / Solicitudes de apoyo de 

asistencia social recibidas) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Componente

U
19

4C
02

,1

Gestiones intergubernamentales para la atención de solicitudes de apoyo 

de asistencia social realizadas

Porcentaje de la población vulnerable que 

mediante la atención del programa supera una 

adversidad presente

(Personas en condición de vulnerabilidad apoyadas por el 

programa que superaron una adversidad presente / 

Personas en condición de vulnerabilidad apoyadas por el 

programa) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Componente

U
19

4C
01

,1

Apoyos de asistencia social entregados

Porcentaje de solicitudes de apoyo para superar 

una situación de adversidad que reciben apoyo 

social

(Apoyos de asistencia social entregados por el programa 

/ Solicitudes de apoyo de asistencia social sujetas a ser 

atendidas por el programa) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Proposito

U
19

4P
01

,1 Las y los habitantes pertenecientes a los grupos de la población vulnerables 

en el estado de Tamaulipas que son atendidos por el programa superan una 

situación de adversidad presente
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 2715

VALOR V2 2715

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2265

VALOR V2 2265

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 4

AVANCE 0%

META INICIAL 0 8

META AJUSTADA 0 8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 4

META AJUSTADA 0 4

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 1

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Mediante un convenio se estipuló la donación 

recibida en el ejercicio 2024

VALOR V1 7400

VALOR V2 6167

AVANCE 20%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

El valor de la variable 2 es correspondiente al 

primer trimestre del ejercicio 2024. 

Cumpliendo el incremento determinado para 

el primer trimestre 2025 en el número de 

personas atendidas a través de actividades de 

educación ambiental.

VALOR V1 4800

VALOR V2 40000

AVANCE 12%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 48 S/I

OBSERVACIONES

Al primer trimestre solo se incrementó un 12% 

de seguidores en las redes sociales del 

organismo, programando mas difusión de las 

redes e incrementando el número de 

seguidores para el segundo trimestre

VALOR V1 1

VALOR V2 2

AVANCE -50%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES
Al primer trimestre se dio inicio al monitoreo 

del jaguar

Porcentaje de integración de expedientes de 

solicitudes de apoyo

(Expedientes completos de solicitudes de apoyo / 

Solicitudes de apoyo de asistencia social sujetas a ser 

atendidas por el programa) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Actividad

U
1

9
4

C
1

A
3

Canalización de solicitudes de apoyo Porcentaje de solicitudes de apoyo canalizadas

(Solicitudes de apoyo no sujetas a ser atendidas por el 

programa canalizadas a otras instituciones 

gubernamentales / Solicitudes de apoyo no sujetas a ser 

atendidas por el programa)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR U194 Atención ciudadana. Actividad

U
1

9
4

C
1

A
2

Integración de expedientes de solicitud de apoyo

Tasa de crecimiento del número de seguidores en 

las redes sociales oficiales del organismo

(Número de seguidores ganados/número de seguidores 

base)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Componente

P
08

4C
03

,1

Programas permanentes de manejo y monitoreo, para identificar dinámicas, 

pérdida y deterioro del hábitat en ecosistemas terrestres y acuáticos.

Tasa de variación de especies monitoreadas por la 

Comisión de Parques y Biodiversidad

((numero de especies monitoreadas en el año T/numero 

de especies monitoreadas en el año T-1)-1 *100)

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Componente

P
08

4C
02

,2

Programas de educación ambiental para la difusión del conocimiento en 

temas de biodiversidad

Tasa de variación del incremento de donaciones en 

especie

((Número de donaciones en especie recibidas en el año 

T/Número de donaciones en especie recibidas en el año 

T-1)-1)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Componente

P
08

4C
02

,1

Programas de educación ambiental para la difusión del conocimiento en 

temas de biodiversidad

Tasa de variación de la población atendida a través 

de los programas de educación ambiental para 

generar conocimiento en temas de biodiversidad

((Número de personas atendidas en el año T/Número de 

personas atendidas en el año T-1)-1)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Componente

P
08

4C
01

,1

Vinculación y gestión efectiva en temas de biodiversidad

Tasa de variación de instrumentos, investigaciones, 

estudios y/o colaboraciones desarrollados

((Instrumentos, investigaciones, estudios y/o 

colaboraciones desarrollados en el año T / Instrumentos, 

investigaciones, estudios y/o colaboraciones 

desarrollados en el año T-1)-1)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Proposito

P
0

8
4

P
0

1
,1

La flora y fauna del estado de Tamaulipas presentan una adecuada 

conservación.

Tasa de variación de estrategias para evitar la 

degradación y pérdida de biodiversidad

((estrategias políticas, de educación, tecnológicas y de 

participación social desarrolladas en el año T / estrategias 

políticas, de educación, tecnológicas y de participación 

social desarrolladas en el año T-1)-1)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Fin

P
0

8
4

F0
1

,1 Contribuir a la elaboración de la Estrategia Estatal de Biodiversidad del 

Estado de Tamaulipas, mediante la elaboración de instrumentos de políticas 

públicas
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 78949

VALOR V2 98530

AVANCE -20%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO -100 S/I

OBSERVACIONES

Parques como Tamux y Planetario presentan 

detalles en su estructura, que aunque ya se 

habían atendido los del planetario, se 

volvieron a presentar fallas. Motivo por el que 

el número de visitantes fue menor a la cifra 

alcanzada en el primer trimestre 2024..

VALOR V1 0

VALOR V2 16

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 245

VALOR V2 985

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La meta para este indicador será modificada, 

ya que el objetivo es medir el porcentaje de 

sobrevivencia de la especie.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

En razón de que es un nuevo indicador, nos 

encontramos realizando el formato de 

encuesta

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 38

META AJUSTADA 0 38

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 1

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de ciudadanos que reconoce a los 

parques recreativos como sitios de divulgación de 

la biodiversidad

(Ciudadanos que reconoce a los parques recreativos 

como sitios de divulgación de la biodiversidad 

/ciudadanos encuestados)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Fin

P
00

4F
01

,1

Contribuir a mejorar el bienestar de los tamaulipecos mediante la 

consecución de los objetivos del Plan Estatal de Desarrollo.

Porcentaje de metas establecidas para los 

indicadores del Plan Estatal de Desarrollo logradas

(Metas establecidas para los indicadores del Plan Estatal 

de Desarrollo logradas/ Metas del Plan Estatal de 

Desarrollo)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Actividad

P
08

4C
3A

2

Conocimiento de la ciudadanía de la existencia de parques recreativos como 

sitios de divulgación de la biodiversidad

Porcentaje de actividades educativas y de 

concientización realizadas

(Actividades educativas y de concientización 

realizadas/Actividades educativas y de concientización 

programadas)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Actividad

P
08

4C
3A

1

Proteger y conservar los nidos de tortugas marinas que anidan en las playas 

de Tamaulipas

Tasa de variación de supervivencia de tortugas 

marinas

(Número de nacimiento de tortugas/número de huevos 

registrados)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Actividad

P
0

8
4

C
2

A
1

Desarrollar material didáctico para las actividades de educación ambiental

Tasa de variación de visitantes recibidos en los 

espacios recreativos

((numero de visitantes recibidos en el año T/numero de 

visitantes recibidos en el año T-1)-1 *100)

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Actividad

P
0

8
4

C
1

A
1 Fortalecer y crear alianzas estratégicas para el bien común en base a la 

conservación de la Biodiversidad de Tamaulipas a nivel nacional e 

internacional (sectores educativo, empresarial, gobiernos de otros estados, 

organizaciones no gubernamentales, asociaciones de beneficencia privada).

Porcentaje de colaboraciones institucionales 

concretadas o en seguimiento

(Colaboraciones institucionales concretadas o en 

seguimiento/colaboraciones institucionales 

gestionadas)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
P084 Conducción de la política de biodiversidad. Componente

P
0

8
4

C
0

4
,1

Espacios recreativos y de investigación orientados a la conservación a cargo 

de la CPBT

Porcentaje de cumplimiento del Programa de 

Actividades para la integración del Informe de 

Gobierno

(Actividades del Programa de actividades para la 

integración del Informe de Gobierno cumplidas / 

Actividades del Programa de actividades para la 

integración del Informe de Gobierno) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Componente

P
00

4C
02

,1

Informe sobre el estado que guarda la Administración Pública Estatal y la 

ejecución del Plan Estatal de Desarrollo integrado.

Porcentaje de cobertura en la atención de las 

líneas de acción del Plan Estatal de Desarrollo por 

los Programas Operativos Anuales

(Líneas de acción del Plan Estatal de Desarrollo atendidas 

por Programas Operativos Anuales / Líneas de acción del 

Plan Estatal de Desarrollo) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Componente

P
00

4C
01

,1

Seguimiento y evaluación realizados al cumplimiento del Plan Estatal de 

Desarrollo

Porcentaje de acuerdos del Comité de Evaluación 

del Plan Estatal de Desarrollo cumplidos

(Acuerdos del Comité de Evaluación del Plan Estatal de 

Desarrollo cumplidos / Acuerdos del Comité de 

Evaluación del Plan Estatal de Desarrollo) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Proposito

P
00

4P
01

,1 Las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal 

implementan políticas públicas eficaces y coordinadas hacia el 

cumplimiento del Plan Estatal de Desarrollo.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 44

VALOR V2 44

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 37

VALOR V2 41

AVANCE 90.2%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 18

VALOR V2 18

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 18

VALOR V2 18

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 388

VALOR V2 388

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 704

VALOR V2 704

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de vínculos establecidos con 

dependencias y organismos

(Vínculos establecidos con dependencias y organismos/ 

Vínculos planeados con dependencias y organismos)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Componente

P
0

0
4

C
0

5
,1

Proyectos tecnológicos y/o servicios digitales entregados

Porcentaje de cumplimiento de proyectos o 

servicios tecnológicos de dependencias o de 

iniciativa propia factibles de realización

[(Proyectos y/o servicios tecnológicos atendidos a 

solicitud de las dependencias + Proyectos y/o servicios 

tecnológicos de iniciativa propia realizados) / (Proyectos 

y/o servicios tecnológicos solicitados + Proyectos y/o 

servicios tecnológicos de iniciativa propia planificados)] * 

100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Componente

P
0

0
4

C
0

4
,1

Vínculos establecidos con dependencias y organismos

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Componente

P
0

0
4

C
0

3
,1

Políticas públicas y su impacto en la transformación positiva del estado 

presentadas a la ciudadanía, con transparencia y de manera oportuna

Porcentaje de formatos del portal de transparencia 

actualizados

(Formatos del portal de transparencia actualizados / 

Formatos del portal de transparencia aplicables) * 100

Porcentaje de realización y difusión de campañas 

gubernamentales

[Campañas de difusión realizadas / (Campañas de 

difusión programadas + Campañas de difusión solicitadas 

por las dependencias)] * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
3A

2

Realización de auditorías de imagen institucional a las dependencias y 

entidades de Gobierno del Estado
Porcentaje de solicitudes de imagen auditadas

(Solicitudes de auditoría de imagen atendidas / 

Solicitudes de auditoría de imagen solicitadas)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
3A

1

Difusión de las actividades institucionales del Gobierno del Estado

Porcentaje de dependencias y entidades con 

información para el Informe de Gobierno revisadas

(Dependencias revisadas / Dependencias obligadas a 

enviar información) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
2A

2

Recopilación e integración de información final validada de las 

Dependencias y Entidades

Porcentaje de Dependencias y Entidades que 

remiten información validada por su Titular

(Dependencias y Entidades que entregan información 

validada / Dependencias y Entidades obligadas a entregar 

información validada) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
2A

1

Revisión de información presentada por dependencias y entidades para la 

integración del Informe de Gobierno

Porcentaje de sesiones ordinarias del Comité de 

Evaluación del Plan Estatal de Desarrollo realizadas

(Sesiones ordinarias del Comité de Evaluación del Plan 

Estatal de Desarrollo realizadas / Sesiones ordinarias del 

Comité de Evaluación del Plan Estatal de Desarrollo 

programadas)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
1A

2

Validación de Programas Operativos Anuales por el Sistema Estatal de 

Planeación Democrática

Porcentaje de Programas Operativos Anuales 

validados por el Sistema Estatal de Planeación 

Democrática

(Programas Operativos Anuales validados por el Sistema 

Estatal de Planeación Democrática / Programas 

Operativos Anuales presentados por las dependencias y 

entidades) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
0

0
4

C
1

A
1

Realización de sesiones ordinarias del Comité de Evaluación del Plan Estatal 

de Desarrollo

Porcentaje de comunicados auditados (Comunicados auditados / Comunicados recibidos) * 100OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
3A

3

Realización de auditoría de comunicados de prensa a las dependencias y 

entidades de Gobierno del Estado
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 45

VALOR V2 45

AVANCE 100.0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 7

VALOR V2 7

AVANCE 100.0%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 27

VALOR V2 28

AVANCE 96.4%

META INICIAL 96 95

META AJUSTADA 96 95

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4893

VALOR V2 4951

AVANCE 98.8%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 191

VALOR V2 191

AVANCE 100.0%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 4

META AJUSTADA 0 4

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
Al primer trimestre no se han concretado 

acciones de modernización en los parques

Porcentaje de asesorías a empresas tamaulipecas 

en materia mercantil en Nuevo León

(Asesorías a empresas tamaulipecas en materia mercantil 

otorgadas en Nuevo León / Asesorías a empresas 

tamaulipecas en materia mercantil solicitadas en Nuevo 

León) *100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
4A

4

Difusión de los programas gubernamentales y atractivos de Tamaulipas en 

Nuevo León

Porcentaje de actividades de difusión realizadas en 

Nuevo León

(Actividades de difusión de los programas 

gubernamentales y atractivos de Tamaulipas realizadas 

en Nuevo León / Actividades de difusión de los 

programas gubernamentales y atractivos de Tamaulipas 

planeadas a realizar en Nuevo León) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
0

0
4

C
4

A
3

Gestión de asesorías a empresas tamaulipecas en materia mercantil en 

Nuevo León

Porcentaje de asesorías a empresas u organismos 

empresariales nacionales e internacionales sobre 

las ventajas económicas de Tamaulipas

(Asesorías en materia de desarrollo económico otorgadas 

/ Asesorías en materia desarrollo económico solicitadas) 

* 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
0

0
4

C
4

A
2

Difusión de los atractivos turísticos, culturales y sociales de Tamaulipas Porcentaje de eventos de difusión realizados
(Eventos de difusión realizados / Eventos de difusión 

planeados) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
0

0
4

C
4

A
1

Gestión de asesorías a empresas u organismos empresariales nacionales e 

internacionales sobre las ventajas económicas de Tamaulipas

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
0

0
4

C
3

A
4

Realización de giras de trabajo por el Ejecutivo Estatal Porcentaje de giras de trabajo realizadas
(Giras de trabajo realizadas / Giras de trabajo solicitadas) 

* 100

Porcentaje de parques con acciones de 

modernización en la infraestructura

(Total parques con acciones de modernización en la 

infraestructura/Total de parques programados para 

modernizar)*100

COMISIÓN DE PARQUES Y BIODIVERSIDAD DE 

TAMAULIPAS
K236

Modernización de la Infraestructura de la 

Comisión de Parques y Biodiversidad de 

Tamaulipas.

Fin

K
23

6
F0

1
,1

Modernización en la infraestructura de los Parques integrados a la Comisión 

de Parques y Biodiversidad.

Porcentaje de trámites simplificados digitalizados
(Trámites simplificados digitalizados / Trámites 

simplificados factibles a ser digitalizados)*100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
5A

4

Realización de acciones afirmativas en tecnología, acceso y desarrollo de 

habilidades.

Porcentaje de acciones afirmativas en materia 

tecnológica, acceso y desarrollo de habilidades 

digitales realizadas

(Acciones afirmativas realizadas / Acciones afirmativas 

planeadas) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
5A

3

Simplificación de trámites digitalizados que se integran al gobierno digital 

de Tamaulipas.

Porcentaje de solicitudes de servicio de usuarios 

institucionales sobre los servicios tecnológicos 

gubernamentales atendidas

(Solicitudes de servicio de usuarios institucionales 

atendidas / Solicitudes de servicio de usuarios 

institucionales recibidas) * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
5A

2

Realización de dictámenes técnicos de hardware o software
Porcentaje de dictámenes técnicos de hardware y 

software realizados

[(Dictámenes de software realizados + Dictámenes de 

hardware realizados) / (Dictámenes de software 

solicitados + Dictámenes de hardware solicitados)] * 100

OFICINA DEL GOBERNADOR P004
Planeación y conducción de las políticas 

públicas del poder ejecutivo.
Actividad

P
00

4C
5A

1

Atención de solicitudes de servicio de los usuarios institucionales sobre los 

servicios tecnológicos gubernamentales
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 450

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60.3

META AJUSTADA 0 60.3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La periodicidad del indicador es anual, por lo 

que la variable 1 se cuantifica hasta el final del 

cuarto trimestre.

VALOR V1 703

VALOR V2 6500

AVANCE 10.81%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 108 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 314

VALOR V2 6250

AVANCE 5.04%

META INICIAL 5 100

META AJUSTADA 5 100

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 120

AVANCE 9.16%

META INICIAL 10 100

META AJUSTADA 10 100

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 1320

AVANCE 0%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Las becas para instructores deportivos y de 

activación física aún se encuentran en fase de 

validación.

VALOR V1 107

VALOR V2 107

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 107

VALOR V2 107

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 67

VALOR V2 67

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 67

VALOR V2 67

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 334

VALOR V2 334

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Fin

S1
4

7
F0

1
,1 Contribuir a que la población del estado de Tamaulipas cuente con la 

cultura del deporte a través de acciones que fomentan la cultura física y la 

práctica del deporte.

Porcentaje de la población tamaulipeca que 

práctica deporte o se activa físicamente de manera 

regular.

(Total de la muestra tomada de la población tamaulipeca 

que práctica deporte o se activa físicamente de manera 

regular / Total de la muestra tomada de la población 

tamaulipeca a la que se le cuestionó si práctica deporte o 

se activa físicamente de manera regular) x 100

Porcentaje de solicitudes de apoyo relacionadas a 

la realización de eventos y actividades de fomento 

a la cultura física y el deporte encausadas en 

tiempo y forma al área correspondiente para su 

gestión.

(Total de solicitudes de apoyo relacionadas a la 

realización de eventos y actividades encausadas en 

tiempo y forma al área correspondiente para su gestión 

en el año / Total de solicitudes de apoyo relacionadas a 

la realización de eventos y actividades recibidas por el 

INDE en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
47

C
1A

2

Evaluación de solicitudes de apoyo relacionadas a la realización de eventos 

y actividades de fomento a la cultura física y el deporte.

Proporción de solicitudes de apoyo relacionadas a 

la realización de eventos y actividades de fomento 

a la cultura física y el deporte, evaluadas por el 

área correspondiente.

(Total de solicitudes de apoyo relacionadas a la 

realización de eventos y actividades evaluadas por el área 

correspondiente en el año / (Total de solicitudes de 

apoyo relacionadas a la realización de eventos y 

actividades recibidas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
47

C
1A

1

Recepción de solicitudes de apoyo relacionadas a la realización de eventos y 

actividades de fomento a la cultura física y el deporte.

Porcentaje de acciones realizadas para el fomento 

de la práctica del deporte y la activación física.

(Total de acciones realizadas para el fomento de la 

práctica del deporte y la activación física en el año / Total 

de acciones programadas para el fomento de la práctica 

del deporte y la activación física en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Componente

S1
47

C
03

,1

Estímulos económicos a personas promotoras del deporte y de la activación 

física, entregados.

Porcentaje de estímulos entregados a personas 

promotoras del deporte y de la activación física.

(Total de estímulos entregados a personas promotoras 

del deporte y de la activación física en el año / total de 

estímulos programados a entregar e a personas 

promotoras del deporte y de la activación física 

programados en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Componente

S1
47

C
02

,1

Acciones de apoyo para el fomento a la práctica del deporte y la activación 

física, entregados.

Porcentaje de personas beneficiadas con acciones 

que fomentan la cultura de la activación física y la 

práctica del deporte.

(Total de personas beneficiadas con acciones que 

fomentan la cultura de la activación física y la práctica del 

deporte en el año / Total de personas beneficiadas con 

acciones que fomentan la cultura de la activación física y 

la práctica del deporte, programadas en el año ) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Componente

S1
4

7
C

0
1

,1

Eventos y actividades de fomento a la cultura física y el deporte, realizados.

Porcentaje de participantes y asistentes a eventos 

y actividades en favor de la cultura física y deporte 

apoyadas y realizadas.

(Total de participantes y asistentes a eventos y 

actividades en favor de la cultura física y deporte 

apoyadas y realizadas en el año/ Total participantes y 

asistentes a eventos y actividades en favor de la cultura 

física y deporte apoyadas y realizadas, programados en el 

año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Proposito

S1
4

7
P

0
1

,1 Población tamaulipeca de 6 años de edad o más, cuenta con la cultura de la 

activación física y la práctica constante del deporte a través de acciones 

dirigidas.

Proporción de solicitudes para beca del Programa 

S147 Cultura Fìsica y Deporte canalizadas en 

tiempo y forma para evaluación por la Dirección de 

Desarrollo del Deporte.

(Total de solicitudes para beca canalizadas en tiempo y 

forma para evaluación por la Dirección de Desarrollo del 

Deporte en el año / Total de solicitudes para beca 

recibidas por la Dirección de Desarrollo del Deporte en el 

año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
4

7C
3A

1

Recepción de solicitudes para beca del Programa S147 Cultura Física y 

Deporte.

Proporción de solicitudes de apoyo recibidas 

encausadas en tiempo y forma al área 

correspondiente para su gestión.

(Total de solicitudes de apoyo encausadas en tiempo y 

forma al área correspondiente para su gestión en el año / 

Total de solicitudes de apoyo recibidas por el INDE en 

tiempo y forma en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
47

C
2A

2

Evaluación de solicitudes de apoyo para el fomento del deporte y la 

activación física.

Proporción de solicitudes de apoyo evaluadas por 

el área correspondiente.

(Total de solicitudes de apoyo evaluadas por el área 

correspondiente en el año/ (Total de solicitudes de 

apoyo recibidas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
47

C
2A

1

Recepción de solicitudes de apoyo para el fomento del deporte y la 

activación física.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 339

VALOR V2 339

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 450

AVANCE 0%

META INICIAL 0 60.3

META AJUSTADA 0 60.3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

La periodicidad del indicador es anual por lo 

que la variable 1 se cuantifica al final del cuarto 

trimestre del año.

VALOR V1 8123

VALOR V2 51200

AVANCE 15.86%

META INICIAL 15 100

META AJUSTADA 15 100

CUMPLIMIENTO 106 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 169

VALOR V2 870

AVANCE 19.42%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 42

VALOR V2 165

AVANCE 25.45%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 14423

VALOR V2 72600

AVANCE 19.86%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 97

VALOR V2 97

AVANCE 100%

META INICIAL 100 0

META AJUSTADA 100 0

CUMPLIMIENTO 100

OBSERVACIONES

VALOR V1 97

VALOR V2 97

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 4

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 4

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de la población tamaulipeca que 

práctica deporte o se activa físicamente de manera 

regular.

(Total de la muestra tomada de la población tamaulipeca 

que si práctica deporte o se activa físicamente de manera 

regular / Total de la muestra tomada de la población 

tamaulipeca a la que se le cuestionó si práctica deporte o 

se activa físicamente de manera regular) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Proposito

E0
8

9
P

0
1

,1 Población tamaulipeca de 6 años de edad o más que se activa físicamente o 

practica deporte de manera organizada o independiente, cuenta con 

condiciones adecuadas y/o seguras para hacerlo.

Porcentaje de personas beneficiadas con acciones 

que generan condiciones adecuadas para la 

practica del deporte y la activación física.

(Total de personas beneficiadas con acciones que 

generan condiciones adecuadas para la practica del 

deporte y la activación física. en el año / Total de 

personas beneficiadas con apoyos y acciones que 

generan condiciones adecuadas para la practica del 

deporte y la activación física, programadas en el año) x 

100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Fin

E0
8

9
F0

1
,1 Contribuir a que la población del estado de Tamaulipas cuente con la 

cultura del deporte a través de contar con condiciones adecuadas y seguras 

para la práctica del deporte y de la activación física.

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS S147 Cultura física y deporte. Actividad

S1
4

7
C

3
A

2

Evaluación de solicitudes para beca del Programa S147 Cultura Física y 

Deporte.

Proporción de solicitudes para beca del Programa 

S147 Cultura Fìsica y Deporte evaluadas en tiempo 

y forma por el área correspondiente.

(Total de solicitudes para beca evaluadas en tiempo y 

forma por el área correspondiente en el año / Total de 

solicitudes para beca recibidas para evaluación por la 

Dirección de Desarrollo del Deporte en el año) x 100

Porcentaje de solicitudes de apoyo para fomentar 

la práctica del deporte y la activación física 

evaluadas por el área correspondiente.

(Total de solicitudes de apoyo evaluadas por el área 

correspondiente en el año/ Total de solicitudes de apoyo 

recibidas en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
89

C
2A

1

Mantenimiento a las unidades de transporte.
Porcentaje de trabajos de mantenimiento a las 

unidades de transporte realizados.

(Total de trabajos de mantenimiento a las unidades de 

transporte realizadas en tiempo y forma en el año / Total 

de trabajos de mantenimiento a las unidades de 

transporte programados a ser realizados en tiempo y 

forma en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
89

C
1A

2

Evaluación de solicitudes de apoyo para fomentar la práctica del deporte y 

la activación física.

Porcentaje de usuarios de unidades deportivas 

administradas por el INDE para la práctica del 

deporte y de la activación física.

(Total de usuarios de unidades deportivas administradas 

por el INDE para la práctica del deporte y de la activación 

física, en el año / Total de usuarios de unidades 

deportivas administradas por el INDE para la práctica del 

deporte y de la activación física, programados en el año) 

x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
89

C
1A

1

Recepción de solicitudes de apoyo para fomentar la práctica del deporte y la 

activación física.

Porcentaje de solicitudes de apoyo para fomentar 

la práctica del deporte y la activación física 

encausadas en tiempo y forma al área 

correspondiente para su gestión.

(Total de solicitudes de apoyo encausadas en tiempo y 

forma al área correspondiente para gestión en el año / 

Total de solicitudes de apoyo recibidas por el INDE en 

tiempo y forma en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Componente

E0
89

C
03

,1

Unidades deportivas administradas por el INDE en adecuadas condiciones 

físicas, disponibles.

Porcentaje de acciones de apoyo para el fomento 

de la práctica del deporte y la activación física.

(Total de acciones de apoyo para el fomento de la 

práctica del deporte y la activación física en el año / Total 

de acciones de apoyo programadas para el fomento de la 

práctica del deporte y la activación física en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Componente

E0
89

C
02

,1

Servicio de transporte para deportistas, entrenadores y personal técnico 

para asistir competencias dentro y fuera del Estado, realizado.

Porcentaje de servicios de transporte realizados en 

beneficio de deportistas, entrenadores y personal 

técnico para asistir competencias

(Total de servicios de transporte en beneficio de 

deportistas, entrenadores y personal técnico para asistir 

competencias, realizados en el año / Total de servicios de 

transporte en beneficio de deportistas, entrenadores y 

personal técnico, programados a realizar en el año ) x 

100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Componente

E0
89

C
01

,1

Acciones de apoyo económicos y en especie para fomentar la práctica del 

deporte y la activación física, entregados.

Porcentaje e cursos de capacitación al personal 

operativo de las unidades de transporte 

impartidos.

(Total de cursos de capacitación al personal operativo de 

las unidades de transporte impartidos en el año / cursos 

de capacitación al personal operativo de las unidades de 

transporte programados a ser impartidos en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
8

9C
2A

2

Capacitación al personal operativo de las unidades de transporte.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 24

VALOR V2 96

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 4

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0.4

VALOR V2 8

AVANCE 5%

META INICIAL 5 100

META AJUSTADA 5 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 38.16

META AJUSTADA 0 38.16

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 62.9

META AJUSTADA 0 62.9

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 12

META AJUSTADA 0 12

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de población en condición de pobreza 

por ingresos en Tamaulipas.

(Cantidad total de habitantes de Tamaulipas que se 

encuentran en condición de pobreza por ingresos 

/Cantidad total de habitantes en Tamaulipas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Proposito

U
04

4P
01

,1

Los habitantes de Tamaulipas preferentemente quienes se encuentran en 

pobreza, ejercen su derecho de petición.
Razón de población satisfecha.

(Porcentaje de peticiones recibidas atendidas/ Porcentaje 

de la población satisfecha y muy satisfecha en general 

con los servicios públicos básicos y bajo demanda en 

Tamaulipas)

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Fin

U
0

4
4

F0
1

,1 Contribuir a mejorar el bienestar social de la población tamaulipeca 

principalmente aquella que se encuentra en condición de pobreza, 

mediante el ejercicio efectivo del derecho de petición.

Porcentaje cursos de capacitación al personal 

operativo de las unidades deportivas impartidos.

(Total de cursos de capacitación al personal operativo de 

las unidades deportivas impartidos en el año / cursos de 

capacitación al personal operativo de las unidades 

deportivas programados a ser impartidos en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS K186 Proyectos de infraestructura del deporte. FID

K
1

8
6

FI
D

,1

Obras de infraestructura para la práctica del deporte y activación física, 

realizadas

Proporción de obras de infraestructura para la 

práctica del deporte y activación física concluidas.

Obras concluidas de infraestructura para la práctica del 

deporte y activación física realizadas en el año / Obras de 

infraestructura para la práctica del deporte y activación 

física, programadas a concluirse en el año) x 100

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
8

9
C

3
A

2

Capacitación al personal operativo de las unidades deportivas.

INSTITUTO DEL DEPORTE DE TAMAULIPAS E089 Atención al deporte. Actividad

E0
8

9
C

3
A

1

Actividades de mantenimiento en la unidades deportivas.
Porcentaje de trabajos de mantenimiento a las 

unidades deportivas realizadas.

(Total de trabajos de mantenimiento a las unidades 

deportivas realizadas en tiempo y forma en el año / Total 

de trabajos de mantenimiento a las unidades deportivas 

programados a ser realizados en tiempo y forma en el 

año) x 100

Porcentaje de peticiones atendidas por 

contingencia

(Número de peticiones atendidas positivo por 

contingencia o desastre /Número de peticiones recibidas 

por contingencia) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Actividad

U
04

4C
1A

2

Entrega de apoyos sociales por Contingencia

Porcentaje de acciones de difusión y promoción 

del programa.

(Número de acciones de difusión y promoción realizadas 

/Número de acciones de difusión y promoción 

propuestas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Actividad

U
04

4C
1A

1

Entrega de apoyos sociales gestionados Porcentaje de peticiones recibidas con resolución
(Número de peticiones con resolución /Número de 

peticiones recibidas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Componente

U
04

4C
03

,1

Acciones de difusión y promoción del programa realizadas.

Porcentaje de peticiones recibidas atendidas
(Número de peticiones recibidas atendidas /Número 

peticiones recibidas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Componente

U
04

4C
02

,1

Peticiones gestionadas y/o canalizadas.
Porcentaje de peticiones atendidas y canalizadas a 

otras dependencias o entidades.

(Número de peticiones que no son competencia de la 

Secretaría de Bienestar Social atendidas y canalizadas 

/Número de peticiones recibidas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Componente

U
04

4C
01

,1

Herramientas y servicios proporcionados
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 2.08

META AJUSTADA 0 2.08

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.8

META AJUSTADA 0 1.8

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 41.65

META AJUSTADA 0 41.65

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 112

VALOR V2 110

AVANCE 101.81%

META INICIAL 113 100

META AJUSTADA 113 100

CUMPLIMIENTO 90 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 212

VALOR V2 212

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 294

VALOR V2 294

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Actividad

U
0

4
4

C
2

A
1

Entrega de apoyos sociales canalizados
Porcentaje de peticiones recibidas de competencia 

de otras Dependencias

(Número de peticiones recibidas de competencia de 

otras Dependencias /Número de peticiones canalizadas a 

otras dependencias) * 100

Porcentaje de espacios adecuados para la 

realización de actividades y servicios.

(Cantidad de parques, centros y unidades de bienestar 

atendidos/Cantidad de parques, centros y unidades de 

bienestar programados a atender) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Componente

E1
22

C
03

,1

Apoyos sociales a Voluntarios en los parques, centros y unidades de 

bienestar entregados

Porcentaje de apoyos sociales otorgados a 

voluntarios que realizan actividades

(Cantidad de apoyos sociales otorgados a 

voluntarios/Cantidad de apoyos sociales otorgados a 

voluntarios programados) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Componente

E1
22

C
02

,1

Condiciones adecuadas en los parques, centros y unidades de bienestar 

para realizar actividades y servicios.

Tasa de variación de población integrada al área de 

influencia de los Parques, Centros y Unidades de 

Bienestar

[(Cantidad de personas que integran el área de influencia 

en al año t/Cantidad de personas que integran el área de 

influencia en el año t-1)-1] *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Componente

E1
22

C
01

,1

Actividades recreativas, formativas y de bienestar disponibles en los 

parques, centros y unidades de bienestar

Porcentaje de actividades realizadas en los 

parques, centros y unidades de bienestar

(Cantidad de actividades realizadas/Cantidad de 

actividades programadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Proposito

E1
2

2
P

0
1

,1 Las y los habitantes del estado de Tamaulipas disponen de espacios para 

actividades y servicios que fomenten la convivencia y bienestar integral de 

la comunidad.

Porcentaje de flyers, publicaciones de difusión y 

promoción del programa.

(Número de flyers y publicaciones de difusión y 

promoción realizadas /Número de flyers y publicaciones 

de difusión y promoción propuestas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Fin

E1
2

2
F0

1
,1 Contribuir a mejorar la cohesión social en Tamaulipas, mediante la 

integración comunitaria de actividades realizadas en Parques, Centros y 

Unidades de Bienestar

Tasa de variación de nivel de confianza entre los 

vecinos

[(Nivel de percepción de confianza año t/Nivel de 

percepción de confianza en año t-1)-1] * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL U044 Atención ciudadana para el Bienestar Social. Actividad

U
0

4
4

C
3

A
1

Diseño de flyers y publicaciones de difusión

Porcentaje de demanda de participación como 

voluntarios en los Parques, Centros y Unidades de 

Bienestar

(Cantidad de solicitudes recibidas que cumplen con los 

criterios para formar parte del voluntariado/Cantidad de 

solicitudes aprobadas para formar parte del 

Voluntariado)*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Actividad

E1
2

2C
3A

1

Demanda de participación como Voluntarios en los Parques, Centros y 

Unidades de Bienestar

Porcentaje de peticiones recibidas para la 

utilización de los Parques, Centros y Unidades de 

Bienestar.

(Cantidad de peticiones recibidas para el uso del espacio 

público atendidas/Cantidad de peticiones recibidas para 

el uso del espacio público autorizadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Actividad

E1
22

C
2A

1

Supervisión realizada de parques, centros y unidades de bienestar. Porcentaje de visitas de supervisión realizadas

(Cantidad de parques, centros y unidades de bienestar 

visitados/Cantidad de parques, centros y unidades de 

bienestar programados visitar) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E122 Parques, Centros y Unidades de Bienestar. Actividad

E1
22

C
1A

1

Instalaciones proporcionadas para fomentar la participación ciudadana en 

los Parques, Centros y Unidades de Bienestar.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -21.06

META AJUSTADA 0 -21.06

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -53.3

META AJUSTADA 0 -53.3

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.12

META AJUSTADA 0 0.12

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.96

META AJUSTADA 0 0.96

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de población atendida mediante 

el programa

[(Población atendida mediante el programa en el año 

t/Población atendida mediante el programa en el año t-

1)-1] *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Componente

S2
3

5
C

0
1

,1

Apoyos económicos para el desarrollo de actividades (jornales) de mejora 

comunitaria.

Porcentaje de titulares de derecho asignados al 

programa para la realización de actividades

(Cantidad de titulares de derechos inscritos que realizan 

actividades /Cantidad titulares de derecho programados 

para realizar actividades) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Proposito

S2
3

5
P

0
1

,1 La población tamaulipeca en situación de pobreza por ingresos implementa 

acciones de mejora en la comunidad que garantizan el pleno ejercicio de sus 

derechos humanos.

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Fin

S2
3

5
F0

1
,1

Contribuir a la reducción de la pobreza por ingresos en los municipios de 

Tamaulipas, mediante acciones que mejoren la calidad de vida

Tasa de variación de población con ingresos 

inferior a la línea de pobreza por ingresos

[(Cantidad de población con ingresos inferior a la línea de 

pobreza por ingresos en año t/Cantidad de población con 

ingresos inferior a la línea de pobreza por ingresos en el 

año t-1) -1] *100

Porcentaje de personas con acceso a los beneficios 

del programa

(Total de personas con inseguridad alimentaria que 

acceden al programa/Total de personas con algún grado 

de inseguridad alimentaria en Tamaulipas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Componente

S1
21

C
01

,1

Comedores de Bienestar operados
Porcentaje de operatividad de los comedores de 

bienestar en cuanto a la entrega de alimentos.

(Cantidad de días operados de los Comedores de 

Bienestar/Cantidad de días programados para operar los 

Comedores de Bienestar) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Proposito

S1
21

P
01

,1 Personas por debajo de la línea de pobreza por ingresos y/o pertenecientes 

a un grupo con condición de vulnerabilidad cuentan con seguridad 

alimentaria

Porcentaje de acciones de capacitación, 

seguimiento y evaluación para el impulso a 

Proyectos de mejora comunitaria.

(Cantidad de acciones de impulso a Proyectos de mejora 

comunitaria realizadas / Cantidad de acciones de impulso 

a Proyectos de mejora comunitaria programadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Fin

S1
21

F0
1,

1

Contribuir en la disminución de la carencia social por acceso a la 

alimentación nutritiva y de calidad, mediante la provisión de seguridad 

alimentaria en los Comedores de Bienestar.

Porcentaje de personas disminuyen su carencia 

alimentaria

(Total de personas con carencia social por acceso a la 

alimentación nutritiva y de calidad acceden al 

programa/Total de población en Tamaulipas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Actividad

S2
35

C
2A

1

Acciones de capacitación, seguimiento y evaluación para impulso a la 

generación de Proyectos que fomenten la mejora en la calidad de vida.

Porcentaje de Proyectos que generan 

oportunidades de ingreso y fortalecen el desarrollo 

comunitario.

(Cantidad de Proyectos aprobados para el desarrollo 

comunitario / Cantidad de Proyectos programados para 

el desarrollo comunitarios) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Actividad

S2
35

C
1A

1

Actividades temporales de rehabilitación de mantenimiento y de limpieza 

para la mejora comunitaria en zonas urbanas y rurales

Porcentaje de actividades temporales de 

rehabilitación de mantenimiento y de limpieza 

para la mejora comunitaria

(Cantidad de actividades temporales de mejora 

comunitaria realizadas / Cantidad de actividades 

temporales de mejora comunitaria programadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S235 Impulsando tu bienestar Componente

S2
3

5
C

0
2

,1

Apoyos económicos y/o en especie para el impulso de proyectos 

productivos para favorecer el desarrollo comunitario realizados

Porcentaje de la población que recibe suministro 

de alimentos en los Comedores de Bienestar

(Cantidad de personas atendidas en los Comedores de 

Bienestar/Cantidad de personas programadas atender en 

los Comedores de Bienestar) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Componente

S1
2

1C
02

,1

Alimentos en los Comedores de Bienestar proporcionados
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 60

VALOR V2 60

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 309712

VALOR V2 309712

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 177

VALOR V2 177

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -21.06

META AJUSTADA 0 -21.06

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.38

META AJUSTADA 0 1.38

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 303

VALOR V2 303

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 62785

VALOR V2 62785

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de atención de solicitudes de 

voluntariado social

(Cantidad de solicitudes de voluntariado social 

atendidas/Cantidad de solicitudes de voluntariado 

recibidas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Fin

E1
17

F0
1,

1

Contribuir a la reducción de la pobreza en la población tamaulipeca, tanto 

en áreas urbanas como rurales, mediante la promoción de un acceso 

efectivo a programas sociales

Tasa de variación de personas por debajo de la 

línea de pobreza por ingreso mejoran su calidad de 

vida

[(Cantidad de población con ingresos inferior a la línea de 

pobreza por ingresos en año t/Cantidad de población con 

ingresos inferior a la línea de pobreza por ingresos en el 

año t-1) -1] *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Actividad

S1
2

1
C

3
A

1

Atención de Solicitudes para voluntariado social.

Porcentaje de Comedores de Bienestar 

abastecidos

(Cantidad de Comedores de Bienestar que fueron 

abastecidos/Cantidad de Comedores de Bienestar que 

fueron programados a abastecer) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Actividad

S1
2

1
C

2
A

1

Suministro de alimentos a Titulares de Derechos (2 veces al día) Porcentaje de raciones alimentarias brindadas
(Cantidad de raciones alimentarias brindadas/Cantidad 

de raciones alimentarias programadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Actividad

S1
2

1
C

1
A

1

Verificación en los Comedores de Bienestar

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S121 Comedores de Bienestar. Componente

S1
2

1
C

0
3

,1

Apoyos sociales otorgados a los Voluntarios Sociales Porcentaje de Voluntarios Sociales beneficiados
(Cantidad de voluntarios sociales beneficiados/Cantidad 

de voluntarios sociales programados beneficiar) *100

Porcentaje divulgaciones efectuadas
(Cantidad de divulgaciones realizadas/Cantidad de 

divulgaciones recibidas) * 100
SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Actividad

E1
1

7C
2A

1

Divulgación y/o difusión de acciones del gobierno de acciones para el 

Bienestar

Porcentaje de gestiones realizadas
(Cantidad de gestiones realizadas/Cantidad de Gestiones 

recibidas) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Actividad

E1
17

C
1A

1

Cumplimiento de requisitos de incorporación Porcentaje de cumplimiento de requisitos

(Cantidad de solicitudes de incorporación como Gestores 

del Bienestar/Cantidad de solicitudes que cumplen con 

los requisitos de incorporación como Gestores del 

Bienestar) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Componente

E1
17

C
02

,1

Gestiones de necesidades para mejorar la calidad de vida realizadas

Porcentaje de población voluntaria para la 

promoción a programas y acciones sociales

(Cantidad de personas incorporadas al 

programa/Cantidad de personas en pobreza en 

Tamaulipas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Componente

E1
17

C
01

,1

Incorporación como Gestores Sociales de Bienestar activos
Porcentaje de Gestores Sociales de Bienestar 

activos

(Cantidad de Gestores Sociales de Bienestar 

incorporados/Cantidad de personas que solicitan 

incorporarse como Gestores Sociales de Bienestar al 

programa) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL E117 Gestores Sociales de Bienestar. Proposito

E1
17

P
01

,1 Las personas en Tamaulipas que se encuentran por debajo de la línea de 

pobreza por ingreso acceden a programas y acciones sociales para mejorar 

su calidad de vida
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 28.19

META AJUSTADA 0 28.19

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 31.2

META AJUSTADA 0 31.2

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 92

VALOR V2 92

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 346

VALOR V2 339

AVANCE 102.06%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Fin

P
0

4
7

F0
1

,1

Contribuir a reducir la pobreza y la desigualdad mediante políticas públicas 

que mejoren las condiciones de vida de la población en Tamaulipas.

Tasa de variación de la población en Tamaulipas en 

pobreza.

[(Personas en pobreza en Tamaulipas año t-1/Personas 

en pobreza en Tamaulipas año t)-1] * 100

Porcentaje de cumplimiento a ejes transversales 

de bienestar

(Número de acciones de seguimiento y monitoreo de 

ejes transversales programado/Número de acciones de 

seguimiento y monitoreo de ejes transversales realizado) 

*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Actividad

P
04

7C
1A

1

Monitoreo y control de procesos de planeación de los programas de la 

Secretaría de Bienestar Social.

Porcentaje de programas presupuestarios 

reportados en el sistema de monitoreo de 

indicadores de resultados.

(Número de programas presupuestarios del ejercicio 

fiscal actual/Número de programas presupuestarios del 

ejercicio fiscal actual reportados en sistema de 

monitoreo de indicadores de resultados) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Componente

P
04

7C
04

,1

Cumplimiento a ejes transversales de bienestar realizados

Porcentaje de procedimientos de naturaleza 

jurídicos realizados

(Procedimientos de naturaleza jurídica 

solicitados/Procedimientos de naturaleza jurídica 

realizados) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Componente

P
04

7C
03

,1

Acciones de promoción de valores en la población con rezago social 

efectuadas.

Porcentaje de instituciones educativas atendidas 

mediante la academia social de valores

(Número de instituciones educativas focalizadas por nivel 

de rezago social programadas atender/Número de 

instituciones educativas atendidas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Componente

P
0

4
7

C
0

2
,1

Procedimientos de naturaleza jurídica realizados

Porcentaje de la población con carencias sociales o 

en rezago social en Tamaulipas beneficiaria de 

programas, proyectos y/o servicios sociales de la 

Secretaría de Bienestar Social.

(Número de personas beneficiadas de programas, 

proyectos y/o servicios sociales de la Secretaría de 

Bienestar Social/Total de población con carencias 

sociales o en rezago social) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Componente

P
0

4
7

C
0

1
,1

Procesos de planeación, seguimiento y evaluación de programas de la 

secretaría de bienestar social realizados.

Porcentaje de procesos de planeación, 

seguimiento y evaluación de programas efectuados

(Procesos de planeación, seguimiento y evaluación de la 

secretaría de bienestar social realizados/Procesos de 

planeación, seguimiento y evaluación programados 

efectuar) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Proposito

P
0

4
7

P
0

1
,1 Población en Tamaulipas con carencias sociales o en rezago social son 

beneficiarias de algún programa, proyecto y/o servicio social de la 

Secretaría de Bienestar Social.

Porcentaje de acciones de formación efectuadas
(Reporte de acciones de formación realizadas/Reporte de 

acciones de formación programadas) * 100
SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Actividad

P
04

7C
4A

1

Gestión de formación a servidores públicos en la materia de Ejes 

Transversales de Bienestar

Porcentaje de atención de asesorías legales.
(Asesorías legales atendidas/Asesorías legales solicitadas) 

* 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Actividad

P
04

7C
3A

1

Promoción de una cultura de valores que transforme a la comunidad hacía 

un estado de bienestar

Porcentaje de actividades de formación cultural y 

de valores realizadas

(Número de actividades de formación cultural y de 

valores programadas realizar/Número de actividades de 

formación cultura y de valores realizadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Actividad

P
04

7C
2A

1

Asesoría legal a unidades administrativas de la secretaría y organismos 

públicos descentralizados.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 211

VALOR V2 211

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1.6

META AJUSTADA 0 1.6

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 14.93

META AJUSTADA 0 14.93

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 14

VALOR V2 14

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 10

VALOR V2 10

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Lo reportado corresponde a gestiones 

realizadas en reuniones con la Iniciativa 

Privada. Después de planteadas las propuestas 

ya no se obtuvo respuesta por parte de la 

empresa por cuestiones ajenas al programa.

Densidad asociativa de Organizaciones de la 

Sociedad Civil por 10,000 habitantes

(Cantidad de Organizaciones de la sociedad civil inscritos 

en el registro federal/Cantidad de habitantes de 

Tamaulipas) *10000

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Proposito

S1
1

4
P

0
1

,1

Las Organizaciones de la Sociedad Civil en el estado de Tamaulipas mejoran 

su gestión y operación.

Porcentaje de organizaciones de la sociedad civil 

activas

(Cantidad de organizaciones de la sociedad civil 

activos/Cantidad de organizaciones de la sociedad civil 

inscritas en el registro federal) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Fin

S1
1

4
F0

1
,1 Contribuir al bienestar de la población Tamaulipeca mediante el incremento 

del número de Organizaciones de la sociedad civil de Tamaulipas inscritas 

en el Registro Federal de Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC).

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL P047 Conducción de la política de Bienestar Social. Actividad

P
0

4
7

C
4

A
2

Fortalecimiento de acciones de derechos humanos

Porcentaje de dependencias integradas a las 

jornadas de fortalecimiento y promoción de 

derechos humanos

(Número de dependencias integradas en acciones de 

fortalecimiento y promoción de derechos 

humanos/Número de dependencias programadas 

integrar en acciones de fortalecimiento y promoción de 

derechos humanos) *100

Porcentaje de organismos de la sociedad civil 

participan en convocatorias y capacitaciones

(Cantidad de organismos de la sociedad civil participan 

en convocatorias difundidas y capacitaciones /Cantidad 

de convocatorias y capacitaciones difundidas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Actividad

S1
14

C
2A

2

Reuniones con iniciativa privada y asociaciones civiles.
Porcentaje de reuniones con iniciativa privada y 

asociaciones civiles

(Cantidad de reuniones programadas/ Cantidad de 

reuniones realizadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Actividad

S1
14

C
2A

1

Difusión de convocatorias para procuración de fondos y capacitaciones de 

Empresas Socialmente Responsables en Tamaulipas.

Porcentaje de capacitaciones efectuadas

(Cantidad de capacitaciones a organismos de la sociedad 

civil programadas/Cantidad de capacitaciones a 

organismos de la sociedad civil efectuadas) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Actividad

S1
14

C
1A

1

Gestión para la constitución y funcionamiento de los organismos de la 

sociedad civil

Porcentaje de trámites gestionados para 

constitución

(Cantidad de solicitudes para la formalización de 

organismos de la sociedad civil/Cantidad de solicitudes 

con resolución para formalización de organismos de la 

sociedad civil) *100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Componente

S1
14

C
03

,1

Capacitaciones en profesionalización a organismos de la sociedad civil

Porcentaje de organismos de la sociedad civil 

formalizan su constitución

(Cantidad de organismos de la sociedad civil que solicitan 

apoyo para la gestión y formalización 

jurídica/Organismos de la sociedad civil formalizados) 

*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Componente

S1
14

C
02

,1

Procesos de gestión para la procuración de fondos.
Porcentaje de procesos para facilitar la 

procuración de fondos.

(Cantidad de trámites solicitados para facilitar la 

procuración de fondos/Cantidad de trámites concluidos 

para facilitar la procuración de fondos) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Componente

S1
1

4
C

0
1

,1

Organismos de la sociedad civil formalizados

Porcentaje de proyectos apoyados por la iniciativa 

privada

(Cantidad de gestiones presentadas ante la iniciativa 

privada/Cantidad de gestiones atendidas por la iniciativa 

privada) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Actividad

S1
1

4C
2A

3

Gestión ante la iniciativa privada para el apoyo de proyectos sociales de OSC
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 148

VALOR V2 148

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 38.19

META AJUSTADA 0 38.19

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 65.27

META AJUSTADA 0 65.27

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -0.41

META AJUSTADA 0 -0.41

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 -0.87

META AJUSTADA 0 -0.87

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de cumplimiento de beneficios 

entregados en tiempo y forma.

(Cantidad de titulares de derecho beneficiarios por 

abastecimiento de alimentos entregados en tiempo y 

lugar establecido/Cantidad de titulares de derecho por 

abastecimiento de alimentos programados entregar en 

tiempo y lugar establecido) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Componente

S1
23

C
02

,1

Mercados de Bienestar realizados.
Porcentaje de cumplimiento de Mercados de 

Bienestar realizados en tiempo y forma.

(Cantidad de Mercados de Bienestar realizados en 

tiempo y lugar establecido/Cantidad de Mercados de 

Bienestar programados en el periodo) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Componente

S1
2

3
C

0
1

,1

Apoyos alimentarios con productos similares a la canasta básica alimentaria 

entregados.

Porcentaje de personas con ingresos inferiores a la 

línea de pobreza por ingresos que fortalecen su 

canasta básica alimentaria

(Total de personas con ingresos inferiores a la línea de 

pobreza por ingresos en Tamaulipas/Total de personas 

en Tamaulipas)*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Proposito

S1
2

3
P

0
1

,1

La población de Tamaulipas, logra disminuir la inseguridad alimentaria.
Porcentaje de población con inseguridad 

alimentaria en Tamaulipas

(Total de personas con inseguridad alimentaria atendidas 

en el programa mediante paquetes alimentarios/Total de 

personas con inseguridad alimentaria en el estado)*100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Fin

S1
2

3
F0

1
,1 Contribuir a disminuir a población con ingresos inferiores a la línea de 

pobreza por ingresos a través del fortalecimiento de la canasta básica 

alimentaria.

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S114
Vinculación con Organismos de la Sociedad 

Civil.
Actividad

S1
1

4
C

3
A

1

Evaluación de organismos de la sociedad civil
Porcentaje de organismos de la sociedad civil 

evaluados

(Cantidad de organismos de la sociedad civil 

capacitados/Cantidad de organismos de la sociedad civil 

evaluados) *100

Porcentaje de satisfacción de las personas 

trabajadoras respecto a las inspecciones y sesiones 

informativas realizadas para mejorar las 

condiciones laborales de los centros de trabajo de 

Tamaulipas

(Personas beneficiadas que califican el servicio de 

manera satisfactoria / Personas beneficiadas que califican 

el servicio) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Componente

P
03

8C
01

,1 Inspecciones y sesiones informativas realizadas para mejorar las condiciones 

laborales de los centros de trabajo de Tamaulipas para garantizar el 

cumplimiento de la normatividad laboral en favor de la población 

económicamente activa ocupada de Tamaulipas

Tasa de variación de Informalidad Laboral (TIL) en 

Tamaulipas
(TIL-TIL1)/TIL1*100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Proposito

P
03

8P
01

,1

La población económicamente activa ocupada de Tamaulipas mejora sus 

condiciones laborales

Porcentaje de personas trabajadoras en 

Condiciones Críticas de Ocupación (CCO)

%CCO = Personas trabajadoras en Condiciones Críticas de 

Ocupación (CCO)/PEA

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Fin

P
03

8F
01

,1

Contribuir a generar oportunidades de acceso al trabajo digno para la 

sociedad tamaulipeca, con inclusión productiva de los grupos 

históricamente marginados y los habitantes de las zonas con mayor rezago 

social del estado a través de que la población económicamente activa 

ocupada de Tamaulipas mejore sus condiciones laborales.

Porcentaje de solicitudes recibidas atendidas

(Cantidad de solicitudes con resolución positiva para 

incorporación al programa/Cantidad de solicitudes 

recibidas para incorporación al programa) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Actividad

S1
23

C
2A

1

Atención integral a la población.
Porcentaje de personas atendidas en los Mercados 

de Bienestar

(Cantidad de personas atendidas por Mercados de 

Bienestar/Cantidad de personas programadas atender 

por Mercados de Bienestar) * 100

SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL S123 Alimentando tu Bienestar. Actividad

S1
23

C
1A

1

Atención de solicitudes recibidas
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 649

VALOR V2 540

AVANCE 120.18%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 120 S/I

OBSERVACIONES
se superó la meta con un 20% más, debido a 

que se incorporó a la plantilla un inspector más

VALOR V1 598

VALOR V2 480

AVANCE 124%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 124 S/I

OBSERVACIONES
Se supero la meta con un 24%, debido a que se 

incorporó a la plantilla un inspector más.

VALOR V1 232

VALOR V2 279

AVANCE 83%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 83 S/I

OBSERVACIONES

No se alcanzó la meta debido a que en el mes 

de enero no se otorgó asesoría con apoyo de 

material impreso ya que se encontraban en 

elaboración y revisión por parte de la Dirección 

de Comunicación y Difusión Social, los trípticos 

a entregar.

VALOR V1 93

VALOR V2 30

AVANCE 310%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 310 S/I

OBSERVACIONES

Se superó lo programado con un 210% más, 

debido a que se implementaron nuevas 

estrategias de trabajo.

VALOR V1 10

VALOR V2 5

AVANCE 200%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 200 S/I

OBSERVACIONES

Se superó lo programado con un100% más, 

debido a que se implementaron nuevas 

estrategias de trabajo.

VALOR V1 182

VALOR V2 138

AVANCE 132%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 132 S/I

OBSERVACIONES
Se superó la meta con 32% debido a cambio de 

estrategias de trabajo

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Enero: Colecta de víveres AMTAM., Febrero: 

Taller acoso y hostigamiento., Febrero.- Taller 

de defensa personal,. Marzo: Taller ponte en 

mis zapatos., Nota: Evento del mes de enero 

reprogramado para el mes de febrero por 

indicaciones del titular.

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Componente

P
0

3
8

C
0

2
,1 Capacitaciones y sesiones informativas y de concientización realizadas para 

eficientizar las competencias laborales y la convivencia de la población 

económicamente activa ocupada de Tamaulipas

Porcentaje de satisfacción de las personas 

trabajadoras respecto a las capacitaciones y 

sesiones informativas y de concientización 

realizadas para mejorar las competencias laborales 

y la convivencia en los centros de trabajo de 

Tamaulipas

(Personas beneficiadas que califican el servicio de 

manera satisfactoria / Personas beneficiadas que califican 

el servicio) *100

Porcentaje de Sesiones informativas de Seguridad 

y Salud en el Trabajo realizadas

(Sesiones informativas de Seguridad y Salud en el Trabajo 

realizadas/Sesiones informativas de Seguridad y Salud en 

el Trabajo programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
03

8C
1A

6

Información y concientización al sector productivo, educativo y en general 

sobre la Erradicación del Trabajo Infantil

Porcentaje de cumplimiento de Sesiones 

informativas y de concientización a los diversos 

sectores de la población en materia de 

Erradicación de Trabajo Infantil

(Sesiones informativas y de concientización de la 

Erradicación de Trabajo Infantil realizadas/ Sesiones 

informativas y de concientización de la Erradicación de 

Trabajo Infantil programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
03

8C
1A

5

Información y concientización a las personas trabajadoras sobre su propia 

seguridad y salud en el trabajo

Porcentaje de Asesorías a patrones para el 

cumplimiento de la Normatividad Laboral

(Asesorías a patrones realizadas/ Asesorías a patrones 

programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
03

8C
1A

4

Integración y actualización de las Comisiones de Seguridad e Higiene en el 

Trabajo, a fin de investigar las causas de los accidentes en los centros de 

trabajo, proponer medidas para prevenirlos y vigilar que se cumplan

Porcentaje de asesorías en centros laborales para 

la Integración y Actualización de Comisiones de 

Seguridad e Higiene en el Trabajo realizadas

(Asesorías en centros laborales para la Integración de 

Comisiones de Seguridad e Higiene en el Trabajo 

realizadas/Asesorías en centros laborales para la 

Integración de Comisiones de Seguridad e Higiene en el 

Trabajo programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad
P

03
8C

1A
3

Orientación y asistencia relacionada con el entorno laboral y el 

cumplimiento de la Normatividad Laboral a la parte patronal

Porcentaje de Inspecciones en Condiciones 

Generales de Trabajo realizadas

(Inspecciones en Condiciones Generales de Trabajo 

realizadas/ Inspecciones en Condiciones Generales de 

Trabajo programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
0

3
8

C
1

A
2

Inspección al estado en el que se encuentra la seguridad de las 

instalaciones, procesos de los centros de trabajo y la gestión implantada en 

prevención y seguridad

Porcentaje de Inspecciones en Seguridad y salud 

en el trabajo realizadas

(Inspecciones en Seguridad y Salud en el Trabajo 

realizadas/ Inspecciones en Seguridad y Salud en el 

Trabajo programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
0

3
8

C
1

A
1

Orientación a las personas trabajadoras y empleadoras en los 

requerimientos físicos y documentales con los que deben cumplir los 

centros de trabajo de acuerdo a la normatividad laboral

Porcentaje de cumplimiento de sesiones 

informativas y de concientización de Género e 

Inclusión Laboral

(Sesiones informativas y concientización de Género e 

Inclusión Laboral realizadas/ Sesiones informativas y 

concientización de Género e Inclusión Laboral 

programadas) *100

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
0

38
C

2
A

1

Concientización en materia de Perspectiva de Género e Inclusión Laboral, a 

fin de lograr mejores convivencias en los centros de trabajo
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 56

VALOR V2 56

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 1

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

cuarto trimestre del año.

VALOR V1 0

VALOR V2 2

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

cuarto trimestre del año.

VALOR V1 0

VALOR V2 300

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año

VALOR V1 1

VALOR V2 4

AVANCE 25%

META INICIAL 25 0

META AJUSTADA 25 0

CUMPLIMIENTO 100

OBSERVACIONES
Reporte primer trimestre emitido por la 

SESEAT

VALOR V1 0

VALOR V2 3

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0

META AJUSTADA 0 0

CUMPLIMIENTO N/A

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año.

VALOR V1 0

VALOR V2 3

AVANCE 0%

META INICIAL 0 50

META AJUSTADA 0 50

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año

VALOR V1 0

VALOR V2 2

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene programado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año.

VALOR V1 0

VALOR V2 2

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance se tiene planeado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año.

Porcentaje de asistencia e interés a las acciones 

anticorrupción

(Servidores Públicos que asisten a las acciones de 

anticorrupción/total de servidores públicos 

convocados)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Componente

P
13

8C
02

,1

Atención a denuncias recibidas por la SESEAT
Porcentaje de denuncias remitidas a la autoridad 

correspondiente

(Denuncias remitidas a la autoridad correspondiente 

/total de denuncias recibidas) *100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Componente

P
13

8C
01

,1

Acciones de anticorrupción a servidores públicos realizadas

Tasa de incidencia de corrupción en Tamaulipas

((Tasa de población que tuvo contacto con algún servidor 

público y tuvo experiencia de corrupción en el periodo t/ 

tasa de población que tuvo contacto con algún servidor 

público y tuvo experiencia de corrupción en el periodo t-

1) – 1)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Proposito

P
1

3
8

P
0

1
,1

los entes públicos del estado cuentan con mecanismos y herramientas para 

prevenir, detectar y sancionar actos de corrupción y faltas administrativas.

porcentaje de incidencia de actos de corrupción y 

faltas administrativas.

(Faltas administrativas graves en tema de 

corrupción/Total de faltas administrativas)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Fin

P
1

3
8

F0
1

,1 Contribuir a asegurar el cumplimiento de las responsabilidades y rendición 

de cuentas mediante la no incurrencia en actos de corrupción de los 

servidores públicos de la Administración Pública Estatal.

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL P038 Conducción de la política laboral. Actividad

P
0

3
8

C
2

A
2

Capacitación a las personas trabajadoras, para la mejora de competencias 

laborales

Porcentaje de cumplimiento de capacitaciones a 

las personas trabajadoras para la mejora de 

competencias laborales

(Capacitaciones realizadas/ Capacitaciones programadas) 

*100

Porcentaje de acciones de difusión realizadas (Acciones realizadas/acciones programadas)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Actividad

P
13

8
C

2A
1

Coordinación con los municipios del Estado para establecer Comisiones 

Municipales Anticorrupción

Porcentaje de municipios del Estado con cobertura 

de enlaces municipales

(Total de municipios con enlaces municipales/Total de 

municipios del Estado)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Actividad

P
13

8C
1A

3

Acciones de difusión en temas de corrupción

Porcentaje de capacitaciones realizadas
(capacitaciones realizadas/capacitaciones programadas) 

*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Actividad

P
13

8C
1A

2

Realización de foros para los actores involucrados en el combate a la 

corrupción
Porcentaje de foros de realizados (foros realizados /total de foros programados) *100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Actividad

P
13

8C
1A

1

Capacitación a servidores públicos
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 2

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES
El avance tiene programado reportar en el 

segundo y cuarto trimestres del año.

VALOR V1 0

VALOR V2 100

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 100

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 100

AVANCE 0%

META INICIAL 33 100

META AJUSTADA 33 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

El inicio de semestre, periodo intersemestral e 

inicio del mismo; no permitió llevar cabo las 

actividades programadas. Los reportes se 

registrarán en el 4 trimestre.

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 125 S/I

OBSERVACIONES

Como consecuencia de una actualización a la 

agenda de trabajo, se superó la meta 

programada para el primer trimestre. La 

variación no implica ninguna afectación a 

considerar.

VALOR V1 0

VALOR V2 100

AVANCE 0%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Como consecuencia de atender actividades 

académicas y administrativas fuera de la 

calendarización, no se logró cumplir con la 

meta para este trimestre. Se estima retomar 

esta actividad en los siguientes trimestres para 

lograr alcalzar el cumplimiento del 100%.

VALOR V1 0

VALOR V2 100

AVANCE 0%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 0 S/I

OBSERVACIONES

Como consecuencia de atender actividades 

fuera de la agenda programada, no se logró la 

meta para el primer trimestre. Se estima que la 

actividad se logre cumplir al 100% durante los 

siguientes trimestres.

VALOR V1 33

VALOR V2 100

AVANCE 33%

META INICIAL 33 100

META AJUSTADA 33 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de mesas de trabajo realizadas
(mesas de trabajo realizadas/mesas de trabajo 

programadas)*100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Fin

E2
4

8
F0

1
,1 Contribuir al incremento de la revalorización a las maestras y maestros a 

través de la capacitación y actualización docente para su desarrollo 

profesional.

Porcentaje de docentes capacitados y/o 

actualizados

(Número de las y los profesores capacitados y/o 

actualizados en el ciclo escolar T / Número de las y los 

profesores programados en el ciclo escolar T)*100

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN
P138 Acciones de combate a la corrupción. Actividad

P
1

3
8

C
2

A
2

Realización de mesas de trabajo

Porcentaje de oferta educativa particular de 

profesionalización docente

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones con alta eficiencia) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8C
1A

1

Supervisión académica y administrativa de las instituciones públicas de 

formación docente

Porcentaje de supervisiones realizadas en 

instituciones públicas de formación docente

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones programadas para visita de supervisión) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Componente

E2
48

C
04

,1

Servicios educativos con nivel alto de eficiencia ofertados por las 

instituciones particulares de profesionalización docente.

Porcentaje de instituciones particulares de 

formación docente con alta eficiencia

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones con alta eficiencia) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Componente

E2
48

C
03

,1

Servicios educativos con nivel alto de eficiencia ofertados por las Unidades 

de Universidad Pedagógica Nacional

Porcentaje de oferta educativa en las Unidades de 

Universidad Pedagógica Nacional con alta 

eficiencia.

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones con alta eficiencia) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Componente

E2
48

C
02

,1

Servicios educativos con nivel alto de eficiencia ofertados por las 

instituciones particulares de formación docente.

Porcentaje de instituciones de formación y 

profesionalización con eficiencia alta.

(Número de instituciones educativas supervisadas / 

Número de instituciones con alta eficiencia) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Componente

E2
48

C
01

,1

Servicios educativos con nivel alto de eficiencia ofertados por las 

instituciones públicas de formación docente.

Porcentaje de instituciones públicas de formación 

docente con alta eficiencia,

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones con alta eficiencia) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Proposito

E2
4

8
P

0
1

,1

El servicio educativo de las instituciones de formación y profesionalización 

de docentes mejora la calidad.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20

VALOR V2 100

AVANCE 20%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 2

VALOR V2 10

AVANCE 2%

META INICIAL 2 10

META AJUSTADA 2 10

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 25

VALOR V2 100

AVANCE 25%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de servicios educativos evaluados, 

acreditados y/o certificados

(Número de servicios educativos evaluados, acreditados 

y/o certificados / Número de servicios educativos 

programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
48

C
3A

1

Supervisión académica y administrativa de las Unidades de Universidad 

Pedagógica Nacional

Porcentaje de supervisiones realizadas en las 

Unidades de Universidad Pedagógica Nacional

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones programadas para visita de supervisión) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
48

C
2A

3

Evaluación, acreditación y/o certificación de servicios educativos de las 

escuelas normales particulares

Porcentaje de supervisiones realizadas en 

instituciones particulares de formación docente

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones programadas para visita de supervisión) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8
C

2
A

2

Actualización profesional de las y los docentes de las Escuelas Normales 

Particulares

Porcentaje de las y los docentes de escuelas 

normales particulares en proceso de actualización 

profesional

(Número de docentes en proceso de actualización 

profesional/Número docentes programados para 

actualización) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8
C

2
A

1

Supervisión académica y administrativa de las instituciones públicas de 

formación docente

Porcentaje de las y los docentes de escuelas 

normales públicas en proceso de actualización 

profesional

(Número de docentes en proceso de actualización 

profesional/Número docentes programados para 

actualización) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8
C

1
A

3

Evaluación, acreditación y/o certificación de servicios educativos de las 

escuelas normales públicas

Porcentaje de servicios educativos evaluados, 

acreditados y/o certificados

(Número de servicios educativos evaluados, acreditados 

y/o certificados / Número de servicios educativos 

programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8
C

1
A

2

Actualización profesional de las y los docentes de las Escuelas Normales 

Públicas

Porcentaje de supervisiones realizadas en 

instituciones particulares de profesionalización 

docente

(Número de instituciones supervisadas / Número de 

instituciones programadas para visita de supervisión) 

*100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
4

8C
4A

2

Evaluación, acreditación y/o certificación de servicios educativos de las 

instituciones particulares de profesionalización docente

Porcentaje de servicios educativos evaluados, 

acreditados y/o certificados

(Número de servicios educativos evaluados, acreditados 

y/o certificados / Número de servicios educativos 

programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
48

C
4A

1

Supervisión académica y administrativa de las instituciones particulares de 

profesionalización docente

Porcentaje de las y los docentes de las Unidades 

de Universidad Pedagógica Nacional en proceso de 

actualización profesional

(Número de docentes en proceso de actualización 

profesional/Número docentes programados para 

actualización) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
48

C
3A

3

Evaluación, acreditación y/o certificación de servicios educativos de las 

Unidades de Universidad Pedagógica Nacional

Porcentaje de servicios educativos evaluados, 

acreditados y/o certificados

(Número de servicios educativos evaluados, acreditados 

y/o certificados / Número de servicios educativos 

programados) *100

SECRETARIA DE EDUCACION E248 Formación y profesionalización docente. Actividad

E2
48

C
3A

2

Actualización profesional de las y los docentes de Unidades de Universidad 

Pedagógica Nacional
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 9

META AJUSTADA 0 9

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 25

META AJUSTADA 0 25

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 14

VALOR V2 14

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 83.33

META AJUSTADA 0 83.33

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 14

VALOR V2 15

AVANCE 93.33%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 4

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 90

META AJUSTADA 0 90

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Tasa de variación de las Solicitudes de registro de 

propiedad intelectual de Tamaulipas

((Solicitudes de Registros de propiedad intelectual de 

Tamaulipas en el periodo t/ Solicitudes de Registros de 

propiedad intelectual de Tamaulipas en el periodo t-1)-

1)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Proposito

U
2

2
5

P
0

1
,1

La población residente en el estado de Tamaulipas incrementa el desarrollo 

tecnológico y científico

Tasa de variación de participación en 

convocatorias de ciencia y tecnología

((Personas que participaron en las convocatorias en el 

periodo t /Personas que participaron en las 

convocatorias en el periodo t-1)-1)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Fin

U
2

2
5

F0
1

,1 Contribuir a Fortalecer el Sistema Estatal de Ciencia y Tecnología mediante 

el desarrollo tecnológico y científico de la población residente en el estado 

de Tamaulipas

Porcentaje de validación de expediente de los 

solicitantes para los eventos nacionales e 

internacionales

(Expedientes que cumplen con los requisitos para recibir 

el apoyo /expedientes integrados solicitando el 

apoyo)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Actividad

U
22

5C
2A

1

Entrega de subsidios para el registro de patentes
Porcentaje de entrega de subsidios para el registro 

de patentes

(Subsidios otorgados para el registro de marca realizados 

/total de solicitudes de registro de marca)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Actividad

U
22

5C
1A

1

Validación de expediente de los solicitantes para los eventos nacionales e 

internacionales

Porcentaje de Proyectos de investigación científica 

y tecnológica apoyados

(Proyectos de investigación científica y tecnológica 

apoyados /total de Proyectos de investigación científica y 

tecnológica que cumplen con los requisitos)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Componente

U
22

5C
04

,1

Apoyos para el desarrollo de proyectos de emprendimiento tecnológico y 

de innovación

Porcentaje de Apoyos para el desarrollo de 

emprendimiento tecnológico y de innovación
(Apoyos otorgados /Solicitudes de apoyo)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Componente

U
22

5C
03

,1

Proyectos de investigación científica y tecnológica apoyado

Porcentaje de apoyos para eventos nacionales e 

internacionales entregados

(Personas que recibieron el apoyo /Personas que 

cumplen con los requisitos)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Componente

U
2

2
5

C
0

2
,1

Solicitudes de registro de Patentes registradas ante el Instituto Mexicano de 

la Propiedad Industrial

Solicitudes de registro de Patentes registradas ante 

el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial

(Solicitudes de Patentes registradas por el COTACYT / 

Total de Solicitudes de patentes registradas en el 

Estado)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Componente

U
2

2
5

C
0

1
,1

Apoyos para participar en eventos de ciencia, tecnología e innovación 

nacionales e internacionales entregados

Porcentaje de talleres y asesorías realizados
(Talleres y asesorías realizados/talleres y asesorías 

solicitados) *100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Actividad

U
22

5C
3A

1

Demandas específicas atendidas Porcentaje de demandas específicas atendidas
(Demandas específicas atendidas /total de demandas 

específicas) *100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Actividad

U
22

5C
2A

2

Realización de Talleres y asesorías para el registro de Propiedad intelectual
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 68

META AJUSTADA 0 68

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4807

VALOR V2 5846

AVANCE 82.22%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 103 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4753

VALOR V2 4807

AVANCE 98.87%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 104 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4807

VALOR V2 6696

AVANCE 71.79%

META INICIAL 78 78

META AJUSTADA 78 78

CUMPLIMIENTO 92 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 5

VALOR V2 5

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 11

VALOR V2 143

AVANCE 7.69%

META INICIAL 7 7

META AJUSTADA 7 7

CUMPLIMIENTO 110 S/I

OBSERVACIONES

El CCLT está en proceso de ampliación de 

módulos de atención en diversos municipios 

del estado, a fin de acercar la justicia laboral a 

los trabajadores de municipios más alejados a 

las sedes y requiere mayor número de 

personal .

VALOR V1 3937

VALOR V2 4807

AVANCE 81.90%

META INICIAL 78 78

META AJUSTADA 78 78

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1039

VALOR V2 7094

AVANCE 14.64%

META INICIAL 13 13

META AJUSTADA 13 13

CUMPLIMIENTO 113 S/I

OBSERVACIONES

El CCLT tienen como meta lograr la 

disminución de los asuntos que no llegan a un 

acuerdo.

Porcentaje de conflictos laborales resueltos 

mediante la conciliación (convenios)

(Total de convenios /Total de convenios + no 

conciliaciones) *100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Proposito

E2
3

2
P

0
1

,1

Las personas trabajadoras y empleadoras de Tamaulipas resuelven sus 

conflictos laborales individuales y colectivos en la instancia prejudicial
Porcentaje de cumplimiento de convenios

(Total de convenios laborales cumplidos /Total de 

convenios de conciliación laboral realizados) *100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Fin

E2
3

2
F0

1
,1

Contribuir a la solución de conflictos laborales mediante la conciliación 

laboral en la instancia prejudicial

Porcentaje de solicitudes validadas
(Solicitudes validadas que cumplen con los requisitos 

para el apoyo /solicitudes recibidas)*100

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

(ITCA)
K056

Proyectos de infraestructura del Sector 

Cultura.
FID

K
0

5
6

FI
D

,1

Proyectos de obra y/o infraestructura aprobados en el Sistema de Registro 

en la Cartera de Inversión (SIRECI)

Porcentaje de proyectos de obra y/o 

infraestructura en el Sistema de Registro en la 

Cartera de Inversión (SIRECI) aprobados.

(Proyectos de obra y/o infraestructura aprobados/ 

Proyectos de obra y/o infraestructura cargados en el 

SIRECI) * 100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA U225
Apoyos a proyectos de investigación científica 

y desarrollo tecnológico.
Actividad

U
2

2
5

C
4

A
1

Validación de Solicitudes para el desarrollo de emprendimiento tecnológico 

y de innovación

Porcentaje de asuntos no conciliados
(Total de asuntos no conciliados /Total de audiencias de 

conciliación)*100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
32

C
1A

2

C1,A2.- Constancias de no conciliación.

Porcentaje de personal operativo contratado
(Total de personal contratado / Total del personal del 

CCLT) x 100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
32

C
1A

1

C1,A1.- Resolución de asuntos en la primera audiencia de conciliación
Porcentaje de resolución de asuntos en la primera 

audiencia de conciliación

(Total de asuntos resueltos en la primera audiencia / 

Total de ratificaciones + convenios) *100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Componente

E2
32

C
03

,1

Fortalecimiento del capital humano

Porcentaje de conciliaciones
(Total de conciliaciones efectuadas/Total de solicitudes 

confirmadas )*100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Componente

E2
32

C
02

,1

Profesionalización del personal del CCL
Porcentaje de cursos de capacitación al personal 

de los CCL

( Total de capacitaciones recibidas/ Total de 

capacitaciones programadas )*100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Componente

E2
32

C
01

,1

Conciliación laboral
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 288865737.6

VALOR V2 317312134

AVANCE 91.03%

META INICIAL 96 96

META AJUSTADA 96 96

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 458

VALOR V2 498

AVANCE 91.96%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 108 S/I

OBSERVACIONES

La mejora continua en el servicio de 

conciliación laboral ha permeado en la 

percepción de las personas que acuden al CCL, 

lo que se refleja en el avance de la meta.

VALOR V1 20.06

VALOR V2 90

AVANCE 22.29%

META INICIAL 23 23

META AJUSTADA 23 23

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 1

VALOR V2 5

AVANCE 20%

META INICIAL 25 25

META AJUSTADA 25 25

CUMPLIMIENTO 80 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6

VALOR V2 143

AVANCE 4.19%

META INICIAL 3 3

META AJUSTADA 3 3

CUMPLIMIENTO 140 S/I

OBSERVACIONES

Se contrató un mayor número de mujeres en 

el trimestre. No obstante, se pretende 

equilibrar la contratación según corresponda.

VALOR V1 20815358231

VALOR V2 19340880160

AVANCE 108%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 127 S/I

OBSERVACIONES

Para la determinación de la segunda variable 

se toma la totalidad de ingresos tributarios 

plasmados en la Ley de Ingresos para el 

ejercicio fiscal 2025 y se divide en los cuatro 

trimestres obteniendo la cantidad plasmada en 

la variable 2, ahora bien, la variable 1 se 

obtiene con la recaudación real de ingresos 

tributarios propios realmente obtenida 

durante el trimestre, pudiendo existir alguna 

variación en la variable uno se comprueba que 

lo estimado no se encuentra lejos de lo real, 

así mismo, con base en las acciones de 

recaudación realizadas durante el primer 

trimestre se supera la meta en 23 puntos 

porcentuales.

VALOR V1 23

VALOR V2 23

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

Del total de contribuciones locales registradas 

a inicio de año se recibieron pagos en la 

totalidad de dichas contribuciones.

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
3

2
C

1
A

3

C1,A3.- Montos derivados de acuerdos de conciliación laboral
Promedio de montos derivados de conciliación 

laboral

(Total de montos pagados en convenios/Total de montos 

acordados)*100

Porcentaje de Ingresos tributarios.

(Total de recaudación en el periodo/ Total de ingresos 

propios determinados en la Ley de Ingresos del Estado) * 

100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Proposito

E0
29

P
01

,1 Incentivar el cumplimiento oportuno por parte de los contribuyentes en 

materia del pago de las contribuciones a las que se encuentran obligados, 

para propiciar el fortalecimiento de los ingresos propios del Estado.

Tasa de variación de pago total de contribuciones.
(Total de contribuciones pagadas en el periodo t/ Total 

de contribuciones pagadas en el periodo t-1)-1) *100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Fin

E0
29

F0
1,

1

Contribuir a impulsar acciones y mecanismos que permitan una adecuada y 

responsable ejecución de las finanzas públicas mediante el cumplimiento de 

obligaciones fiscales por parte de los contribuyentes.

Porcentaje de cursos con perspectiva de género
(Total de cursos recibidos en materia de perspectiva de 

género/ Total de cursos programados )*100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
32

C
3A

1

Contratación de Personal con equidad de género Porcentaje de mujeres contratadas en el CCLT
(Total de Mujeres contratadas/ Total del personal 

contratado ) x 100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
32

C
2A

1

Profesionalización en materia de perspectiva de género

Porcentaje de satisfacción con el servicio de 

Conciliación Laboral
(Solicitantes satisfechos/Solicitantes encuestados)*100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
3

2
C

1
A

5

Tiempo de Resolución de Conflictos Porcentaje de Tiempo de resolución de conflictos

(Promedio de días de resolución de conflictos del 

periodo / Número de días límite para la resolución de 

conflictos) *100

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE 

TAMAULIPAS
E232 Conciliación laboral. Actividad

E2
3

2
C

1
A

4

Satisfacción con el servicio de conciliación laboral
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 26703

VALOR V2 32053

AVANCE 83%

META INICIAL 70 70

META AJUSTADA 70 70

CUMPLIMIENTO 119 S/I

OBSERVACIONES

El total anual de acciones en materia de 

recaudación asciende a las 128210, sin 

embargo, para lograr dicha meta se estipula 

una cantidad de 32053 acciones a realizar por 

trimestre, por lo que el 83% obtenido supera a 

la meta establecida, esto debido a que dicha 

meta se fijó con una postura conservadora, por 

lo tanto, derivado a que las acciones de 

recaudación han sido llevadas a cabo de 

manera constante durante el trimestre la meta 

se ve superada en 13 puntos porcentuales.

VALOR V1 947

VALOR V2 1125

AVANCE 84%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 93 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 26703

VALOR V2 26703

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 159806

VALOR V2 163853

AVANCE 97%

META INICIAL 85 85

META AJUSTADA 85 85

CUMPLIMIENTO 114 S/I

OBSERVACIONES
La meta se ve superada debido a que se fijó 

con una postura conservadora.

VALOR V1 9

VALOR V2 43

AVANCE 21%

META INICIAL 20 80

META AJUSTADA 20 80

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 29311

VALOR V2 78135

AVANCE 38%

META INICIAL 25 100

META AJUSTADA 25 100

CUMPLIMIENTO 152 S/I

OBSERVACIONES

La meta se ve superada por el incremento 

exponencial en solicitudes presentadas ante la 

autoridad fiscal, esto, debido a que en este 

primer trimestre las acciones en materia de 

recaudación y la difusión de diversos 

beneficios fiscales ha sido llevada a cabo con 

mayor intensidad de manera constante.

VALOR V1 1476126

VALOR V2 1908000

AVANCE 77.4%

META INICIAL 77.4 77.4

META AJUSTADA 77.4 77.4

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

El resultado corresponde a la Encuesta 

Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

aplicada por el Instituto Nacional de Estadística 

y Geografía (INEGI) con fecha de publicación 

de resultados al 20 de marzo de 2024.

Porcentaje de equipamiento realizado.
(Equipamiento realizado/equipamiento 

programado)*100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Actividad

E0
29

C
2A

2

Atención y asesoría otorgada en materia de información de trámites y 

servicios.
Porcentaje de atenciones realizadas.

(Atenciones realizadas/atenciones programadas a 

realizar)*100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Actividad

E0
29

C
2A

1

Equipamiento realizado para mejorar la atención a los contribuyentes.

Porcentaje de requerimientos diligenciados
(Requerimientos diligenciados /requerimientos emitidos) 

*100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Actividad

E0
29

C
1A

2

Acciones de cobro persuasivo realizadas de manera masiva.
Porcentaje de acciones de cobro persuasivo 

realizadas.

(Acciones de cobro persuasivo realizadas/acciones de 

cobro persuasivo programadas a realizar)*100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Actividad

E0
29

C
1A

1

Requerimientos diligenciados.

Porcentaje de acciones de recaudación ejecutadas.

(Acciones en materia de recaudación estatal y federal 

ejecutadas/ acciones en materia de recaudación estatal y 

federal programadas a ejecutar) *100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Componente

E0
2

9
C

0
2

,1

Atención satisfactoria otorgada a los contribuyentes.
Porcentaje de contribuyentes satisfechos con el 

servicio.

(contribuyentes que evaluaron como bueno o muy 

bueno/total de contribuyentes que contestaron la 

encuesta)*100

SECRETARIA DE FINANZAS E029 Servicios al contribuyente. Componente

E0
2

9
C

0
1

,1

Acciones de recaudación estatales y federales ejecutadas.

Porcentaje de tamaulipecos que consideran que 

los actos de corrupción son frecuentes o muy 

frecuentes.

(Número de tamaulipecos que consideran que los actos 

de corrupción son frecuentes o muy frecuentes / Total de 

tamaulipecos encuestados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Fin

O
2

37
F0

1,
1

Contribuir a reducir la percepción ciudadana sobre la corrupción en la 

Administración Pública Estatal mediante la disminución de la tasa de 

víctimas de actos de corrupción.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 255636

VALOR V2 1369143

AVANCE 18671%

META INICIAL 18671 18671

META AJUSTADA 18671 18671

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

El resultado corresponde a la Encuesta 

Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

aplicada por el Instituto Nacional de Estadística 

y Geografía (INEGI) con fecha de publicación 

de resultados al 20 de marzo de 2024.

VALOR V1 65

VALOR V2 65

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 26

VALOR V2 101

AVANCE 26%

META INICIAL 60 60

META AJUSTADA 60 60

CUMPLIMIENTO 43 S/I

OBSERVACIONES

Los EPRAS recibidos en el primer trimestre de 

2025 se encuentran en proceso de 

substanciación dentro de los plazos 

establecidos en la Ley aplicable.

VALOR V1 20

VALOR V2 27

AVANCE 74.1%

META INICIAL 60 60

META AJUSTADA 60 60

CUMPLIMIENTO 124 S/I

OBSERVACIONES

Debido a la acumulación de las resoluciones de 

expedientes del último trimestre 2024 con el 

primer trimestre de 2025.

VALOR V1 90

VALOR V2 100

AVANCE 90%

META INICIAL 91 91

META AJUSTADA 91 91

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

El porcentaje de avance reportado 

corresponde al trimestre inmediato anterior, 

debido a que los plazos legales establecidos 

para el cumplimiento de las obligaciones en 

materia de transparencia no permiten realizar 

el corte a la fecha del periodo a reportar.

VALOR V1 303

VALOR V2 303

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 16

VALOR V2 16

AVANCE 100%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 105 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 68

VALOR V2 68

AVANCE 100%

META INICIAL 98 98

META AJUSTADA 98 98

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa resueltos con 

sanción.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa con resolución sancionatoria dictadas por 

las Autoridades Resolutoras de faltas no graves / Total de 

Expedientes de Presunta Responsabilidad Administrativa 

turnados a las Autoridades Resolutoras)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
23

7C
04

,1

Información y obligaciones comunes de transparencia de las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal cumplidas.

Porcentaje de cumplimiento de las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal en 

la actualización de las obligaciones comunes de 

transparencia requeridas por ley.

(Número de obligaciones comunes de transparencia 

atendidas/Total de obligaciones comunes de 

transparencia requeridas por ley)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
23

7C
03

,1

Responsabilidades administrativas con resolución sancionatoria realizadas.

Porcentaje de expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa en etapa de 

investigación finalizados con Informe de Presunta 

Responsabilidad Administrativa.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa finalizados en etapa de investigación con 

Informe de Presunta Responsabilidad Administrativa / 

Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa finalizados en etapa de investigación con 

Informe de Presunta Responsabilidad Administrativa 

planificados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
2

3
7

C
0

2
,1

Responsabilidades y Substanciaciones administrativas realizadas.

Porcentaje de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa finalizados por las 

autoridades substanciadoras.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa finalizados en etapa de substanciación / 

Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa recibidos por la autoridad 

substanciadora)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
2

3
7

C
0

1
,1

Prevención y combate a la corrupción en las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal implementados.

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Proposito

O
2

3
7

P
0

1
,1

La Administración Pública Estatal presenta una disminución en la tasa de 

víctimas de actos de corrupción.

Tasa de víctimas casos de corrupción en al menos 

uno de los trámites realizados por cada 100 mil 

habitantes.

(Número de usuarios que experimentaron algún acto de 

corrupción en al menos uno de los trámites que 

realizaron/los usuarios que tuvieron contacto con algún 

servidor público al momento de realizar un trámite 

)*100,000

Porcentaje de quejas y denuncias con seguimiento.
(Total de quejas y denuncias con seguimiento/ Total de 

quejas y denuncias ingresadas)*100
CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237

Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

37
C

1
A

1

Recepción, valoración y atención eficiente de quejas y denuncias para el 

combate a la corrupción en las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal.

Porcentaje de publicaciones en la red social de 

Facebook de programas, proyectos y acciones de la 

Contraloría Gubernamental de Tamaulipas 

planificadas.

(Total de publicaciones en la red social de Facebook de la 

Contraloría Gubernamental realizadas / Total de 

publicaciones en la red social de Facebook de la 

Contraloría Gubernamental planificadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
23

7C
06

,1 Gestión de capacitación y sistemas informáticos para fomentar la ética, 

transparencia, rendición de cuentas y combate a la corrupción en las 

dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal realizados.

Porcentaje de cumplimiento de capacitaciones 

para fomentar la ética, transparencia, rendición de 

cuentas y combate a la corrupción en las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal planificadas.

(Total de capacitaciones realizadas / Total de 

capacitaciones planificadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Componente

O
23

7C
05

,1 Difusión en la red social de Facebook de programas, proyectos y acciones en 

materia de ética, transparencia, rendición de cuentas y combate a la 

corrupción de la Contraloría Gubernamental realizadas.
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Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 80

META AJUSTADA 0 80

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Sin reporte en el presente trimestre, dado que 

la evalaución de los Comites de Ética se realiza 

durante el primer tirmestre del año, el 

resultado se reflejará hasta el siguiente 

trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 79

META AJUSTADA 0 79

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El periodo de recabación de declaraciónes de 

situación patrimonial y de intereses en 

modalidad de modificación comienza en el mes 

de mayo, motivo por el cual el primer 

trimestre se reporta en ceros.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 95

META AJUSTADA 0 95

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

El periodo de recabación de declaraciones de 

situación patrimonial y de intereses en 

modalidad de modificación comienza en el mes 

de mayo, motivo por el cual el porcentaje de 

acance de las dependencias y entidades se 

reportará hasta el segundo trimestre.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 45

META AJUSTADA 0 45

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 9

AVANCE 33.3%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 42 S/I

OBSERVACIONES

Los expedientes restantes se encuentran en 

proceso dentro de los plazos establecidos por 

ley: 2 estan en termino para firmeza procesal y 

4 estan para notificar la resolucion.

VALOR V1 1

VALOR V2 2

AVANCE 50%

META INICIAL 80 80

META AJUSTADA 80 80

CUMPLIMIENTO 63 S/I

OBSERVACIONES

El expediente restante se encuentran en 

proceso dentro de los plazos establecidos por 

ley: 1 en termino para que cause firmeza 

procesal

VALOR V1 62

VALOR V2 67

AVANCE 92.5%

META INICIAL 91 91

META AJUSTADA 91 91

CUMPLIMIENTO 102 S/I

OBSERVACIONES

El porcentaje de avance reportado 

corresponde al trimestre inmediato anterior, 

debido a que los plazos legales establecidos 

para el cumplimiento de las obligaciones en 

materia de transparencia no permiten realizar 

el corte a la fecha del periodo a reportar.

Porcentaje de servidores públicos que presentaron 

la declaración de situación patrimonial y de 

intereses en modalidad de modificación en el 

Sistema DeclaraNet.

(Total de servidores públicos que presentaron la 

declaración de situación patrimonial y de intereses en 

modalidad de modificación/ total de servidores públicos 

obligados a presentar la declaración de situación 

patrimonial y de intereses en modalidad de 

modificación)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
2A

2

Seguimiento a las dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal sobre la presentación de la declaración de situación patrimonial y de 

intereses en modalidad de modificación.

Promedio del porcentaje de avance de las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal sobre la presentación de la 

declaración de situación patrimonial y de intereses 

en modalidad de modificación.

(Suma de los porcentajes de avance de n dependencias y 

entidades en la presentación declaraciones de situación 

patrimonial y de intereses en modalidad de modificación 

/ Total n dependencias y entidades que conforman la 

Administración Pública Estatal en el periodo)

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

3
7

C
2

A
1 Recepción de declaraciones de situación patrimonial y de intereses en 

modalidad de modificación presentadas en el Sistema DeclaraNet por las y 

los servidores públicos en las dependencias y entidades de la 

Administración Pública Estatal.

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

3
7

C
1

A
2

Evaluación de la eficiencia del funcionamiento de los Comités de Ética, 

Conducta y Prevención de Conflictos de Interés en las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal.

Promedio de porcentaje de la evaluación de los 

Comités de Ética, Conducta y Prevención de 

Conflictos de Interés de la Administración Pública 

Estatal

(Suma de los resultados de evaluación integral de los 

Comités de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de 

Interés / Total de Comités de Ética, Conducta y 

Prevención de Conflictos de Interés con evaluación 

integral)

Porcentaje de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa resueltos con 

amonestación registrada.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa resueltos con sanción de Amonestación 

registrados / Total de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa resueltos con sanción de 

Amonestación)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

37
C

4
A

1 Verificación del cumplimiento de las obligaciones comunes de transparencia 

por las dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal en la 

Plataforma Nacional de Transparencia, para asegurar la transparencia y 

rendición de cuentas.

Porcentaje de cumplimiento de las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal en 

la actualización de las obligaciones comunes de 

transparencia por correo electrónico

(Número de dependencias y entidades que reportan el 

cumplimiento de las obligaciones comunes de 

transparencia por correo electrónico/Total de 

dependencias y entidades obligadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
3A

2

Expedientes de Presunta Responsabilidad Administrativa resueltos con 

Amonestación.

Remisión de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa calificados como 

faltas graves al Tribunal de Justicia Administrativa.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa remitidos al Tribunal de Justicia 

Administrativa / Total de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa calificados como falta 

grave por la autoridad investigadora)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
3A

1

Expedientes de Presunta Responsabilidad Administrativa resueltos con 

inhabilitación.

Porcentaje de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa resueltos con 

inhabilitación registrada.

(Total de Expedientes de Presunta Responsabilidad 

Administrativa resueltos con sanción de inhabilitación 

registrados / Total de Expedientes de Presunta 

Responsabilidad Administrativa resueltos con sanción de 

inhabilitación)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
2A

3

Remisión de Expedientes de Presunta Responsabilidad Administrativa 

calificados por faltas graves remitidos al Tribunal de Justicia Administrativa.
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 766

VALOR V2 814

AVANCE 94%

META INICIAL 86 86

META AJUSTADA 86 86

CUMPLIMIENTO 109 S/I

OBSERVACIONES

El porcentaje de avance reportado 

corresponde al trimestre inmediato anterior, 

debido a que los plazos legales establecidos 

para el cumplimiento de las solicitudes en 

materia de transparencia no permiten realizar 

el corte a la fecha del periodo a reportar.

VALOR V1 116

VALOR V2 135

AVANCE 85.9%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 95 S/I

OBSERVACIONES

La diferencia en el resultado, corresponde a 

solicitudes rechazadas ya sea por no cumplir 

los requisitos que marca el sistema o se 

duplican con documentos ya registrados.

VALOR V1 20

VALOR V2 20

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 6

VALOR V2 6

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 417

VALOR V2 417

AVANCE 100%

META INICIAL 90 90

META AJUSTADA 90 90

CUMPLIMIENTO 111 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 20

VALOR V2 20

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 7.27

META AJUSTADA 0 7.27

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 1

META AJUSTADA 0 1

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de atención a solicitudes de 

información (PATSI) por las dependencias y 

entidades de la Administración Pública Estatal.

(Número de solicitudes atendidas por las dependencias y 

entidades / Número total de solicitudes recibidas en las 

dependencias y entidades)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

3
7

C
4

A
3

Revisión y en su caso aprobación de los documentos e información 

ingresada al Registro Estatal de Organismos Descentralizados del Estado 

(REODE) para la actualización de dicho sistema.

Porcentaje de documentos ingresados Registro 

Estatal de Organismos Descentralizados del Estado 

(REODE).

(Total de documentos aprobados para ser ingresados al 

Registro Estatal de Organismos Descentralizados del 

Estado / Total de documentos presentados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
2

3
7

C
4

A
2

Atención a solicitudes de información recibidas por las Dependencias y 

Entidades de la Administración Pública Estatal.

Porcentaje de cumplimiento de acciones realizadas 

derivadas del seguimiento a los acuerdos de la 

Comisión Permanente de Contralores Estado-

Federación.

(Porcentaje de cumplimiento de las acciones derivadas 

de los acuerdos con la Comisión Permanente de 

Contralores Estado-Federación / Total de acciones 

solicitadas por la Comisión Permanente de Contralores 

Estado-Federación)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Fin

P
07

7F
01

,1 Contribuir a Fortalecer el Sistema Estatal de Ciencia y Tecnología desde una 

perspectiva humanista, con el fin de atender las necesidades actuales y 

futuras de la sociedad tamaulipeca, el sector productivo y la sociedad

Tasa de variación de investigadores del Sistema 

Nacional de Investigadores en Tamaulipas

((Número de investigadores del Sistema Nacional de 

Investigadores en Tamaulipas en el periodo t/Número de 

investigadores del Sistema Nacional de Investigadores en 

Tamaulipas en el periodo t-1)-1)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
6A

3

Seguimiento al cumplimiento de acciones derivadas de los acuerdos con la 

Comisión Permanente de Contralores Estado-Federación, para promover el 

combate a la corrupción.

Capacitación en materia la ética, transparencia, 

rendición de cuentas y combate a la corrupción a 

las personas servidoras públicas de las 

dependencias y entidades de la Administración 

Pública Estatal realizadas.

(Total de personas servidoras públicas capacitadas / Total 

de personas servidoras públicas programadas para 

capacitar)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
6A

2 Implementación de sistemas informáticos para eficientar las acciones en la 

supervisión de la ética, transparencia, rendición de cuentas y combate a la 

corrupción en las dependencias y entidades de la Administración Pública 

Estatal.

Porcentaje de sistemas informáticos 

implementados

(Total de sistemas informáticos implementados / Total de 

sistemas informáticos planificados)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
6A

1

Porcentaje de personas servidoras públicas capacitadas.

Porcentaje de difusión de acciones de promoción 

de la ética, transparencia, rendición de cuentas y 

anticorrupción realizadas.

(Total de publicaciones de promoción de la ética, 

transparencia, rendición de cuentas y anticorrupción 

realizadas / Total de publicaciones de promoción de la 

ética, transparencia, rendición de cuentas y 

anticorrupción planificadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7C
5A

2 Difusión en la red social de Facebook de acciones derivadas de los acuerdos 

de la Comisión Permanente de Contralores Estado-Federación (CPCE-F) para 

prevenir y erradicar la violencia contra mujeres y niñas y propiciar la 

integridad de los servidores públicos realizadas.

Porcentaje publicaciones de acciones derivadas de 

los acuerdos de la Comisión Permanente de 

Contralores Estado-Federación (CPCE-F) para 

prevenir y erradicar la violencia contra mujeres y 

niñas y propiciar la integridad de los servidores 

públicos planificadas.

(Total de publicaciones sobre acciones derivadas de los 

acuerdos de la Comisión Permanente de Contralores 

Estado-Federación realizadas / Total de publicaciones 

sobre acciones derivadas de los acuerdos de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Federación 

planificadas)*100

CONTRALORIA GUBERNAMENTAL O237
Combate a la Corrupción y Fortalecimiento 

de la Legalidad.
Actividad

O
23

7
C

5
A

1

Difusión en la red social de Facebook de las acciones de la Contraloría 

Gubernamental en materia de ética, transparencia, rendición de cuentas y 

combate a la corrupción realizadas.

Tasa de variación de participación en eventos de 

promoción en materia de ciencia y tecnología

((Población asistente en el año t/Población asistente en 

el año t-1)-1)*100
CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077

Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Proposito

P
0

77
P

01
,1

El Estado de Tamaulipas presenta mejor promoción y fomento en materia 

de ciencia y tecnología
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PODER EJECUTIVO

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 17

VALOR V2 18

AVANCE 94.4%

META INICIAL 95 95

META AJUSTADA 95 95

CUMPLIMIENTO 99 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 567

VALOR V2 608

AVANCE 93.25%

META INICIAL 92 95

META AJUSTADA 92 95

CUMPLIMIENTO 101 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.5

META AJUSTADA 0 0.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 3

AVANCE 100%

META INICIAL 100 100

META AJUSTADA 100 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 0.5

META AJUSTADA 0 0.5

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 366

VALOR V2 630

AVANCE 58.09%

META INICIAL 60 75

META AJUSTADA 60 75

CUMPLIMIENTO 97 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 87

VALOR V2 1200

AVANCE 7.25%

META INICIAL 4 95.8

META AJUSTADA 4 95.8

CUMPLIMIENTO 181 S/I

OBSERVACIONES

La meta fue rebasada en un 81% derivado de 

que se tuvo más participación de la esperada 

en el programa de formación continua o 

posgrado de El Colegio de Tamaulipas por lo 

que se superó la meta planteada para el 

primer trimestre, lo anterior derivado de la 

buena aceptación de este programa y de las 

estrategias de difusión de la Institución.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de talleres, foros y eventos realizados
(Talleres, foros y eventos realizados / Talleres, foros y 

eventos programados)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Actividad

P
07

7C
1A

2

Población que asiste a las exhibiciones del Museo Móvil
Porcentaje de población que accede al museo 

móvil

(Población que accede al museo móvil / población de 

Tamaulipas)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Actividad

P
0

7
7

C
1

A
1

Realización de talleres, foros y eventos

Porcentaje de registros en el padrón estatal de 

investigadores concluidos

(Registros concluidos en el padrón Estatal de 

investigadores / Registros iniciados en el padrón estatal 

de investigadores) *100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Componente

P
0

7
7

C
0

3
,1

Participantes en la convocatoria del Premio Estatal de la Innovación, la 

Ciencia y la Tecnología

Tasa de variación de participación en la 

convocatoria del Premio Estatal de la Innovación, 

la Ciencia y la Tecnología

((Participantes en la convocatoria en el año t / 

participantes en la convocatoria en el año t-1) -1) *100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Componente

P
0

7
7

C
0

2
,1

Registros en el sistema estatal de investigadores

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Componente

P
0

7
7

C
0

1
,1

Talles, foros y eventos en materia de ciencia y tecnología realizados con 

calidad

Porcentaje de asistentes que contestaron que los 

talleres, foros y eventos son muy buenos o buenos

(Asistentes que contestaron que los talleres, foros y 

eventos son muy buenos o buenos/Asistentes que 

contestaron la encuesta)*100

Porcentaje de investigadores registrados en el 

Sistema Nacional de Investigadoras e 

Investigadores, registrados en el Sistema Estatal de 

Investigadores

(Investigadores registrados en el Sistema Estatal de 

Investigadores / Investigadores registrados en el Sistema 

Nacional de Investigadoras e Investigadores)*100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Actividad

P
07

7C
3A

1

Distinciones otorgadas por el Premio a la innovación, ciencia y tecnología
Porcentaje de distinciones otorgadas por el Premio 

a la innovación, ciencia y tecnología
(Distinciones otorgadas / distinciones estimados) *100

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA P077
Conducción de la política de ciencia y 

tecnología.
Actividad

P
07

7C
2A

1

Investigadores inscritos en el Sistema Estatal de Investigadores

Porcentaje de constancias otorgadas por los 

servicios de formación continua

(Número de constancias otorgadas por conclusión de 

algún programa de formación continua o posgrado de El 

Colegio de Tamaulipas en el año n / Número de 

constancias programadas para otorgar por conclusión de 

algún programa de formación continua de El Colegio de 

Tamaulipas en el año n)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Proposito

E2
49

P
01

,1 Los profesionistas en el servicio público aplican conocimiento científico 

pertinente desde una perspectiva humanista para generar soluciones a los 

problemas y necesidades actuales y futuras del estado.

Porcentaje de proyectos de investigación 

desarrollados

(Número de proyectos de investigación desarrollados en 

el año n / Número de proyectos de investigación 

programados para desarrollar en el año n)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Fin

E2
49

F0
1,

1 Contribuir al desarrollo económico y social de Tamaulipas mediante la 

formación de capital humano de nivel posgrado en el servicio público 

mediante el desarrollo de conocimiento científico para brindar soluciones a 

los problemas y necesidades del Estado
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DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

DEPENDENCIA/ENTIDAD CLAVE PP NOMBRE PROGRAMA NIVEL CLAVE ID RESUMEN NARRATIVO NOMBRE DEL INDICADOR METODO CALCULO REGISTRO Ene - Mar ANUAL

Avance de los Indicadores de Desempeño

de los Programas Presupuestarios

Primer Trimestre

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 75

META AJUSTADA 0 75

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 4

VALOR V2 24

AVANCE 16.67%

META INICIAL 16.66 100

META AJUSTADA 16.66 100

CUMPLIMIENTO 100 S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 3

VALOR V2 10

AVANCE 30%

META INICIAL 20 100

META AJUSTADA 20 100

CUMPLIMIENTO 150 S/I

OBSERVACIONES

Derivado de la buena sinergia del Colegio de 

Tamaulipas con otras Instituciones en el primer 

trimestre se logró rebasar la meta planteada 

de realizar actividades de colaboración 

institucional con 2 instituciones, logrando el 

COLTAM realizar 3 actividades de colaboración, 

lo que rebasó la meta en un 50%.

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

VALOR V1 0

VALOR V2 0

AVANCE 0%

META INICIAL 0 100

META AJUSTADA 0 100

CUMPLIMIENTO N/A S/I

OBSERVACIONES

Porcentaje de libros publicados con el sello 

editorial

(Número de libros publicados con el sello editorial en el 

año n / Número de libros programados para publicar con 

el sello editorial en el año n) *100

SECRETARIA DE FINANZAS K250
Infraestructura para el Fortalecimiento de las 

Finanzas Públicas
FID

K
25

0F
ID

,1

Estudios de obra realizados Porcentaje de proyectos realizados
(Número de proyectos realizados/total de proyectos 

programados)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Actividad

E2
49

C
2A

1

Editar libros para difundir el conocimiento científico.

Porcentaje de actividades de divulgación científica

(Número de actividades de divulgación científica 

realizadas en el año / Número de actividades de 

divulgación científica programadas en el año)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Actividad

E2
49

C
1A

2

Generar vínculos de colaboración interinstitucional para desarrollar 

actividades académicas, científicas y culturales de manera conjunta.

Porcentaje de actividades desarrolladas en 

colaboración institucional.

(Número de actividades realizadas enmarcadas en los 

acuerdos de los convenios de colaboración institucional 

que se firman / Número de actividades programadas 

enmarcadas en los acuerdos de los convenios de 

colaboración institucional que se firman) *100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Actividad

E2
4

9
C

1
A

1

Realizar eventos académicos para la divulgación del conocimiento científico.

Porcentaje de eficiencia terminal del posgrado

(Número de alumnos egresados del programa educativo 

/ número de alumnos que ingresaron al programa 

educativo n-2)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Componente

E2
4

9
C

0
2

,1

Conocimiento científico divulgado a través de publicaciones académicas. Porcentaje de producción académica

(Número de productos académicos generados en el año / 

número de productos académicos programados para 

generar en el año)*100

EL COLEGIO DE TAMAULIPAS E249
Educación de posgrado e investigación en 

ciencias sociales y humanidades.
Componente

E2
4

9
C

0
1

,1 Las personas profesionistas del sector público y privado se forman mediante 

programas de posgrado para fortalecer sus habilidades y competencias en el 

desempeño de sus funciones.
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